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Supporti autoallineanti
Self-aligning bearing units
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DISPONIBILI SJPPORTI PER ALTE TEMPERATURE
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PROGRAMMA GENERALE DI VENDITA

GENERAL SALES PROGRAM

KI‘B@

Cuscinetti e componenti *
\Bearings and components *

KI‘B(@

Erectrica Motors Stanparo

Cuscinetti per applicazioni
“bassa rumorosita” *
\Bearings for “low noise” applications *

fl‘B@

Cuscinetti di super precisione *

\Super precision bearings *

&‘B@

Cuscinetti a rullini *
Needle bearings *

\

fl@_ N

Cuscinett

Slewing b

E

Snodi sferia

teste a snodo - forcelle *
Spherical plain bearings
\rod ends - clevises *

(e
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Boccole *
\Bushes *

\

KI‘B@

Componenti per la
movimentazione lineare *
\Components for linear motion *

I16S9B

Ruote libere *
Free wheels *

\

(
I B
e-line,
Cuscinetti e supporti

autoallineanti *
Bearings and Self-aligning

\bearing units *

Disponibile grande e completo assortimento di
cuscinetti con pronta consegna.

Big and full assortment of bearings with prompt
delivery.

Cuscinetti SKF - FAG

SKF - FAG Bearings

\

* Per ulteriori informazioni, potete richiedere il catalogo
tecnico, disponibile anche on line: www.italcuscinetti.it

* For further information, please ask for technical catalogue, also
available on line: www.italcuscinetti.it



1§S:B

CATALOGO TECNICO GENERALE
GENERAL TECHNICAL CATALOGUE
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Distributore / Distributor

Distribui r
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ISB NORTH EUROPE
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ISB HEADQUARTER
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ISB CENTRO AA
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ISB BRASIL
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Our presence in the world
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RUMANIA
RUSSIA

SAN MARINO
SENEGAL
SYRIA
SLOVENIA
SPAIN

UNITED STATES of AMERICA
SOUTH AFRICA
SWEDEN
SWITZERLAND
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TAIWAN

TANZANIA

THAILANDIA

TUNISIA

TURKEY

TURKMENISTAN
UKRAINE

REPUBLIC OF UGANDA
HUNGARY

UZBEKISTAN

VIETNAM
VENEZUELA



IB® PRODUZIONE

PRODUCTION
Tutti i prodotti ISB® sono costruiti esclusivamente All products ISB® are manufactured exclusively by
da aziende con Sistema Qualita certificato secondo companies with UNI EN ISO 9001 certified Quality
le norme UNI EN ISO 9001 System.
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CONTROLLO QUALITA ASIA - ISB BEARING CHINA IBT
ASIA QUALITY CONTROL - ISB BEARING CHINA

... un‘ulteriore serie di controlli vengono eseguiti ... an additional series of tests are conducted by
da Laboratori esterni specializzati, attrezzati con specialised third party Laboratories using the latest
moderni strumenti. instruments.

Laboratorio Controllo Qualita. Quality Control Laboratory.




IBﬁ' CONTROLLO QUALITA ITALIA

ITALY QUALITY CONTROL
... centro di controllo per la qualita nella nostra ... a quality control centre is located in our ITALY
sede in ITALIA. headquarters.
.. uno staff di Ingegneri tecnici della Qualita, al ... our staff of technical engineers at yr service, for
vostro servizio. Quality.
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. DOCUMENTAZIONE QUALITA
ENTAZIONE QUALITA
I.B@
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IB@ APPLICAZIONI

APPLICATIONS
AGRICOLTURA AGRICULTURE
CASA HOME
INDUSTRIA INDUSTRY
MACCHINARI MACHINERIES
TEMPO LIBERO FREE TIME
UFFICIO OFFICE
VEICOLI VEHICLES

Le numerose linee di cuscinetti e componenti ISB® consentono di soddisfare le esigenze nei piu svariati settori
applicativi. Lampia gamma e la qualita dei prodotti & tale da garantire applicazioni anche in condizioni d'impiego
gravose. | cuscinetti e componenti ISB® vantano una produzione articolata e completa di tutte le tipologie, indicata
pertanto a soddisfare le piu svariate esigenze applicative.

The diverse product lines of ISB® bearings and components make it possible to satisfy the needs of a wide variety of fields of
application. The wide range and quality of products is also a guarantee for heavy duty applications. ISB® bearings and components
are available in versions across-the-board and can meet the requirements of a wide variety of demanding applications.
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ISB® PRODUCTS RANGE

CUSCINETTI CUSCINETTI PER APPLICAZIONI CUSCINETTI DI SUPER PRECISIONE CUSCINETTI A RULLINI
BEARINGS “BASSA RUMOROSITA” SUPER PRECISION BEARINGS NEEDLE BEARINGS
BEARINGS FOR “LOW NOISE”
APPLICATIONS

CUSCINETTI DI
SLEWING BEAR

mavyoral
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COMPONENTIPERLA RUOTE LIBERE SFERE PORTANTI - SFERE DI PRECISIONE CUSCINETTI DI GRANDI DIMENSIONI
MOVIMENTAZIONE LINEARE FREE WHEELS RULLI E RULLINI DI PRECISIONE LARGE BEARINGS
COMPONENTS FOR LINEAR MOTION BALL TRANSFER UNITS

PRECISION BALLS

PRECISION ROLLERS AND NEEDLES

CUSCINETTI A SFERE IN CUSCINETTI BONDERIZZATI ANELLI DI TENUTA METALLICI PRODOTTI IN ACCIAIO INOX
MATERIALI POLIMERICI PER ALTE TEMPERATURE PER CUSCINETTI STAINLESS STEEL PRODUCTS
POLYMERIC BALL BEARINGS BONDERIZED BEARINGS FOR METALLIC SEALS FOR BEARINGS

HIGH TEMPERATURES
La gamma prodotti ISB® & in continuo sviluppo, a breve & previsto 'ampliamento con ulteriori prodotti. I B ©
The ISB® range is continuously in evolution and shortly will be widened by the addition of new items.



B INDICE GENERALE ISB®

ISB® GENERAL INDEX

Titolo Pag.
Title Page
- Struttura supporti - Structure of bearing units —
1.1 ISB® marchio sinonimo di qualita - ISB®is a trademark which identifies quality 2

n Caratteristiche tecniche costruttive - Technical constructive characteristics

2.1 Materiale dei cuscinetti - Bearing material 3
22 Materiale delle gabbie e dei rivetti - Cages and rivets material 4
23 Materiale del corpo - Housing material 4
24 Materiali degli altri componenti - Other components material 5
2.5 Tenute e protezioni - Seals and covers 6
n Tolleranze e simboli - Symbols and tolerances —
3.1 Tolleranze del di tro dell'alloggi 1to - Tolerance of spherical bore diameter of housings 9
32 Tolleranze dei supporti ritti - Bearing units tolerances 10
33 Tolleranze dei supporti flangiati - Flange bearing units tolerances 1
34 Tolleranze dei supporti scorrevoli ed a cartuccia - Take-up and cylindrical cartridge bearing units tolerances 12
3.5 Tolleranze degli alberi - Shafts tolerances 13
3.6 Precisione dimensionale delle fusioni - Dimensional accuracies of castings 14
37 Tolleranze delle fusioni - Castings tolerances 14
3.8 Carico amn 15

3.9 Carico amn
3.10 Coefficient
3.11  Velocita m:
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4.1 Coefficien

4.2 Coefficient
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5.1 Tipologia ¢

n Lubrificazione - cation

6.1 Supporti esenti da manutenzione - Maintenance-free bearing units

6.2 Supporti ri-lubrificabili - Re-greaseable bearing units

6.3 Periodicita della lubrificazione - Periodicity of lubrication
6.4 Accorgimenti per la lubrificazione - Rules for lubrication
6.5 Quantita di grasso - Grease quantity

6.6 Ingrassatori - Grease nipple

6.7 Tabella dei lubrificanti - Tables of lubricants

7.1 Fissaggio con grani - Setscrews fixing

7.2
7.3
74
7.5
7.6
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Montaggio e smontaggio - Mounting and disassembly

Fissaggio con bussola di trazione - Taper adapter fixing
Fissaggio con anello eccentrico di serraggio - Eccentric collar locking fixing
Movimento assiale dovuto all'espansione o al restringimento - Axial movement due to expansion and shrinkage
Smontaggio del supporto - Disassembly of bearing unit
Sostituzione del cuscinetto - Bearing replacement
onversion table of inci
Tabella d’intercambiabilita - Interchangeability table

Tipologia dei supporti e cuscinetti ISB® - [SB® Bearing units and bearings type

Indice generale dei prodotti ISB® - [SB® Products general index
Supporti per alta temperatura - Bearing units for high temperature
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1 STRUTTURA SUPPORTI
STRUCTURE OF BEARING UNITS
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|ngrassatore per lithrifiraziana Sunarfiria cfarira nrjentabile

Grease nipple fc

srnibile anche
e eccentrico
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*tapered

Doppia tenut:
piu tenutain ¢
Double protecti
steel and rubbe

Foro di fissage Suministros Industrialesy Servicios
Self-aligning be
units fixing hole sfere
: Single row deep grove

ball bearing

Supporto monoblocco in ghisa
One-piece cast iron housing

Anello interno temperato
e rettificato
Hardned ground inner ring
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1.1 ISB® MARCHIO SINONIMO DI QUALITA

ISB®1S A TRADEMARK WHICH IDENTIFIES QUALITY

Il marchio ISB®, rappresenta una gamma d’articoli tecnici la cui
produzione viene affidata ad un pool di costruttori, che hanno
saputo mettere a frutto I'esperienza maturata da ormai diversi
decenni nel settore. Lelevato know-how tecnico insieme ad
apparecchiature d'alto livello sono in grado di garantire una
produzione con standard di qualita elevati, sia per cio che
concerne le fasi di produzione, che il controllo dei prodotti
finiti. All'interno di questo catalogo tecnico viene illustrata
la gamma dei prodotti; inoltre si ricorda che per applicazioni
speciali e possibile contattare |'ufficio tecnico.

Lo scopo principale di questo catalogo tecnico e di aiutare i
progettisti, cercando di fornire loro le informazioni necessarie
per trovare le migliori applicazioni e soluzioni possibili per cio
che riguarda le attivita di loro competenza.

La prima parte del catalogo tecnico, illustra le caratteristiche
tecniche generali di tutti i supporti in ghisa e dei cuscinetti
ISB® (caratteri
carico e durata
informazioni d

le tabelle dim
del catalogo, :
dimensionali d:
terza parte sip
Tutte le carattel
con le norme
d'elevata quali
neltempo e che
a livello mondiaie.

The ISB® trademark represents a range of technical articles, the
production of which is entrusted to a pool of constructors who,
exploit their several decades of experience in the sector. High
level technical know-how together with advanced equipment
guarantee elevated production standards both in the productive
phase as well as the quality control phase on the finished product.
This technical catalogue illustrates our range of products; though
special applications are possible by contacting our technical
office as well.
The principal objective of this technical catalogueis to help project
managers by furnishing them with the necessary information to
find the best applications and solutions possible for the activity
of their competence.
The first part of this technical catalogue illustrates the general
technical characteristics of all the housings in cast iron and
the ISB® ball bearings (constructive characteristics, tolerances,
ie ball bearing,
»n), followed by
ond part of the
»tables the sizes
lich is the third

) guarantee an
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2 CARATTERISTICHE TECNICHE COSTRUTTIVE
TECHNICAL CONSTRUCTIVE CHARACTERISTICS

| supporti ISB® sono costruiti in molteplici esecuzioni, con
corpo esterno in ghisa, in lega d’alluminio, in lamiera d’acciaio
stampato ed in plastica. | supporti sono forniti completi di
cuscinetto, dotato di anello esterno sferico che pud oscillare
nella corrispondente pista ricavata nel supporto, in modo tale
da compensare qualsiasi difetto d'allineamento, eliminando
le sollecitazioni tra albero e supporto. Il cuscinetto inserito
nell’alloggiamento del supporto, € corrispondente per le sue
caratteristiche costruttive interne ai cuscinetti della serie 62 o
63 secondo le tabelle ISO.

ISB® housings are constructed in multiple executions, with
external parts in cast iron, bound with aluminium, in moulded
steel sheets and in plastic.

The housing units are supplied complete with ball bearing,
provided with external ball rings which can oscillate in the
corresponding track hollowed out in the casting, in such a way
as to compensate for any defect of alignment, eliminating
solicitation between the shaft and the prop. It corresponds to
the internal constructive characteristics of the 62 or 63 series
according to the ISO tables.
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Su entrambi i lati del cuscinetto, sono montate delle
guarnizioni di tenuta, studiate e particolarmente indicate
per garantire una perfetta tenuta ed evitare cosi eventuali
infiltrazioni di polvere, umidita e fluidi di vario genere. Tutti i
cuscinetti sono pre-ingrassati e ri-lubrificabili, fatta eccezione
per le serie: CB - RB - SA - SB, che sono lubrificati per tutto I'arco
della loro vita.

Nel caso che i supporti debbano essere utilizzati in
condizioni particolarmente critiche, come in ambienti dove
operano aziende agricole, siderurgiche, fonderie, tutti i
supporti possono essere forniti di coperchi di protezione
supplementare. | coperchi possono essere costruiti in ghisa
grigia o in lamiera d’acciaio o in plastica e sono costituiti in
modo tale da garantire anche un’eventuale sostituzione delle
tenute in gomma, con comuni anelli in feltro. Esistono anche
dei coperchi chiusi, utilizzabili in applicazioni ove I'albero non
€ passante.

Il materiale d
cuscinetti, dev
sotto indicate ¢

1. elevata res
causare fratture per affaticamento della superficie nelle
piste di rotolamento, che regolano la vita del cuscinetto.

2. elevata resistenza ed elasticita dei materiali per prevenirne
la deformazione, nel momento in cui sono applicati dei
forti carichi sulla superficie.

3. elevata resistenza all'abrasione, per contrastare
efficacemente I'attrito radente tra gabbia e sfere.

4. elevata resistenza contro rotture causate da urti, guasti

e/o avarie per errate applicazioni o montaggi impropri.

5. piccoli cambiamenti che possono avvenire nel tempo,
per quanto riguarda le dimensioni e la forma dovuti
a sollecitazioni interne o variazioni di struttura.

GCr15 acciaio <JIS G4805> (acciaio con elevato contenuto di
carbonio e cromo, per cuscinetti), questa tipologia d'acciaio &
in grado di soddisfare quanto riportato nei punti precedenti, e
la sua composizione chimica viene mostrata nella tabella che
segue.

Specially studied and particularly indicated resistance gaskets
are located on both sides of the ball bearing, to guarantee perfect
resistance, this avoids eventual infiltration from dust, humidity
and fluids of various types.

All of the ball bearings are pre-lubricated and can be lubricated
repeatedly, except the series: CB- RB - SA - SB, which are lubricated
for their lifetime.

Should the housing be used in particularly critical conditions
such as the ambient where agricultural companies or iron and
steel foundries operate, all of the housings can be supplied with
supplementary protective covers.

The covers can be constructed in grey cast iron or in steel sheets or
in plastic and are constructed in such a way as to guarantee even
eventual substitution of rubber seals with common felt rings.
There are also closed covers used in applications where the shaft
does not pass.

m ayo l a I and the bearing

d maintain the
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] that can cause
fractures due to wear and tear on the surface of the
rolling track which regulates the life of the bearing.

2. elevated resistance and elasticity of the materials in order
to prevent deformation when heavy loads are applied to the
surface.

3. elevated resistance to abrasion to effectively contrast
against wear and tear between the cage and the sphere.

4. elevated resistance against breaking caused by collision,
breakage and or breakdown due to incorrect application
or improper assemblage.

5. small changes which could occur over time due to internal
solicitation or structural variations.

GCri5 steel <JIS G4805> (steel with and elevated carbon or
chrome content for bearings), is type of steel which is capable of
satisfying all of the above points and the chemical composition is
shown in the following table.
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SUJ 1 0,95~1,10 0,15~0,35
2 SsuJ2 0,95~1,10 0,15~0,35
3 SuUJ3 0,95~1,10 0,40 ~ 0,70

Per mantenere costante la qualita nel tempo, vengono
effettuati tutta una serie di controlli sotto riportati:

« analisi chimiche sulla composizione

+ esplorazioni magnetiche

« prove di rumorosita e vibrazione

+ corrosione da contatto con sostanze acide
« controlli vis
« controllide
+ testdidure
«  prove d'affa

La composizione del materiale di costruzione delle gabbie
e conforme alle norme JIS G 3141; le gabbie sono costituite
da lamine d'acciaio al carbonio rullato, raffreddato e pressato
SPCC.

La composizione del materiale di costruzione dei rivetti &
conforme alle norme JIS G 3507, filetti metallici d’acciaio al
carbonio SWRCH 12A.

P MATERIALE DEL CORPO
HOUSING MATERIAL

La composizione del materiale di costruzione delle fusioni dei
supporti & HT 200 JIS G 5501 (ghisa) e le proprieta meccaniche
sono illustrate nella tabella che segue:

> 0,50 > 0,025 > 0,025 0,90 ~ 1,20
>0,50 > 0,025 > 0,025 1,30 ~ 1,60
0,90 ~ 1,15 > 0,025 > 0,025 0,90 ~ 1,20

In order to maintain the quality constant over time, the entire
series of tests reported below are performed:

+ chemical analysis of the composition.

« magnetic exploration

+ noise and vibration tests

« corrosion from contact with acid substances.

mayoral
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The composition of the material used to construct the cages
conforms to JIS G 3141 norms; the cages are constructed with
carbon rolled steel sheets, cooled and pressed SPCC.

The composition of the material used to construct the rivets
conforms to JIS G 3507 norms, metal threads of carbon steel
SWRCH 12A.

The composition of the construction material used to fuse
the housings is HT 200 JIS G 5501 (cast iron), the mechanical

properties of which are illustrated in the following table:



Proprieta meccaniche delle fusioni in ghisa HT200 - Mechanical properties of cast iron HT 200

Spt_essore
Classificazione Thickness
Class
mm
< 06-80
< 08-15
HT 200
JIS (FC 200) “lloat
< 30-50
<50

Nella sotto ind
i principali mat
accessori relati

Bussola
Adapter sleeve

Dado
Nut

Rosetta
Washer

Anello di tenuta
Shaft seal

Dispositivo di lubrificazione
Slinger

Vite esagonale
Hexagon set screw

Chiave esagonale
Hexagon wrench key

Ingrassatore
Grease nipple

Diametro della
barra di prova
Diameter of
testing bar

20
30
45

60

Test di tensione Test di frenatura laterale
Tension test Traverse breaking test
tencione _curvatura  Dgviazione
Tensile strenght Bender strength

Kgf/mm? Kgf/mm? mm
<32 53 1,8
<25 45 2,5
<20 40 2,5
<18 34 3,0
<16 31 4,5

Acciaio al carbonio
Carbon steel

Acciaio al carbonio
Carbon steel

Lamine d’acciaio al carbonio rullate a freddo e pressate
Cold roller carbon steel sheet and strip

Gomma nitrilica sintetica
Synthetic nitrile rubber

Lamine d’acciaio al carbonio rullate a freddo e pressate
Cold roller carbon steel sheet and strip

Acciaio nichelato con cromo e molibdeno
Nickel chromium molybdenum steel

Acciaio nichelato con cromo e molibdeno
Nickel chromium molybdenum steel

Ottone
Brass

Resistenza
alla pressione
Pressure
strength
Kgf/mm?
75
75
75

75

75
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S25C

S25C

SPCC

SPCC

SCM 435

SNCM 630

C3604

1§88B

Test di
durezza
Hardness

test
HB

187-255
170-241
170-241

170-241

160-229

)\ain accessories
below.

Numeri JIS
JIS numbers

JIS G 4051

JIS G 4051

JISG 3141

JISG 3141

JISG 4105

JISG4103

JISH 3250
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2.5 TENUTE E PROTEZIONI
SEALS AND COVERS

| cuscinetti utilizzati nei supporti ISB® prevedono un sistema
di tenuta su entrambi i lati, costituito dalla combinazione
di una tenuta in gomma sintetica fissata sull'anello esterno,
rinforzata in acciaio e con relativo labbro; mentre sull'anello
interno viene fissato uno schermo che ruota insieme all’anello
interno stesso. Questo sistema di protezione previene la
fuoriuscita di grasso e l'infiltrazione d’agenti inquinanti. Oltre
a quanto sopra riportato e come accennato brevemente
al punto 2, possono essere utilizzati ulteriori dispositivi di
protezione, come i coperchi. L'utilizzo in sinergia di entrambi
i dispositivi di protezione & particolarmente indicato in quei
casi dove si & in presenza di agenti esterni particolarmente
aggressivi, polvere, liquidi vari o quando I'impiego avviene in
ambiente esterno.

Le tolleranze

normalizzate ¢
conformita alle
costruiti in clas

d diametro nominale del foro
nominal bore diameter

A d scostamento del diametro del foro dal valore nominale
mp

deviation of bore diameter from nominal value

V. variazione del diametro del foro
dp bore diameter variation
D diametro nominale esterno
nominal outer diameter

The bearings used in ISB® housings provide a sealing system on
both sides.

They are constructed with a seal which has synthetic rubber fixed
to the external ring and is reinforced with the relative steel lip;
while fixed on the inner ring there is a shield which turns together.
This protective system prevents grease from exiting and
pollutants from entering.

In addition to what is reported above and as briefly mentioned in
pointn®2., ulterior protection devices such as covers are available.
Both protection devices used at the same time is indicated in
cases where the external agents are particularly aggressive such
as dust, various liquids or for external use.

m ayo I a I ings have been
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AD scostamento del diametro esterno medio dal valore nominale
mp

deviation of the mean outer diameter from nominal value

K' concentricita di rotazione dell’anello interno nel cuscinetto completo (precisione radiale di rotazione)

ia concentricity radial run out of assembled bearing inner ring (run out radial precision)

Ke concentricita di rotazione dell’anello esterno nel cuscinetto completo (precisione radiale di rotazione)
a concentricity radial run out of assembled bearing outer ring (run out radial precision)

AB scostamento di una singola misura dell’altezza dell’anello interno rispetto alla dimensione nominale
s inner ring single height deviation as regards to nominal dimension

AC scostamento di una singola misura dell’altezza dell’anello esterno rispetto alla dimensione nominale
s outer ring single height deviation as regards to nominal dimension
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Anello interno - Inner ring

0,3937 0,7087 +15 -120 -4
18 0,7087 30 1,1811 +18 0 +7 0 12 5 0 -120 O -47 18 7
30 1,1811 50 1,9685 +21 0 +8 0 14 6 0 -120 O -47 20 8
50 1,9685 80 3,1496 +24 0 +9 0 16 6 0 -150 O -59 25 10
80 3,1496 120 4,7244 +28 0 +11 0 19 7 0 -200 O -79 30 12
120 4,7244 180 7,0866 +33 0 +13 0 22 9 0 -250 O -98 35 14

Anello interno - Inner rina

Tipo (cuscinetto con foro cilindrico)

Type (cylindrical bore bearing) Scostamento altezza Concen

Height deviation Concen

ametro interno (d)
Inner diameter (d)

CB
AClmp Vdp ABs
Suministros Industnales y Sewlclns

18 0,7087 30 1,1811 0 = 0 -4 0 -120 0 -47 15 6
30 1,1181 50 1,9685 0 -1 0 -4 0 -120 0 -47 20 8
50 1,9685 80 3,1496 0 -13 0 &5 0 -150 0 -59 25 10
80 3,149 120 4,7244 0 -15 0 -6 0 -200 0 -79 35 14
120 4,7244 150 5,9055 0 -18 0 =7/ 0 -250 0 -98 40 16
150 5,9055 180 7,0866 0 -25 0 -10 0 -250 0 -98 45 18
180 7,0866 250 9,8425 0 -30 0 -12 0 -300 0 -118 50 20
250 9,8425 315 12,4016 0 -35 0 -14 0 -350 0 -137 60 24
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Semiangolo del cono: a B B

Half angle of cone: a. i ‘
o =2°23'9,4"
=2.38594° \

=0.041 643 rad

((:onicité 1 :1 2) d1 - - - - - - - = — d d1 +Ad1mp 1 0 0 B d+Admp
(taper-ratio 1:12) /
/ )
. . . a a

Diametro maggiore teorico d: | / ‘ 1—

Theoretical bigger diameter d: \
Ammp'Admp

I 2
d—d 1 (conicita 1:12)
1=a+ 12 B (taper-ratio 1:12) Foro conico teorico Foro conico con uno scostamento nella
Theoretical bore diameter dimensione del diametro medio nella
superficie piana
Conical bore with deviation of mean
diameter in flat surface
Ad e del diametro medio del foro nella superficie piana all’estremita minore teorica del foro conico
mp in a single plane (for a basically bore, A d., refers to the theoretical small end of the conical bore)
Ad e del diametro medio del foro nella superficie piana all’'estremita maggiore teoric | foro conico
- i"m a d ora
for
L] L] ¥ L] L]
Vep Suministros Industriales y Servicios

Anello interno (foro conico) - Inner ring (conical bore)

18 0 +8 0 +21 0 +8 0 13 5

0,7087 30 1,181 +21

30 1,1811 50 1,9685 +25 0 +10 0 +25 0 +10 0 15 6
50 1,9685 80 3,1496 +30 0 +12 0 +30 0 +12 0 19 7
80 3,1496 120 4,7244 +35 0 +14 0 +35 0 +14 0 25 10
120 4,7244 180 7,0866 +40 0 +16 0 +40 0 +16 0 31 12

1) Valido in ogni singolo piano radiale del foro - Valid for every radial flat of bore.



Tolleranza della distanza (n) dalla linea centrale dell’anello esterno sferico all'anello interno
Tolerance in distance (n) from centre line of spherical outer ring to side of inner ring

|
- -

|
( : o
| | |
|
n |

! 2,5 0,0984 50 1,9685 +200 +79
|
|

Ap---- :_ e L 50 1,9685 80 3,1496 4250 +98
|
: 80 3,1496 120 4,7244 +300 +118
|
: 120 4,7244 - - +350 +138
|
|
|
|
|
|

N 1

L.

mayoral__
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Diametro del foro sierico dei supporio
Spherical bore diameter of bearing units

30 0 +10 0 +14 -1 +6 +7 -18 +3 -7

1,1811 50 1,9685 +25 -4

50 1,9685 80 3,1496 +30 0 +12 0 +18 -12 +7 &5 +9 -21 +4 -8

80 3,1496 120 4,7244 +35 0 +14 0 +22 -13 +9 &5 +10 -25 +4 -10
120 4,7244 180 7,0866 +40 0 +16 0 +26 -14 +10 -6 +12 -28 +5 -1
180 7,0866 250 9,8425 +46 0 +18 0 +30 -16 +12 -6 +13 =33 +5 =13
250 9,8425 315 12,4016 +52 0 +20 0 +36 -16 +14 -6 ® = = =
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3.2 TOLLERANZE DEI SUPPORTI
BEARING UNITS TOLERANCES

P203
P204 = = HP204 UP204 PL204
P205 P305 PX05 HP205 UP205 PL205
P206 P306 PX06 HP206 UP206 PL206
+150

P207 P307 PX07 HP207 UP207 PL207
P208 P308 PX08 HP208 UP208
P209 P309 PX09 HP209 UP209 PL209
P210 ;
P211
P212
P231
mayora
P215 | / i L.
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P217 f
P218 P318 PX18

P319

P320 PX20

P321

P322 = = = = +300

P324

P326

P328
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3.3 TOLLERANZE DEI SUPPORTI FLANGIATI
FLANGE BEARING UNITS TOLERANCES

UCFL

-

mavyoral
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S

4 fixing hol
(BPF 208)




F2...
F204
F205
F206
F207
F208
F209
F210
F211
F212
F213
F214
F215
F216
F217
F218

F3...

F305
F306
F307
F308
F309
F310
F311
F312
F313
F314
F315
F316
F317
F318
F319
F320
F321
F322
F324
F326
F328

3.4

FX... FC2..

- FC204
FX05  FC205
FX06  FC206
FX07  FC207
FX08  FC208
FX09  FC209
FX10  FC210
FX11  FC211
FX12  FC212
FX13  FC213
FX14  FC214
FX15  FC215
FX16  FC216

FS3...

FS305
FS306
FS307
FS308
FS309
FS310
FS311
FS312
FS313
FS314
FS315

FS316

FL2...
FL204
FL205
FL206
FL207
FL208
FL209
FL210
FL211
FL212
FL213
FL214
FL215
FL216

FL3...

FL305
FL306
+700 *276 500 197
FL307
FL308
FL309
FL310
FL311
FL312
FL313
FL314
FL315
FL316

0 -46
0 -54
0 -63

-25

-46

-63

mavyora
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-18 0 -46 0 -18

-25

-28

-32

=355

TOLLERANZE DEI SUPPORTI SCORREVOLI ED A CARTUCCIA
TAKE-UP AND CYLINDRICAL CARTRIDGE BEARING UNITS TOLERANCES

UCT

At

200

300

400

79

118

157



T2 X T3

T204 = T304 C204 (X204 (304 0 ol = - - -
T205  TX205  T305 C205 CX205 305 30 12
T206 TX206  T306 C206 CX206 C306
w0 | S © O 500 197 © g © O 200 79 +200 =+79

T207  TX207  T307 0 0 -500 -197 C207 CX207  C307 35 14 35 -4
T208  TX208  T308 C208 (X208 (308 0 0
T209  TX209  T309 C209 CX209 309 35 14
T210  TX210  T310 €210  CX210 310 0 0
T211  TX211 1311 Q11 Cx211 Q311 20| @ 0 0

0 0 40  -16
T212  TX212  T312 Q2 o2 @12 L0
T213  TX213  T313 C213 - c313
T214  TX214 T314 - - c314

600 236 300 118
T215  TX215  T315 . - c315
T216  TX216  T316 . - C316
217 T™XQ17  T37 B - @ G -
- - | s P o : - a8 +300 +118
- - T319 €319
- - T320 - - C320 R
700 o

- - 1321 : : €321

- - T32, I 157
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SHAFTS TOLERANCES
Le tolleranze degli alberi, sono influenzate e determinate The tolerances of the shafts are influenced and determined
principalmente da due fattori; il diametro ed il numero dei giri mainly by two factors: the diameter and the number of rounds to
che devono compiere. Nel caso l'albero preveda un impiego be completed. Should the shaft require a low number of rounds,
con un numero di giri basso, si possono utilizzare tolleranze h the tolerance can be h9, whereas, if the shaft requires a higher
9, mentre nei casi in cui gli alberi devono compiere molti giri & number of rounds it is preferable to use a more narrow tolerance.

preferibile utilizzare tolleranze piu ristrette.

Tolleranze albero per cuscinetti serie UC - SB - SA
Shaft tolerance for UC - SB - SA bearings series

0,3937 0,7087 +8~-3 +3~-1 0~-11 0~-4 0~-18 0~ ~-27 0~-11
18 0,7087 30 1,1811 +8 ~-4 +4~-2 0~-13 0~-5 0~-21 0~-8 0~-33 O==13
30 1,1811 50 1,9685 +11~-5 +4~-2 0~-16 0~-6 0~-25 0~-10 0~-39 O==15
50 1,9685 80 3,1496 +12~-7 7D = =E) 0~-19 O =7/ 0~-30 QL2 0~-46 0~-18
80 3,1496 120 4,7244 +13~-9 +5~-4 0~-22 0~-9 0~-35 0~-14 0~-54 0~-21
120 4,7244 180 7,0866 +14 ~-11 +6 ~ -4 0~-25 0~-10 0~-40 0~-16 0~-63 0~-25
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Tolleranze albero per cuscinetti serie UK
Shaft tolerance for UK bearings series

10 0,3937 18 0,7087 0-27 0-11

18 0,7087 30 1,1811 0-33 0-13 0-52 0-20 0-84 0-33 0-120 0-47
30 1,1811 50 1,9685 0-39 0-15 0-62 0-24 0-100 0-39 0-160 0-63
50 1,9685 80 3,1496 0-46 0-18 0-74 0-29 0-120 0-47 0-190 0-75
80 3,1496 120 4,7244 0-54 0-21 0-87 0-34 0-140 0-55 0-200 0-79
120 4,7244 180 7,0866 0-63 0-25 0-100 0-39 0-160 0-63 0-250 0-98

3.6 PRECISIONE DIMENSIONALE DELLE FUSIONI

- m mEEAtmEas R m S B A ams e M  EEEma S Em an M A EEmE R =

Perconoscereil graco di pregsi
quando questo valore
riferimento allo <2
lo scostamento

di valori indica

nsionale delle fusioni, When the dimensional accuracy of the casting is not specified

, sara opportuno far simply refer to the JIS B 0405 standard (the average deviation

ore che rappresenta admissible in absence of indicated values).

ayora
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Dimensions

Tolleranza dimensio
della classe medi

Superiore Incluso Middle class dimensii

Cmmo polidinch mmo ol
0,5 0,0197 6 0,2362 +100 +39
6 0,2362 30 1,1811 +200 +79
30 1,1811 120 4,7244 +300 +118
120 4,7244 315 12,4016 +500 +197
315 12,4016 1000 39,3701 +800 +315

3.7 TOLLERANZE DELLE FUSIONI

CASTINGS TOLERANCES
La precisione dimensionale della fusione segue lo standard The dimensional accuracy of the castings is done according to
JIS B 0407 (scostamento medio delle dimensioni in assenza JIS B 0407 (average deviation of the dimensions when the
d'indicazione sulla tolleranza della fusione). tolerance is absent from the casting).
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4,7244 +1500 +591
120 4,7244 250 9,8425 +2000 +787 ° = 10 0,3937 +1500 +591
250 9,8425 400 15,7480 +3000 +1181 10 0,3937 18 0,7087 +2000 +787
400 15,7480 800 31,4961 +4000 +1575 18 0,7087 30 1,1811 +3000 +1181
800 31,4961 1600 62,9921 +6000 +2362 30 1,1811 50 1,9685 +3500 +1378

3.8 CARICO AMMISSIBILE DEI SUPPORTI

m s msmsEmEs § e m o ShEm m s am & Em S

Lacapacitadicaricodeisup
da due fattori:

inata principalmente The housing load is determined principally by two factors:

« laforma

mavyora

Visto che ogni ¢ stiche diverse nella forma, As each housing has different characteristics in different forms, it
pub risultare di S o Suministros Industriales y Senvicios paciy

In tutti i casi é ¢ portuno prestare attenzione sulla In any case, it is always helpful 1o consider the direction of
direzione della forza applicata, che puo essere verso 1l basso, the force applied. The direction can be upward, downward,
verso l'alto, orizzontale o assiale. horizontal or axial.

B
D
B
i =30
C E l@‘ M C
X0
N
A Ucp H  UCF UCFL UCT
A
A/H/N  Direzione verso il basso A/H/N  Downward direction
B Direzione verso l'alto B Upward direction
C/S Direzione in orizzontale /s Horizontal direction
D Direzione a 45° D 45°direction
E/M/O Direzione assiale E/M/O  Axial direction
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Carico statico di rottura - Static ratings load

Dimensioni Tipo - Type
Dimensions ucP
A B C D

203 69 29 o =
204 79 32 = o
205 92 36 & .
206 117 49 88 34
207 156 59 08 e
208 176 64 107 45
209 186 68 117 48
210 186 73 137 55
211 205 80 147 58
212 274 107 166 71
213 284 117 186 81
214 313 117 196 82
215 323 127 205 %0
216 352 147 264 107
217 441 166 274 117
218

KN
Tipo - Type Tipo - Type Tipo - Type
UCF UCFL ucT

H M N o S

42 17 23 1 33

65 24 37 15 37

65 29 37 19 40

63 35 40 22 56

69 38 40 26 80

98 46 60 31 76

98 49 60 38 84

90 55 72 43 95

90 60 86 47 98
166 67 96 60 127
186 74 98 68 127
186 78 107 70 127
166 84 127 84 137
205 o3 137 Q2 156

- mavyoral=—

Isupportiinlan
a dei carichi p
deformazioni |
che dall'ammontare del carico stesso, inoltre anche la forma
del supporto e lo spessore dei lamierini possono influire
sull'entita delle deformazioni.

Da quanto sopra esposto si deduce che il carico ammissibile
deve essere tale che la deformazione provocata, non

pregiudichi la funzionalita del supporto stesso.

Il carico ammesso sara approssimativamente 1/3 del valore
di carico base in direzione radiale ed 1/3 del carico radiale
permesso in direzione assiale.

3.10 COEFFICIENTI DI SICUREZZA
SAFETY FACTOR

Prima dellimpiego di un supporto € necessario determinare
I'intensita e la direzione del carico tenendo conto dei relativi
fattori di sicurezza. Per stabilire il carico ammissibile bisogna
dividere il valore del carico statico di rottura per il fattore di
sicurezza.

Suministros Industriales y.SenViGIos vjecedtooads

1 deformations

otal load itself,
furthermore, also the form of the housing or the thickness of the
sheet can influence the entity of the deformations. From all of the
above we can deduct that the allowable load should be such that
the deformation provoked does not prejudice the functionality of
the housing itself. The allowable load will be approximately 1/3
of the base load value in a radial direction and 1/3 of the radial
load permitted in axial direction

Before using a housing unit it is necessary to determine the
intensity and direction of the load considering the pertinent
factor of security. To establish the admissible load it is necessary
to divide the value of static load by the security factor.
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KN
Condizioni di carico Carico permanente Carico vibratorio Carico improvviso
Load conditions Permanent load Vibratory load Unexpected load
Coefficiente di sicurezza
Safety factor = = 1=
3.11 VELOCITA MASSIMA (GIRI AL MINUTO)
MAX RPM.
Tipo Diametro Tolleranza max. ammissibile n. giri Tipo Diametro Tolleranza max. ammissibile n. giri
Type Diameter Max rpm. Type Diameter Max rpm.

UC-sB mm j7 h7 h8 h9 UcC-sB mm j7 h7 h8 h9
201 12 6700 5900 4300 1600 305 25 5000 3700 2600 940
202 15 6700 5500 4000 1500 306 30 4300 3100 2200 800
203 17 6700 5300 3800 1400 307 35 3800 2800 2000 720
204 20 6700 4900 3500 1250 308 40 3400 2500 1700 640
205 )0 560
206 )0 500
207 )0 470
208 50 430
209 )0 400
210 )0 370
211 ] 0 340
212 | 0 320
213 0 300
214 1% | # ey 0 280
Suministros Industriales y'Servicios®
216 ¢ 0 240
217 85 800 300 900 330 32 05 250 900 630 230
218 90 1700 1200 840 310 322 110 1200 830 590 210

- - - - 324 120 1100 750 530 190

- - - - 326 130 1000 680 480 180

- - - - 328 140 900 620 440 160
4 COEFFICIENTI DI CARICO E DURATA

LOAD RATINGS AND LIFE

La durata dei cuscinetti volventi puo essere definita come il
numero di giri o di ore di funzionamento, che il cuscinetto & in
grado disopportare prima che compaianoi primi segnidifatica
su uno degli anelli, sulla pista di rotolamento o sugli elementi
volventi. Tali segnali d’affaticamento sono causati da ripetute
sollecitazioni, che influenzano i materiali di composizione
dei cuscinetti. Vi sono comunque altri fattori che possono
influenzare la durata della vita di un cuscinetto, ad esempio,
I'abrasione, la corrosione, il grippaggio, l'ossidazione, la
ruggine.

The life of rotating bearings can be defined as the number of
rounds or by the functioning hours, that the bearing is capable
of withstanding before showing the first signs of wear on one of
the rings, on the rotating track or on the rotating elements. Such
signs of wear are caused by repeated use and are influenced by
the composition materials of the bearings.

There are in any case other factors that can influence the life of a
bearing; for example, abrasion, corrosion, the binding, oxidation
and rust.
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Questi tipi di problemi possono presentarsi per eventuali
applicazioni non idonee, per un errato montaggio, per
insufficiente o non avvenuta lubrificazione. | problemi sopra
elencati, sono da considerarsi diversi dal cedimento dei
materiali, in quanto potrebbero essere evitati con le dovute
precauzioni. Ove si voglia tenere in considerazione solamente
la fatica nelle superfici di lavoro del cuscinetto, si dovranno
osservare le seguenti condizioni:

1. Le forze e le velocita tenute in considerazione per la
valutazione del cuscinetto dovranno corrispondere a
quelle rapportate alle reali condizioni d’esercizio.

2. Durante l'intero periodo d’esercizio dovra essere assicurata
un‘adeguata lubrificazione.

3. Lesperienza dimostra come il cedimento di molti
cuscinetti sia da attribuirsi a cause diverse dalla fatica,
quali: scelta di un cuscinetto di tipo inadeguato, difetti

difunzionai
estranee ne

La durata a fati
campionatura
condizioni di
almeno ad un ¢
La durata medi

alla durata non
La durata a fati
coefficiente di
sotto indicata equazione, permette di calcolare la relazione
tra la durata nominale, il coefficiente di carico dinamico ed il
carico agente sul cuscinetto:

Lio= (

Lo durata nominale espressa 10° di giri

C  coefficiente di carico dinamico del cuscinetto, espresso in N

P  carico dinamico equivalente sul cuscinetto, espresso in N

p esponente di durata dell'equazione, con i seguenti
valori:

P= 3 pericuscinetti a sfere

p= % pericuscinettia rulli

may
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These types of problems can present themselves due to eventual
applications which are not fit or due to mounting errors or for
insufficient or lack of lubrication. The above mentioned problems
should be considered differently from problems with materials
that yield because they can be avoided by the necessary
precautions. Where one considers only the wear and tear on the
working surface of the bearing, the following conditions should
be observed:

1. The force and speed of the bearing as explained should
correspond to the real conditions of the exercise in order
to evaluate the bearing.

2. During the entire exercise period the adequate lubrication
should be assured.

3. Experience has shown us that the yielding of many
bearings can be attributed to causes other than wear
and tear, such as: the choice of an adequate bearing,

2nce of foreign

f a sampling of

al conditions of

P a 188 -qual to at least
e oup of bearings

1inal wear and

). The equation

the nominal life
and the coefficient of the dynamic load and the agent load on
the bearing:

C \P
+)

where:

Lio thenominal life expresses 10° rounds

C thecoefficient of the dynamic load of the bearing, expressedin N

P  thedynamicload equivalent on the bearing, expressed in N

P the exponent of the length of the equation with the
following values:

P= 3 forspherical bearings

p= % for roller bearings
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Per cuscinetti utilizzati a velocita costante, la durata a fatica
nominale, espressa in ore di funzionamento, potra essere
calcolata con la presente equazione:

Lion= (

dove:
n velocita di rotazione, espressa in giri/minuti

Nella determinazione delle dimensioni del cuscinetto é
necessario basare i calcoli sulla durata a fatica nominale
corrispondente all’effettivo impiego. Di solito questo dipende
dal tipo di macchina, dalla durata richiesta e dai requisiti
inerenti la sicurezza di funzionamento.

Le relazioni tra il regime di rotazione ed il fattore di velocita

cosi come tra |
esplicati nella's

500
600

700

800
900
1000

1200

1500

1800
2000

bl bl

20

4000

5000

6000
7000

8000
9000
10000

30

40

pi bbb donlontnnly

15000

20000

[T e

30000

For bearings used at constant speeds, the life at nominal wear
and tear, expressed in functioning hours, can be calculated with
the present equation:

10° C \P
o ) (%)

where:
n the speed of rotation, expressed in rounds per minutes

In the determination of the dimensions of the bearing it is

necessary to base the calculations on the life at nominal wear

and tear corresponding to the effective use. Usually this depends

on the type of machine, the life requested and on the inherent

functioning safety.

The relation between the rotation regime and the speed factor as
I as the rel { f d the life factor

mayoral
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900
1000

1500

2000

3000

4000

=3
(=]
]VHHmﬂWHHH[H\H\\K[[\YI\ TTTT

5000
6000
7000

8000
9000
10000

15000
2000

3000
4000
5000
6000
8000
10000

20000

30000

40000

50000

80000
70000
80000

90000
100000

20000

30000
40000
50000
60000

150000

200000

U LA l|I“|l|WUHH“HImﬂmmHIWIH]HI\|\|V\ TTTrmmT

300000
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4.1 COEFFICIENTE DI CARICO STATICO Co

STATIC LOAD RATINGS Co

Il coefficiente di carico statico Co pud essere considerato
quando il cuscinetto e stazionario o sottoposto a rotazioni
e/o oscillazioni particolarmente lente (inferiori a 10 giri max.
per minuto), pertanto il coefficiente di carico statico non verra
determinato in funzione della fatica del materiale, ma in base
alla deformazione permanente indotta in corrispondenza
del punto di contatto tra la superficie volvente e la pista di
rotolamento.

Per i cuscinetti radiali, il carico e espresso in direzione radiale,
ed il punto di pressione tra i corpi volventi e le piste di
rotolamento possono raggiungere i seguenti valori:

4 200 N/mm? per i cuscinetti a sfere

Nelle condizioni sopra indicate, il coefficiente di carico statico
Co, corrisponde approssimativamente alla deformazione
dell’elemento
una delle piste
del corpo volv
valido in condi
essere tollerat:
pregiudicata.

U \ [ UR A

STATIC LOAD SAFETY FACTOR So

Per quanto sopra esposto, la capacita di carico statica,
determina il valore che un cuscinetto ¢ in grado si sopportare
se sottoposto a carichi, ma in assenza o ridotta presenza
di movimento. Questi carichi possono comunque creare
delle deformazioni, a volte permanenti, per questo motivo &
importante considerare il concetto di coefficiente di sicurezza
del cuscinetto contro eventuali deformazioni.

Il coefficiente di sicurezza statico, pud essere determinato
attraverso la seguente formula:

So=

considerando che:

« So - fattore di sicurezza statico

+ Co - coefficiente di carico statico (Kg., N)
+ Po - carico massimo ammissibile(Kg., N)

The static load coefficient Co can be considered when the bearing
is stationary or subject to rotation and or particularly slow
oscillation (below 10 rounds max. per minute), therefore the
coefficient of the static load will not be determined in function
of the wear on the material, but based on the permanent
deformation induced at the point of contact between the rotating
surface and the rolling track.

As for radial bearings, the load is expressed in radial direction and
the pressure point between the rotating bodies and the rolling
track can reach the following values:

4200 N/mm? per spherical bearings

In conditions indicated above, the coefficient of the static load Co,
corresponds approximately to the deformation of the rotating
ne of the rolling

)tating body. All

onditions of use

10Ul prejudicing the

mavyoral
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For all of the above, the static load capacity, determines the value
that a bearing is capable of supporting if subjected to loads, but
in absence or in the reduced presence of movement. These loads
can anyway create deformations, sometimes permanent, for this
reason it is important to consider the concept of the safety factor
of the bearing against eventual deformation.

The static safety factor can be determined using the following
formula:

Co

Po

consider that:

« So - static safety factor

« Co- static load coefficient (Kg.,N)

« Po - maximum load allowable (Kg.,N)
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Valori indicativi del coefficiente di sicurezza statico So
So static safety load rating coefficient

Condizioni operative
Working conditions

Elevata precisione di rotazione, con carichi ed urti
High rotation precision, with heavy loads and impact

Precisione normale di rotazione, con maggiori esigenze di silenziosita
Normal rotation precision, with greater need of noiselessness

Precisione di rotazione limitata, bassi carichi, minime esigenze di silenziosita

Low rotation precision, low loads and minimal need of noiselessness

Cuscinetti a sfere
Roller bearings

0,5

4.3 CARICO RADIALE DINAMICO E STATICO EQUIVALENTE

EQUIVALENT RADIAL DYNAMIC AND STATIC LOAD

Nelle tabelle
coefficienti di
sono da consid
in direzione re
a piu carichi ¢
vibrazioniecc..

dinamico radia

radiale dinami
applicati sui cu
durata del cus:
statico rappres
equivalente di

tings are listed
' be considered
n; however, the
as well as other
ore, the ratings

d is very similar
sing. The static

' ‘onverted to the
uivalent. In this
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5 GIUOCO DEI CUSCINETTI A SFERE
CLEARANCE OF BALL BEARINGS

Uno dei principali fattori che puo influenzare la durata del
cuscinetto é il giuoco. Il giuoco del cuscinetto o giuoco
interno (giuoco iniziale) rappresenta il valore di un cuscinetto
prima di venir montato su di un albero o all'interno della
sede d'alloggiamento. Il giuoco di un cuscinetto puo essere
inteso sia in senso radiale che assiale, quando lo spostamento
dell’anello libero € in senso radiale si parlera di giuoco radiale,
mentre se il movimento e assiale, si parlera di giuoco assiale
del cuscinetto. Il giuoco radiale e determinato come il valore
medio di varie misure dello spostamento totale sul piano
perpendicolare all’asse del cuscinetto. Tale spostamento &
tipico di uno degli anelli del cuscinetto (l'altro & fisso) durante
il rotolamento in varie direzioni angolari, sia rispetto all'anello

One of the principal factors that can influence the life of a bearing
is the clearance. The clearance of the bearing or the internal
clearance (initial clearance) represents the rating of a bearing
before mounting it on a shaft or inside of the housing case.

The clearance of a bearing can be intended both in a radial sense
as well as an axial sense when the movement of the free ring is
in the radial sense we say radial clearance while we say axial
clearance if the movement is axial.

The radial clearance determines the average rating of the
various measurements of the total movement on a plain which
is perpendicular to the axis of the bearing. Such movement is
typical of one of the rings of the bearing (the other is fixed) during
the rolling in various angular directions both with respect to the



co

rotante che a quello fisso e a diverse posizioni angolari della
serie di sfere, rispetto agli anelli stessi.

Visti i diversi coefficienti di giuoco richiesti, i cuscinetti radiali
possono essere costruiti secondo vari gruppi di giuoco iniziale.
Di norma, i cuscinetti a sfere sono costruiti con giuoco radiale
normale CN, che, ad impieghi comuni alla maggior parte dei
casi, forniscono parametri soddisfacenti di funzionamento.
Il giuoco radiale viene evidenziato con l'aggiunta alla sigla
del cuscinetto della designazione della classe di precisione
(C2, C3, C4, C5), mentre ai cuscinetti costruiti con un giuoco
radiale corrispondente al gruppo normale CN non vengono
assegnate ulteriori designazioni convenzionali. La durata della
vita di un cuscinetto, puo essere influenzata da diversi fattori,
quali gli accoppiamenti di montaggio, le eventuali differenze
di temperature tra l'anello interno e l'anello esterno ecc...
da questo si deduce che la scelta del giuoco del cuscinetto
€ un fattore estremamente importante, perché oltre a
determinarne la durata, influisce anche sulla rumorosita, sulle
vibrazioni, sulla produzione di calore del cuscinetto. Il giuoco
del cuscinetto d I fi
particolar mod
delle contrazic
dell'applicazior
giuoco radiale.

1 1T LI VI NNVINE CRELNANAIVNGEE

Giuoco Significato
Clearance Meaning

2 Giuoco radiale dei cuscinetti inferiore a CN
Radial clearance of bearings lower than CN

CN Giuoco radiale dei cuscinetti normale
Normal radial clearance of bearings

c Giuoco radiale dei cuscinetti superiore a CN
Radial clearance of bearings higher than CN

ca Giuoco radiale dei cuscinetti superiore a C3
Radial clearance of bearings higher than C3

cs Giuoco radiale dei cuscinetti superiore a C4

Radial clearance of bearings higher than C4

rotating ring and with respect to the fixed ring and the different
angular positions of the series of spheres with respect to the rings
themselves.
Considering the different coefficients of clearance required, the
radial bearings can be constructed according to various initial
groups.
As a norm, spherical bearings are constructed with a normal CN
radial clearance that with common use in the majority of cases,
supply satisfying functioning parameters. Radial clearance is
indicated by an acronym on the bearing with the designation of
the precision class (C2, C3, C4, C5), while the bearings constructed
with a radial clearance corresponding to the normal group CN
are not assigned an ulterior conventional designation.
The life of a bearing can be influenced by different factors
accompanied by the mounting and eventual temperature
differences between the internal and external ring etc...
From this we deduce that the choice of the clearance of the
bearing is an extremely important factor because besides
determining the length, it influences the noiselessness, the
od functioning,
sof the external
the application.
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Possibili condizioni operative
Possible working conditions

Riduzione rumorosita e vibrazioni
Reduction of noisiness and vibrations

Condizioni normali
Normal conditions

Montaggio con interferenze su entrambi gli anelli
Assembling with interferences on both rings

Errori di montaggio, albero e anello interno riscaldati
Assembling mistakes, shaft and inner rings heated

Albero riscaldato e alloggiamento raffreddato
Heated shaft and cooled housing



Cuscinetti con foro cilindrico e conico - Cylindrical and conical bore bearings

12,7
14,288
15
15,875
17
17,462
19,05
20
20,638
22,225
23,812
25
254
26,988
28,575
30
30,162
31,75
31,75
33,338
34,925
35
36,512
38,1
39,688
40
41,275
42,862
44,45
45
46,038
47,625
49,212
50
50,8

12 18 25 45

18
24
30
40
50
65
80
100
120

1/2

9/16
40 10
5/8
11/16
3/4
40 12
13/16
7/8
15/16 52
1
12
11/16
118

13716
114
114

15/16
13/8

1716
112
19116

15/8
11116

85
13/4

113116 14
17/8
11516 90

24 28
30 30
40 40
50 45
65 55
80 65
100 75
120 920
140 105

25

28

28

36

48
53
64
73
90
105
120
140
160

20

23

28

Suministros

30

33

36

M

46

51

50,8
52,388
53,975

55)
55,562
57,15
58,738
60
60,325
61,912
63,5
65
66,675
68,262
69,85
70
71,438
73,025
74,612

80,9

2116
2178 100
23/16
21/4
2 5/16
110
23/8
2716
2172
120
25/8
211116
125
130

18 43 38

20 46
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85,725
87,312
88,9
88,9
920
93,662
95
100
100,012
101,6

150
312
3172

160
311716

170
3 15/16 180

4

24 58 53

61

71

84
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6 LUBRIFICAZIONE

LUBRICATION

Il processo di lubrificazione, ha il compito principale di evitare
che vi possa essere eccessivo attrito tra le sfere, le piste di
rotolamento e le gabbie, ridurre entro certi limiti la rumorosita
di funzionamento, assicurare ai cuscinetti protezione dalla
corrosione, oltre a diminuire anche leventuale attrito
delle tenute. | supporti ISB® sono lubrificati con grassi che
mantengono le proprie caratteristiche nel tempo, in condizioni
normali d'esercizio. Qualora le condizioni d'esercizio lo
richiedessero (condizioni esterne sfavorevoli, innalzamento
della temperatura, aumento dei giri del cuscinetto),
bisognerebbe procedere con ulteriori lubrificazioni, per
consentire al cuscinetto di operare sempre nelle condizioni
piu favorevoli. Le tabelle riportate a seguito indicano quelli
che sono i valori orientativi per i periodi di lubrificazione dei
supporti ri-lubrificabili. Occorre precisare che esistono anche
dei supporti esenti da manutenzione, di sequito esplicati.

The lubrication process is meant principally to avoid excessive
wear between the sphere, the rolling track and the cage to
reduce to certain limits the noise level of functioning, assure the
protection of the bearing against corrosion and furthermore
to diminish eventual wear from the seal. 1SB® housings are
lubricated with grease that maintains its characteristics over
time during normal exercise conditions.

When conditions require (external unfavourable conditions,
increased temperature, increased rounds of the bearing), an
ulterior greasing should be done in order to permit the bearing
to always operate in more favourable conditions. The following
table indicates what the guideline ratings are for the periods of
lubrication of housings which can be lubricated again. We should
note that some housings exist which do not require maintenance
and this is explained as follows.

- mavyoral=—

| supporti ISB®
montaggio. | ¢
contengono ur
di litio saponificato, che ne consente un funzionamento
continuo a temperature che possono variare dai -30°C a
+110°C. Il sistema di tenuta garantisce ai cuscinetti di essere
perfettamente protetti da eventuali agenti esterni inquinanti
(polvere, umidita, fluidi vari) e di prevenire la fuoriuscita del
grasso. La rotazione stessa dell’albero consente la circolazione
del grasso e la lubrificazione stessa all'interno del cuscinetto
si mantiene per un lungo periodo. | principali vantaggi
nell'utilizzo di supporti esenti da manutenzione sono
raggruppabili con quanto sotto riportato:

+ maggior resistenza ad eventuali infiltrazioni d'agenti
inquinanti esterni

+ mancanza di dispersioni del grasso utilizzato per la
lubrificazione

« unita compatta, perché non vi sono dispositivi di
lubrificazione

« risparmio in termini di tempo e costi di manutenzione

Suministros Industriales y-Serviciog:ance are units

'd in this type of

de of saponified
lithium which allows the functioning to continue at temperatures
which vary from -30°C to +110°C. The sealing system guarantees
that the bearings are perfectly protected from eventual external
pollutants (dust, humidity, various fluids) and it prevents the
grease from exiting. The rotation of the shaft itself permits the
grease to circulate and the lubrication itself inside the bearing
maintains itself for a long period. The main advantages of using
these housings is that they are exempt for maintenance and are
regrouped as reported below:

« increased resistance to eventual infiltration from pollutants

« nodispersion of grease used to lubricate

« compact units because there are no lubrication devices

+ savings in terms of time and the expense of maintenance
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6.2 SUPPORTI RI-LUBRIFICABILI

RE-GREASEABLE BEARING UNITS

| supporti ISB® nelle versioni in ghisa ed in acciaio inox
possono essere forniti con apposito ingrassatore che
consente periodicamente d'effettuare la ri-lubrificazione del
cuscinetto. Il foro dove é posizionato l'ingrassatore puo creare
un indebolimento della struttura del supporto, anche se da
studi effettuati, la posizione del foro & posta in modo tale da
rendere minimo l'effetto sopra citato. In condizioni normali &
preferibile I'utilizzo di supporti esenti da manutenzione, anche
se vi sono comunque applicazioni dove risulta indispensabile
I'utilizzo di supporti ri-lubrificabili, come nei casi citati di
seguito:

. utilizzo in condizioni estremamente critiche, ove non sia
possibile I'utilizzo di ulteriori dispositivi di chiusura
(coperchi di protezione)

« utilizzo su macchinari che lavorano ad intermittenza e
dove sono |

« utilizzo in

POSSONO ave
- utilizzo del :

In condizioni n
di grasso pres
durata della vit
esterne sfavore
di giri piu eleva
questi fattori

intervalli di lubrincazione.

The ISB® housing units in the castiron version and in the stainless
steel version can be supplied with the necessary lubricator which
permits periodic re-greasing of the bearings. The bore where the
greaser is positioned can create a weakness in the structure of
the housing, even if studies performed, the position of the bore
is located in such a way as to render the effects of the above
mentioned minimal. In normal conditions it is preferable to use
housings which are exempt from maintenance. Even so, there
are, in any case, some applications where the use of re-grease
bearings is indispensable, as in the case sited below:

+ use in extremely critical conditions, where it is not possible
to use ulterior closure devices (protective covers)
- use on machines that work at intermittence and where

re elevated and

I I ' ‘of the life of the

ich as elevated

Sum!nlstTf}S Iﬂdug‘tﬂa'res '),r SEW|C|DS sed, are verified

y these factors
1intervals.

6.3 PERIODICITA DELLA LUBRIFICAZIONE

PERIODICITY OF LUBRICATION

| valori, riportati nella sotto indicata tabella, sono relativi
agli intervalli di lubrificazione, per un funzionamento
approssimativo di 8 ore giornaliere.

The ratings, indicated in the table below, are relative to the
intervals of lubrication for functioning approximately 8 hours per
day.

Condizioni d'impiego - Working conditions

Temperatura Cuscinetto Grasso
Temperature Ordinarie Polvere Polvere ed umidita Bearing Grease
Normal Dust Dust and damp
50°C 360/720 giorni/days 360 giorni/days 120 giorni/days Normale Litio
50°C > 70°C 360 giorni/days 120 giorni/days 30 giorni/days Normal Lithium
70°C > 100°C 180 giorni/days 60 giorni/days 15 giorni/days
100°C > 120°C 60 giorni/days 15 giorni/days 5 giorni/days Termoresistente Calcio
120°C > 150°C 15 giorni/days 5 giorni/days 2 giorni/days Heat-resistant Calcium
150°C > 180°C 7 giorni/days 2 giorni/days 1 giorno/day Termoresistente Speciale
180°C > 200°C 3 giorni/days 1 giorno/day 1 giorno/day Heat-resistant Special
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6.4 ACCORGIMENTI PER LA LUBRIFICAZIONE

RULES FOR LUBRICATION

| supporti possono essere ri-lubrificati attraverso l'apposito
ingrassatore (tipo a sfera), che si trova sulla parte esterna
del supporto. Il grasso viene inserito gradualmente
nell'ingrassatore (1) ed attraverso un canaletto (2) che si trova
nella parte interna del supporto raggiunge due fori (3) che
permettono l'ingresso del grasso nel cuscinetto. Si prega di
prestare sempre molta attenzione a quanto

segue:

- evitare I'ingrassaggio al primo montaggio
non utilizzare mai olio per la lubrificazione
« utilizzare sempre il grasso raccomandato
« pulire bene l'ingrassatore da eventuali impurita
inserire il grasso in maniera graduale e lenta, facendo
possibilmente ruotare I'albero
+ non introdurre mai guantita eccessive di grasso (potrebbe
compromet
« se il cuscir

attenzione

chelaparte
dallo stessc
posizione &

The housings can be re-lubricated using the greaser supplied for
that purpose (sphere type), which can be found on the external
part of the housing. The grease is inserted gradually in the
greaser (1) and using the small canal (2) which can be found in
the internal part of the housing, reach two holes (3) which permit
the entry of the grease into the bearing. We recommend that
careful attention be given to the following:

« avoid using grease when first mounting

+ do not ever use oil to lubricate

« always use the grease recommended

« clean the greasing tool well from eventual impurities

+ insert the grease in a gradual and slow manner making
the shaft rotate if possible

« never introduce excessive quantities of arease (they could

reful attention
of the internal
- </cle as the greaser

m aya Pa I o
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6.5 QUANTITA DI GRASSO

GREASE QUANTITY

Normalmente i cuscinetti per supporti ISB® sono riempiti
circa al 30-35%, percentuale adatta per la maggior parte delle
applicazioni pilt comuni. Se i cuscinetti fossero riempiti con
una quantita maggiore, questo provocherebbe unafuori uscita
del grasso, ed anche in virtu della resistenza che si verrebbe
a creare, ci sarebbe un effetto di surriscaldamento. Nelle
lubrificazioni periodiche si consiglia di attenersi quanto piu
alla quantita di grasso indicata nella sotto riportata tabella. Per
impieghi a basse velocita i valori riportati in tabella possono
anche aumentare, non oltre il doppio di quanto indicato.

Normally the bearings for the ISB® housings are filled to 30-35%,
the suitable percentage for most common applications.

If the bearings were to be filled with a larger quantity, this would
provoke the grease to overflow and also with resistance that
would be created there would be an overheating effect.

When lubricating periodically, it is advisable to use the quantities
of grease indicated in the table below.

For low speed uses, the values in the table can even increase but
not more than double the amount indicated.

Tipologia di cuscinetto Quantita (g) Tipologia di cuscinetto Quantita (g)
Bearing type Quantity (g) Bearing type Quantity (g)
uC 201 4
uC 202 54
uC 203 73
ucC 204 9,5
UC 205 11,9
UC 206 § 16,1
ucC 207 21
UC 208 26,5
UC 209 31,5
uc210 67 a 4 é . 40
Suministros Industriales y Servicios s
uc212 55,5
uc213 65
uc214 ucx 13 UK 214 16,2 uc318 UK318 76
uc215 ucx 14 UK 215 18 uc319 UK 319 91,5
uc216 ucx 15 UK 216 22,5 UC 320 UK 320 116,5
uc217 ucx 16 UK 217 27,5 ucC321 UK 321 135
uc218 ucx 17 UK 218 35 uC 322 UK 322 164
ucx 18 - 47 uC 324 UK 324 196
UCX 20 - 67 UC 326 UK 326 242
- - - uC328 UK 328 288,5
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6.6 INGRASSATORI
GREASE NIPPLE

In linea di massima, quasi tutti i supporti ISB® sono forniti
con apposito ingrassatore in ottone, tipo standard (su
richiesta anche zincato o in acciaio inox). Per poter effettuare
I'ingrassaggio, sara necessario utilizzare l'apposito attrezzo.
Qualora vi fossero delle necessita particolari d'applicazione e
possibile fornire anche altri tipi di ingrassatori, come riportato
nei seguenti disegni.

Disponik

mayoral—
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Most ISB® housings are furnished with the right grease nipple
in brass as a standard type (upon request also zinc or stainless
steel plated) In order to carry out greasing, it will be necessary
to use the proper tool. Should there be necessity for a particular
application it is possible to supply other types of grease nipple as
can be seen in the following diagrams.

e
. —
SGETN

*®
HEX23/64"
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6.7 TABELLA DEI LUBRIFICANTI

TABLES OF LUBRICANTS

I lubrificanti per cuscinetti utilizzati nei supporti ISB®, dovranno
rispondere ai seguenti requisiti:

- essere stabili, sia a livello fisico che chimico

« essere privi di corpi estranei provenienti da componenti
meccanici (quali abrasivi, sostanze metalliche ecc...)

« garantire un coefficiente minimo d‘attrito

« avere una buona capacita lubrificante

La seguente tabella, esplica quelli che sono i lubrificanti

comunemente utilizzati nonché le loro principali
caratteristiche.

Marca e tipo Grasso base

Brand name Racir tvno aronce

Exxo
Beacon

Shel
Alvani
DuPont
Grasso fluorato
mﬁ‘gfg;gf\f) Fluorinate grease
Shell Grasso di petrolio
Dolium R Petroleum grease
KYODO Grasso sintetico
SRL Synthetic grease
Mobil Litio
HP Lithium complex

Temperatura d’esercizio

Nnoratinn tomnoratiiro

-35 >

-40 >

40 >

-30 >

The lubricants for bearings used in ISB® housings should respond
to the following requirements:

« bestable, both on a physical as well as a chemical level

« be exempt foreign bodies originating from mechanical
components (abrasives, metallic substances etc...)

« guarantee a minimum coefficient of rubbing

« have a good lubricating capacity

The following table explains which are the common lubricants
used as well as their principle characteristics.

Caratteristiche

Chararterictice

mavyoral-
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Indicato per altissime temperature.
Non perde le proprieta lubrificanti (costo elevato)

e High temperature stability with good lubricating
properties sand (very high price)
+150°C Resistente alla corrosione ed all'acqua
Good corrosion resistance and water washout properties

+150°C Bassa rumorosita e bassi carichi

Low noise and low torque applications

Resistente alla corrosione ed alle vibrazioni,

+110°C velocita moderate

Vibration, moderate speeds and good
corrosion resistance
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MOUNTING AND DISASSEMBLY

| supporti ISB® normalmente vengono forniti gia montati e
solitamente confezionati singolarmente. Occorre prestare
attenzione nel momento dell'apertura della confezione,
che non vadano persi eventuali accessori aggiunti, come
ad esempio chiavi ed ingrassatori. | supporti ISB® sono
agevolmente montabili fin dall'inizio, occorre comunque
prestare attenzione a quanto sotto riportato, per consentire al
supporto di avere una normale vita d'esercizio:

« assicurarsi che la superficie dove viene montato il
supporto sia sufficientemente rigida e piana

« evitare disallineamenti oltre i + 2° tra la superficie dove
viene montato il supporto e l'asse dell’albero

Il fissaggio d
I'avvitamento

cuscinetto stes
consigliabile ef'
I'albero nella zc
oppure ricavart
con l'incavo occorre prestare molta attenzione affinché non vi
siano spostamenti assiali che possano deformare il cuscinetto.
| grani di fissaggio dovrebbero essere serrati il piu possibile,
in modo da evitare qualsiasi spostamento dell'anello interno
sull’albero. Si raccomanda di non stringere eccessivamente
i grani, che potrebbero causare una deformazione dell'anello
interno, con conseguente deformazione dello stesso e causare
uno scorrimento non uniforme. | grani di fissaggio andranno
montati seguendo i valori indicati nelle sotto riportate tabelle.
Se il cuscinetto dovesse essere soggetto a forti oscillazioni
o carichi assiali, € consigliabile ricavare sull'albero uno
spallamento (fig. 3) in modo tale da bloccare I'anello interno
con un dado contro lo spallamento stesso.

ISB® bearing units are normally furnished already mounted and
singularly packaged. Care should be taken while opening the
package so that eventual added accessories such as keys and
grease nipple are not lost.

ISB® bearing units are easily to mount without prior know how, it
is however important to give attention to the following points in
order to have a normal live span of the unit:

« ascertain that the surface where the unit will be mounted
is sufficiently rigid and flat.

« avoid misalignments outside of +2° between the surface
where the unit is to be mounted and the axis of the shaft.

| ] ' self (fig. A). To

following:

Suministros Industriales'y Serviciog: sesaew wil be

1the case of the
10vements that
could deform the bearing.
The setscrews should be tightened as much as possible in such a
way as to avoid movement of the ring inside the shaft.
We recommend however not to over tighten or tighten
excessively the setscrews however as they could cause a
deformation of the internal ring with consequent deformation
of the bearing and cause non uniform running.
The setscrews will be mounted according to the values indicated
on the table below. If the bearing should be subject to strong
oscillations or axel loads, it is advisable to hollow out a support
to the shaft in such a way as to block the internal ring with a nut
against the support itself.



Coppie di serraggio raccomandate (serie metriche)

)

i3

Recommended locking torque (metric series)

Tipologia di cuscinetti

uC 201
UC 206

ucC 207
ucC209

uc210
uc213

uc214
uc218

Bearings type

ucx1o

UCX 11
ucx 12

UCX 13
ucx 16

ucx 17

UCX 18

UCX 20

uc310
uc3i4

ucC315
uc3ie

uc317
uc319

uC320
ucC324

uC 326
ucC328

Sigla
grani
Designation
setscrews

M 6x1

M 10x1

M 10x1

M 10x1

M 12x1,5

M 12x1,5

M 14x1,5

M 16x1,5

M 18x1,5

M 20x1,5

Coppia di
serraggio
Locking
torque
Nm (max)

39

19,6

22,5

24,5

28

34,3

34,3

53,9

58,8

78,4

Fig. A

Coppie di serraggio raccomandate (serie in pollici)
Recommended locking torque (inches series)

Tipologia di cuscinetti
Bearings type

uC 201

(Mgl TaV~

= ucx 1o

UCX 11
ucx 12

uc214 UCX 13
uc218 UCX 16

= ucx17

= UCx 18

= UCX 20

mavyoral
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ucC309

uc31o
uc3i4

ucC315
uc3ie

uc317
uc319

ucC320

Sigla
grani
Designation
setscrews

Va - 28 UNF

-

-

¥8 - 24 UNF

¥8 - 24 UNF

¥8 - 24 UNF

746 - 20 UNF

2 -20 UNF

% - 18 UNF

% - 18 UNF

% - 18 UNF

Coppia di
serraggio
Locking
torque
Ibf-inch (max)

34

43

52

69

86

147

173

199

216

260

303

303

477

520
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Coppie di serraggio raccomandate (serie metriche)
Recommended locking torque (metric series)

Sigla Coppia di
Tipologia di cuscinetti grani si?ggﬂglo
Bearings type Designation o ueg
setscrews q
Nm (max)
SB - RB 201
SB-RB 203 M 5x08 34
SB - RB 204
SB- RB 206 e 44
SB - RB 207
SB-RB 209 L 6.8

7.2 FISSAGGIO CON BUSSOLA DI TRAZIONE

Quando si vuc
trazione, occor
perfettamente
di fissaggio l¢
operazione av
la parte conica
leggermente c
bussola. Proced
a fondo la ghie

stringere tropp o a gincia, peitiic POLIELILEIU Causais Geile
deformazioni, pertanto attenersi ai valori sotto indicati. Al
termine delle operazioni sopra elencate, provare la rotazione
manuale dell'albero e verificare che ruoti agevolmente.

—AH

Coppie di serraggio raccomandate (serie in pollici)
Recomended locking torque (inches series)

Sigla Coppia di
Tipologia di cuscinetti grani s%%?.o
Bearings type Designation e é‘]
setscrews e
Ibf-inch (max)
SB-RB 201
SB-RB 203 10-32 UNF 34
SB - RB 204
SB-RB 206 Y4 - 28 UNF 43
SB - RB 207
3B RB 209 56 - 24 UNF 69

2 taper adapter,
ctly flat surface
loose and then

I C oduce the taper
el = of the bearing

the bolt lightly.

Sumitistros Ingdustriales y Senicioy ™ ™=

could cause
GSIGInGGUGIS Lieieiie, siay willuii the values indicated below.
At the end of the operation mentioned above, try to manually
rotate the shaft and verify that it rotates with ease.
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Coppie di serraggio raccomandate (serie metriche)
Recomended locking torque (metric series)

Tipologia di cuscinetti Bussola di trazione

Bearings type Taper adapter
UK 205 H 205
UK 206 H 206
UK 207 H 207
UK 208 H 208
UK 209 H 209
UK 210 H210
UK 211 H211
UK 212 H212
UK 213 H213
U

7.3

Coppia di serraggio - Locking torque

Kg -cm Nm (max)
254 25
305 30
407 40
509 50
612 60
764 75
1019 100
1325 130
1529 150

)

)

mayoral
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ECCENTRIC COLLAR LOCKING FIXING

Un altro sistema utilizzabile per il fissaggio tra il cuscinetto e
I'albero, puoavvenireattraversol'utilizzodiunanelloeccentrico
di serraggio. In questo caso I'albero e I'anello interno verranno
collegati proprio serrando l'anello eccentrico nel senso di
rotazione dell'albero. Nel montaggio del supporto con anello
eccentrico di serraggio, assicurarsi di compiere correttamente
le seguenti operazioni; accertarsi che la superficie dove
verra installato il supporto sia idonea per quell’applicazione;
verificare che l'estremita dell'albero sia priva di bave e che la
vite di bloccaggio dell'anello eccentrico non fuoriesca dalla
parte dell'albero; assicurarsi che il supporto sia ben bloccato
alla superficie e che non vi siano possibilita di carichi assiali
eccessivi; inserire I'anello eccentrico facendolo girare nel
senso di rotazione e con apposito strumento battere in modo
da fissare I'anello eccentrico; al termine di queste operazioni
serrare la vite di bloccaggio presente sul collare attenendosi
ai valori riportati nelle sotto indicate tabelle. Questo sistema
di fissaggio non e particolarmente indicato per applicazioni
nelle quali gli alberi possono variare il senso di rotazione.

Another system that can be used to fix the bearing and the shaft
is to use the eccentric collar locking system.

In this case the shaft and the internal ring actually linked by
tightening the eccentric ring in the rotation direction of the shaft.
When mounting the eccentric collar locking system support,
be sure to correctly perform the task; ascertain that the surface
where it will be installed is fit for this application; verify that the
edge of the shaft has no metal burr and that the blocking screws
of the eccentric ring does not protrude out of the shaft; make sure
that the support is securely fastened to the surface and that there
is no possibility for excessive axial loads.

Insert the eccentric ring by turning, in the rotation direction, and
with the proper tool, strike it so as to fix the eccentric ring.

Atthe end of this operation, tighten the blocking screw present on
the collar staying within the limits indicated on the table below.
This fixing system is not particularly indicated for applications in
which the shafts can rotate in different directions.
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Coppie di serraggio raccomandate (serie metriche)
Recommended locking torque (metric series)

Sigla Coppia di
Tipologia di cuscinetti grani si;‘g(?,?'o
Bearings type Designation o ueg
setscrews q
Nm (max)
HC 204 SA 201
HC 205 - SA 205 L) il
HC 206 HC 303 SA 206
HC 210 HC 307 SA211 L 98
HC 211 HC 308
HC 215 HC 312 SA 212 M 10x1 29,4
HC313
- HC 314 = M12x1,5 34,3
HC 315
- HC 317 = M 16x1,5 53,9
HC 318
- HC 320 = M 20x1,5 78,4

Succede spessc
dilavoro, I'albe
il cuscinetto si|
L'albero della rucia ael camicn per csampic nozze), aeve
essere mosso in direzione assiale al limite: quando l'albero
viene utilizzato a temperature elevate, l'espansione termica fa
si che lo stesso diventi piu largo e lungo.

Se i cuscinetti sono tutti fissati sull'albero si verifica sul
cuscinetto un carico assiale straordinario, e anche a causa
dell'espansione termica potrebbe verificarsi una rottura del
cuscinetto stesso.

Per questa ragione, in presenza di espansioni o restringimenti
dell'albero bisogna utilizzare un supporto fisso da un lato e
uno mobile dall'altro.

Coppie di serraggio raccomandate (serie in pollici)
Recommended locking torque (inches series)

Sigla Coppia di
Tipologia di cuscinetti grani sig‘:{?f?m
Bearings type Designation e g
setscrews o q
Ibf-inch (max)

XL BB aw e
He 206 He 303 SA206 - 24 UNF 86
Heais e SA212  %-24UNF 260
- hea - - 20 UNF 350
- nean - %- 18 UNF 520
- He3s - %-16 UNF 700

mayoral=

‘ticular working
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lheshall ol the wheels ol a Luckior example, should be moved
in the axial direction to the limit: when the shaft is used at high
temperatures, thermal expansion takes place and the shaft
becomes wider and longer.

If the bearings are all attached to the shaft the bearing will be
have an extraordinary axial load and could even break due to the
thermal expansion.

This is why, in the presence of an expanding or shrinking shaft,
fixed support on one side or a mobile one from the other should
be used.



Fig.1) Come mostrato, & consigliabile utilizzare il tipo di
supporto a cartuccia con cuscinetto avente diametro
esterno cilindrico, nella stessa maniera che con i soliti
cuscinetti. Quando si utilizzano supporti a cartuccia,
bisogna prestare attenzione a non causare una
deformazione nel momento dell'inserimento. Tutto il
corpo della struttura come sopra mostrato, &
preparato per essere utilizzato con alte temperature.

Fig.2) Ad ogni modo la chiave & lavorata sull'albero, e
generalmente al posto dei grani di fissaggio viene
utilizzata una vite a testa esagonale. Il movimento
assiale ¢
dell’albe

7.5

Se perunaqua
del supporto,
che si erano e
importante pre

+ nelcasoil st
€ importante svitare completamente gli stessi, in modo tale
da evitare che nel momento dello smontaggio, i grani non
possano in alcun modo strisciare sull'albero segnandolo

« nel caso il supporto sia stato utilizzato con bussola di trazione,
occorre sollevare la linguetta della rondella e svitare
leggermente la ghiera, dopodiché appoggiando un anello,
battere con apposito attrezzo su tutta la superficie della
ghiera, fin tanto che non si pud estrarre la bussola.
Fare molta attenzione a non danneggiare le filettature.

D

8l
n=r'.,,7//j

Fig.1) As shown it is desirable to use a cartridge type bearing
with a cylindrical outer diameter in the same manner as
with ordinary bearings. When using cartridge type
housings, be careful not to cause a deformation at the
time of insertion. The complete housing with the above
shown structure is prepared for use at high
temperatures.

Fig.2) The key is machined on the shaft and a dog point
hexagon hollow setscrew is generally used in place
of the setscrew. Axial movement due to shaft expansion

m avo I a I ite the housing,

must be carried

Suministros Industriales y Senvicios e =

tis important to
unscrew them completely to keep them from sliding against
the shaft while dismounting.

- If the taper adapter has been used to fix the housing, lift the
lip of the washer and unscrew slightly the lock nut then
while supporting the ring, strike with the proper tool on
the surface of the lock nut until the taper adapter can be
extracted. Be very careful not to damage the threading.

7.6 SOSTITUZIONE DEL CUSCINETTO

BEARING REPLACEMENT

Se per una qualsiasi ragione, si rendesse necessario sostituire il
cuscinetto presente allinterno del supporto, questo non significa
che debba essere sostituito anche il corpo del supporto. Per
effettuare tale operazione occorre che le viti di bloccaggio siano
ben fissate, per non interferire nelle operazioni di sostituzione.
Utilizzando un tubo o un attrezzo simile, ed inserendolo all'interno
del foro del cuscinetto, quest’ultimo dovra essere fatto ruotare
di circa 90° facendo in modo di estrarlo dalle guide ricavate
allinterno della fusione del supporto; dopodiché si procedera
nell'operazione inversa per inserire il nuovo cuscinetto.

If for any reason it becomes necessary to substitute the internal
bearing of the housing, this does not mean that the housing must
also be substituted. To do such an operation the blockage screws
are wellfixed so as not to interfere with the substitution operation.
Using a tube or a similar tool and inserting it inside the bore in the
bearing and rotating the bearing about 90° in such a way as to
extract it from the guide hollowed out inside the casting of the
housing; after which proceed inversely to insert the new bearing.



TABELLA CONVERSIONE DUREZZE
CONVERSION TABLE OF HARDNESS

68 940 85,6 = 97
67 900 = = 85,0 = 95
66 865 = = 84,5 = 92
65 832 = 739 83,9 = 91
64 800 = 722 834 = 88
63 772 = 705 82,8 = 87
62 746 = 688 823 = 85
61 720 = 670 81,8 = 83
60 697 = 654 81,2 = 81
59 674 = 634 80,7 = 80
58 653 = 615 80,1 = 78
57 633 = 595 79,6 = 76
56 613 = 577 79,0 = 75
55 595 = 560 78,5 - 74
54 577 = 543 78,0 = 72
53 71
52 69
51 68
50 67
49 66
48 64
47 63
46 4 62
45 60
44 58
43 57
42 ¥ L] # ] L] 56
7 Suministros Industriales y Servicios =
40 54
39 52
38 372 353 353 69,4 51
37 363 344 344 68,9 = 50
36 354 336 336 68,4 (109,0) 49
35 345 327 327 67,9 (108,5) 48
34 336 319 319 67,4 (108,00) 47
33 327 311 311 66,8 (107,5) 46
32 318 301 301 66,3 (107,0) 44
31 310 294 294 65,8 (106,0) 43
30 302 286 286 65,3 (105,5) 42
29 294 279 279 64,7 (104,5) 41
28 286 271 271 64,3 (104,0) 41
27 279 264 264 63,8 (103,0) 40
26 272 258 258 63,8 (102,5) 38
25 266 253 253 62,8 (101,5) 38
24 260 247 247 62,4 (101,0) 37
23 254 243 243 62,0 100,0 36
22 248 237 237 61,5 99,0 35
21 243 231 231 61,0 98,5 35
20 238 226 226 60,5 97,8 34
(18) 230 219 219 = 96,7 33
(16) 222 212 212 = 95,5 32
(14) 213 203 203 = 93,9 31
(12) 204 194 194 = 92,3 29
(10) 196 187 187 = 90,7 28
(8) 188 179 179 = 89,5 27
(6) 180 171 171 = 87,1 26
(4) 173 165 165 = 85,5 25
(2) 166 158 158 = 83,5 24
0) 160 152 152 = 81,7 24

"al carbonio di tungsteno - tungsten carbon material’s



9 TABELLA CONVERSIONE POLLICI/MILLIMETRI

CONVERSION TABLE OF INCHES/MILLIMETRES

Pollici - Inches

Frazioni
Fractions

Decimali
Decimals

0,015625
0,031250
0,046875
0,062500
0,078125
0,093750
0,109375
0,125000
0,140625
0,156250
0,171875
0,187500
0,203125
0,218750
0,234375
0,250000
0,265625
0,28
0,29(
0,31:
0,32
0,34
0,35¢
0,37!

0,531250
0,546875
0,562500
0,578125
0,593750
0,609375
0,625000
0,640625
0,656250
0,671875
0,687500
0,703125
0,718750
0,734375
0,750000
0,765625
0,781250
0,796875
0,812500
0,828125
0,843750
0,859375
0,875000
0,890625
0,906250
0,921875
0,937500
0,953125
0,968759
0,984375

0”

0,3969
0,7938
1,1906
1,5875
1,9844
2,3812
2,7781
3,1750
3,5719
3,9688
4,3656
4,7625
51594
5,5562
5,9531
6,3500

A 740

13,4938
13,8906
14,2875
14,6844
15,0812
15,4781
15,8750
16,2719
16,6688
17,0656
17,4625
17,8594
18,2562
18,6531
19,0500
19,4469
19,8438
20,2406
20,6375
21,0344
21,4312
21,8281
22,2250
22,6219
23,0188
23,4156
23,8125
24,2094
24,6062
25,0031

1”

25,4000
25,7969
26,1938
26,5906
26,9875
27,3844
27,7812
28,1781
28,5750
28,9719
29,3688
29,7656
30,1625
30,5594
30,9562
31,3531
31,7500

2D 14A0

38,8938
39,2906
39,6875
40,0844
40,4812
40,8781
41,2750
41,6719
42,0688
42,4656
42,8625
43,2594
43,6562
44,0531
44,4500
44,8469
45,2438
45,6406
46,0375
46,4344
46,8312
47,2281
47,6250
48,0219
48,4188
48,8156
49,2125
49,6094
50,0062
50,4031

2"

50,8000
51,1969
51,5938
51,9906
52,3875
52,7844
53,1812
53,5781
53,9750
54,3719
54,7688
55,1656
55,5625
55,9594
56,3562
56,7531
57,1500

E7 BAARQ
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64,2938
64,6906
65,0875
65,4844
65,8812
66,2781
66,6750
67,0719
67,4688
67,8656
68,2625
68,6594
69,0562
69,4531
69,8500
70,2469
70,6438
71,0406
71,4375
71,8344
72,2312
72,6281
73,0250
73,4219
73,8188
74,2156
74,6125
75,0094
75,4062
75,8031

3”

76,2000
76,5969
76,9938
77,3906
77,7875
78,1844
78,5812
78,9781
79,3750
79,7719
80,1688
80,5656
80,9625
81,3594
81,7562
82,1531
82,5500

R2 04A0

89,6938
90,0906
90,4875
90,8844
91,2812
91,6781
92,0750
92,4719
92,8688
93,2656
93,6625
94,0594
94,4562
94,8531
95,2500
95,6469
96,0438
96,4406
96,8375
97,2344
97,6312
98,0281
98,4250
98,8219
99,2188
99,6156
100,0125
100,4094
100,8062
101,2031

Pollici - Inches

4” 5” 6”
Millimetri - Millimetres
101,6000 127,0000 152,4000
101,9969 127,3969 152,7969
102,3938 127,7938 153,1938
102,7906 128,1906 153,5906
103,1875 128,5875 153,9875
103,5844 128,9844 154,3844
103,9812 129,3812 154,7812
104,3781 129,7781 155,1781
104,7750 130,1750 155,5750
105,1719 130,5719 155,9719
105,5688 130,9688 156,3688
105,9656 131,3656 156,7656
106,3625 131,7625 157,1625
106,7594 132,1594 157,5594
107,1562 132,5562 157,9562
107,5531 132,9531 158,3531
107,9500 133,3500 158,7500

108 RAA0

115,0938
115,4906
115,8875
116,2844
116,6812
117,0781
117,4750
117,8719
118,2688
118,6656
119,0625
119,4594
119,8562
120,2531
120,6500
121,0469
121,4438
121,8406
122,2375
122,6344
123,0312
123,4281
123,8250
124,2219
124,6188
125,0156
125,4125
125,8094
126,2062
126,6031

122 74A0

140,4938
140,8906
141,2875
141,6844
142,0812
142,4781
142,8750
143,2719
143,6688
144,0659
144,4625
144,8594
145,2562
145,6531
146,0500
146,4469
146,8438
147,2406
147,6375
148,0344
148,4312
148,8281
149,2250
149,6219
150,0188
150,4156
150,8125
151,2094
151,6062
152,0031

150 14A0

165,8938
166,2906
166,6875
167,0844
167,4812
167,8781
168,2750
168,6719
169,0688
169,4656
169,8625
170,2594
170,6562
171,0531
171,4500
171,8469
172,2438
172,6406
173,0375
173,4344
173,8312
174,2281
174,6250
175,0219
175,4188
175,8156
176,2125
176,6094
177,0062
177,4031

7"

177,8000
178,1969
178,5938
178,9906
179,3875
179,7844
180,1812
180,5781
180,9750
181,3719
181,7688
182,1656
182,5625
182,9594
183,3562
183,7531
184,1500

1R4 BAARQ

Yy Servicios: x:

191,2938
191,6906
192,0875
192,4844
192,8812
193,2781
193,6750
194,0719
194,4688
194,8656
195,2625
195,6594
196,0562
196,4531
196,8500
197,2469
197,6438
198,0406
198,4375
198,8344
199,2312
199,6281
200,0250
200,4219
200,8188
201,2156
201,6125
202,0094
202,4062
202,8031

8”

203,2000
203,5969
203,9938
204,3906
204,7875
205,1844
205,5812
205,9781
206,3750
206,7719
207,1688
207,5656
207,9625
208,3594
208,7562
209,1531
209,5500

200 04A0

1250

0,12 72 . 3219
188

s : 3156

216,6938
217,0906
217,4875
217,8844
218,2812
218,6781
219,0750
219,4719
219,8688
220,2656
220,6625
221,0594
221,4562
221,8531
222,2500
222,6469
223,0438
223,4405
223,8375
224,2344
224,6312
225,0281
225,4250
225,8219
226,2188
226,6156
227,0125
227,4094
227,8062
228,2031

1"=25,4mm
9” 10”

228,6000 254,000
2289969  254,3969
2293938 254,7938
229,7906  255,1906
230,1875  255,5875
230,5844 2559844
230,9812  256,3812
2313781 2567781
231,7750 257,1750
232,1719 257,5719
232,5688  257,9688
232,9656  258,3656
233,3625  258,7625
233,7594  259,1594
2341562 259,5562
234,5531 259,9531
2349500  260,3500
2353469  260,7469
7438 261,1438

1406  261,5486
5375 261,9375
1344 262,3344

3312 262,7312
7281 263,1281
263,5250

263,9219

264,3188

264,7156

7125 2651125
1094 265,5094
265,9062

031 266,3031
3000 266,7000
5060 267,0969
242,0938  267,4938
242,4906  267,8906
242,8875 2682875
2432844 2686844
2436812 269,0812
244,0781 269,4781
2444750  269,8750
2448719  270,2719
2452688  270,6688
2456656  271,0656
246,0625  271,4625
246,4594 271,8594
246,8562  272,2562
247,2531  272,6531
247,6500  273,0500
248,0469  273,4469
2484438  273,8438
248,8406 274,2406
2492375  274,6375
249,6344 2750344
250,0312 275,4312
250,4281  275,8281
250,8250  276,2250
251,2219 276,6219
251,6188  277,0188
252,0156 277,4156
2524125  277,8125
252,8094  278,2094
253,062  278,6062
253,6031  279,0031
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10 TABELLA D'INTERCAMBIABILITA
INTERCHANGEABILITY TABLE

Tipologia EUROPA - EUROPE ASIA - ASIA
Type 1SB° INA/FAG RHP SKF ASAHI FYH
R Italia - /taly Germania - Germany RegnoK}.rl,zlggmUmted Svezia - Sweden Giappone - Japan Giappone - Japan
UCP 2.., UKP 2., RASE, RASES, SY, SYP, UCP, UKP,
HCP 2.. PASE NP SYJLTF i NAP 200
UCLP 2.. = SL SYH-X = SL 200
Supporti ritti UCPX.. - MP - UCP X00 UCP X00
Pillow blocks UCPH 2.., UKPH 2 UCPH 200 UCPH 200
UCPA 2., UKPA 2.. SHE = SYF UCPA 200 UCPA 200
UP.. - - - UP 00 -
B RCJ, RCJS, PCF SF, SLF FY, FYP, FY-X UCF, UKF 200 R
UCF X.. = MSF = UCF X00 UCF X00
R s s FYC UCFC, UKFC 200 UCFC 200
UCFCX.. = MFC = UCFC X00 UCFC X00
T SIS SFT FYTB UCFL 200 UCFL 200
Supporti a flangia .
Flange units UCFL X.. = MSFT = UCFL X00 UCFL X00
UFL.. = = = UFL 00 =
SAFD 2..-SBFD 2.. FLCTE / FLCTEY o o o o
SALF 2..-SBLF 2.. = = = = ALF-BLF 2
UCFA 2.,
A S SFT - - UCFA 200 UCFA 200
UCFB 200
Supporti scorrevq UCT 200
Take-up units UCT X00
Piastra tenditor:
Stretch-skid Ueis
Supporti a cartuc UCC 200
Cylindrical cartridg
units UCC X00
Supporti pensil !
Hanger units SChiAZ00
Supporti in lamie ¥ . ' = 0w S:;:Fzzo(?ol:
t t I !
Suministros Industriales y Servicios =
bearing units B
Supporti per agricol R
Agricultural units
SNG 500 = = SNH 500 = =
SNG 600 ) = SNH 600 = =
SNL 500 - - SNL 500 - -
Supporti ritti in SN 500 R R R - -
due meta
Bearing housing SN 200 - - SNH 200 - -
SN 300 = = SNH 300 - -
SD 3000 = = = = =
SD 3100 = = SD 3100 = =
UCP 2.. PASE, RASEY - - - -
UCF 2.. PCJ, RCJY - - - -
UCFL 2.. PCJT, RAJTY = = = =
Supporti in plastica UCECH 2.. B ° - B -
Plastic UCPA 2.. - - - - -
bearing units UCFB 2.. _ _ _ _ _
SBP 2 - - - - -
SBF 2 - - - - -
SBFL 2 - - - - -
uca.. KRRB 1000 G YAR ucC 200 ucC 200
HC 2.. GE..KRRB = YEL 200 UG 200 NA 200
UCX.. = = = ucx oo ucx oo
ucs.. = = YEL 300 ucC300 ucC300
UK 2.. GSE..KRRB 1000 G YSA 200 UK 200 UK 200
Cuscine“itl}er UK 3.. - - YSA 300 UK 300 UK 300
supporti
Bearings for units SER2.. - - - SER 200 ER 200
SA 2.. RAE..NPPB 12..EC YET 200 SA 200 SA 200
SB 2.. AY.NPPB = YAT 200 SB 200 SB 200
RB 2.. = = = = RB 200
SC2-CB2 2.NPPB - - - SC 200
vo.. = =

La tabella sopra riportata puo essere utilizzata quale riferimento generale per I'intercambiabilita dei supporti e cuscinetti ISB® rispetto ad altre marche. Si raccomanda sempre di verificare
con attenzione le dimensioni dei prodotti ISB® rispetto agli stessi articoli di altre marche; alcuni hanno identiche dimensioni, mentre altri possono avere dimensioni diverse. | cuscinetti della
serie pesante non sono stati citati in questa tabella, ma sono comunque disponibili per le serie: UCP - UCF - UCFS - UCFL - UCT
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ASIA - ASIA AMERICA - AMERICA
KOYo NACHI NSK NTN . FAENIR . LINK-BELT SEAL-MASTER
Giappone - Japan Giappone - Japan Giappone - Japan Giappone - Japan Bt Un&%ﬂ\{\merica Bt Un&%i{\merica Bt Unlljt.ls?:/l(‘{\merlca
UCP, UKP 200, UCP, UKP+H, UCP, UKP, UCP, UK
GAP 11008 UGP, BP 200 EWP 200 UELP 200 [R5 LRSS PERTALON b7
SLP 200 UCLP, FGAK 200 UCPLL, EWPLL 200 UCPL 200 RAK, LAK PL3-Y200N $-500-M
UCP X00 UCP, UKP+H X00 UCP X00 UCP X00 RAKH, LAKH - MP
- - UCPH 200 UCPH 200 - - -
UCPA 200, UKPA 200 UCPA 200 UCPA 200 UCUP 200 - - -
- : UBLP 200 UP 00 - - -
UCF 200 UCF, UKF+H,
T UGF, BF, UCLF 200 UCF, EWFH 200 UCF 200 RCJ, LCJ F3-Y200N SF
UCF X00 UCF, UKF+H X00 UCF X00 UCF X00 RCJO, LCJO - MSF
UCFC, UKFC+H,
UCFC 200 UGFC. BCF 200 UCFC 200 UCFC 200 - - -
UCFC X00 UCF, UKFC+H X00 UCFC X00 UCFC X00 RFC FC3-Y200N MFC
UCFL 200 UCFL, UKFL+H,
a6 UGFL, BEL, UCFT 200 UCFL, EWFLH 200 UCFL 200 FCJT, LCJT FX3-Y200N SFT
UCFL X00 UCFL, UKFL+H X00 UCFL X00 UCFL X00 - - MSFT
- - UBLF 200 UFL 00 - - -
- - - ASFD 2 - - -
UCFA 200
T - UCFA 200 UCFA 200 - - -
UCBF 200 -
UCT 200 -
UCT X00 -
LV-HT -
UCC 200 -
UCC X00 -
SCHB 200 SEHB
sp R s sSSP
- uministros Industriales y S
Suministros Industriales y Servicios =
PTFR TSSF
UC 200 UC (UCW) 200 UC 200 UC 200 GC1100KRRB YG 200N 2-00
- - EW 200 UEL 200 G1100KRBB - -
UCX 00 UCX 00 UCX 00 UCX 00 GN-KRRB U300D 3-00
UC 300 UC 300 UC 300 UC 300 - - -
UK 200 UK 200 UK 200 UK 200 G-KLLB YG 200 N 2-00
UK 300 UK 300 UK 300 UK 300 - - -
- SER 200 - UCS 200 GC-KRRG-2 - ER
- KH 200 AE EN 200 AEL 200 RA.RRB - L-00
PB B UB 200 AS 200 YA.RRB - -
- - UR 200 - - - -
B - €S 2.DDU €S 2.LLW - - -

The above table should be used as a cross reference for ISB® and other manufacturers of self-aligning bearing units. Please note that some dimensions of the ISB® brand may differ slightly from those
of other manufacturers. Heavier duty Pillow Blocks have not been included in this cross reference table. Sizes available are: UCP - UCF - UCFS - UCFL - UCT.
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11 TIPOLOGIA DEI SUPPORTI E CUSCINETTI ISB®
ISB® BEARING UNITS AND BEARINGS TYPE

Supporto

Housing

FC

FL

ST

PP

PF

PFL

FT

SNG-SNL
SN-SD

P

Plastica
Plastic

Plastica
Plastic

FC

Plastica
Plastic

FL

Plastica
Plastic

Plastica
Plastic

ECH
Plastica
Plastic

PA

Plastica
Plastic

FB

Plastica
Plastic

uca..
ucs..
UCX..

UCP2.. - UCP3..
UCLP2.. - UCPX..

UCF2..- UCF3..
UCFS3.. - UCFX..

UCFC2.. - UCFCX..

UCFL2.. - UCFL3..
UCFLX..

UCT2..- UCT3..
UCTX..

UcCC2.. - UCG3..
UCcX..

UCPH2..

mavyoral .

Tipologia - Type

UK2..
UK3.. HC2.. . SA2.. ' SB-RB2.. uo
UKX.. - -

KPP 3 HCP2.. SAP SBP =

UKF2. - UKF3.. HCF2.. SAF SBF :

UKFC2.. - UKFCX.. HCFC2.. SAFC SBFC =
UKFIbZI.(.F-Ll)J(I.(.FLS.. HCFL2.. SAFL SBFL -
UKTll;.I.( '-|';(1KT3 HCT2.. SAT SBT -

UKC2. - UKCS. Hce2.. SAC SBC s

UKPH2.. HCPH2.. SAPH SBPH =

UFL

Suministros.Industriales y Servicios .

Supporti agricoli (su richiesta disponibili misure in pollici) - Agricultural bearing units (inches size are available under request)

BPP..

BPF..

BPFL..

BPFT..

- - BPP-SA2.. BPP-SB2.. -
- - BPF-SA2.. BPF-SB2.. -
- - BPFL-SA2.. BPFL-SB2.. -
- - BPFT-SA2.. BPFT-SB2.. -

Supporti ritti in due meta - Bearing Housings

ucP2..

UCF2..

UCFC2..

UCFL2..

ucT2..

UCECH2..

UCPA2..

UCFB2..

con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing

con cuscinetto UC inox ed in plastica - with plastic or stainless steel UC bearing
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12 INDICE GENERALE DEI PRODOTTI ISB®
ISB® PRODUCTS GENERAL INDEX

. Pagina
Tipo - Type Page
UKF2.. UCFC2..
UKEX.. HCFC2.. e
UKF3.. UCFCX.. -
Piastra con tenditore
gg)z( ' per UCT
" Stretch-skid for UCT
UKPH2.. UCPA2.. UKPA2..
Supporti
Bearing units 44
UKFB2.. UCECH2.. UKECH2..
SBFD2.. SALF2.. SBFL2..
PME
-
L] &
O ST 98
o o

| uca..

Suministros Industriales y Servicios 104

SER2..

Adapter sleeves

& SN =N S
500 N ] g Supporti ritti in due meta
SNL 500 \i g: ggg ‘«_.ﬁ_. $D 3000 'a‘ $D3100 Plummer blocks L
P — 1y

Supporti flangiati

b 7225(00) ﬁ 7225(00) Houtings 141
3

nucpz" UCFC2.. oUCFLZ.. o ucT2..
7

SEN SNG 500
0 sneeoo

UCECH2..

(")
Q@

SBF Supporti in plastica 142

Plastic bearing units

Coperchi in in polipropilene
Polypropylene covers

UCPA2.. g UCFB2.. SBP

(-} -
o . () o
. Y ° ° e
Coperchi in plastica
Plastic covers
= © oy = ——_
(a@ BK @ BF — & FK FF ~& EK EF
&) (@, =
Supporti per viti a
— ricircolo di sfere 159
V Supports of ball screws
(
i AC60° FD \\-/ , Fa
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13 SUPPORTI PER ALTA TEMPERATURA
BEARING UNITS FOR HIGH TEMPERATURE

| supporti ISB possono essere utilizzati non solamente in
condizioni di normale temperatura, ma anche in applicazioni
con elevate temperature.

Nei supporti ISB per Alta Temperatura (HT) viene impiegata
una speciale tipologia di tenuta e di grasso, appositamente
studiati per resistere oltre ai 100° C, come da tabella sotto
riportata.

Nell'utilizzo ad elevata temperatura, & necessario considerare
che i supporti presentano un calo del carico massimo
ammissibile, e un incremento del giuoco radiale rispetto alle
normali condizioni d'impiego.

Lo standard di riferimento per il giuoco radiale dei cuscinetti
montati in questi supporti & C5 sia per fori cilindrici che conici.
In Condizioni dr AlaviatrA AiffAavan=iala Ai faminAavakiiva +va anallA
interno e l'ane
specifici giuoct

Intervalli di i
Range of opera

ISB bearing units may be used not only in normal temperature
conditions, but also in high temperature applications.

ISB bearing units for High Temperature (HT) use suitable kind of
rubber seal and the grease for specific operating temperature as
shown in the table reported below.

For heat resistance application, it must be taken in consideration
the decrease of load rating of the bearings and a larger-than-
normal radial internal clearance.

Standard radial internal clearances for High Temperature
applications are C5 for both cylindrical and tapered bore
bearings.

When temperature gap between the inner and the outer ring of
the bearing is extremely large, suitable radial internal clearance

rariet ha Aatavimninad

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

Applicaz.c..c Tamnovativa L Gracsa s ettt 2 in gomm - I— o .\ .Y 2 schermo
Application Temperature Rubber seal Colour of slinger
A base di litio
Standard q L Nero
Sl -15 > +100°C Lithium-Base Grease 2 NBR Black
Fino a +200 °C .
Alta temperatura o Silicone Rosso
High Temperature Uit sl Silicon rubber Red



SUPPORTI
BEARING UNITS

Suministros Industriales y Servicios

SUPPORTI IN LAMIERA
PRESSED STEEL BEARING UNITS
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SUPPORTI RITTI - BEARING UNITS

UCP2 Serie normale - Standard duty

a

Tipo BBl:,I,It 3;: il Cuscinetto  Supporto
Type d h a e b S S ] w t B n DinamicoC  Statico Co Bearing' | |Housing
mm/inch mmfinch  DynamicC  Static Co
UCP201 12 302 127 95 38 13 19 14 62 445 31 127  MI0 uC201
UCP201-8 % % 5 3% 1% % % % ks 1% 12205 0500 % 121w 6318 yc201-8 (A
UCP202 15 302 127 95 38 13 19 14 62 445 31 127  MI0 uc202
b0 e % 5 3% 1A M % % e 1% 12205 0500 % 1218 6313 N 5203
uCP203 17 302 127 95 38 13 19 14 62 445 31 127  MI0 uC203
UCP203-11 e 1% 5 3% 1% % % % ks 1% 12205 0500 % 12iee 6318 yc203-11 253
UCP204 20 333 127 95 38 13 19 14 65 445 31 127 M0 UC204
UCP204_'| 2 % 15Ac g W, 114 1/ EA %%he V% 134 122058 N E&NN 3/ 1 2160 631 8 1c204-12 P204
UCP205 25
UCP205-13 '3
UCP205-14 7 P205
UCP205-15
UCP205-16
UCP206
UCP206-17
UCP206-18 P206
UCP206-19
UCP206-20 :
UCP207
UCP207-20
UCP207-21 ' P207
UCP207-22 1%
UCP207-23 1%
— k Suministros Industriales y S
UCP208-24 1 uministros Industriales y EIVICIOS  rue
UCP20825 1%
UCP209 45
UCP209-26 1%
UCP209-27 1% B202
UCP209-28 1% UC209-28
ucp210 50 572 206 159 60 20 23 21 113 745 51,6 19 Mi6 ucz10
UCP21029 1'% UC210-29
UCP21030 1% 33345 22135 UC210-30 P210
UChaloa | e % 8K 6% 2k Bm B e 4% 2% 20315 0748 % peree
UCP21032 2 UC210-32
ucP211 55 635 219 171 60 20 23 23 125 76 556 222  Mi6 uc211
UcP21132 2 UC211-32
UCP21133  2%s ., - [ I I " . 41230 27930  UC211-33 P211
beaias 2 an 8k 6 2k Wm Bh  Bm 4% 3 21890 0874 % b=
UCP211-35 2% UC211-35
ucP212 60 698 241 184 70 20 23 25 138 89 651 254  MI6 uc212
UCP21236 2V UC212-36
ggg} g:g; Ze o 9m T 2 B Bh o S Th 3% 25630 1000 % Y SHER 383;; 212
UCP21239 2% UC212-39
ucp213 65 762 265 203 70 25 28 27 150 89 651 254  M20 uc213
Debalaay 23 0K 8 4 Sk TR W SS9 3% 25630 1,000 % eEE 36055 | P21
ucp214 70 794 266 210 72 25 28 27 156 - 746 302  M20 uc214
UCP214-42 2% UC214-42
UCP214-43  2%s 3% 10%: 87 2% %s 1% 1% 6% - 29370 1189 % 22020 41895 Y1443 B
UCP214-44 2% UC214-44
UCP215 75 826 275 217 74 25 28 28 162 - 778 333  M20 uc21s
UCP21545 2% UC215-45
UCP21546 2% ., o e | o | ) . . ) . 64030 45885  UC215-46 P215
UCP215-47 2% 3%  10°%a 83%a 22%: Yoa 1342 1342 6% 3,0630 1,311 Ya UC215-47
UCP21548 3 UC215-48
ucP216 80 889 202 232 78 25 28 30 174 - 826 333  M20 uc216
UCP216-49 3% UC216-49
UCP216-50 3% 3% 11% 9% 3% % 1% 1% 67k - 32520 1311 % oo0cy 50350 yca16-50 B215
UCP216-51 3% UC216-51
UCP217 85 952 310 247 83 25 28 32 185 - 857 341  M20 uc217
UCP217-52 3% UC217-52
UCP217-53 3% 3% 12%s 9% 3 % 1% 1% 7% - 33740 1343 % 7Y 58805 yc217-53 20
UCP217-55 3% UC217-55
ucp218 9 1016 327 262 88 27 30 33 198 - 9 397 M2 uc218
UCP21856 3% 4  12% 10%s 3% 1% 1% 1% 7% - 37795 15630 22EE 67925 c218-56 H2L8
Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel H g: AISI 304 - Bearing: AlISI 440C or 420C

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAP.) - Available under request with SA bearing (SAP.)

Peso
Weight

kg
0,69
0,69
0,69
0,69
0,69
0,68
0,67
0,66
0,66
0,81
0,85
0,83
0,82
0,81
1,24
1,27
1,26
1,24
1,23
1,58
1,64
1,61
1,58
1,55
1,89
1,93
1,90
2,14
2,24
2,20
2,14
2,66
2,78
2,73
2,68
2,64
3,31
3,46
3,40
3,35
3,29
4,90
5,03
4,95
4,88
4,81
515
524
515
6,20
6,41
6,31
6,21
7,16
741
7,30
7,19
7,07
8,10
8,28
8,15
8,02
9,81
10,03
9,89
9,60
11,96
12,07
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SUPPORTI RITTI - BEARING UNITS
HCP2 Serie normale - Standard duty

I

Tipo
Type

HCP204

HCP204-12
HCP205

HCP205-13
HCP205-14
HCP205-15
HCP205-16
HCP206

HCP206-17
HCP206-18
HCP206-19
HCP206-20
HCP207

HCP207-20
HCP207-21
HCP207-22
HCP207-23
HCP208

HCP208-24
HCP208-25
HCP209

HCP209-26
HCP209-27
HCP209-28
HCP210

HCP210-29
HCP210-30
HCP210-31
HCP210-32
HCP211

HCP211-32
HCP211-33
HCP211-34
HCP211-35
HCP212

HCP212-36
HCP212-37
HCP212-38
HCP212-39
HCP213

HCP213-40
HCP213-41
HCP214

HCP214-42
HCP214-43
HCP214-44
HCP215

HCP215-45
HCP215-46
HCP215-47
HCP215-48

d h
20 333
1%a 1%6
25 36,5
346
7s

176
546
1
30
1%

1%

1%e 278
1%
50 57,2
1%e
17

2Ya
1'%e
2
55 63,5
2
2%e

2%
2%
2%e
60 69,8
2Ya
2%6

2%
2%
276
65 76,2
2

3

2%
70 794
2%
26 3%
2%
75 82,6
2'%e
2%

3V
2'%e
3

127

140

5%

/1'732

206

8%

219

8%

241

9%2

265

1076

266

10'%:2

275

105%64

95
3%
105

4%

o274

159

6%

171

64764

184

7Ya

203

210

81764

217

83%a

Dimensioni - Dimensions

b S Sz

mm/inch
38 13 19
1% Y2 Ya

38 13 19

1% Y2 Ya

478 /64 “732

60 20 23

2% 2%32 2%

60 20 23

2% 2532 %52

70 20 23

2E g5 2%32

70 25 28

2% Yea 1352

72 25 28

223 7 1352

74 25 28

2232 5Y6a 1352

194,

“7/32

21

5Y6a

23

2%2

25

7

27

1%

27

1%

28

1%

65
2%s
71

22%32

“4'764

113

42%4

125

45%a4

138

5%se

150

52%2

156

6%4

162

6%

Coefficienti di carico (N)

Bull. fiss. Load ratings (N)
Bolt Size
B: n DinamicoC  Statico Co
mm/inch Dynamic C Static Co
437 171 M10
12160 6318
1,720 0,673 R/
444 175 M10
13300 7457
1,748 0,689 b2

voral

Suministros Industrialesy Servicios

2,217 UB45 72
62,7 24,6 M16
33345 22135
2,469 0,969 8
71,4 27,8 M16
41230 27930
2,811 1,094 %8
778 31 M16
49780 34390
3,063 1,220 %8
85,7 341 M20
54340 38095
3,374 1,343 Ya
85,7 34,1 M20
59090 41895
3,374 1,343 Ya
92,1 37,3 M20
64030 45885
3,626 1,426 Y4

Cuscinetto  Supporto
Housing

Bearing

HC204
HC204-12
HC205
HC205-13
HC205-14
HC205-15

uranc 1z

AC2UY-2/
HC209-28
HC210
HC210-29
HC210-30
HC210-31
HC210-32
HC211
HC211-32
HC211-33
HC211-34
HC211-35
HC212
HC212-36
HC212-37
HC212-38
HC212-39
HC213
HC213-40
HC213-41
HC214
HC214-42
HC214-43
HC214-44
HC215
HC215-45
HC215-46
HC215-47
HC215-48

P204

P205

P206

P207

P208

P209

P210

P211

P212

P213

P214

P215

Peso
Weight

kg
0,73
0,73
0,88
0,93
0,92
0,90
0,88
1,37
1,42
1,39
1,37
1,34
1,70
1,77
1,73
1,70
1,67
2,04
2,09
2,05
2,31
2,42
2,37
2,33
2,85
3,00
2,94
2,88
2,82
3,52
3,72
3,64
3,57
3,49
524
5,40
531
5,26
513
571
5,81
5,70
6,70
6,94
6,83
6,71
7,79
8,09
7,96
7,83
7,69




B SUPPORTI RITTI - BEARING UNITS
UCLP2 Serie ribassata - Height reduced duty

n I
i
w d :
f"”i”Lfv
. o]
a
" L . Coefficienti di carico (N)

. Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) ) Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto  Supporto Weight
Type d h a e b St Sz g w B: n DinamicoC ~ Statico Co Bearing'= |\ Housing

mmfinch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCLP201 12 31,75 127 95 38 13 16 14 64 31 12,7 M10 UC201 0,69
12160 6318 LP204
UCLP201-8 ¥ 1Va 5 3% 1% Ya %8 %6 23%a4  1,2205 0,500 ¥ UC201-8 0,69
UCLP202 15 31,75 127 95 38 13 16 14 64 31 12,7 M10 uc202 0,69
UCLP202-9 %6 12160 6318 UC202-9 LP204 0,69
1% 5 3% 1% Y2 % %e 23%a4 1,2205 0,500 £
UCLP202-10 % UC202-10 0,69
UCLP203 17 31,75 127 95 38 13 16 14 64 31 12.7 M10 uc203 LP204 0,68
UCP203-11 e 0,67
UCLP204 20 0,66
LP204
UCP204-12 Ya 0,66
UCLP205 25 0,81
UCLP205-13 "¢ 0,85
UCLP205-14 7% ] LP205 0,83
UCLP205-15 e ] 0,82
UCLP205-16 1 ] 0,81
UCLP206 30 1 1,24
UCLP206-17 1% 1,27

UCLP206-18 1%

Suministros Industrialesy Servicios = = =

UCLP206-19 1% 1,24
UCLP206-20 1% 1,23
UCLP207 35 1,58
UCLP207-20 1% UC207-20 1,64
UCLP207-21 1%6 24415 14630 UC207-21 LP207 1,61
1%e 6%6 5 17 Vo4 2% Wea 3% 1,6890 0,689 Y2
UCLP207-22 1% UC207-22 1,58
UCLP207-23 176 UC207-23 1,55
UCLP208 40 49,2 184 137 54 17 20 18 100 49,2 19 M14 uc208 1,89
UCLP208-24 1% 27645 16910 UC208-24 LP208 1,93
1%se 7 5'%> 2V Vs 2% ea 3% 1,9370 0,748 Z]
UCLP208-25 1%6 UC208-25 1,90
UCLP209 45 5239 190 146 54 17 20 20 104 49,2 19 M14 UC209 2,14
UCLP209-26 1% UC209-26 2,24
32395 20235 LP209
UCLP209-27 1%e 2% 7'%2 5% 2% Vo4 %52 2% 4%2  1,9370 0,748 Y UC209-27 2,20
UCLP209-28 1% UC209-28 2,14
UCLP210 50 5556 206 159 60 20 23 21 112 51,6 19 M16 uca1o 2,66
UCLP210-29 1%e UC210-29 2,78
UCLP210-30 17 33345 22135 UC210-30 LP210 2,73
2%e 8V 6 2% 2% 2%2 Yea 4%, 2,0315 0,748 %8
UCLP210-31 1%e UC210-31 2,68
UCLP210-32 2 UC210-32 2,64
UCLP211 55 61,91 219 171 60 20 23 23 124 55,6 22,2 M16 uca11 3,31
UCLP211-32 2 UC211-32 3,46
UCLP211-33 2%e 41230 27930 UC211-33 LP211 3,40
2% 8% 6464 2% 255 2% 2%2 47  2,1890 0,874 %8
UCLP211-34 2V UC211-34 3,35
UCLP211-35 2% uC211-35 3,29
UCLP212 60 6826 241 184 70 20 23 25 136 65,1 254 M16 uc212 4,90
UCLP212-36 2Ya UC212-36 5,03
UCLP212-37 2%e 49780 34390 UC212-37 LP212 4,95
2%e 9% 7V 28 2% 2% Y64 5%%a4  2,5630 1,000 Vs
UCLP212-38 2% UC212-38 4,88
UCLP212-39 276 UC212-39 4,81



SUPPORTI RITTI - BEARING UNITS I

UCP3 Serie pesante - Heavy duty

B1

n |
!
Hh
1l
JL 0
3 ]
\’7‘77377L<Y
—
a .
. L , Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) X Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto ~ Supporto |ygiont
Type d h a e b St S ] w B n DinamicoC ~ Statico Co Bearing | \Housing
mm/inch mm/inch  DynamicC  Static Co kg
UCP305 25 45 175 132 45 17 20 15 8 38 15 M14 uC3os
UCP305-13 ¥ UC305-13
Uebaaae A 1% 6k Sh 1% Sk %m %e 3 1491 0591 % Uk 10355 U P20 14
UCP305-16 1 UC305-16
UCP306 30 50 180 140 50 17 20 18 95 43 17 M14 UC306
UCP306-17 1% UC306-17
UCP306-18 1% 1% 7% 5% 1% % % Bk 3% 1,6929 0,669 v 2568 14250 yc306-18 P306 1.8
UCP306_‘| 9 1HC2NA-10
UCP307
UCP307-20
UCP307-21 P307 28
UCP307-22
UCP307-23
UCP308
UCP308-24 P308 3,0
UCP308-25
UCP309 :
UCP309-26
UCP309-27 ' ‘ PR | 4
UCP309-28
UCP310
UCP310-29
UCP310-30 : B | 8k
ucpany Suministros Industrial Servici
ucP311 LUMINISTrOs iNausinales y oervicios
UCP311-32
UCP311-33 P31 74
UCP311-34
UCP311-35
uCP312 25 38 32 165 71 26 M20 ucs12
UCP312-36 UC312:36
ng 1 ;g; %z:f 3% 13 9% 3 M 1% 1% 6% 27953 1,024 % LS o0 88} %:g; L3It
UCP31239 2% UC312-39
UCP313 65 90 340 260 90 25 38 33 176 75 30 M20 uczi3
Uchaiaay 2% 3w 3% 104 %R Ve % 1% 6% 29528 1081 % BECCS 26905 B | e
UCP314 70 95 360 280 9 27 40 35 187 78 33 M22 ucsi4
UCP314-42 2% UC314-42
UCP314-43  2s 3%« 14%s 11% 37 1% 1% 1% 7% 30708 1,299 A 8500 64790 31443 H3LTN 2
UCP314-44 2% UC314-44
uCP315 75 100 380 290 100 27 40 35 198 82 32 M22 ucsis
UCP31545  21% UC315-45
Uboioas 28 3% 18w 1% 3% e 1% 1% TA 32083 1260 % 1073307 = 73350 R P31 1
UCP31548 3 UC315-48
UCP316 80 106 400 300 110 27 40 40 210 86 34 M22 ucsie
UCP31649 3% UC316-49
UCP31650 3% 4%  15% 11%s 4% 1% 1% 1% 8% 3,3858 1,339 A ils=0 82365 c316-50 L3I IS
UCP31651 3% UC316-51
ucP317 85 112 420 320 110 33 45 40 220 96 40 M27 ucs17
UCP317-52 3% UC317-52
UCP317-53 3% 4% 167 12% 4% 1% 1% 1% 8% 37795 1575 1 [2c520 91960 31753 B | A
UCP317-55 3% UC317-55
uCP318 90 118 430 330 110 33 45 45 235 96 40 M27 ucs1s
ngg}gzgg Ve A 6% 13 4% 1% ¥R 1% 9% 37795 1575 1 [S55 O 010 38}2:?2 S | 2
uCP319 95 125 470 360 120 36 50 45 250 103 41 M30 ucs19
UCP319-58 3% UC319-58
UCP319-59  3Ws  4%s  18%  14% 4% 1% 1% 1% 9% 40551 1,614 1% 1453500 11130501 yeeiates) Ee | 2
UCP319-60 3% UC319-60
UCP320 100 140 490 380 120 36 50 50 275 108 42 M30 UC320
UCP320-64 4 S 19%: 149 4% 19 1% 1% 10%s 42520 1,654 1% 164350 133950 35064 (ERD |
UCP321 105 140 490 380 120 36 50 56 283 112 44 M33 174800 145350  UC321 P321 35
UCP322 110 150 520 400 140 40 55 61 303 117 46 M33 194750 171000  UC322 P322 45
UCP324 120 160 570 450 140 40 55 71 323 126 51 M33 196650 175750 = UC324 P324 55
UCP326 130 180 600 480 140 40 55 81 363 135 54 M33 217550 203300  UC326 P326 72
UCP328 140 200 620 500 140 40 55 81 403 145 59 M33 240350 233700 = UC328 P328 89



B SUPPORTI RITTI - BEARING UNITS
UCPX Serie media - Medium duty

n |
s
w d :
f"”i”Lfv
-
a
" T . Coefficienti di carico (N)
. Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) ) Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto  Supporto eigpe
Type d h a e b St S g w B: n Dinamico C  Statico Co bearing R (fiousing
mmfinch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCPX05 25 444 159 119 51 17 20 18 8 381 159  Mi4 uCxos
UCPX05-13 ¥ UCX05-13
Uohxane A % 6% 4% 2 e Bh Bk 3 15000 0626 % s 10735 IR F10° |1
UCPX05-16 1 UCX05-16
UCPX06 30 476 175 127 57 17 20 20 93 429 175 M4 UCX06
UCPX06-17 1% UCX06-17
Bgiggjg };ﬁ‘ % 6% 5 2% % % %k 3% 1,680 0689 T 28 14630 EXOSIN 20
UCPX0620 1%
UCPX07
UCPX07-21
UCPX07-22 EXOZa 29
UCPX07-23
UCPX08
UCPX08-24 PX08 33
UCPX08-25
UCPX09
UCPX09-26
UCPX09-27 i PX09 33
UCPX09-28
UCPX09-29
UCPX10
UCPX10-30
UCrx103: Suminist Industrial Servici T
UCPX10-32 UMINISTrOs Inaustriales y oerviClos
UCPX11
UCPX11-33
UCPX11-34
UCPX11-35 EXUON I
UCPX1136 2% UCX11-36
UCPX11-37  2%s UCX11-37
UCPX12 60 762 286 203 8 25 28 33 151 651 254  M20 ucx12
HEE§} g:gg gjfs 3 1% 8 3% W 1%  1%s 5% 25630 1,000 % HBL S5025 ggl g:gg B2 v
UCPX13 65 762 286 203 8 25 28 33 154 746 302  M20 ucxis
Uy 2% 3 % 8 3%m Sk 1% 1% 6he 29370 1,189 % SEIEIE 1855 SR PX13 70
UCPX14 70 889 330 229 8 27 30 35 170 778 333  M22 ucx14
UCPX14-42 2% UCX14-42
UCPX14-43 2" 3% 13 9% 3% 1% 1% 1%  6%s 3,0630 1,311 % 54020 45885 ycx14-43 EXTRR S
UCPX14-44 2% UCX14-44
UCPX15 75 89 330 220 8 27 30 35 175 826 333  M22 ucxis
UCPX15-45  21%s UCX15-45
UCPX15-46 2% 69065 50350  UCX15-46 PX15 11
UChxiads | s M 13 9% 3% Tk 1% 1% 6% 32520 1301 % DXt
UCPX15-48 3 UCX15-48
UCPX16 80 1016 381 283 102 27 30 40 194 857 341  M22 ucxie
UCPX16-49  3%s UCX16-49
UCPX1650 3% 79800 58805  UCX16-50 PX16 15
Uerxiesr | oy 4 15 1% 4% 1% 1% 1% 7% 33740 1,343 7 o1y
UCPX1652 3V UCX16-52
UCPX17 85 1016 381 283 102 27 30 40 200 9 397 M2 ucx17
UCPX17-53 3% 91295 67925  UCX17-53 PX17 16
es s 37/: 4 15 1% 4% 1% 1% 1% 7%  3,7795 1,563 % Uiy
UCPX18 90 1016 381 283 111 27 30 40 206 104 429 M2 ucxis
UCPX1856 37 103550 77805  UCX18-56 PX18 17
. 4 15 1% 4% % 1% 1% 8% 40945 1689 7% Doxiaas
UCPX20 100 127 432 337 121 33 36 45 244 1175 492  M27 UCX20
UCPX20-58 3% UCX20-58
UCPX20-59 3% § . . . e . 126350 99750  UCX20-59 PX20 30
. . | 5 17 13% 4% 1% 1% 1% 9% 46260 1,937 1 U002
UCPX20-61 4 UCX20-61



SUPPORTI RITTI CON BUSSOLA- BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

B:

UKP2 Serie normale - Standard duty

Tipo
Type

UKP205+H2305
UKP205+HE2305
UKP206+H2306
UKP206+HS2306
UKP206+HE2306
UKP207+H2307
UKP207+HS2307
UKP208+H2308
UKP208+HE2308
UKP208+HS2308
UKP209+H2309
UKP209+HA2309
UKP209+HE2309
UKP209+HS2309
UKP210+H2310
UKP210+HS2310
UKP210+HA2310
UKP210+HE2310
UKP211+H2311
UKP211+HS2311

UKP211+HA2311
UKP211+HE2311

UKP212+H2312
UKP212+HS2312
UKP213+H2313
UKP213+HA2313
UKP213+HE2313
UKP213+HS2313
UKP215+H2315
UKP215+HA2315
UKP215+HE2315
UKP216+H2316
UKP216+HA2316
UKP216+HE2316
UKP217+H2317
UKP217+HA2317
UKP217+HE2317
UKP218+H2318
UKP218+HA2318

1%

2%
60
2%
2V
2%
65
2%6
2%
70
2%e
2%
75
2'%e

80
3%e

36,5
176
42,9

1"%e

U3,0

2

69,8
2%
76,2

3%

95,2

3%

101,6
4

140
5%
165

6Y2

8%

241
E2z)
265

10%e

275

105%a4

292

1%

310

12'%a

327
12%

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

105
4Ys
121

4%

64764

184
7Va
203

217

83%4

232

%

247

9%%,;

262
10%e

b

38
1%
48

1%

(9%

2%

70
2%
70

2%

74

22%3

78

3Y%e

83

374

88
3'%:2

S

mm/inch

13
Y
17

¥4

Dimensioni - Dimensions

Sz

19
Ya
20

252

15
1%,

17

s

71
22%
84

3%e

Bull. fiss.
Bolt Size
t B1
mm/inch
48 35 M10
15%a 1,378 Y8
53 38 M14
2%a 1,496 Y2

Coefficienti di carico (N)
Load ratings (N)

DinamicoC  Statico Co

Dynamic C Static Co
13300 7457
18525 10735

mavyoral

Cuscinetto
Bearing

UK205+H2305

UK205+HE2305
UK206+H2306
UK206+HS2306
UK206+HE2306

Suministros Industriales y Servicios

%52

20
2%

25

Y64

25

Y64

25

564

25

564

27
1%e

29,

23
294,

28

1352

28

1352

28

132

28

132

30
1%e

294,

25
Y64

27

1%e

28

1352

30

1%e

32

1%

33
1"%a

45%a

138
576
150

52%

162

6%

174

62752

185

7%:2

198
7Y64

o

3 2,323 %8
89 62 M16
3% 2,441 %8
89 65 M20
3% 2,559 Y

= 73 M20

= 2,874 Y

= 78 M20

= 3,071 Y4
= 82 M20
= 3,228 Ya
= 86 M22
= 3,386 7

41230 27930
49780 34390
54340 38095
64030 45885
69065 50350
79800 58805
91295 67925

UnZi1TRgd 11

UK211+HS2311

UK211+HA2311
UK211+HE2311

UK212+H2312

UK212+HS2312
UK213+H2313

UK213+HA2313
UK213+HE2313
UK213+HS2313
UK215+H2315

UK215+HA2315
UK215+HE2315
UK216+H2316
UK216+HA2316
UK216+HE2316
UK217+H2317

UK217+HA2317
UK217+HE2317
UK218+H2318
UK218+HA2318

Supporto
Housing

P205

P206

P207

P208

P209

P210

P211

P212

P213

P215

P216

P217

P218

Peso
Weight
kg

0,86
1,28

1,67

3,46

4,95

8,36

10,23

12,34




B SUPPORTI RITTI CON BUSSOLA - BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKP3 Serie pesante - Heavy duty

B:

Coefficienti di carico (N)

5 Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N ) Peso
Tipo Bolisie o0 W  cuscinetto  supporto i
ype d h a e b S S: 9 w B Dinamico C  Statico Co earing ousing
mm/inch mmiinch Dynamic C Static Co e
UKP305+H2305 20 45 175 132 45 17 20 15 85 35 M14 20140 10355 UK305+H2305 P305 17
UCP305+HE2305 % 14%4 67 5% 1% Vs %2 253 35 1,378 23 UK305+HE2305 !
UKP306+H2306 25 50 180 140 50 17 20 18 95 38 M14 UK306+H2306
UKP306+HS2306 7% 25365 14250 UK306+HS2306 P306 23
1352 7352 5% 13%52 4364 2545, 24 3% 1,496 s
UKP306+HE2306 1 UK306+HE2306
UKP307+H2307 30 56 210 160 56 17 25 20 106 43 M14 57 GEES UK307+H2307 P30y 3
UKP307+H52307 1% ~12/ oas re/ ~7/ ey R2/ I8/ LEYS 1 ran 1/ LI/AAT 1 IcAAAT ’
UKP308+H2308 35
UKP308+HE2308 1'% P308 38
UKP308+HS2308
UKP309+H2309
UKP309+HA2309 P309 56
UKP309+HE2309 [ !
UKP309+HS2309
UKP310+H2310
UKP310+HS2310 D10 a7
UKP310+HA2310 !
UKP310+HE2310
UKP311+H2311 S 1501 t f d t 3 | 8 1753
uministros Industriales y Servicios
P311 8,1
UKP311+HA2311 1%
UKP311+HE2311 2
UKP312+H2312 55 85 330 250 85 25 38 32 165 62 V120 77805 49590 UK312+H2312 P312 04
UKP312+HS2312 2% 352 12 92752 352 %364 1% 1Ya 62 2,441 Y4 UK312+HS2312 !
UKP313+H2313 60 90 340 260 90 25 38 33 176 65 M20 UK313+H2313
UKP313+HA2313 236 o SEEE UK313+HA2313 e 6e
UKP313+HE2313 2% 33%4 13% 10% 342 ¥4 1% 1%6 6'%6 2,559 % UK313+HE2313 ’
UKP313+HS2313 2% UK313+HS2313
UKP315+H2315 65 100 380 290 100 27 40 35 198 73 M22 UK315+H2315
UKP315+HA2315 27 107350 73340 UK315+HA2315 P315 14,9
3%e 14352 11352 3%e 1%e 1%s 1% 7232 2,874 78
UKP315+HE2315 27> UK315+HE2315
UKP316+H2316 70 106 400 300 110 27 40 40 210 78 M22 UK316+H2316
UKP316+HA2316 26 116850 82365 UK316+HA2316 P316 18,6
464 15% 11'%e 415 1%e 1% 1%e 8%:2 3,071 3
UKP316+HE2316 2% UK316+HE2316
UKP317+H2317 75 112 420 320 110 33 45 40 220 82 Mm27 UK317+H2317
UKP317+HA2317  2'%6 126350 91960 UK317+HA2317 P317 20,2
A6 167452 12'%:2 452 1%e 12%2 1%s 8252 3,228 1
UKP317+HS2317 3 UK317+HS2317
UKP318+H2318 80 118 430 330 110 33 45 45 235 86 Mm27 G ANGEE UK318+H2318 e P
UKP318+HA2318  3%s 4464 16'%6 13 415 1%6 12%2 12%2 Vs 3,386 1 UK318+HA2318 ’
UKP319+H2319 85 125 470 360 120 36 50 45 250 90 M30 Ve S50 UK319+H2319 e 08
UKP319+HA2319  3%s 4% 18%2 14%e 4235, 1342 13%2 12%2 9%/ 3,543 1% UK319+HA2319 ’
UKP320+H2320 90 140 490 380 120 36 50 50 275 97 M30 EEE e UK320+H2320 P e
UKP320+HA2320 376 53%a4 19%:2 14352 4235 1352 13%52 13%2 10%%4 3,814 1% UK320+HA2320 !
UKP322+H2322 100 150 520 400 140 40 55 55 300 105 M33 50 TGS UK322+H2322 CEFE: e
UKP322+HA2322  3'%s 52%2 20'%:2 15% 5% 1%e 2% 2% 11'%e 4,134 1Y UK322+HA2322 !
UKP324+H2324 110 160 570 450 140 40 55 65 320 112 M33 19050 175750 UK324+H2324 P2z %57
UKP324+HA2324  4%s6 6'%4 227%e6 17%42 5% 1%e 2% 1252 12'%2 4,410 1% UK324+HA2324 !
UKP326+H2326 115 180 600 480 140 40 55 75 335 121 M33 TR 203300 UK326+H2326 P326 TIE
UKP326+HA2326 474 7¥%52 23% 18%%:2 5% 1%e 2% 2%4 13352 4,764 1% UK326+HA2326 !
UKP328+H2328 125 200 620 500 140 40 55 75 390 131 M33 TR P UK328+H2328 e 5
UKP328+HA2328  4'%s 7% 24% 19 5% 1%s 2%:2 2%%as  153%4 5,158 1% UK328+HA2328 ’

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SUPPORTI RITTI CON BUSSOLA- BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKPX Serie media - Medium duty

B:

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions i
o BBl‘l:;{ _2;: Load ratings (N) Cuscinetto  Supporto V[I;;;?Jt
Type d h a e b St S 9 w B DinamicoC ~ Statico Co Gearingiu|iicusing
mm/inch mm/inch  DynamicC  Static Co kg
UKPX05+H2305 20 44,4 159 119 51 17 20 18 85 35 M14 UKX05+H2305
18525 10735 PX05 1,5
UKPX05+HE2305 % 134 6% 4% 2 ¥6a 232 352 1,378 Y2 Y2 UKX05+HE2305
UKPX06+H2306 25 47,6 175 127 57 17 20 20 93 38 M14 UKX06+H2306
UKPX06+HS2306 7% 24415 14630 UKX06+HS2306 PX06 2,1
1% 678 5 2Ys 364 232 %52 3252 1,496 Y2
UKPX06+HE2306 1 UKX06+HE2306
UKPX07+H2307 30
PX07 2,7
UKPX07+HS2307 1%
UKPX08+H2308
UKPX08+HE2308 PX08 35
UKPX08+HS2308
UKPX09+H2309
UKPX09+HA2309
It PX09 3,7
UKPX09+HE2309
UKPX09+HS2309
UKPX10+H2310 823 & § I n UKW
e Suministros Industriales y Servicios
PX10 4,6
UKPX10+HA2310
UKPX10+HE2310 1%
UKPX11+H2311 50 69,8 260 184 79 25 28 30 137 59 M20 UKX11+H2311
UKPX11+HS2311 "7 UKX11+HS2311
49780 34390 PX11 6,2
UKPX11+HA2311  1'%e 2% 10% 7Ya 3% 32 1352 1%e 5% 2,323 Ya UKX11+HA2311
UKPX11+HE2311 2 UKX11+HE2311
UKPX12+H2312 55 76,2 286 203 83 25 28 33 151 62 M20 UKX12+H2312
54340 38095 PX12 7,5
UKPX12+4HS2312 2% 3 1% 8 3% ¥4 1342 1%6 2,441 % Ya UKX12+HS2312
UKPX13+H2313 60 76,2 286 203 83 25 28 33 154 65 M20 UKX13+H2313
UKPX13+HA2313  2%s UKX13+HA2313
59090 41895 PX13 7.8
UKPX13+HE2313 2% 3 1% 8 3%:2 %64 1352 1%se 6%6 2,559 Ya UKX13+HE2313
UKPX13+HS2313 2% UKX13+HS2313
UKPX15+H2315 65 88,9 330 229 89 27 30 35 175 73 M22 UKX15+H2315
UKPX15+HA2315 27 69065 50350 UKX15+HA2315 PX15 10,5
3% 13 952 3% 1%e 1% 1% 678 2,874 78
UKPX15+HS2315 2V UKX15+HS2315
UKPX16+H2316 70 101,6 381 283 102 27 30 40 194 78 M22 UKX16+H2316
UKPX16+HA2316  2"is 79800 58805 UKX16+HA2316 PX16 15,4
4 15 11%:2 4Y52 1% 1346 1%e 7% 3,071 78
UKPX16+HS2316 2% UKX16+HS2316
UKPX17+H2317 75 101,6 381 283 102 27 30 40 200 82 M22 UKX17+H2317
UKPX17+HA2317  2'%s 91295 67925 UKX17+HA2317 PX17 15,8
4 15 11%2 4V 1%e 1346 1%e 77 3,228 7
UKPX17+HE2317 3 UKX17+HE2317
UKPX18+H2318 80 101,6 381 283 1 27 30 40 206 86 M22 UKX18+H2318
103550 77805 PX18 18,6
UKPX18+HA2318  3%s 4 15 11%2 4% 1%e 1% 1%e 8% 3,386 78 UKX18+HA2318
UKPX20+H2320 90 127 432 337 121 33 36 45 244 97 m27 UKX20+H2320
126350 99750 PX20 29,3
UKPX20+HA2320 3> 5 17 13%:2 4% 1%e 1352 12%2 9% 3,814 1%e UKX20+HA2320

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



|S3  SUPPORTI A FLANGIA QUADRA - SQUARE BEARING UNI

UCF2 Serie normale - Standard duty

B
B
n
== | P
L S .
0] 0] 17
i v i
- |
DER C . DEIR
i ~ a i o
< | >l |
z t
" T . Coefficienti di carico (N)

. Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) X Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto  Supporto yejgpht
Type d a e i ] I s z t B n DinamicoC  Statico Co Bearingi (iousing

mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCF201 12 86 64 15 12 255 12 333 375 31 127  MIO uc201 0,60
UCF201-8 % 3% % % 1 W  1%e 1% 12205 0500 % i2iee 6318 yco01-8 S | g
UCF202 15 86 64 15 12 255 12 333 375 31 127  MI0 uC202 0,59
UCF202-9 Y6 12160 6318 UC202-9 F204 0,59
IR 3% 2% % % 1 % 1% 1% 1,2205 0,500 % UC202-10 i
UCF203 17 86 64 15 12 255 12 333 375 31 127 M10 12160 6318 uc203 F20a 058
UCF203-11 s 3% 2% % % 1 % 1% 1% 12205 0,500 % UC203-11 0,57
UCF204 20 86 64 15 12 255 12 333 375 31 127  MIO uc204 0,56
UCF204-12 34 W 233/cn 194+ 155 1 15/5+ 15hc 131/ea 122058 NENN 3% 12160 6318 11c204-12 F204 0,56
UCF205 25 0,80
UCF205-13 % 0,84
UCF205-14 7% F205 083
UCF205-15 1% 0,81
UCF205-16 1 0,80
UCF206 30 1,12
UCF206-17 1% 1,15
UCF206-18 1% F206 1,14
UCF206-19 1% 1,12
UCF206-20 1% 1,1
UCF207 35 1,46
UCF207-20 1% 1,52
UCF207-21 1% F207 1,49
UCF207-22 1% 1,46
UCF207-23 1% 1,43
UCF208 40 S t d t | 8 1,84
UCF208-24 17 urninistros Industriales Yy ErVICIOS | roe 13
UCF208-25 1% 1,85
UCF209 a5 2,15
UCF209-26 1% 2,25
UCF209-27 17 L200
UCF209-28 1% UC209-28 2,17
UCF210 50 143 M 2 18 40 16 546 595 516 19 M14 uc210 2,42
UCF210-29 1'% UC210-29 2,54
UCF210-30 1% 33345 22135 UC210-30 F210 2,49
UCF21031 e 5B 4 e Be 1% % 2k 2% 20315 0748 % UCa10.31 5
UCF210-32 2 UC210-32 2,40
UCF211 55 162 130 25 20 43 19 584 63 556 222  MI6 uc211 3,31
UCF211-32 2 UC211-32 3,46
Uaiias e ek Sk Sk Bm % % 1% D% 21890 0874 % AP 27930 S ' 20
UCF211-35 2% UC211-35 3,29
UCF212 60 175 143 29 20 48 19 687 735 651 254  MI6 uc212 428
UCF212-36 2% UC212-36 4,41
BEEQ i:gg 3226 6764 5% 1%a 254 15%a4 34 2%%4 25%4  2,5630 1,000 78 49780 34390 ng} g:g; F212 i:;g
UCF212-39 276 UC212-39 4,19
UCF213 65 187 149 30 22 50 19 697 745 651 254  MI6 uc213 4,99
UCF213-40 2% 54340 38095  UC213-40 F213 508
UCFa13a1 oo T S 1he e 1 % 2% 2% 25630 1,000 % el e
UCF214 70 193 152 31 22 54 19 754 81,5 746 302  MI6 uc214 5,85
UCF214-42 2% UC214-42 6,06
UCF214-43  2%s 7% 5% 1% % 2% % 2% 3%s 2,9370 1,189 % 22020 41895 Y1443 F214 S
UCF214-44 2% UC214-44 5,86
UCF215 75 200 159 34 22 56 19 785 835 778 333  MI6 uc21s 6,91
UCF215-45  2'%s UC215-45 7,16
Ueioiaas 2% Th 6% e e Ve % 3 Ik 30630 1311 % G 88 E205 é;gi
UCF215-48 3 UC215-48 6,82
UCF216 80 208 165 34 22 58 23 833 885 826 333  M20 uc216 7,50
UCF216-49  3%s UC216-49 7,68
UCF21650 3% 8% 6% 1WA %k 2% %% 3% 3%a 32520 1311 % o200 50350 yca16-50 L215 W 1ee
UCF216-51 3% UC216-51 7,42
UCF217 85 220 175 36 24 63 23 876 926 857 341 M20 uc217 9,66
UCF217-52 3% UC217-52 9,88
UCF21753 3% 8% 6% 1% e 2% % 3% 3% 33740 1343 % TRELY 58805 yc217-53 F217 974
UCF217-55 376 UC217-55 9,45
UCF218 20 235 187 40 24 68 23 93 1015 9 397  M20 91295 67005 UC218 F218 1206
UCF218-56 3% % 7B 1% e 2% % 3% 4 37795 15630 % UC218-56 1217

Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel H g: AISI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAF..) - Available under request with SA bearing (SAF..)



SUPPORTI A FLANGIA QUADRA - SQUARE BEARING UNI

HCF2 Serie normale - Standard duty

n o
1
Iu ( N _)
<
1
|
7 p
" P, . Coefficienti di carico (N)
T Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) Guscinetto s t Peso
T'P° ~ Bolt Size "'Bs"“.e O I_';'PP". 0 Weight
ype d a e i g 1 s z B n DinamicoC ~ Statico Co iy ousing
mmlinch mm/inch Dynamic C Static Co kg
HCF204 20 86 64 15 12 25,5 12 41,6 437 171 M10 12160 6318 HC204 F204 0,63
HCF204-12 Ya 3% 23%4 %2 %52 1 %52 14%64 1,720 0,673 s HC204-12 0,63
HCF205 25 95 70 16 14 27 12 42,9 44,4 17,5 M10 HC205 0,87
HCF205-13 %6 HC205-13 0,92
HCF205-14 78 13300 7457 HC205-14 F205 0,91
3% 2% %8 Yea 1%6 %52 1%e 1,748 0,689 %
HCF205-15 %6 HC205-15 0,89
HCF205-16 1 HC205-16 0,87
HCF206 1,25
HCF206-17 1,30
HCF206-18 F206 1,27
HCF206-19 1,25
HCF206-20 1,24
HCF207 1,58
HCF207-20 { 1,65
HCF207-21 { F207 1,61
HCF207-22 { 1,58
HCF207-23 1,55
HCF208 1,99
HCF208-24 S o t . I d t I | 8 144 F208 2,04
HCra0825 LIMINISIros inaustriales 'y oerviGios 200
HCF209 2,32
HCF209-26 1% F200 243
HCF209-27 16 5732 4764 >J64 >Y64 172 /8 2764 2,21/ U,843 72 HUZUY-2/ 2,38
HCF209-28 134 HC209-28 2,34
HCF210 50 143 111 22 18 40 16 60,1 62,7 24,6 M14 HCF210 2,61
HCF210-29 1"%6 HC210-29 2,76
HCF210-30 1% 33345 22135 HC210-30 F210 2,70
5% 4% 564 Y64 1%e %8 2% 2,469 0,969 Y2
HCF210-31 1"%e HC210-31 2,64
HCF210-32 2 HC210-32 2,58
HCF211 55 162 130 25 20 43 19 68,6 71,4 27,8 M16 HCF211 3,52
HCF211-32 2 HC211-32 3,72
HCF211-33 2%6 41230 27930 HC211-33 F211 3,64
6% 5% 6364 2% 16 Y 2%%a 2,811 1,094 %
HCF211-34 2% HC211-34 3,57
HCF211-35 2%e HC211-35 3,49
HCF212 60 175 143 29 20 48 19 75,8 77,8 31 M16 HC212 4,62
HCF212-36 2% HC212-36 4,78
HCF212-37 2%e 49780 34390 HC212-37 F212 4,69
65764 5% 1%a4 2% 15%a4 EZ3 25%a4 3,063 1,220 %
HCF212-38 2% HC212-38 4,64
HCF212-39 2776 HC212-39 4,51
HCF213 65 187 149 30 22 50 19 81,6 85,7 341 M16 HC213 5,55
HCF213-40 2% 54340 38095 HC213-40 F213 5,65
7%%ea 55%a4 1316 %4 1352 EZ3 372 3,374 1,343 %
HCF213-41 2% HC213-41 5,54
HCF214 70 193 152 31 22 54 19 82,6 85,7 34,1 M16 HC214 6,35
HCF214-42 2% HC214-42 6,59
59090 41895 F214
HCF214-43 26 7% 564 1752 Y64 2% Y4 3% 3,374 1,343 %8 HC214-43 6,48
HCF214-44 2% HC214-44 6,36
HCF215 75 200 159 34 22 56 19 88,8 92,1 373 M16 HC215 7,54
HCF215-45 2'%e HC215-45 7,84
HCF215-46 27 64030 45885 HC215-46 F215 7,71
77 6764 152 %4 2732 EZ3 3% 3,626 1,426 %
HCF215-47 2"%e HC215-47 7,58
HCF215-48 3 HC215-48 7,44



B SUPPORTI A FLANGIA QUADRA - SQUARE BEARING UNI
UCF3 Serie pesante - Heavy duty
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- ol (AR . Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions Bull. fiss Load ratings (N) Peso
Tipo Bolt Size J Cuscinetto  Supporto yeigp;
Type d a e i 9 ! s z B n DinamicoC ~StaticoC, ~ bearing  Housing
mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCF305 25 10 80 16 13 29 16 39 38 15 M14 UC305
UCF305-13 UC305-13
UCF305-14 7% 20140 10355  UC305-14 F305 1,1
. 4 3% % % 1%2 % 17 1,491 0591 ¥ UCa0ae
UCF305-16 1 UC305-16
UCF306 30 125 95 18 15 32 16 44 43 17 M14 UC306
UCF306-17  1%s UC306-17
UCF306-18 1% 8% 3% Sk % % % 1% 16929 0,669 A RES5S 14250 yc306-18 ESUCI LS
UCF306-19 1% UC306-19
UCF307 35
UCF307-20 1V
UCF307-21 F307 2
UCF307-22
UCF307-23
UCF308
UCF308-24 F308 27
UCF308-25
UCF309 14 10 E y
UCF309-26
UCF309-27 ‘ D | 8A
UCF309-28
UCF310
UCF310-29
UCF310-30 B | 48
UCF310-31 L . L i
Suministros Industriales y Servic
ucks LIMINISTrosS-1inausinales y oerviCios

UCF311-33 2% F311 55
UCF311-34 2%
UCF311-35 2%

UCF312 60 170 1oV 22 LL 20 Pan) /0 Al PAe) wizv ULo1&

UCF31236 2% UC312-36

HEE;} %g; Fe e SR 1% h Yk Mk 3% 27953 1024 % 805 g0 381 g:g; L3120 RCS

UCF312-39 2% UC312-39

UCF313 65 208 166 33 b?) 58 3 78 75 30 M20 uc313

D30 2% gk 6T 1% e Pk % 3% 29528 1818 % S 26005 EB | 8
UCF314 70 26 178 36 25 61 25 81 78 33 M22 ucs14

UCF314-42 2% UC314-42

UCF314-43  2Ws 8% 6% 17« % 2% % 3% 30708 1299 % ST 64790 yc314-43 B 8s

UCF314-44 2% UC314-44

UCF315 75 236 184 39 25 6 25 89 82 32 M22 ucs1s

UCF315-45 2% UC315-45

Uoiieae 2% 9w 7% W M 2% %k 3% 32283 1260 % 10735001 75550 s | 2

UCF315-48 3 UC315-48

UCF316 80 250 196 38 27 68 31 90 8 34 M27 ucsie

UCF316-49 3% UC316-49

UCF31650 3% %% 7% 1% e 2Ws 1% 3% 33858 1339 1 116850° | 82365 IGHIRED LSRN I

UCF316-51 3% UC316-51

UCF317 85 260 204 44 27 74 31 100 9% 40 M27 uc317

UCF317-52 3% UC317-52

UCF317-53 3% 10% 8%  19% 1% 2% 1% 3% 37795 1575 1 126350 919601 EFAES S

UCF317-55 3% UC317-55

UCF318 90 280 216 44 30 76 35 100 9 40 M30 ucs1s

Uhaieee T e 8k 1k 1% 3 % 3% 37795 1575 1% 135850 101630 LIS IO

UCF319 95 290 228 59 30 94 35 121 103 41 M30 ucs19

UCF319-58 3% UC319-58

UCF319-59 3%  11%: 8% 2% 1% 3™ 1% 4% 40551 1614 1% 145350 113050 yc399.59 ER | 2

UCF319-60 3% UC319-60

UCF320 100 310 242 59 32 94 38 125 108 42 M33 UC320

UCF320-61 3% UC320-61

322%3:2% Te 12 9% e % e T 4% 42520 1654 Tk IEERY | SRR ngg:gg L3200 23

UCF320-64 4 UC320-64

UCF321 105 310 242 59 32 94 38 127 - 44 M33 174800 145350  UC321 F321 256
UCF322 110 340 266 60 35 9% 41 131 = 46 M36 194750 171000 = UC322 F322 347
UCF324 120 370 290 65 40 110 41 140 - 51 M36 196650 175750  UC324 F324 472
UCF326 130 410 320 65 45 115 41 146 - 54 M36 217550 203300 = UC326 F326 627
UCF328 140 450 35 75 55 125 41 161 = 59 M36 240350 233700  UC328 F328 87,0



SUPPORTI A FLANGIA QUADRA - SQUARE BEARING UNI

UCFS3 Serie pesante - Heavy duty
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q Al 3R . Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions A
Tipo %‘:,I,Irg;: Load ratings (N) Cuscinetto  Supporto
gt d a e i s j g I f 'z B n DinamicoC ~StaticoC, ~ Bearing  Housing
mm/inch mmfinch Dynamic C Static Co
UCFS305 25 110 8 9 16 7 13 29 8 39 38 15 M14 uC305
UCFS305-13 ¥ UC305-13
UCFS305-14 7% . o | . g ; : . : 20140 10355  UC305-14 FS305
UCFS30a15 | 5 A Fm P % %k % 1% 3149 17 14961 0591 % UC30515
UCFS305-16 1 UC305-16
UCFS306 30 125 95 10 16 8 15 32 90 44 43 17 M14 UC306
UCFS306-17 1% UC306-17
UCFS306-18 1% 4% 3%%s %% % S % 17 35433 1% 16929 0669 ' EEE 14250 yc306-18 L8200
UCFS306-19 i
UCFS307
UCFS307-20
UCFS307-21 F$307
UCFS$307-22
UCFS307-23
UCFS308
UCFS308-24 FS308
UCFS308-25 :
UCFS309
UCFS$309-26 ~
UCFS$309-27 [
UCF5309-28
UCFS310
UCFS$310-29
UCFS310-30 S . — ; 8 P ALY
uministros Industriales y Servicios
UCFS311
UCFS311-32
UCFS$311-33 FS311
UCFS311-34 U3 1 1-34
UCFS$311-35 UC311-35
UCFS312 2 56 160 78 71 25 M20 uc312
UCFS312-36 UC312-36
UCFS31237 2%, " IR S . : . , 77805 49590  UC312-37 FS312
UCFea1238  aw M SR h TR W % 2k 62922 3% 27953 1024 % UC31238
UCFS312-39 27 UC312-39
UCFS313 65 208 166 15 23 18 22 58 175 78 75 30  M20 uc313
UCFS313-40 2% A I I . i . 88065 56905  UC313-40 Fs313
UCke31341 | 2 B 6% R Ym e W 2% 68898 3% 29528 1181 % UCa1aa1
UCFS314 70 223 178 18 25 18 25 61 185 8 78 33 M20 uci4
UCFS314-42 2% UC314-42
UCFS314-43 2 8% 6% % S%a % ¥ 2% 7,2835 3% 30708 1299 % ST 64790 yc314-43 AR
UCFS314-44 2% UC314-44
UCFS315 75 236 184 21 25 18 25 66 200 89 82 32 M22 uc3is
UCFS315-45 2% UC315-45
UCFS31546 2% ., U I R . . ; ] 107350 73340  UC315-46 FS315
UCRe31odr | o T Th T S S Tm 2% 78740 3% 32283 1,260 % UCa15a9
UCFS315-48 3 UC315-48
UCFS316 80 250 196 18 31 20 27 68 210 90 8 34 M27 ucsie
UCFS316-49 3V UC316-49
UCFS316-50 3% 97 7% % 1% %k 1% 2% 82677 3% 33858 1330 1 liesse 82365 [NUEIPECENN FS316
UCFS316-51 3% UC316-51
UCFS317 85 260 204 24 31 20 27 74 220 100 96 40 M27 uc317
UCFS317-52 3% UC317-52
UCFS317-53 3%  10% 8% e 1% 2k 1% 2% 86614 3% 97795 1575 1 26250 21960 31753 AR
UCFS317-55 3% UC317-55
UCFS318 90 280 216 24 35 20 30 76 240 100 96 40 M30 ucsis
UCFS31855 3% ., | = o | B . ) 135850 101650  UC318-55 Fs318
UCFsaisse | 2. R B e 1% ¥m T 3 94488 3% 37795 1575 1% UC318.20
UCFS319 95 280 228 39 35 20 30 94 250 121 103 41 M30 ucsi19
UCFS319-58 3% UC319-58
UCFS319-59  3Ms 11% 8% 17 1% 24 1% 3% 98425 4% 40551 1,614 1% (RS20 113050 yc310.59 O
UCFS319-60 3% UC319-60
UCFS320 100 310 242 39 38 20 32 94 260 125 108 42 M33 uc320
UCFS$320-61  3'%s UC320-61
UCFS320-62 3% oo | o . o | = . - . , 164350 133950 UC320-62 F$320
UCheas06s o 127 9 Mm% Bm T 3% 102362 4% 42520 1654 1% UCa20.03
UCFS320-64 4 UC320-64

Peso
Weight

kg

24

33

4,0

53
6,2

72

89

21

25

30
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SUPPORTI A FLANGIA QUADRA - SQUARE BEARING UNI

UCFX Serie media - Medium duty

Tipo
Type

UCFX05

UCFX05-13
UCFX05-14
UCFX05-15
UCFX05-16
UCFX06

UCFX06-17
UCFX06-18
UCFX06-19
UCFX06-20
UCFXo07

UCFX07-21
UCFX07-22
UCFX07-23
UCFXo08

UCFX08-24
UCFX08-25
UCFX09

UCFX09-26
UCFX09-27
UCFX09-28
UCFX09-29
UCFX10

UCFX10-30
UCFX10-31
UCFX10-32
UCFX11

UCFX11-33
UCFX11-34
UCFX11-35
UCFX11-36
UCFX11-37
UCFX12

UCFX12-38
UCFX12-39
UCFX13

UCFX13-40
UCFX13-41
UCFX14

UCFX14-42
UCFX14-43
UCFX14-44
UCFX15

UCFX15-45
UCFX15-46
UCFX15-47
UCFX15-48
UCFX16

UCFX16-49
UCFX16-50
UCFX16-51
UCFX16-52
UCFX17

UCFX17-53
UCFX17-55
UCFX18

UCFX18-56
UCFX18-57
UCFX20

UCFX20-58
UCFX20-59
UCFX20-60
UCFX20-61

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

BB‘:,I,It 3;: Loadrratings (N) Cuscinetto  Supporto
d a e i 9 ! s z B n DinamicoC StaticoC, ~ Bearing  Housing
mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co
25 108 83 18 13 30 12 402 381 159  MI0 ucxos
B4 UCX05-13
L % e ke 1% % 1% 15000 0626 % [So25 10735 QN 0
1 UCX05-16
30 17 92 19 14 34 16 444 429 175 M4 UCX06
Vs UCX06-17
o R 3% % %o T % 1% 16890 0689 v 2L 19630 I EXCE
1
35
1%
N FX07
174
a0
1 FX08
1%
a5
1%
1 : FX09
1%
1
50
L - . L FX10
z Suministros Industriales y Servicios
55
2%
YA
o FX11
W UCX11-36
24s UCX11-37
60 187 149 34 20 59 19 737 651 254  MI6 ucx12
e T % W e e % 2% 25630 1000 % L 36095 R <12
65 187 149 34 21 59 19 784 746 302 M6 ucx13
2 T S%e W % e % 3% 29370 1189 % LD H1ESS | '
70 197 152 37 24 60 23 815 778 333  M20 ucx14
% UCX14-42
Whe  Th 5% 1% e 2% ¥m 3% 30630 1,311 % SIEL 45885 Gcxigaz X4
2% UCX14-44
75 197 152 40 24 68 23 893 826 333  M20 ucx1s
2% UCX15-45
;Z;s 7% 5% 1% e 2%s % 3% 32520 1311 % pRicS S Bgﬂ gf‘g EXIS
3 UCX15-48
80 214 171 40 24 70 23 916 87 341 M0 ucx1e
3 UCX16-49
P W 6 e e 2% %R 3% 33740 1383 % 2200 25505 DR X1
3% UCX16-52
85 214 171 40 24 70 23 933 9% 397 M0 ucx17
e Bh 6% e e 2% M 3 37795 1563 % NAB o25 Hgl ;gg A
920 214 171 45 24 76 23 1061 104 429  M20 ucx1s
Ve Bk 6T 1% 3 2 4% 40945 1,689 % 103550 77805 S FX18
100 268 211 59 31 97 31 1273 175 492 M27 uCx20
3% UCX20-58
Yo 0% 8% e Tk 3% Tk Sk 46260 1937 1 IPLEEY 750 2
4 UCX20-61

Peso
Weight

kg

21

24

2,5

39

4,9

52

53

73

8,1

9,9



SUPPORTI A FLANGIA QUADRA CON BUSSOLA - SQUARE BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKF2 Serie normale - Standard duty

B1

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) Peso
Tipo : Bolt Size Sl Cuscinetto  Supporto yjgpr
yp d a e i g 1 s z t B: DinamicoC ~ Statico Co 9 9
mm/inch mmfinch | DynamicC Static Co kg
UKF205+H2305 20 95 70 16 14 27 12 35,5 40 35 M10 13300 7457 UK205+H2305 o | o
UKF205+HE2305 % 3% 2% % 34 1%s Y o 1% 1% 1,378 % UK205+HE2305 '
UKF206+H2306 25 108 83 18 14 31 12 39 44,5 38 M10 UK206+H2306
UKF206+HS2306 7% 18525 10735  UK206+HS2306 F206 1,16
4% 3s % 354 17%2 7 172 1% 1,496 %
UKF206+HE2306 1 UK206+HE2306
UKF207+H2307 30 117 92 19 16 34 14 13 UK207+H2307 R -
UKF207+HS2307 1% '
UKF208+H2308
UKF208+HE2308 F208 194
UKF208+H52308
UKF209+H2309 -
UKF209+HA2309 _ [
UKF209+HE2309 [ ’
UKF209+H5230
UKF210+H2310
UKF210+HS2310 S t I d t ' | Se .
UMINISTrOS INAQUstriales.y SevICIOS " i 25
UKF210+HA2310 )
UKF210+HE2310
UKF211+H2311 50 162 130 25 20 43 19 54,5 63 59 Mi6 Uk21d-H2311
UKF2114HS2311 1% 41930 27030 UK211+HS2311 I
UKF211+HA2311  11%6 6% 5% %64 2% 16 % 2% 2% 2,323 % UK211+HA2311 '
UKF2114HE2311 2 UK211+HE2311
UKF212+H2312 55 175 143 29 20 48 19 61 73,5 62 M16 19780 2439 UK212+H2312 H
UKF2124HS2312 2% 6% 5% 1%4 % 1%k % 2% 2% 2,441 % UK212+4HS2312 '
UKF213+H2313 60 187 149 30 22 50 19 64 74,5 65 M16 UK213+H2313
UKF213+HA2313  2%s 54340 18005 UK213+HA2313 I
UKF213+HE2313 2% 74 5%a  1%s %4 13%2 % %4 2% 2,559 % UK213+HE2313 '
UKF213+HS2313 2% UK213+HS2313
UKF215+H2315 65 200 159 34 22 56 19 71 83,5 73 M16 UK215+H2315
UKF2154HA2315 276 64030 45885  UK215+HA2315 F215 7,02
Th  6ks 1 5% 2 % 2%s 3% 2,874 %
UKF215+HE2315 2% UK215+HE2315
UKF216+H2316 70 208 165 34 22 58 23 735 885 78 M20 UK216+H2316
UKF216+HA2316 214 69065 50350  UK216+HA2316 F216 7,76
8%s 6% e % 2% 2% 2% 3a 3,071 %
UKF216+HE2316 2% UK216+HE2316
UKF217+H2317 75 220 175 36 24 63 23 77 92,6 82 M20 UK217+H2317
UKF2174HA2317  2'%s 79800 58805  UK217+HA2317 F217 10,08
8 6% 1% e 2% % 3% 3% 3,228 %
UKF217+HE2317 3 UK217+HE2317
UKF218+H2318 80 235 187 40 24 68 23 81,5 1015 86 M20 51295 67025 UK218+H2318 I
UKF218+HA2318  3%s % T 1Tk e Qs 2% 3% 4 3,386 % UK218+HA2318 ’

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



B SUPPORTI A FLANGIA QUADRA CON BUSSOLA - SQUARE BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKF3 Serie pesante - Heavy duty

DEW
|
—
z
n P, . Coefficienti di carico (N)
T Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) e " Peso
1po - Bolt Size uscinetto  Supporto - yeighy
Type d a e i g ! s z B, DinamicoC ~StaticoC, ~ Bearing  Housing
mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UKF305+H2305 20 110 80 16 13 29 16 37 35 M14 20140 10355 UK305+H2305 F305 ia
UKF305+HE2305 34 45 3% B/ Y2 1%2 % 12%a 1,378 Y2 UK305+HE2305 '
UKF306+H2306 25 125 95 18 15 32 16 40,5 38 M14 UK306+H2306
UKF306+HS2306 7% 25365 14250 UK306+HS2306 F306 1,9
4295, 346 ea %2 1% % 2'%2 1,496 %3
UKF306+HE2306 1 UK306+HE2306
UKF307+H2307 30 135 100 20 16 36 19 44,5 43 M16 31730 18335 UK307+H2307 F307 23
UKF307+HS2307 1% Cs/ 215/ - 954 LA EREVAR 2/ LY 120> LA 11/907 . LICADN7 A
UKF308+H2308 35
UKF308+HE2308 1V F308 3,1
UKF308+HS2308
UKF309+H2309
UKF309+HA2309 F309 aq
UKF309+HE2309 '
UKF309+HS2309
UKF310+H2310
UKF310+HS2310 F310 &7
UKF310+HA2310 '
UKF310+HE2310
i Suministros Industriales y Servi¢ios
UKF311+HS2311 311 58
UKF311+HA2311 '
UKF311+HE2311 2
UKF312+H2312 55 195 150 33 22 50 23 oY (2 20 27805 49590 UR312+M2512 F312 68
UKF312+HS2312 2% 7%e 52%2 1"%a4 78 2752 %52 2%, 2,441 Ya UK312+HS2312 '
UKF313+H2313 60 208 166 33 22 58 23 71 65 M20 UK313+H2313
UKF313+HA2313  23%s6 38065 S UK313+HA2313 = 73
UKF313+HE2313 2V 8%se 6752 1'%a 78 2% %52 25%a4 2,559 Ya UK313+HE2313 '
UKF313+HS2313 2% UK313+HS2313
UKF315+H2315 65 236 184 39 25 66 25 81 73 M22 UK315+H2315
UKF315+HA2315 276 107350 73340 UK315+HA2315 F315 11,7
992 7Va 1742 6364 2'%> 634 336 2,874 V3
UKF315+HE2315 2% UK315+HE2315
UKF316+H2316 70 250 196 38 27 68 31 83,5 78 M27 UK316+H2316
UKF316+HA2316 26 116850 82365 UK316+HA2316 F316 129
92752 7%52 1% 1%e 2%e 1752 3%:2 3,071 1
UKF316+HE2316 2% UK316+HE2316
UKF317+H2317 75 260 204 44 27 74 31 92 82 M27 UK317+H2317
UKF317+HA2317  2'%s 126350 91960 UK317+HA2317 F317 15,2
10%a 8% 14764 1%e 2% 3% 3% 3,228 1
UKF317+HS2317 3 UK317+HS2317
UKF318+H2318 80 280 216 44 30 76 35 93,5 86 M30 135850 101650 UK318+H2318 F318 19
UKF318+HA2318  3%s 11%2 82 14764 1316 3 1% 3"e 3,386 1% UK318+HA2318
UKF319+H2319 85 290 228 59 30 94 35 111 920 M30 145350 113050 UK319+H2319 F319 210
UKF319+HA2319 3% 11"%2 8352 2%ea 1316 3%e 13 4% 3,543 1% UK319+HA2319 !
UKF320+H2320 90 310 242 59 32 94 38 115 97 M33 164350 133950 UK320+H2320 F320 254
UKF320+HA2320 376 12752 9752 2%sa 1 36 1% 4752 3,814 1Va UK320+HA2320 !
UKF322+H2322 100 340 266 60 35 96 41 121 105 M36 194750 171000 UK322+H2322 F322 352
UKF322+HA2322  3'%s 13% 10'%:2 32%a4 1% 32%2 13%a4 44%a4 4,134 1% UK322+HA2322 i
UKF324+H2324 110 370 290 65 40 110 41 130 112 M36 196650 175750 UK324+H2324 F324 476
UKF324+HA2324 4% 16%:2 12%:2 2% 1%s 4132 13%a 5% 4,410 1% UK324+HA2324 !
UKF326+H2326 115 410 320 65 45 115 41 134 121 M36 217550 203300 UK326+H2326 F326 653
UKF326+HA2326 474 16%2 12%:2 2% 12%2 41752 13%a4 5%:2 4,764 1% UK326+HA2326 §
UKF328+H2328 125 450 350 75 55 125 41 148 131 M36 240350 233700 UK328+H2328 F328 93.4
UKF328+HA2328  4'%s 17%%42 132%:2 264 2% 4295 13%a 55%64 5,158 1% UK328+HA2328 !

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SUPPORTI A FLANGIA QUADRA CON BUSSOLA - SQUARE BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKFX Serie media - Medium duty

B1

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N Peso
Tipo Bolt Size Sl Cuscinetto  Supporto yeigp¢
Type d a e i 9 I s z B: DinamicoC ~StaticoC, ~ bearing  Housing
mmfinch mmfinch Dynamic C Static Co kg
UKFX05+H2305 20 108 83 18 13 30 12 39 35 M10 UKX05+H2305
18525 10735 FX05 1,2
UKFX05+HE2305 3% 4Ya 364 o4 Y2 136 %52 1752 1,378 V8 UKX05+HE2305
UKFX06+H2306 25 117 92 19 14 34 16 41,5 38 M14 UKX06+H2306
UKFX06+HS2306 7 24415 14630 UKX06+HS2306 FX06 1,6
43%a 3% 3% %6 1152 % 14Yea 1,496 a
UKFX06+HE2306 1 UKX06+HE2306
UKFX07+H2307 30
FX07 2,0
UKFX07+HS2307

UKFX08+H2308
UKFX08+HE2308 FX08 23
UKFX08+HS2308
UKFX09+H2309 !
UKFX09+HA2309
! FX09 2,7
UKFX09+HE2309
UKFX09+HS2309
UKFX10+H2310 8 i s UK
Suministros Industriales y Servicios
FX10 36
UKFX10+HA2310
UKFX10+HE2310 1%
UKFX11+H2311 50 175 143 29 20 49 19 60 59 M16 UKX11+H2311
UKFX11+HS2311 174 UKX11+HS2311
49780 34390 FX11 4,6
UKFX11+HA2311  1'%s 6764 5% 1%a 2%32 1'%e Y 2%%a4 2,323 %8 UKX11+HA2311
UKFX11+HE2311 2 UKX11+HE2311
UKFX12+H2312 55 187 149 34 21 59 19 67 62 M16 UKX12+H2312
54340 38095 FX12 55
UKFX12+HS2312 2% 76 5%a4 152 %6 2%e Ya 246 2,441 Y8 UKX12+HS2312
UKFX13+H2313 60 187 149 34 21 59 19 68 65 M16 UKX13+H2313
UKFX13+HA2313 2% UKX13+HA2313
59090 41895 FX13 6,0
UKFX13+HE2313 2V 764 5%a 152 36 2%e Y4 2%e 2,559 %8 UKX13+HE2313
UKFX13+HS2313 2% UKX13+HS2313
UKFX15+H2315 65 197 152 40 24 68 23 77,5 73 M20 UKX15+H2315
UKFX15+HA2315 27 69065 50350 UKX15+HA2315 FX15 8,1
7% 55%4 1374 %6 2"%e 2%2 2%4 2,874 Ya
UKFX15+HS2315 27> UKX15+HS2315
UKFX16+H2316 70 214 171 40 24 70 23 80 78 M20 UKX16+H2316
UKFX16+HA2316  2's 79800 58805 UKX16+HA2316 FX16 9,5
876 6764 13764 %e 2% 2%52 3% 3,071 Ya
UKFX16+HS2316 2% UKX16+HS2316
UKFX17+H2317 75 214 171 40 24 70 23 81,5 82 M20 UKX17+H2317
UKFX17+HA2317  2'%s 91295 67925 UKX17+HA2317 FX17 10,4
876 64764 13764 %e 2% 2%52 3,228 3% Y4
UKFX17+HE2317 3 UKX17+HE2317
UKFX18+H2318 80 214 171 45 24 76 23 88 86 M20 UKX18+H2318
103550 77805 FX18 11,4
UKFX18+HA2318  3%s 8% 64764 14%a %6 3 2% 31%:2 3,386 Ya UKX18+HA2318
UKFX20+H2320 90 268 211 59 31 97 31 106 97 Mm27 UKX20+H2320
126350 99750 FX20 18,4
UKFX20+HA2330 3% 10%e 8%s 2%%a 1752 3%s 1752 4%64 3,814 1 UKX20+HA2330

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



UCFC2 Serie normale - Standard duty

B SUPPORTI A FLANGIA TONDA - CARTRIDGE BEARING UNITS
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. Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) ) Peso
Tipo Bolt Sise Cuscinetto  Supporto yigh
Type d a p e i s j k g f z t B n DinamicoC StaticoC, ~ Bearing  Housing

mmiinch mmfinch  DynamicC  Static Co kg
UCFC201 12 100 78 551 10 12 5 7 205 62 283 325 31 127  MI0O 12160 e31g  UC201 Fcaoa 073
UCFC201-8 %  3%s 3% 2% s " e % e 24409 1% 1% 122050500 % UC201-8 0.72
UCFC202 15 100 78 551 10 12 5 7 205 62 283 325 31 127  MIO UC202 0,72
nggg:?o 7O 3% ke e Bee Wn W % e 24409 1% 1% 122050500 % 2050 EBike nggfo €208 g;g
UCFC203 17 100 78 551 10 12 5 7 205 62 283 325 31 127 MIO 12160 6315 UC203 Fca0a 071
UCFC203-11 s 3% 3% 2Wes s s ks % e 24400 1% 1% 122050500 % UC203-11 0,70
UCFC204 20 100 78 551 10 12 5 7 205 62 283 325 31 127 MI0 12160 e31g  UC204 Fcooa 069
UCFC204-12 34 AWS4e W/ea IMea 25/:4 155 13/ea 9sn Bhe 24400 11/ 194> 12208 N 5NN 3% 1c2n4-12 0,69
UCFC205 25 1,00
UCFC205-13 ¥ 1,04
UCFC205-14 7 FC205 1,03
UCFC205-15 s 1,01
UCFC205-16 1 1,00
UCFC206 30 130
UCFC206-17  1%s 131
UCFC206-18 1% FC206 132
UCFC206-19 1% 130
UCFC206-20 1% ; 1,29
UCFC207 35 1,81
UCFC207-20 1% 1,87
UCFC207-21 1% ‘ FC207 1,84
UCFC207-22 1% 1.81
UCFC207-23 1% 178
UCFC208 40 c L ‘ LT 214
Suministros Industriales.y ServiGios = e i
UCFC20825 1% 215
UCFC209 45 2,68
UCFC209-26 1% 278
UCFC209-27 17 G20 N e
UCFC209-28 1% UC209-28 2,70
UCFC210 50 165 138 976 10 16 12 14 28 110 426 475 516 19  Mi4 uc210 2,90
UCFC210-29 1'% UC210-29 3,02
ng}gg? m;é 612 Shs 3 ks % W s 1% 43307 1% 1% 203150748 SSSES R2ISS Bg}gg? 210 gzg;
UCFC21032 2 UC210-32 2,88
UCFC211 55 185 150 1061 13 19 12 15 31 125 464 51 556 222 M6 uc211 4,01
UCFC211-32 2 UC211-32 416
UGEGHE N 2% |0 e a2y e . . 41230 27930  UC21133  FC211 410
VR 13s o T SR M e % Yh W 1% 49213 1% 2 218900874 % Dot aa i
UCFC211-35 2% UC211-35 3,99
UCFC212 60 195 160 1131 17 19 12 15 36 135 567 615 651 254  MI16 uc212 4,94
UCFC21236 2% UC212-36 5,07
B(C:Egg% ;Z: TMe 6% 4%s Wea % T 1% 1% 53150 2% 2% 2,5630 1,000 % 2250 S 383;; G212 j:gg
UCFC212-39 2% UC212-39 4,85
UCFC213 65 205 170 1202 16 19 14 15 36 145 557 605 651 254 MI6 uc213 5,65
UCFC213-40 2V 54340 38095  UC21340  FC213 574
UCRCoiaa 3. Bk GV 4T % % e % 17 55118 1% 2% 25630 1000 % IOt P
UCFC214 70 215 177 1251 17 19 14 18 40 150 614 - 746 302 M16 uc214 6,95
UCFC214-42 2% UC214-42 716
UCFC214-43 2 8% 6% 4% “%a % % 2k 1% 59055 1% - 29370 1,189 % e2020 41895 yora43  FC214 S
UCFC214-44 2% UC214-44 6,96
UCFC215 75 220 184 1301 18 19 16 18 40 160 625 - 778 333 MI6 uc215 7,56
UCFC215-45  21%s UC215-45 7,81
Uhealaae 2% m Th Sk mm % % Bh 17 62992 2% - 306301311 % AR e Ry ;:;g
UCFC215-48 3 UC215-48 7,47
UCFC216 80 240 200 1414 18 23 16 18 42 170 673 - 826 333  M20 uc216 9,15
UCFC216-49  3%s UC216-49 9,28
UCFC216-50 3% 9%« 7% 5% 2% 2 % P 1%k 66929 2% - 325201311 % o20cy 50350 yeoieso  FC216 g
UCFC216-51 3% UC216-51 9,07
UCFC217 85 250 208 1471 18 23 18 20 45 180 696 - 857 341 M20 uc217 10,81
UCFC217-52 3% UC217-52 11,03
UCFC217-53 3% 9% 8% 5% 2k %k Pk 2 1% 7,086 2% - 337401343 % RELY 58805 ycizs3 F€217 09
UCFC217-55 37 UC217-55 10,60
UCFC218 90 265 220 1555 22 23 18 20 50 190 783 - 96 397  M20 91295 6705 UC218 Fc21g 1296
UCFC218:56 3% 10%c 8% 6% % 2% % 2% 1% 74803 3% - 3779515630 % UC218-56 13,07
Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AlISI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAFC..) - Available under request with SA bearing (SAFC..)



SUPPORTI A FLANGIA TONDA - CARTRIDGE BEARING UNI
HCFC2 Serie normale - Standard duty
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Tipo Dimensioni - Dimensions I?Bullll: ;’iss. Load ratings (N) Cuscinetto | Supporto
olt Size ! 4
Type d a p e i s j k g f 'z B n DinamicoC StaticoC,  Bearing  Housing
mmlinch mmlinch Dynamic C Static Co
HCFC204 12 100 78 55,1 10 12 5 7 20,5 62 36,6 43,7 17,1 M10 12160 6318 HC204 FC204
HCFC204-12 % 3%6 3%4 2Wes Yea %32 Yea %52 %e 24409 1% 1,720 0,673 V8 HC204-12
HCFC205 25 115 90 63,6 10 12 6 7 21 70 369 444 175 M10 HC205
HCFC205-13 s HC205-13
HCFC205-14 7% 13300 7457 HC205-14 FC205
A% 3% 22 264 %42 %ea %2 %4 2,7559 12%a 1,748 0,689 %
HCFC205-15 '%s HC205-15
HCFC205-16 1 HC205-16
HCFC206 30
HCFC206-17  1%s
HCFC206-18 1% FC206
HCFC206-19  1%s6
HCFC206-20 1%
HCFC207 35
HCFC207-20 1'%
HCFC207-21  1%s d FC207
HCFC207-22 1%
HCFC207-23 17
HCFC208 40
HCFC208-24 17 S = t ¥ I d t I | 8 1 a2, FC208
o LUMINISTrOsS Inaustrnales'y ServiClQs
HCFC209 45
HCFC209-26 1% FC200
HCFC209-27 1%e ©O'76a >'76a 37764 <764 78 32 Y64 1732 44,1339 1"76a 2,21/ U843 V2 HCZUY-2/
HCFC209-28 1% HC209-28
HCFC210 50 165 138 97,6 10 16 12 14 28 110 48,1 62,7 246 M14 HCF210
HCFC210-29  1'%s HC210-29
HCFC210-30 1% 33345 22135 HC210-30 FC210
6% 5%6 3%k 2%a %8 %42 3%a4 174 4,3307 1°%a4 2,469 0,969 Y2
HCFC210-31  1'%s HC210-31
HCFC210-32 2 HC210-32
HCFC211 55 185 150 106,1 13 19 12 15 31 125 566 714 278 M16 HCF211
HCFC211-32 2 HC211-32
HCFC211-33 2% 41230 27930 HC211-33 FC211
7%2 5% 4%e  Yea Y4 %52 %2 1742 49213 2% 2,811 1,094 8
HCFC211-34 2% HC211-34
HCFC211-35  2%e HC211-35
HCFC212 60 195 160 1131 17 19 12 15 36 135 638 778 31 M16 HC212
HCFC212-36 2% HC212-36
HCFC212-37 2%s 49780 34390 HC212-37 FC212
7%e 6'%4 4%%a4  “Yea Y4 %42 %2 1%%a 5,3150 23%a4 3,063 1,220 %
HCFC212-38 2% HC212-38
HCFC212-39  27%s HC212-39
HCFC213 65 205 170 1202 16 19 14 15 36 145 676 857 341 M16 HC213
HCFC213-40 2% 54340 38095 HC213-40 FC213
8%a4 66 4%ea R Y4 %64 %2 1%%a4 55118 22V:2 3,374 1,343 %
HCFC213-41  2%s HC213-41
HCFC214 70 215 177 1251 17 19 14 18 40 150 686 857 34, M16 HC214
HCFC214-42 2% HC214-42
59090 41895 FC214
HCFC214-43 2e 8% 6352 4%  “¥%a Y4 %4 242 13%a 5,9055 2%%a 3,374 1,343 §3 HC214-43
HCFC214-44 2% HC214-44
HCFC215 75 220 184 130,1 18 19 16 18 40 160 72,8 92,1 373 M16 HC215
HCFC215-45 2% HC215-45
HCFC215-46 27 64030 45885 HC215-46 FC215
85  7Va 5% 233y Y %% 25 13a 6,2992 2% 3,626 1,469 %%
HCFC215-47 2% HC215-47
HCFC215-48 3 HC215-48

Peso
Weight

kg
0,76
0,76
1,07
1,12
1,11
1,09
1,07
1,43
1,48
1,45
1,43
1,40
1,93
2,00
1,96
1,93
1,87
2,29
2,34
2,30
2,85
2,96
291
2,87
3,09
3,24
3,18
3,12
3,06
422
442
434
4,27
4,19
528
544
535
5,30
517
6,21
6,31
6,20
7,45
7,69
7,58
7,46
8,19
8,49
8,36
8,23
8,09




B SUPPORTI A FLANGIA TONDA - CARTRIDGE BEARING UNITS

UCFCX Serie media - Medium duty

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions 0
Tipo %‘:,I,It 322 czadigun Rl Cuscinetto  Supporto M?eei;zt
Type d a p e i s j k g f z B n Dinamico C ~ Statico Co Bearingl | |tfousing
mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCFCX05 25 111 92 65 10 9,5 6 9,5 24 76 322 381 159 M8 ucxos
UCFCX05-13 %6 UCX05-13
UCr e o 4k 3 e Be W e 20921 1% 15000 0626 % iz 10735 R 05 12
UCFCX05-16 1 UCX05-16
UCFCX06 30 127 105 74,2 8 12 9,5 95 225 8 334 429 175 M10 ucCxoe
UCFCX06-17  1%s UCX06-17
3&&82:1 g . ;//1 5 4% 2% Y% 2 % % 7 33465 1% 1,6890 0,689 % 2 19630 RS f<X05 15

UCFCX06-20

UCFCX07

UCFCX07-21

UCFCX07-22 LCXOZu [
UCFCX07-23

UCFCX08

UCFCX08-24 FCX08 2,0
UCFCX08-25

UCFCX09 .

UCFCX09-26

UCFCX09-27 i ‘ FCX09 26
UCFCX09-28

UCFCX09-29

UCFCX10

UCFCX10-30

UCFCX10-31 S 1o .t [ I‘j 4 t ; | 8 L ECATON -2
UCFCX10-32 LUMINISTrOS Inaustriales y oervicios

UCFCX11

UCFCX11-33

UCFCX11-34

UCFCX11-35 ECKUTN =
UCFCX11-36 UCX11-36

UCFCX11-37 UCX11-37

UCFCX12 60 194 165 1167 11 16 20 14 33 140 507 651 254  Mi4 ucx12

Uchoxiaas 2% 7% 6k 4% e % %m Y% 1% 55118 2 256301000 % Siae0 39095 SRR fC<12 o2
UCFCX13 65 194 165 1167 11 16 20 14 33 140 554 746 302 Mi4 ucx13

Uehoaaay 2% 7% ek 4%m % % B % 1% 55118 2% 293701189 % SR e R
UCFCX14 70 222 190 1343 14 19 20 14 36 164 585 778 333 M6 ucxi4

UCFCX14-42 2% UCX14-42

UCFCX1443 2% 8% 7% 5% s % %k % 1% 64567 2%s 30630 1311 % o050 45885 | ycxia43  FCX14 73
UCFCX14-44 2% UCX14-44

UCFCX15 75 222 190 1343 12 19 22 16 35 164 613 826 333 M6 ucxis

UCFCX15-45 2736 UCX15-45

DahoaTae 8 g4 e S m % M % 1% 64567 29 325201311 % bRies 20550 ISR FCX1° 8
UCFCX15-48 3 UCX15-48

UCFCX16 80 260 219 1548 10 23 25 19 36 186 61,6 857 341  M20 ucxie

UCFCX16-49  3%s UCX16-49

ggigilgg? Te 0% 8% 6% B Mm% 1% 73228 ke 337401343 % R S Bgﬂgzg? ECKICHIL
UCFCX1652 3% UCX16-52

UCFCX17 85 260 219 1548 10 23 25 19 36 186 663 96 397  M20 uCx17

Uehoares 3 qou sk 6 e e e % 19 73228 2% 3779515630 % i 67525 [N fCX17 | 129
UCFCX18 90 260 219 1548 12 23 28 19 43 186 731 104 429  M20 ucxis

Uohoaes T iom sk 6k e M The - 1% 7328 - 40045 1,689 % 103550 77805 GRS FX18 12
UCFCX20 100 276 238 1683 22 23 28 22 66 206 903 1175 492  M20 UCx20

UCFCX20-58  31%s UCX20-58

Uhooss T8 104 9% 6% W ¥m T - 2% 81102 - 46260 1937 % 1252500 99730 ST FCX20 16
UCFCX20-61 4 UCX20-61



SUPPORTI A FLANGIA TONDA CON BUSSOLA - CARTRIDGE BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKFC2 Serie normale - Standard duty

f dI (3 E _()) - P |a f aI E)_ : )
¢ L
S |
Tk Tk
9 P, ) Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) X Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto  SUPPOrO iy
Type d a p e i s j k g f 'z t B DinamicoC = StaticoC, ~ bBearing  Housing
mm/inch mmfinch  DynamicC  Static Co kg

UKFC205+H2305 20 115 9 636 10 12 6 7 21 70 295 34 35 M10 UK205+H2305
13300 7457 FC205 1,05

UKFC205+HE2305 % 47 3% 2V2 o4 %52 e %52 5%a 2,7559 1%2 12 1,378 R4 UK205+HE2305

UKFC206+H2306 25 125 100 70,7 10 12 8 8 23 80 31 3655 38 M10 UK206+H2306
UKFC206+HS2306 74 18525 10735 UK206+HS2306  FC206 1,34

45%a 3% 2252 Yea 2 Y6 Y6 %2 3,1496 1752 1% 1,496 R/

UKFC206+HE2306 1 UK206+HE2306

UKFC207+H2307 30 135 0 778 1 L 8 9 26 90 33,5 41 13 UK207+H2307
FC207 1,90

UKFC207+HS2307 1%
UKFC208+H2308 35

UKFC208+HE2308 174 FC208 2,24

UKFC208+HS2308 1%
UKFC209+H2309 40
UKFC209+HA2309 17
UKFC209+HE2309 172
UKFC209+HS2309 1%
UKFC210+H2310 45
UKFC210+HS2310 1%
UKFC210+HA2310 1"
UKFC210+HE2310 1%

Suministros Industriales.y Senvicios® ww s

UKFC211+H2311 50 R T R e N ) 2 2 o S [ T 5o WMo UnciiTies
UKFC211+HS2311 174 UK211+HS2311
41230 27930 FC211 4,16
UKFQU1+HA2311 1'%6  7%2 5% 4% % % Y %2 175 49213 1%%a  2%a 2,323 % UK211+HA2311
UKFCQ211+HE2311 2 UK211+HE2311
UKFC212+H2312 55 195 160 1131 17 19 12 15 36 135 48 615 62 M16 UK212+H2312
49780 34390 FC212 499
UKFC212+HS2312 2% 7%e 6'%4 4%%4  “Vea Y W52 %2 1274 53150 1%a 2774 2,441 %8 UK212+HS2312
UKFC213+H2313 60 205 170 1202 16 19 14 15 36 145 49 605 65 M16 UK213+H2313
UKFC213+HA2313 2% UK213+HA2313
54340 38095 FC213 5,56
UKFC213+HE2313 2Va 8%a 66 44 B %4 3%a %2 1%%a 55118 1'%e 22%a4 2,559 %8 UK213+HE2313
UKFC213+HS2313 2% UK213+HS2313
UKFC215+H2315 65 220 184 130,1 18 19 16 18 40 160 535 = 73 M16 UK215+H2315
UKFC215+HA2315 27 64030 45885 UK215+HA2315 FC215 7,67
85 7% 5% %A Ya %8 25 1374 6,2992 274 - 2874 Ys
UKFC215+HE2315 272 UK215+HE2315
UKFC216+H2316 70 240 200 1414 18 23 16 18 42 170 57 = 78 M20 UK216+H2316
UKFQ216+HA2316 2's 69065 50350 UK216+HA2316 FC216 9,41
9%%a4 77 5%  Bm P %8 245 1252 6,6929 2% - 3,071 ¥a
UKFC216+HE2316 2% UK216+HE2316
UKFC217+H2317 75 250 208 1471 18 23 18 20 45 180 59 ° 82 M20 UK217+H2317
UKFC217+HA2317 2'%s 79800 58805 UK217+HA2317 FC217 11,23
9% 8% 5% ¥ 2% Bh ¥k 12% 7,0866 2%es - 3,228 %
UKFC217+HE2317 3 UK217+HE2317
UKFC218+H2318 80 265 220 1555 22 23 18 20 50 190 64,5 o 86 M20 UK218+H2318
91295 67925 FC218 13,34
UKFC218+HA2318 3%6  10%6 822 6%  %a %2 5 2% 13V 7,4803 33%a - 3,386 % UK218+HA2318

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



B SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS

UCFL2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions B
Tipo BBl:,I,Itg;: il Cuscinetto  Supporto Vseei;‘;)t
Type d a e i 9 1 s b z t B n DinamicoC  Statico Co Bearing Housing
mm/inch mmfinch  DynamicC  Static Co e

UCFL201 12 113 9 15 11 255 12 60 333 375 31 127  MI0 uC201 0,45
UCFL201-8 % 4% 3% % % 1 Sm 2% 1% 1% 12205 0500 % 121w 6318 yc201-8 FL204 44
UCFL202 15 113 90 15 11 255 12 60 333 375 31 127  MI0 UC202 0,44
UCrooog0 | Jr ahs T R e 1 W 2% 1% 1% 12205 0500 % 1208 6315 IR 20 g:ﬁ
UCFL203 177 113 9 15 11 255 12 60 333 375 31 127  MI0 12160 6315 UC203 Fl2oa 043
UCFL203-11 s  4%s 3%s ™k % 1 S 2% 1% 1% 12205 0500 % UC203-11 0,42
ez @5 X B N oEs 0@ W W N W MO pe g S e O
UCFL205 25 0,58
UCFL205-13 ¥ 0,62
UCFL205-14 7% FL205 061
UCFL205-15 0,59
UCFL205-16 0,58
UCFL206 0,86
UCFL206-17 0,89
UCFL206-18 FL206 0,88
UCFL206-19 0,86
UCFL206-20 0,85
UCFL207 1,08
UCFL207-20 114
UCFL207-21 FL207 1,11
UCFL207-22 1,08
UCFL207-23 1% 1,05
UCFL208 40

UCFL208-24 1%
UCFL208-25 1%

Suministros Industriales y Servicios = s 1is

1,45

UCFL209 45 174
UCFL209-26 15 184
UCFL209-27 1% FL209 4’5o
UCFL209-28 1% UC209-28 176
UCFL210 50 197 157 22 15 40 19 115 546 595 51,6 19  Mi6 uc210 210
UCFL210-29  1'%s UC210-29 222
UCFL210-30 1% 33345 22135 UC21030  FL210 217
UCho3s | B Th 6% e e 1k % A% 2% 2% 20315 0748 % s s
UCFL210-32 2 UC210-32 2,08
UCFL211 55 224 184 25 18 43 19 130 584 63 556 222  Mi6 uc211 291
UCFL211-32 2 UC211-32 3,06
UCFL21133 2% ., D N ! | . 41230 27930 UC211-33  FL211 3,00
Do e 2 % Th Sk Bm % % Sk e 29 21890 0874 % b= 358
UCFL211-35 2% UC211-35 2.89
UCFL212 60 250 202 29 18 48 23 140 687 735 651 254  M20 uc212 374
UCFL212-36 2% UC212-36 3,87
32&53;2 o T Ve e Tk a5k 2% 2%k 25630 1000 % e HEED ggggg EL202 g:;g
UCFL212-39 2% UC212-39 365
UCFL213 65 258 210 30 22 50 23 155 697 745 651 254  M20 uc213 4,57
DIy R 0% 8% 1% K 1R e 6k 2% 2% 25630 1000 % EEY e e
UCFL214 70 265 216 31 22 54 23 160 754 - 746 302  M20 uc214 511
UCFL214-42 2% UC214-42 532
UCFL214-43 2% 10%s 8% 1% % 2% 2k 6% 2% - 29370 1189 % 22020 41895 ycorass P24 5y
UCFL214-44 2% UC214-44 512
UCFL215 75 275 225 34 22 56 23 165 785 - 778 333  M20 uc21s 5,37
UCFL215-45 2% UC215-45 562
ggiggﬁ e A0%s 8% T % ke 6 e - 30630 1311 % BB At 38}23? EL2ls g:f“])
UCFL21548 3 UC215-48 5,28
UCFL216 80 290 233 34 22 58 25 180 833 - 826 333 M2 uc216 7,20
UCFL216-49 3% UC216-49 7.38
UCFL21650 3%  11%: % 1% % 2% % 7% 3% - 32520 1311 % o20cs 0350 UGN FL216  75s
UCFL216-51 3% UC216-51 712
UCFL217 85 305 248 36 24 63 25 190 876 - 857 341 M2 uc217 8,61
UCFL217-52 3% UC217-52 8,83
UCFL217-53 3% 12 9% 17 e 2% % 7% 3% - 33740 1343 % TR 8805 ycizs3 FL217 geo
UCFL217-55 3% UC217-55 8,40
UCFL218 90 320 265 40 24 68 25 205 963 - 96 397 M2 uc218 10,51
UCFL218556 | 3%  12%: 10%s 1% %  2Ws % 8% 3% - 37795 15630 7 DNEE 67925 ycorgse L2184
Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAFL) - Available under request with SA bearing (SAFL)
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SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS I

HCFL2 Serie normale - Standard duty

Tipo
Type

HCFL204

HCFL204-12
HCFL205

HCFL205-13
HCFL205-14
HCFL205-15
HCFL205-16
HCFL206

HCFL206-17
HCFL206-18
HCFL206-19
HCFL206-20
HCFL207

HCFL207-20
HCFL207-21
HCFL207-22
HCFL207-23
HCFL208

HCFL208-24
HCFL208-25
HCFL209

HCFL209-26
HCFL209-27
HCFL209-28
HCFL210

HCFL210-29
HCFL210-30
HCFL210-31
HCFL210-32
HCFL211

HCFL211-32
HCFL211-33
HCFL211-34
HCFL211-35
HCFL212

HCFL212-36
HCFL212-37
HCFL212-38
HCFL212-39
HCFL213

HCFL213-40
HCFL213-41
HCFL214

HCFL214-42
HCFL214-43
HCFL214-44
HCFL215

HCFL215-45
HCFL215-46
HCFL215-47
HCFL215-48

20
¥4
25
36
7s

1546

30
1%

1%
1%e
1%
50
1%e
1%
1'%e

55

2%
2%
2%e
60
2Ya
2%e
2%
276
65
2
2%
70
2%
26
2%
75
2'%e
2%
2'%e

113
4%
130

5%

/1'732

197

7%

224

81%6

97752

258

10%:2

265

10%e

275

10"

920
33%a
99

3574

7764

157

6%6

184

7Y

202

764

210

8164

216

8%2

85%4

Dimensioni - Dimensions

g 1 s

mm/inch

15
%52

16

b

“7/64

22

564

25

64

29

1%

30

1%e

31

1752

34

152

11 25,5 12
e 1 %52
13 27 16

Y2 1% b/

732 172 /4

%2 13764 Y

252 1%e %

252 17

2%,

22 50 23
78 1352

2%,

22 54 23
78 2%

2%,

22 56 23

78 2752

2%,

60
2%
68

2%e

115

4732

130

5%

140

5%

155

6%52

160

6%6

165

6%

41,6
14%6a
42,9

16

4'7/64

60,1

22%64

68,6

2%%a4

758

2%%a

81,6
372

82,6

3%

3%

Bull. fiss.
Bolt Size
B1 n

mm/inch
43,7 17,1 M10
1,720 0,673 8
44,4 17,5 M14
1,748 0,689 i)

2,21/ U453 72
62,7 24,6 M16
2,469 0,969 78
71,4 27,8 M16
2,811 1,094 %8
77,8 31 M20
3,063 1,220 Ya
85,7 34,1 M20
3,374 1,343 Ya
85,7 34,1 M20
3,374 1,343 Ya
92,1 37,3 M20
3,626 1,426 Y4

Coefficienti di carico (N)
Load ratings (N)

DinamicoC  Statico Co

Dynamic C Static Co
12160 6318
13300 7457

mayoral

Suministros Industrialesy Servicios

33345 22135
41230 27930
49780 34390
54340 38095
59090 41895
64030 45885

Cuscinetto  Supporto
Bearing Housing

HC204
HC204-12
HC205
HC205-13
HC205-14
HC205-15

uranc 1z

FL204

FL205

FL206

FL207

FL208

FL209
AC20Y-2/

HC209-28
HCF210
HC210-29
HC210-30
HC210-31
HC210-32
HCF211
HC211-32
HC211-33
HC211-34
HC211-35
HC212
HC212-36
HC212-37
HC212-38
HC212-39
HC213
HC213-40
HC213-41
HC214
HC214-42
HC214-43
HC214-44
HC215
HC215-45
HC215-46
HC215-47
HC215-48

FL210

FL211

FL212

FL213

FL214

FL215

Peso
Weight
kg
0,48
0,48
0,65
0,70
0,69
0,67
0,65
0,99
1,04
1,01
0,99
0,96
1,20
1,27
1,23
1,20
117
1,59
1,64
1,60
1,91
2,02
1,97
1,93
2,29
2,44
2,38
2,32
2,26
3,12
3,32
3,24
3,17
3,09
4,08
4,24
4,15
4,10
3,97
513
523
512
561
5,85
574
5,62
6,00
6,30
6,17
6,04
5,90




B

SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS

UCFL3 Serie pesante - Heavy duty

Tipo
Type

UCFL305

UCFL305-13
UCFL305-14
UCFL305-15
UCFL305-16
UCFL306

UCFL306-17
UCFL306-18
UCFL306-19
UCFL307

UCFL307-20
UCFL307-21
UCFL307-22
UCFL307-23
UCFL308

UCFL308-24
UCFL308-25
UCFL309

UCFL309-26
UCFL309-27
UCFL309-28
UCFL310

UCFL310-29
UCFL310-30
UCFL310-31
UCFL311

UCFL311-32
UCFL311-33
UCFL311-34
UCFL311-35
UCFL312

UCFL312-36
UCFL312-37
UCFL312-38
UCFL312-39
UCFL313

UCFL313-40
UCFL313-41
UCFL314

UCFL314-42
UCFL314-43
UCFL314-44
UCFL315

UCFL315-45
UCFL315-46
UCFL315-47
UCFL315-48
UCFL316

UCFL316-49
UCFL316-50
UCFL316-51
UCFL317

UCFL317-52
UCFL317-53
UCFL317-55
UCFL318

UCFL318-55
UCFL318-56
UCFL319

UCFL319-58
UCFL319-59
UCFL319-60
UCFL320

UCFL320-61
UCFL320-62
UCFL320-63
UCFL320-64
UCFL322

UCFL324
UCFL326
UCFL328

1%e

75
2'%e
2%
2'%e
3
80
3%
3%
3%e
85
3%
3%e
376
20
37%e
3%
95
3%
3%e
3%
100
3%e
3%
31%e
4
110

120
130

140

150

522

180

7%

10%

295
11%
315

12'%2

320

12'%2

355
133%52
370
14%s

385
15%2
405

15'%se

440

17%e

470
18%2
520
20'%:2
550
21252
600
23%

113

476

134

5%:2

852

240
9%%4
250

97752

260

10'%a

285
1172

300
11%a

315
12'%2
330

12%%4

360

144

390
15%%a4
430
165%a4
460
18%4
500
19%e

18

*Yoa

1'%

33
1"%a4
36

12764

39

1732

38

1%

44
1474

44
14764

59
22Y4

59

22Y4

60
2%%64
65
2%
65
2%
75
264

Dimensioni - Dimensions
g | s

mm/inch

13 29 19
Y2 1%2 Ya

15 32 23
%2 1%

2%

78 272 1752

25 58 31
352 2% 1752
28 61 35

1%2 2'%32 1%

30 66 35

1% 2% 1%

32 68 38

1Y 2%e 1%

32 74 38

1Ya 22%2 1%

36 76 38
1'% 3 1%
40 94 41

1%e 3%e

13%a4

40 94 a4

3%e

14764

42 96 44
3% 1%%a
48 110 47
17 45 127732
50 115 47
473 12752
60 125 51
4% 2

80

3%:2

90
37452

6%64

175
678
185
7%:2

195

7%e

210
8%
220
825

235
9V

9%/

270

10%

300
11
330
13
360
14%e
400
15%

39

1732

44

1464

3%

78
3%a4
81

3%e

89

3%

90
33%a
100
3'%e

100
3'%e
121

4%%4

125

45%4

131
5%
140
5%
146
5%
161
6"%52

Bull. fiss.
Bolt Size
B n
mm/inch
38 15 M16
1,4961 0,591 %
43 17 M20

1,6929 0,669 Ya

29753 1,024 1
75 30 Mm27
29528 1,181 1
78 33 M30
3,0708 1,299 1%
82 32 M30
3,2283 1,260 1%
86 34 M33
3,3858 1,339 1%
96 40 M33
3,7795 1,575 1%
96 40 M33
3,7795 1,575 1%
103 41 M36
4,0551 1,614 1%
108 42 M39
4,2520 1,654 1%
117 46 M39
4,6035 1,8110 1%
126 51 M42
4,9606 2,0079 =
135 54 M42
51350 2,1260 =
145 59 M45

5,7086 2,3228 =

Coefficienti di carico (N)
Load ratings (N)

DinamicoC  Statico Co

Dynamic C Static Co
20140 10355
25365 14250

mavyoral

Suministros Industriales.y Servicios

77805 49590
88065 56905
98800 64790
107350 73340
116850 82365
126350 91960
135850 101650
145350 113050
164350 133950
194750 171000
196650 175750
217550 203300
240350 233700

Cuscinetto  Supporto
Bearing Housing

UcC305

UC305-13
UC305-14
UC305-15
UC305-16
UC306

UC306-17
UC306-18
UC306-19

FL305

FL306

FL307

FL308

FL309

FL310

FL311

UC312-37
UC312-38
UC312-39
uc3i3

UC313-40
UC313-41
ucs3i4

UC314-42
UC314-43
UC314-44
uc3is

UC315-45
UC315-46
UC315-47
UC315-48
uc3ié6

UC316-49
UC316-50
UC316-51
uc317

UC317-52
UC317-53
UC317-55
uc31s

UC318-55
UC318-56
uc319

UC319-58
UC319-59
UC319-60
uc320

UC320-61
UC320-62
UC320-63
UC320-64
uc322

FL312

FL313

FL314

FL315

FL316

FL317

FL318

FL319

FL320

FL322

ucs2a FL324

ucs26 FL326

ucszs FL328

Peso
Weight

kg

1.1

15

1.9

2,5

34

44

5,1

6,1

78

9,0

10

22

27

33
48
58

81



SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS |
UCFLX Serie media - Medium duty

el
<—I> a
z
UCFLX05 25 141 17 18 13 30 12 83 40,2 38,1 15,9 M10 ucxos
UCFLX05-13 36 UCX05-13
UCFLX05-14 78 18525 10735 UCX05-14 FLX05 1,0
5%se 43%4 o Y2 1%e %52 3%:2 1% 1,5000 0,626 V8
UCFLX05-15 %e UCX05-15
UCFLX05-16 1 UCX05-16
UCFLX06 30 156 130 19 15 34 16 95 44,4 42,9 17,5 M14 ucxoée
UCFLX06-17 1% UCX06-17
UCFLX06-18 1% 24415 14630 UCX06-18 FLX06 1,5
UCFLX06-19 1% UCX06-19
UCFLX06-20 1Y% UCX06-20
UCFLX07 38 16 105 51,2 49,2 19 M14 ucxoz
UCFLX07-21 UCXO07
64 9 FLX07 2,0

UCFLX07-22 7
UCFLX07-23 v
UCFLX08 6 1 :
UCFLX08-24 32395 20235 UCX08-24 FLX08 2,2
UCFLX08-25 J -4 - | S L éiﬁé
— r’ . Suministros.Industriales y Servi
UCFLX09-26 1% UCX09-26
UCFLX09-27 1 33345 22135 UCX09-27 FLX09 24
UCFLX09-28 1% UCX09-28
UCFLX09-29 136 UCX09-29
UCFLX10 50 216 184 26 18 44 19 133 59,4 55,6 22,2 M16 ucx1o
UCFLX10-30 17 UCX10-30

41230 27930 FLX10 34
UCFLX10-31 1'% 8%2 7Ya 1%2 252 12352 Ya 5% 2% 2,1890 0,874 %8 UCX10-31
UCFLX10-32 2 UCX10-32



B1

B SUPPORTI A FLANGIA OVALE CON BUSSOLA - OVAL BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKFL2 Serie normale - Standard duty

Tipo
Type

UKFL205+H2305
UKFL205+HE2305
UKFL206+H2306
UKFL206+HS2306
UKFL206+HE2306
UKFL207+H2307
UKFL207+HS2307
UKFL208+H2308
UKFL208+HE2308
UKFL208+HS2308
UKFL209+H2309
UKFL209+HA2309
UKFL209+HE2309
UKFL209+HS2309
UKFL210+H2310
UKFL210+HS2310
UKFL210+HA2310
UKFL210+HE2310
UKFL211+H2311
UKFL211+HS2311

UKFL211+HA2311
UKFL211+HE2311

UKFL212+H2312
UKFL212+HS2312
UKFL213+H2313
UKFL213+HA2313
UKFL213+HE2313
UKFL213+HS52313
UKFL215+H2315
UKFL215+HA2315
UKFL215+HE2315
UKFL216+H2316
UKFL216+HA2316
UKFL216+HE2316
UKFL217+H2317
UKFL217+HA2317
UKFL217+HE2317
UKFL218+H2318
UKFL218+HA2318

20
E7)
25
78

30
1%

55
2%
60
2%
2V
2%
65
2%e
22
70
26
2%
75
2'%e
3
80
3%s

130
5%
148

5'%e

161

8%6

250
977>
258

10%:2

275

103

290

11%2

305

12

320
12'%2

99
3574
117

43%4

130

7Va

202
764
210

864

225

85%a

233

964

248

94%a4

265
10%e

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

16

18

o4

19

Y6a

29
1%a
30

1%e

34

152

34

152

36

1274

40
13764

Dimensioni - Dimensions

232

18
252

22

78

22

78

22

78

24

%e

24

1546

1
mm/inch
27
1%e
31

1752

34

16
%8
16

%8

68
2"%e
80

3%:2

920

35,5
12%a

39

1752

42,5

40
1%e
44,5

1%

48,5

Bull. fiss.
Bolt Size
B
mm/inch
35 M14
1,378 2
38 M14
1,496 )
43 M14

Coefficienti di carico (N)

Load ratings (N)

DinamicoC ~ Statico Co

Dynamic C

13300

18525

Static Co

7457

10735

Cuscinetto
Bearing

UK205+H2305

UK205+HE2305
UK206+H2306
UK206+HS2306
UK206+HE2306
UK207+H2307

mayoral

Suministros Industriales y Servicios

1"

48
17
50

132

56

2732

58

2%2

63

2'%2

68
26

Ya

23
29,
23

294

23

2%,

25

64

25

Y64

25

7

5%

140
5%
155

6¥62

165

62

180

7¥%52

190

7%

205
8Y%e

2%

61
2%
64

23%a4

71

2564

73,5

2564

77

3%

81,5
364

2%
73,5
264

74,5

2'%e

2,323 8
62 M20
2,441 %a
65 M20
2,559 %
73 M20
2,874 %a
78 M22
3,071 78
82 M22
3,228 78
86 M22
3,386 78

49780

54340

64030

69065

79800

91295

34390

38095

45885

50350

58805

67925

UK211+HA2311
UK211+HE2311
UK212+H2312
UK212+HS2312
UK213+H2313
UK213+HA2313
UK213+HE2313
UK213+HS2313
UK215+H2315
UK215+HA2315
UK215+HE2315
UK216+H2316
UK216+HA2316
UK216+HE2316
UK217+H2317
UK217+HA2317
UK217+HE2317
UK218+H2318
UK218+HA2318

Supporto
Housing

FL205

FL206

FL207

FL208

FL209

FL210

FL211

FL212

FL213

FL215

FL216

FL217

FL218

Peso
Weight

kg

0,63

0,90

117

1,54

1,89

2,27

3,06

4,48

5,48

7,46

9,03

10,89



SUPPORTI A FLANGIA OVALE CON BUSSOLA - OVAL BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKFLX Serie media - Medium duty

==

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions i
Tipo %‘:,I,It f,;: ceadiannasltly Cuscinetto  Supporto M';eei;‘I:t
Type d a e i g | s b z B: DinamicoC ~ Statico Co Bearingl S {fiousing
mm/inch mmiinch  DynamicC  Static Co kg
UKFLX05+H2305 20 141 17 18 13 30 12 83 39 35 M10 UKX05+H2305
18525 10735 FLX05 1,0
UKFLX05+HE2305 % 5%e A3%a Y64 Y 136 %2 3% 1752 1,378 ¥ UKX05+HE2305
UKFLX06+H2306 25 156 130 19 15 34 16 95 41,5 38 M14 UKX06+H2306
UKFLX06+HS2306 + FLX06 1,5
UKFLX06+HE2306 ‘
UKFLX07+H2307 1
( FLX07 18
UKFLX07+HS2307 [
UKFLX08+H2308 S ¥ Ll t I d t ¥ | S = "
UKFLX08+HE2308 + FLX08 2,1
UKFLX08+HS2308 1% UKX08+HS2308
UKFLX09+H2309 40 189 157 23 16 40 16 116 50 50 M14 UKX09+H2309
UKFLX09+HA2309 1746 UKX09+HA2309
33345 22135 FLX09 215!
UKFLX09+HE2309 172 7% 6%6 2% % 13%a % 4%e 13 1,969 Z] UKX09+HE2309
UKFLX09+HS2309 1% UKX09+HS2309
UKFLX10+H2310 45 216 184 26 18 44 19 133 55,5 55 M16 UKX10+H2310
UKFLX10+HS2310 1% UKX10+HS2310
41230 27930 FLX10 3,7
UKFLX10+HA2310 176 82 7Va 1%2 ) 12%2 Y4 5% 2%e 2,165 % UKX10+HA2310
UKFLX10+HE2310 134 UKX10+HE2310

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



B

SUPPORTI SCORREVOLI - TAKE-UP UNI

UCT2 Serie normale - Standard duty

Tipo
Type

UCT201
UCT201-8
UCT202
UCT202-9
UCT202-10
UCT203
UCT203-11
UCT204
UCT204-12
UCT205
UCT205-13
UCT205-14
UCT205-15
UCT205-16
UCT206
UCT206-17
UCT206-18
UCT206-19
UCT206-20
UCT207
UCT207-20
UCT207-21
UCT207-22
UCT207-23
UCT208
UCT208-24
UCT208-25
UCT209
UCT209-26
UCT209-27
UCT209-28
ucT210
UCT210-29
UCT210-30
UCT210-31
UCT210-32
UCT211
UCT211-32
UCT211-33
UCT211-34
UCT211-35
UcT212
UCT212-36
UCT212-37
UCT212-38
UCT212-39
UCT213
UCT213-40
UCT213-41
UcCT214
UCT214-42
UCT214-43
UCT214-44
UCT215
UCT215-45
UCT215-46
UCT215-47
UCT215-48
UcT216
UCT216-49
UCT216-50
UCT216-51
ucT217
UCT217-52
UCT217-53
UCT217-55
UCT218
UCT218-56

Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C 0 420C - A

d

12
34
15
%e
%
17
e
20
Ya
25
13/|6
78
%6
1
30
1%e
1%
1%e
1
35
1
1%e
1%
1746
40
1%
1%e
45
1%
1"e
1%
50
1%e
17
1%e
2

55

2
2%e
2%
2%e
60
2Ya
2%e
2%
276
65
2Y>
2%s
70
2%
26
2%
75
2'%e
2%
2'%e
3

80
3Y%e
3%
3%e
85
3%
3%e
3%e
90
33%a

5/

3%

25

63/54

32

174

32
174
32

174

32

14

32

174

38

1%

41
1%

9 P
10 51
%4 1Yea
10 51
%o 1Y
10 51
2Y6a  1Y6a
10 51

25/ 1 Vea

16 83
% 3ea
19 102
Yo 4Yea
19 102
Y% 4%a
21 111
Yea 4%
21 111
Yea 4%
21 111
Yea 4%
21 1
Yea 4%
29 124
1%a4 47
31 132

12205 5'%a

32
1%

1Ya
32
1%
32

11/a

49

1'%e

64

232

64

2Y52

70
2%
70

2%

70

2%

70

2%

73

2%

81
3%

3/

29

1%a

35

1%

35

1%

41
13%a4

41

13%a

41

13%a4

41

13%a

48

1764

48

15764

Dimensioni - Dimensions

b

51
264

2Ysa

51
2Y6a
51

WMea

86

364

95

3%

102

4Y%a4

121
44%4
121

44%a

121

444

121

4%%a

157

6¥%6

151
5%V6a

k

12

%2

1545

12
%52

12

15/

e a
mm/inch
76 89
2%a 3%
76 89
2%a 3%
76 89
2%a4 3%
76 89

263/%a WA

woj
94 32
3% 1%
94 32
3%e 1Y%
94 32
3%e 1%
94 32
AMhe 11

| h
24 61
e 2'¥%
24 61
%he 2%
24 61
e 2%
24 61

154 D3/ha

44,5
1%
44,5
1%

445
1%
44,5
134

31
1,2205
31

1,2205

31
1,2205

31
12208

12,7
0,500
12,7

0,500
12,7

0,500

12,7
050N

Coefficienti di carico (N)

Load ratings (N)
DinamicoC  Statico Co
Dynamic C Static Co
12160 6318
12160 6318
12160 6318
12160 6318

Cuscinetto  Supporto
Housing

Bearing

uc201
UC201-8
uC202
UC202-9
UC202-10
ucao3
UC203-11

UC204
110704-12

mavyoral

Suministros Industriales .y Servicios

16

Vs

22

564

22

564

26
1%52
26

1%52

26

1%52

26

1%52

30

1%e

30
1%e

102 117

4Y%a 43%a

130 146

5% 5%

130 146

5% 5%

151
5'%e
151

167
6364

167
5%e 6364

151 167

5'%e 634

165 184

6% 7V
173 198
6'%6 7°%a

189
75%a4

216
8%z

149 49 35 90 745 51,6
55%a4 1'%6 13 33%as 2'%e 2,0315
171 64 41 106 76 556
644 23%4 1% 4%a 32,1890
194 64 46 119 89 651
744 23%4 1%s 46 3%2 2,5630
224 70 51 137 89 651
86 2% 2 5% 3% 2,5630
224 70 46 137 - 74,6
836 2% 1%e 52%4 - 29370
232 70 48 140 - 77,8
%4 2% 17%a 5% - 3,0630
235 70 51 140 - 82,6
9% 2% 2 5% - 32520
260 73 54 162 - 85,7
10%a4 2% 2% 6% - 3,3740
280 80 55 173 - 96
11%%2 3%2 2,165 6% -  3,7795
ilabl inless steel H

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAT..) - Available under request with SA bearing (SAT..)

19

254

1,000

254
1,000
30,2

1,189

333

1,311

34,1
1,343

39,7
1852

33345

41230

49780

54340

59090

64030

69065

79800

91295

22135

27930

34390

38095

41895

45885

50350

58805

67925

ing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

UC209-28
uca1io

UC210-29
UC210-30
UC210-31
UC210-32
uca11

UC211-32
UC211-33
UC211-34
uC211-35
uc212

UC212-36
UC212-37
UC212-38
UC212-39
uca1s3

UC213-40
UC213-41
uc214

UC214-42
UC214-43
UC214-44
uca1s

UC215-45
UC215-46
UC215-47
UC215-48
uc216

UC216-49
UC216-50
UC216-51
uc217

UC217-52
UC217-53
UC217-55
uca1s

UC218-56

T204

T204

T204

T204

T205

T206

T207

T208

T209

T210

T211

T212

T213

T214

T215

T216

T217

T218

Peso
Weight

kg
0,80
0,79
0,79
0,79
0,79
0,78
0,77
0,76
0,76
0,81
0,85
0,84
0,82
0,81
1,22
1,23
1,24
1,22
1,21
1,44
1,50
1,48
1,44
1,41
2,40
2,44
241
2,36
2,46
2,42
2,38
243
2,55
2,50
2,45
241
4,11
4,26
4,20
4,15
4,09
4,97
5,10
5,02
4,95
4,88
6,65
6,74
6,65
7,05
7,26
7,16
7,06
741
7,66
7,55
7,44
7,32
8,30
8,48
8,35
8,22
11,00
11,22
11,09
10,80
12,75
10,62



SUPPORTI SCORREVOLI - TAKE-UP UNI I

HCT2 Serie normale - Normal duty

Bt

>
30°
e Pl a --% |a
A,
A,
|
. P, . Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions ;
Tipo Coadianysl] Cuscinetto  Supporto Vseei;‘i))t
Type d o g p q s b k e a w j i h B n DinamicoC StaticoC, ~ bBearing  Housing
mm/inch Dynamic C Static Co kg
HCT204 20 16 10 51 32 19 51 12 76 89 94 32 24 61 437 171 HC204 0,83
12160 6318 T204
HCT204-12 Ya B s 1V 1% % 2%a 2 2% 32 3% 1Y e 2% 1,720 0,673 HC204-12 0,83
HCT205 25 16 10 51 32 19 51 12 76 89 97 32 24 62 444 175 HC205 0,88
HCT205-13 36 HC205-13 0,93
HCT205-14 78 13300 7457 HC205-14 T205 0,92
8 %4 1%e 14 Y 2%a %2 2%%a 32 3% 1V e 2%e 1,748 0,689
HCT205-15 %6 HC205-15 0,90
HCT205-16 1 HC205-16 0,88
HCT206 30 1,35
HCT206-17 1%6 1,40
HCT206-18 1% T206 1,37
HCT206-19 1%e 1,35
HCT206-20 1Va 1,32
HCT207 35 1,56
HCT207-20 1Va 1,63
HCT207-21 1%s 1 T207 1,59
HCT207-22 1% 1,56
HCT207-23 176 1,53
HCT208 40 2,55
HCT208-24 1% S . t I d t i | 8 e T208 2,60
L1 |
PR UMINISTros Inaustrales 'y oerviGios 256
HCT209 45 2,53
HCT209-26 1% T209 2,64
HCT209-27 1%e 4 78 364 1'76 1764 3764 /8 4%6a 4764 D764 176 1/8 364 2,21/ U843 HUZUY-2/ 2,59
HCT209-28 134 HC209-28 2,55
HCT210 50 19 16 83 49 29 86 16 102 117 149 49 35 90 6,7 246 HCF210 2,62
HCT210-29 1"%6 HC210-29 2,77
HCT210-30 17 33345 22135 HC210-30 T210 2,71
4 Y% 3%a 1% 1%a4 3%%as s 4%a 43%a 55%a 1%e 138 33%a 2,469 0,969
HCT210-31 1'%e HC210-31 2,65
HCT210-32 2 HC210-32 2,59
HCT211 55 25 19 102 64 35 95 22 130 146 171 64 41 106 714 278 HCF211 4,32
HCT211-32 2 HC211-32 4,52
HCT211-33 2%6 41230 27930 HC211-33 T211 4,44
¥ea %  4%a 2V:2 13 3%  %as 5% 53 6%%as 23%a 1% 4% 2,811 1,094
HCT211-34 2V HC211-34 4,37
HCT211-35 2%e HC211-35 4,29
HCT212 60 32 19 102 64 35 102 22 130 146 194 64 46 119 778 31 HC212 5,31
HCT212-36 2Ya HC212-36 547
HCT212-37 2% 49780 34390 HC212-37 T212 5,38
1%a %  4%a 2%2 13 4%as  5%as 5% 5% 7%%a 23%a 1'%e 4"%e 3,063 1,220
HCT212-38 2% HC212-38 533
HCT212-39 27%e HC212-39 5,20
HCT213 65 32 21 111 70 41 121 26 151 167 224 70 51 137 85,7 34,1 HC213 7,21
HCT213-40 2Y2 54340 38095 HC213-40 T213 7,31
1%a  Yea 4% 2%  13%as 4%%as 12 5%e 6% 8%e 2% 2 5%%a 3,374 1,343
HCT213-41 2%e HC213-41 7,20
HCT214 70 32 21 111 70 41 121 26 151 167 224 70 46 137 85,7 34,1 HC214 7,55
HCT214-42 2% HC214-42 7,79
59090 41895 T214
HCT214-43 2%e 14 ¥ea 4% 2%  13%as 4%%as 1%52 5%e 63%a 8% 2% 1%e 52%a4 3,374 1,343 HC214-43 7,68
HCT214-44 2% HC214-44 7,56
HCT215 75 32 21 111 70 41 121 26 151 167 232 70 48 140 92,1 373 HC215 8,04
HCT215-45 2'%e HC215-45 8,34
HCT215-46 27 64030 45885 HC215-46 T215 8,21
14 ¥%a 4% 2% 13%as 4°%as 152 5'%6 63%a 9%as 2%  15%a 53%a4 3,626 1,426
HCT215-47 2'%e HC215-47 8,08
HCT215-48 3 HC215-48 7,94



UCT3 Serie pesante - Heavy duty

i
=7 L\ |d |e

Tipo
Type

UCT305
UCT305-13
UCT305-14
UCT305-15
UCT305-16
UCT306
UCT306-17
UCT306-18
UCT306-19
UCT307
UCT307-20
UCT307-21
UCT307-22
UCT307-23
UCT308
UCT308-24
UCT308-25
UCT309
UCT309-26
UCT309-27
UCT309-28
UCT310
UCT310-29
UCT310-30
UCT310-31
UCT311
UCT311-32
UCT311-33
UCT311-34
UCT311-35
UCT312
UCT312-36
UCT312-37
UCT312-38
UCT312-39
UCT313
UCT313-40
UCT313-41
UCT314
UCT314-42
UCT314-43
UCT314-44
UCT315
UCT315-45
UCT315-46
UCT315-47
UCT315-48
UCT316
UCT316-49
UCT316-50
UCT316-51
UcT317
UCT317-52
UCT317-53
UCT317-55
UCT318
UCT318-55
UCT318-56
UCT319
UCT319-58
UCT319-59
UCT319-60
UCT320
UCT320-61
UCT320-62
UCT320-63
UCT320-64
UCT322

UCT324
UCT326
UCT328

1%e

1
1%e

2%
70
2%
26
2%
75
2'%e
2%
2'%e
3
80
3%e
3%
3%e
85
3V
3%s
3%e
920
3%
3%
95
3%
3%e
3%
100
336
3%
3'%e
4
110

120

130

140

18

252

1752

32
14
36

%2

36

%2

42
12Y52
42
12V

46
1%e
46

1%e

48

17

52
2Y%e
60
2%

2%s
70
2%

32

27
1%
27

1%e

27

1%

30
136
32
1%

32
1Va
33

1%se

34

152

38

1%

42
1252

1352

p

62

2%e

70
2%

4%e

116
4%e
130

5%

132

5%s

150
52%2
152
5352
160
6%6
165
62

175

678

185
7%
210
8%:2
220
8232
230
Me

q

36

1352

41

1%

2%

70
2%

85
3%

85

352

98
327/,
98
327/,
106
4%e
106
4%e

115

41755

125
4295,
140
2%
150
522
160
6%6

26

1%2

28

1%2

1%

43
16
46

1%e

46

1'%

53
2%
53
2%
57
2Vs
57
2Vs

59

2%e

65
2%s
70
5%
75
2%%4
80
3%:2

Dimensioni - Dimensions

b k e a
mm/inch
65 12 80 89
2%e 0,472 3%2 3%
74 16 90 100
22%2 0,630 3%%4 3'%e

45 0,866 6'%4 7

134
5%:2
140

26
1,024
26

170
66
180

190
7"%2
202

5% 1,024 732 7%s

150 26 192 216

522 1,024 7% 8%

160 30 204 230

6%6 1,181 82 Ve

170 32 214 240

6% 1,260 874 9%s

175 32
6% 1,260
180 35

228
8352
240

255
10%2
270

7%2 1,378 9% 10%

200 35 260 290

7% 1,378 10%4 11'%2

215
81%2
230
9%e
240
9%e
255
10%:2

285
1172
320
12'%2
350
1324
380
1463

320
12'%:2
355
13352
385
15%:2
415

1,969 16"52

122

4'%e

137

5'%2

8232

9%
252
92%52

262

10%s

282
11%:2
298
112%2

312
12%:2
322

12%e

345

13'%:2

385
15%:2
432
17
465
18%s
515
20%:2

Coefficienti di carico (N)

Load ratings (N)
j I h B N DinamicoC Statico Co
Dynamic C Static Co
36 26 76 38 15
1%2 1% 31,4961 0,591 2080 (=S
41 28 85 43 17
25365 14250

1% 1% 3% 1,6929 0,669

mavyora

Suministros Industriales.y Servicios

2% 1%s 5% 27953 1,024 /7805 49590
80 50 146 75 30
3% 1% 5% 295281181 88065 56905
90 52 155 78 33
37 2% 6% 322831299 08800 64790
9 55 160 82 32
3%, 2% 6% 322831260 107350 73340
102 60 174 86 34
4% 2% 6% 322831260 110830 82365
102 64 183 96 40
W% 2 T 377951575 126350 91960
110 66 192 96 40
4 2% 7% 377951575 139830 101650
M0 72 197 103 41
4% 2 7% 405511614 145330 113050
120 75 210 108 42
4% 2% 8% 425201654 104390 133950
130 80 235 117 46
S 3% O 4606318110 194750 171000
140 90 267 126 51
5% 37 10% 4960620079 199650 175750
150 100 285 135 54
5% 3% 1% 5315021260 217320 203300
155 100 315 145 59
6% 3% 12%: 5708623228 230330 233700

Cuscinetto  Supporto
Bearing Housing

UC305

UC305-13
UC305-14
UC305-15
UC305-16
UC306

UC306-17
UC306-18
UC306-19

T305

T306

T307

T308

T309

T310

T311

UC312-37
UC312-38
UC312-39
uc3i3

UC313-40
UC313-41
uc314

UC314-42
UC314-43
UC314-44
uc3is

UC315-45
UC315-46
UC315-47
UC315-48
uc31é6

UC316-49
UC316-50
UC316-51
uc317

UC317-52
UC317-53
UC317-55
uc3is

UC318-55
UC318-56
uc319

UC319-58
UC319-59
UC319-60
uc320

UC320-61
UC320-62
UC320-63
UC320-64
uc322

T312

T313

1314

1315

T316

1317

T318

T319

T320

T322

uc324 T324

ucC326 1326

uc32s T328

B’ SUPPORTI SCORREVOLI - TAKE-UP UNI

Peso
Weight

kg

2,4
3,0
4,0

50

6,4

7,6

9,7

11

20
22

24

32

40
55
69

84



SUPPORTI SCORREVOLI - TAKE-UP UNI I

UCTX Serie media - Medium duty

B
n »!
gEam
g
N7 L |d |e Pl a a
Locio—d A,
k
<—I>‘ w
q Arercfl /B . Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions §
Tipo Mol ) Cuscinetto  Supporto Ml;;;?,t
Type d o g p q s b k e a w j | h B n DinamicoC StaticoC, ~ bearing  Housing
T DynamicC  Static Co kg
UCTX05 25 16 12 56 37 22 57 12 8 102 113 28 37 70 381 159 ucxos
UCTX05-13 e UCX05-13
UCTX05-14 7% 18525 10735 UCX05-14 TX05 1,4
% 2 272 1% Yea 2% 0472 3% 4AY%es 4% 132 1% 2% 11,5000 0,626

UCTX05-15 "% UCX05-15
UCTX05-16 1 UCX05-16
UCTX06 30 16 15 64 37 22 64 12 8 102 129 30 37 78 429 175 ucxoe
UCTX06-17 16 UCX06-17
UCTX06-18 1% TX06 1,8

UCTX06-19 136
UCTX06-20 1%

UCTX07

UCTX07-21

UCTX07-22 Tx07 26

UCTX07-23 C

UCTXo08 1 ) % i

UCTX08-24 ) I TX08 2,6

UCTX08-25

UCTX09

UCTX09-26 1 : _Ug

U9 Suministros Industriales'y Servicigs = ™ =

UCTX09-29 1'%

UCTX10 50

UCTX10-30 17 21230 27630 UCLX10-30 TX10 43

UCTX10-31 1%e %a %6 4%a 22 1% 3% 0,866 5% 5% 6%%as 1252 23%as 4"%as 2,1890 0,874 UCX10-31

UCTX10-32 2 UCX10-32

UCTX11 55 32 21 102 64 35 102 22 130 146 194 44 64 119 651 254 Ucxi11

UCTX11-33 2%e UCX11-33

UCTX11-34 2% UCX11-34

UCTX11-35 2%6 174 he 4%a 2V2 138 4% 0,866 5% 53 7% 184 233%a 4%e 2,5630 1,000 49780 34390 UCX11-35 ™1 52

UCTX11-36 2Ys UCX11-36

UCTX11-37 2%e UCX11-37

UCTX12 60 32 23 111 70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 651 254 ucx1i2

UCTXIZI8 28 im0 4% 2% 1% 4% 1024 5% 6%hs 8% 1%k 2% S 256301000 o0 3805 e

UCTX12-39 2776 UCX12-39

UCTX13 65 32 23 111 70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 746 302 ucxi13

UCTXI340 2% 0 s 4% 2% 1% 4% 1,024 5% 6% 8%s 17hs 2% 5% 293701189 0000 1853 s

UCTX13-41 2%s UCX13-41

UCTX14 70 32 23 111 70 41 121 26 151 167 232 48 70 140 778 333 ucxi4

UCTX14-42 2% 64030 45885 UCX14-42 ™14 77

UCTX14-43 2We 174 2952 4% 2%  13%as 4%%as 1,024 5% 6%a 9%as 1°%a 2%  53%a 3,0630 1,311 UCX14-43

UCTX14-44 2% UCX14-44

UCTX15 75 32 23 111 70 41 121 28 165 184 235 48 70 140 826 333 ucxi1s

UCTX15-45 2% UCX15-45

UCTXISA6 2% i s 4% 2% 1% 4% 1,002 6% 7% % 1% 2% 5% 325201311 00000 20550 e

UCTX15-47 2"%e UCX15-47

UCTX15-48 3 UCX15-48

UCTX16 80 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 857 341 ucxie

UCTX16-49 3%e UCX16-49

UCTX16-50 3 12 1%he 4% 2% 15%as 6%6 1,102 6'%e 7°%a4 10'%as 2% 2% 6% 3,3740 1,343 79800 58805 UCX16-50 TX16 1

UCTX16-51 3%e Ucxi1e-51

UCTX16-52 3% UCX16-52

UCTX17 85 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 96 397 ucxiz

UCTX17-53 3%e 91295 67925 UCX17-53 TX17 12
12 1%he 4% 2% 15%as 6%6 1,102 6'%6 7°%a4 10'%as 2% 2% 6% 3,77951,5630

UCTX17-54 37%se UCX17-55



SUPPORTI SCORREVOLI CON BUSSOLA - TAKE-UP UNITS WITH ADAPTER SLEEVE
UKT2 Serie normale - Standard duty

B

el
——

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Coagun i Cuscinetto  Supporto Vl;;;?,t
Type d o g p q s b k e a w j | h t B DinamicoC StaticoC,  5edring  Housing
A DynamicC  Static Co kg
UKT205+H2305 20 16 10 51 32 19 51 12 76 8 97 32 24 62 48 35 UK205+H2305
13300 7457 T205 0,86
UKT205+HE2305 3% % s 1Yeas 1 Y% 2% 2 25%a 3% 3% 1Y e 2% 1% 1,378 UK205+HE2305
UKT206+H2306 25 16 10 56 37 22 57 12 89 102 113 37 28 70 53 38 UK206+H2306
UKT206+HS2306 7% 18525 10735 UK206+HS2306  T206 1,26
% %4 2752 1% %a  2Va Y2 32 AVea 42%a 12%a 1352 234 23,2 1,496
UKT206+HE2306 1 UK206+HE2306
UKT207+H2307 30 16 13 64 37 22 64 12 89 102 129 37 30 78 59,5 43 . - UK207+H2307 T 256
UKT207+H52307 1% '
UKT208+H2308 35
UKT208+HE2308 172 T208 2,50
UKT208+HS2308 1%
UKT209+H2309 40
UKT209+HA2309 176 )
c > T209 2,51
UKT209+HE2309 17>
UKT209+HS2309 1%
UKT210+H2310 45 . |
UKT210+HS2310 1%
UKT210+HA2310 1'% LWE ) e
¢ v B o I, = 3
R Suministros Industriales y Servicios
UKT211+H2311 50
UKT211+HS2311 17
11230 27930 T211 4,26
UKT2114HA2311  1'%6 %4 3% A%a 2%2 1% 3%  %a 5% 5% 6%%a 23%a 1% 4%a 3 2323 UK211+HA2311
UKT211+HE2311 2 UK211+HE2311
UKT212+H2312 55 32 19 102 64 35 102 22 130 146 194 64 46 119 89 62 UK212+H2312
49780 34390 T212 5,02
UKT212+HS2312 2% 1%a4 % A%a 2%2 1% A4Yea Y%a 5% 5%  T7%a 23%a 1%he 46 32 2,441 UK212+HS2312
UKT213+H2313 60 32 21 111 70 41 121 26 151 167 224 70 51 137 89 65 UK213+H2313
UKT213+HA2313  23%s6 UK213+HA2313
54340 38095 T213 6,56
UKT213+HE2313 2" 1%a  %a 4% 2% 13%as 4%%as 1%2 5%e 63%as 8% 2% 2 52%a4 3% 2,559 UK213+HE2313
UKT213+HS2313 234 UK213+HS2313
UKT215+H2315 65 32 21 111 70 41 121 26 151 167 232 70 48 140 - 73 UK215+H2315
UKT215+HA2315 276 64030 45885 UK215+HA2315 T215 7,52
1%a4  %a 4% 2%  13%as 4%%as 1%2 5%e 634 9% 2% 1%6a 53%a - 2874
UKT215+HE2315 27> UK215+HE2315
UKT216+H2316 70 32 21 111 70 41 121 26 165 184 235 70 51 140 = 78 UK216+H2316
UKT216+HA2316 26 69065 50350 UK216+HA2316  T216 8,56
14  %ea 4% 2% 13%a4 4%%as 1%2 62 7Va 9% 2% 2 53%a4 - 3,071
UKT216+HE2316 2% UK216+HE2316
UKT217+H2317 75 38 29 124 73 48 157 30 173 198 260 73 54 162 - 82 UK217+H2317
UKT217+HA2317  2'%s 79800 58805 UK217+HA2317  T217 11,38
12 1%as 4% 2% 1% 6%6 136 6% 7% 10'%4 276 2% 6% - 3,228
UKT217+HE2317 3 UK217+HE2317

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SUPPORTI SCORREVOLI CON BUSSOLA - TAKE-UP UNITS WITH ADAPTER SLEEVE I

UKTX Serie media - Medium duty

B1

[

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Coagun i Cuscinetto  Supporto Vl;;;?,t
Type d o ¢ p q s b k e a w | j h B DinamicoC StaticoC,  Bearing  Housing
T Dynamic C Static Co kg
UKTX05+H2305 20 16 12 5 37 22 57 12 8 102 113 28 37 70 35 UKX05+H2305
18525 10735 TX05 13
UCTX05+HE2305 % % 1% 2% 1% ea 2% 0472 3% 4Ya 4% 1% 1% 2% 1,378 UKX05+HE2305
UKTX06+H2306 25 16 15 64 37 22 64 12 8 102 129 30 37 78 38 UKX06+H2306
UKTX06+HS2306 74 24415 14630  UKX06+HS2306  TX06 17
% %2 2%%a 12%a  %a 23%a 0472 3%  4%a  5%a 1%  12%a 3% 1,496
UKTX06+HE2306 1 UKX06+HE2306
UKTX07+H2307 30 19 17 8 49 29 8 16 102 114 144 36 49 88 43 ) ~ UKX07+H2307 TX07 26
UKTX07+HS2307 1% '
UKTX08+H2308 35
UKTX08+HE2308 1% TX08 26
UKTX08+HS2308 1%
UKTX09+H2309 40
UKTX09+HA2309 176
; ) TX09 29
UKTX09+HE2309 1%
UKTX09+HS2309 1%
UKTX10+H2310 45 F I
UKTX104HS2310 1%
UKTX10+HA2310 174 A ] - = Loe TX10 4
¢ 2 I
R Suministros Industriales y Servicios
UKTX11+H2311 50
UKTX114HS2311 1% X1 51
UKTX11+HA2311 1'%s 174 1346  4%a 22 1% 4% 0866 5% 5% 7% 124 23%a 4% 2,323 o UKX11+HA2311 ’
UKTX114HE2311 2 UKX11+HE2311
UKTX12+4H2312 55 32 23 111 70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 62 UKX12+H2312
54340 38095 TX12 73
UKTX124HS2312 2%  17a %2 4% 2%  13%a 4%%a 1,024 5% 6%s 8%e 1%a 2% 5%a 2,441 UKX12+HS2312
UKTX13+H2313 60 32 23 111 70 41 121 26 151 167 224 48 70 137 65 UKX13+H2313
UKTX13+HA2313 2% UKX13+HA2313
59090 41895 TX13 7,2
UKTX13+HE2313 2% 17 %2 4% 2%  1%s 4*%a 1,024 5% 6%4 8%e 1%a 2%  5%%a 2,559 UKX13+HE2313
UKTX13+HS2313 2% UKX13+HS2313
UKTX15+H2315 65 32 23 111 70 41 121 26 151 167 232 48 70 140 73 UKX15+H2315
UKTX154HA2315 276 69065 50350  UKX15+HA2315  TX15 84
1ea %2 4% 2%  13%a 4% 1,024 5%s 6%%a 9%a 1%a 2%  5%a 3,559
UKTX15+4HE2315 2% UKX15+HS2315
UKTX16+H2316 70 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 78 UKX16+H2316
UKTX16+HA2316 2146 79800 58805  UKX16+HA2316 TX16 11,8
1% 1% 4% 2% 1%a 6% 1,102 6%s 7% 10%a 2% 2% 6% 3,071
UKTX16+HE2316 2% UKX16+HS2316
UKTX17+H2317 75 38 30 124 73 48 157 28 173 198 260 54 73 162 82 UKX17+H2317
UKTX17+HA2317  2'%s 91295 67925  UKX17+HA2317  TX17 114
1% 1% 4% 2% 1% 6%s 1,102 6% 7% 10'%s 2% 2% 6% 3,228
UKTX17+4HS2317 3 UKX17+HE2317

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



B PIASTRA CON TENDITORE PER UCT - STRETCH SKID FOR UCT

PUCT2 Serie normale - Standard duty

Dimensioni - Dimensions Peso
Tipo Weight
Type d A B C D E F G H J K N o P S T
mm/inch kg
PUCT204 20 380 80 60 20 120 1 194 320 18,3 28 45 12,7 5 154 160 44
PUCT205 25 380 80 60 20 120 1 194 320 19,7 28 45 14,3 5 154 160 44
PUCT206 30 480 95 64 20 158 1 206 400 22,2 32 45 15,9 5 166 210 6,2
PUCT207 35 480 95 64 20 158 n 206 400 254 32 45 17,5 5 166 210 6,5
PUCT208 40 600 105 58 22 220 13 234 520 30.2 32 50 19 5 190 310 10,9
PUCT209 4 310 10,8
PUCT210 310 n
PUCT211 330 204
PUCT212 330 21,3
PUCT213 : : 390 28,3
mayoral::
PUCT215 390 28,7
PUCT216 460 38,2
PUCT217

Suministros Industrialesy Serviciog =« «

* Piastre con quattro fo
Stretch skid with four fi

PIASTRA CON TENDITORE PER UCT - STRETCH SKID FOR UCT
PUCTX2 Serie media - Medium duty

Dimensioni - Dimensions Peso
Tipo Weight
Type d A B C D E F G H J K N o P S T
mm/inch kg
PUCTX-05 25 480 95 64 20 158 11 206 400 22,2 32 45 159 5 166 210 6,8
PUCTX-06 30 480 95 64 20 158 11 206 400 25,4 32 45 17,5 5 166 210 7,0
PUCTX-07 35 600 105 58 22 220 13 234 520 30,2 32 50 19,0 5 190 310 11,1
PUCTX-08 40 600 105 58 22 220 13 234 520 30,2 32 50 19,0 5 190 310 11,1
PUCTX-09 45 600 105 58 22 220 13 234 520 32,6 32 50 19,0 5 190 310 11,3
PUCTX-10 50 680 125 55 25 250 15 284 580 334 45 70 22,2 6 240 330 20,1
PUCTX-11 55 680 125 55 25 250 15 284 580 39,7 45 70 254 6 240 330 20,9
PUCTX-12 60 790 155 66 22 306 18 303 700 39,7 51 75 254 6 258 390 28,1
PUCTX-13 65 790 155 66 22 306 18 303 700 44,4 51 75 30,2 6 258 390 28,3
PUCTX-14 70 790 155 66 22 306 18 303 700 44,5 51 75 333 6 258 390 28,6
PUCTX-15 75 890 165 75 25 230* 18 336 790 49,3 62 90 333 10 286 460 38,1
PUCTX-16 80 920 180 75 25 240* 18 365 820 51,6 62 100 341 10 315 460 49,5
PUCTX-17 85 920 180 75 25 240* 18 365 820 56,3 62 100 39,7 10 315 460 49,4

* Piastre con quattr'o fori di fissaggio
Stretch skid with four fixing hole



SUPPORTI A CARTUCCIA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UNITS I
UCC2 Serie normale - Standard duty

< TL ‘
C~"11
d - - --—:r------- N
' ©
-—
< 9 >
q el B . Coefficienti di carico (N)
Tipo Dimensioni - Dimensions Load ratings (N) Cuscinettol | Supporto Vl;e's?, .
" ) eig
Type d a 9 r B n Dinamico C ~ Statico Co Bearing Housing
A Dynamic C Static Co kg

UCC201 12 72 20 2 31 12,7 12160 6318 UC201 204 0,52
UCC201-8 ¥ 2,8346 255 0,079 1,2205 0,500 UC201-8 0,51
UCC202 15 72 20 2 31 12,7 Uc202 0,51
UCC202-9 %6 12160 6318 UC202-9 C204 0,51

2,8346 252 0,079 1,2205 0,500
UCC202-10 Vs UC202-10 0,51
uccao3 17 72 20 2 31 12,7 12160 o uc203 c204 0,50
UCC203-11 Y ~onae 25/ Ao 1 A9nr Arcan Hrans 14 0,49
uccao4 C204 0,48
UCC204-12 0,48
uccaos 0,63
UCC205-13 0,67
UCC205-14 C205 0,66
UCC205-15 i 0,64
UCC205-16 i 0,63
Ucc206 | 0,80
UCC206-17 | 0,83
UCC206-18 C206 0,82
UCC206-19 0,80
UCC206-20 S e t I d t i | S 174 0,79
Uccaoy LUMINISTros, Inausiriales y oervIGlOs 003
UCC207-20 0,99
UCC207-21 C207 0,96
UCC207-22 178 ULZ2U/-22 0,93
UCC207-23 176 UC207-23 0,90
uccao8 40 100 30 2,5 49,2 19 ucC208 1,22
UCC208-24 1% 27645 16910 UC208-24 C208 1,26

3,9370 1346 0,098 1,9370 0,748
UCC208-25 1%s UC208-25 1,23
ucc209 45 110 31 2,5 49,2 19 UC209 1,49
UCC209-26 1% UC209-26 1,59

32395 20235 C209

UCC209-27 1% 4,3307 1752 0,098 1,9370 0,748 UC209-27 1,55
UCC209-28 1% UC209-28 1,51
ucca1o 50 120 33 2,5 51,6 19 uc210 1,90
UCC210-29 1%6 UC210-29 2,02
UCC210-30 17 33345 22135 UC210-30 c210 1,97

4,7244 1'% 0,098 2,0315 0,748
UCC210-31 1%e UC210-31 1,92
UCC210-32 2 UC210-32 1,88
ucca11 55 125 35 2,5 55,6 22,2 uc211 2,18
UCC211-32 2 UC211-32 2,33
UCC211-33 2V 41230 27930 UC211-33 c211 2,27

49213 13 0,098 2,1890 0,874
UCC211-34 2% uC211-34 2,22
UCC211-35 2%e UC211-35 2,16
ucca12 60 130 38 2,5 65,1 254 uc212 2,52
UCC212-36 2Ya UC212-36 2,65
UCC212-37 2%e 49780 34390 uc212-37 C212 2,57

5,1181 1% 0,098 2,5630 1,000
UCC212-38 2% UC212-38 2,50
UCC212-39 2% UC212-39 243
ucca13 65 140 40 3 65,1 254 uc213 2,98
UCC213-40 2 54340 38095 UC213-40 C213 3,07

55118 1374 0,118 2,5630 1,000
UCC213-41 2%6 UC213-41 2,98

Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SACC) - Available under request with SA bearing (SACC)




B SUPPORTI A CARTUCCIA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UNITS
HCC2 Serie normale - Normal duty

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Loy Cuscinetto  Supporto Vl;;;?,t
Type d a ] r B n DinamicoC  Statico Co Bearing = {Housing
A DynamicC  Static Co kg
HCC204 20 72 20 2 43,7 171 HC204 0,55
12160 6318 C204
HCC204-12 % 2,8346 232 0,079 1,720 0,673 HC204-12 0,55
HCC205 25 80 22 2 44,4 17,5 HC205 0,70
HCC205-13 e HC205-13 0,75
HCC205-14 % 13300 7457 HC205-14 C205 0,74
HCC205-15 0,72
HCC205-16 0,70
HCC206 0,93
HCC206-17 0,98
HCC206-18 £ 06| C206 0,95
HCC206-19 | 0,93
HCC206-20 ] 0,90
HCC207 1,05
Suministros Industriales y Servicios
HCC207-21 C207 1,08
HCC207-22 1,05
HCC207-23 1716 [V 1,02
HCC208 40 100 30 25 56,3 214 HC208 1,37
HCC208-24 1% 27645 16910 HC208-24 C208 1,42
3,9370 136 0,098 2,217 0,843
HCC208-25 1%6 HC208-25 1,38
HCC209 45 110 31 25 56,3 214 HCF209 1,66
HCC209-26 1% HC209-26 1,77
32395 20235 C209
HCC209-27 16 4,3307 1752 0,098 2,217 0,843 HC209-27 1,72
HCC209-28 1% HC209-28 1,68
HCC210 50 120 33 25 62,7 24,6 HCF210 2,09
HCC210-29 1% HC210-29 2,24
HCC210-30 1% 33345 22135 HC210-30 c210 2,18
4,7244 1"%a 0,098 2,469 0,969
HCC210-31 1% HC210-31 2,12
HCC210-32 2 HC210-32 2,06
HCC211 55 125 35 25 714 27,8 HCF211 2,39
HCC211-32 2 HC211-32 2,59
HCC211-33 2% 41230 27930 HC211-33 211 2,51
4,9213 1% 0,098 2,811 1,094
HCC211-34 2% HC211-34 2,44
HCC211-35 2%e HC211-35 2,36
HCC212 60 130 38 2,5 77,8 31 HC212 2,86
HCC212-36 2V HC212-36 3,02
HCC212-37 2%se 49780 34390 HC212-37 C212 2,93
51181 1% 0,098 3,063 1,220
HCC212-38 2% HC212-38 2,88
HCC212-39 27 HC212-39 2,75




SUPPORTI A CARTUCCIA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UNITS I
UCC3 Serie media - Medium duty

< \
i Y
d| -5 - --—:r------- N
! o
« g » 1
. el [N g Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions ;
Tipo Ceeionosty Cuscinetto  Supporto M';eei;‘;)t
Type d a ] r B n DinamicoC ~ Statico Co Bearingl = {fiousing
mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCc305 25 90 26 25 38 15 uc3os 1,10
UCC305-13 e UC305-13 115
UCC305-14 n 20140 10355  UC305-14 05 1,13
oo 5 3,5433 1%2 0,098 1,4961 0,591 Do s
UCC305-16 1 UC305-16 110
UCC306 30 100 28 25 43 17 UC306 1.40
UCC306-17 Ve UC306-17 1.45
UCC306-18 1% 3,9370 1% 0,098 1,6929 0,669 2L 14250 yc3p6-18 €06 4y
UCC306-19 1% UC306-19 140
uccso7 1.80
UCC307-20 1.86
UCC307-21 307 183
UCC307-22 180
UCC307-23 178
UCc308 2,20
UCC308-24 c308 225
UCC308-25 221
UCC309 2,70
UCC309-26 « 281
UCC309-27 ! ; S
UCC309-28 272
ucc31o j ; 3,30
UCC310-29 3,62
UCC310-30 G100 33
UCC310-31 e . . UG 3,33
ucca11 S t I '-j t | 8 ) 3,90
ueesn LUMIAISTrOS1naustriales y ServiCiOs 390
UCC311-33 11 401
UCC311-34 3,95
UCC311-35 3,87
UCC312 ou 100 40 3,5 a 20 uULlsiz 4,80
UCC312:36 2% UC312-36 4,95
UCC312-37 25 77805 49590  UC312-37 12 487
Ve o 6,2992 1% 0,138 2,7953 1,024 o o
UCC312-39 ke UC312-39 470
uccsi3 65 170 50 35 75 30 ucsi3 5,80
UCC313-40 2% 88065 56905  UC313-40 €313 589
Do o 6,6929 13%2 0,138 2,9528 1,181 EIEwt B
uccsi4 70 180 52 4 78 33 ucsi4 6,60
UCC314-42 2% UC314-42 6,82
UCC314-43 2 7,0866 2% 0,157 3,0709 1,299 Sy 64790 31443 Ca L e
UCC314-44 2% UC314-44 6,61
ucczis 75 190 55 4 82 32 ucsis 7,80
UCC315-45 2% UC315-45 8,07
UCC315-46 % 107350 73340  UC315-46 315 7,93
Ve 2 7,4803 2% 0,157 3,2288 1,260 Ve Joa
UCC315-48 3 UC315-48 7,71
uccsie 80 200 60 4 86 34 ucsie 9,05
UCC316-49 3% UC316-49 9,22
UCC316-50 3% 7,8740 2% 0,157 3,3858 1339 lICE=0 82365 c316-50 16 908
UCC316-51 3%s UC316-51 8,99
uccs17 85 215 64 4 9% 40 ucs17 10,97
UCC317-52 3% UC317-52 11,19
UCC317-53 3%6 8,4646 %4 0,157 37795 1,575 [2e520 91960 jc317.53 G177 1106
UCC317-54 3% UC317-55 10,74
ucc3is 90 225 66 4 9% 40 ucs1s 11,96
UCC318-55 3% 135850 101650  UC318-55 @18 1225
UCC318-56 3% SRR 2 i SIRE 172 UC318-56 12,07
Ucc319 95 240 66 4 103 41 ucs19 15,00
UCC319-58 3% UC319-58 1533
UCC319-59 314 9,4488 25%4 0,157 4,0551 1,614 1433500 | 1130501 yesiates) B 575
UCC319-60 3% UC319-60 14,96
UCC320 100 260 75 4 108 2 UC320 196
UCC320-64 4 10,2362 25%%4 0,157 42519 1,645 S0 133950 c320-64 €320 152
Ucc322 110 320 90 5 126 46 uc322
11,8110 3% 0197 4,6063 1,811 (AT 171080 @l | 22
uccs2a 120 370 290 5 40 51 uC324
12,5984 3354 0,197 4,9606 2,008 EEED | A @7 | BE
uCc326 130 340 100 5 135 54 uc326
13,3858 3154 0197 53150 2126 217550 | AUy GH5 | 45
ucc32s 140 360 100 5 145 59 uC328
14,1732 31546 0,197 5,7086 3323 2050 | ZEED CEED | 2P



PPORTI A CARTUCCIA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UN

UCCX Serie media - Medium duty

uccxos

UCCX05-13
UCCX05-14
UCCX05-15
UCCX05-16
uccxoe

UCCX06-17
UCCX06-18
UCCX06-19
UCCX06-20
uccxo7

UCCX07-21
UCCX07-22
UCCX07-23
uccxos

UCCX08-24
UCCX08-25
Uccxo9

UCCX09-26
UCCX09-27
UCCX09-28
UCCX09-29
uccxio

UCCX10-30
UCCX10-31
UCCX10-32
uccx1

UCCX11-33
UCCX11-34
UCCX11-35
UCCX11-36
UCCX11-37
uccxi12

UCCX12-38
UCCX12-39

25
36
78
%e
1
30

1%
1%6
50
17
1"%6

55
2Y%e
2%
2%
2Va
2%s
60
2%
276

920

3,5433

100

130

51181

150

5,9055

160

6,2992

27

1%6

30

40

1374

42

12¥32

14764

2

0,079

2,5

25

0,098

0,118

0,118

38,1

1,5000

42,9

55,6

2,1890

65,1

2,5630

65,1

2,5630

15,9

18525
0,626

17,5

22,2

41230
0,874
254

49780
1,000
254

54340
1,000

10735

27930

34390

38095

ucxos
UCX05-13
UCX05-14
UCX05-15
UCX05-16
ucCxoée

mayoral

Suministros Industriales y Servicios

UCX09-28
UCX09-29
ucxio

UCX10-30
UCX10-31
UCX10-32
ucxi1

UCX11-33
UCX11-34
UCX11-35
UCX11-36
UCX11-37
ucxi2

UCX12-38
UCX12-39

CX05

CX06

CXo07

CX08

CX09

cx10

CX11

CX12

11

2,0

2,5

24

3,0

44

50



SUPPORTI A CARTUCCIA CON BUSSOLA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKC2 Serie normale - Standard duty

58

UKC205+H2305
UKC205+HE2305
UKC206+H2306
UKC206+HS2306
UKC206+HE2306
UKC207+H2307
UKC207+HS2307
UKC208+H2308
UKC208+HE2308
UKC208+HS2308
UKC209+H2309
UKC209+HA2309
UKC209+HE2309
UKC209+HS2309
UKC210+H2310
UKC210+HS2310
UKC210+HA2310
UKC210+HE2310
UKC211+H2311
UKC211+HS2311
UKC211+HA2311
UKC211+HE2311
UKC212+H2312
UKC212+HS2312
UKC213+H2313
UKC213+HA2313
UKC213+HE2313
UKC213+HS2313

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

UK205+H2305

20
34
25

s

16
1%
50
1%
1'%e

55
2%
60
2%e
2
2%

80
3,1496
85

3,3465

4,7244

125

4,9213

130

51181

140

55118

22
Y64

27

1%e

1'%a

35

1%

38

1%

40

1374

2
0,079
2

0,079

0,098

2,5

0,098

2,5

0,098

0,118

35
1,378
38

1,496

2,165

59

2,323

62

2,441

65

2,559

13300

18525

41230

49780

54340

7457

10735

27930

34390

38095

UK205+HE2305
UK206+H2306
UK206+HS2306
UK206+HE2306

y mayoral

Suministros Industriales y Servicios

UK210+HA2310
UK210+HE2310
UK211+H2311

UK211+HS2311

UK211+HA2311
UK211+HE2311

UK212+H2312
UK212+HS2312
UK213+H2313
UK213+HA2313
UK213+HE2313
UK213+HS2313

C205

C206

C207

C208

C209

C210

211

C212

C213

0,68

0,84

1,02

1,32

1,64

2,07

2,33

2,57

2,89




B SUPPORTI A CARTUCCIA CON BUSSOLA - CYLINDRICAL CARTRIDGE UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKCX Serie media - Medium duty

Tipo

Type d
UKCX05+H2305 20
UKCX05+HE2305 Ya
UKCX06+H2306 25
UKCX06+HS2306
UKCX06+HE2306
UKCX07+H2307
UKCX07+HS2307
UKCX08+H2308
UKCX08+HE2308
UKCX08+HS2308
UKCX09+H2309
UKCX09+HA2309 176
UKCX09+HE2309 1%
UKCX09+HS2309 1%
UKCX10+H2310 45
UKCX10+HS2310 1%
UKCX10+HA2310 16
UKCX10+HE2310 1%
UKCX11+H2311 50
UKCX114HS2311 1%
UKCX11+HA2311 1%6
UKCX11+HE2311 2
UKCX12+H2312 55
UKCX12+HS2312 2%

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

90

3,5433

100

4,7244

130

51181

150

5,9055

130

6,2992

Dimensioni - Dimensions

mm/inch

27

1%e

30

1%

40

1374

42

1252

38

1232

0,079

2,5

0,098

25

0,098

0,118

25

0,118

B

35

1,378

38

1,969

55

2,165

59

2,323

62

2,441

Coefficienti di carico (N)
Load ratings (N)

Cuscinetto
DinamicoC  Statico Co Bearing
DynamicC  Static Co
UKX05+H2305
18525 10735
UKX05+HE2305
UKX06+H2306

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

33345 22135
UKX09+HE2309

UKX09+HS2309

UKX10+H2310

UKX10+HS2310

41230 27930

UKX10+HA2310

UKX10+HE2310

UKX11+H2311

UKX11+HS2311

49780 34390

UKX11+HA2311

UKXT1+HE2311

UKX12+H2312

54340 38095
UKX12+HS2312

Supporto
Housing

CXo5

CXo06

CXo7

CXo8

CX09

cX10

CX11

CX12

Peso
Weight

kg

0,99

23

23

28

3,8

44



SUPPORTI RITTI CON PIEDISTALLO - PEDESTAL PILLOW BLOCKS I

UCPH2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions P
Tipo BB‘:,',', _9;: Seadign ol Cuscinetto  Supporto Vll;eei;c’)"
Type d h a e b St S 9 w B n DinamicoC ~ Statico Co Bearingl = {Housing

mm/inch mmfinch  DynamicC  Static Co kg
UCPH201 12 70 127 95 40 13 19 15 101 31 127  MI10 uC201 0,81
UCPH201-8 % % 5 3% 1% % % 9% 3% 12205 0500 % 121 6318 yca01-8 PH203 gy
UCPH202 15 70 127 95 40 13 19 15 101 31 127  M10 uc202 0,80
UCPH202-9 % 12160 6318 UC202-9 PH203 080
Ui B /: 2% 5 3% 1% % % % 3% 1,2205 0,500 % UG 080
UCPH203 17 70 127 95 40 13 19 15 101 31 127 MIi0 uc203 0,79
UCPH203-11 s 2% 5 3% 1% T % % 3% 12205 0500 % i2iee 6318 ycooz-11  PH203 47
UCPH204 20 70 127 95 40 13 19 15 101 31 127  M10 UC204 0,77
UCPH204_'| 2 % 23/ g W, 1% e 1/ EA 194+ 63/4 12908 n snn 3/ 1 2160 631 8 11c204-12 PH204 0’77
UCPH205 1,01
UCPH205-13 1,05
UCPH205-14 PH205 1,04
UCPH205-15 1,02
UCPH205-16 1,01
UCPH206 1.47
UCPH206-17 150
UCPH206-18 . PH206 1,49
UCPH206-19 . 147
UCPH206-20 . , 146
UCPH207 1.91
UCPH207-20 ' 1.97
UCPH207-21 : ' PH207 1,94
UCPH207-22 191
UCPH207-23 1.88
UCPH208 S t d t | 8 2,52
UCPH208-24 uministros industriales Y erVICIOS = euxe 53
UCPH208-25 253
UCPH209 2,72
UCPH209-26 1% 2,82
UCPH20927 17 LIZOO) 2
UCPH209-28 1% UC209-28 2,74
UCPH210 50 110 205 159 70 20 23 21 165 516 19 M16 uc210 3,10
UCPH210-29  1'%s UC210-29 322
UCPH210-30 1% . . ! S » . : . 33345 22135 UC21030  PH210 3,17
UCPioloas  1e @ 8k 64 2% Bm  Ym Sk 6h 20315 0748 % pesree i
UCPH210-32 2 UC210-32 3,08
UCPH211 55 120 219 171 75 20 23 22 181 556 222  Mi6 ucz211 -
UCPH211-32 2 UC211-32 .
UCPH211-33  2%s . . . i | s . . ' . 41230 27930  UC21133  PH211 -
UCPH211-34 % 4234, 8% 64764 2Ya %32 %52 o4 7% 2,1890 0,874 78 UC211-34 ~
UCPH211-35 2% UC211-35 -
UCPH212 60 130 241 184 8 20 23 25 197 651 254  MI6 uc212 .
UCPH212-36 2% UC212-36 -
ngng 53; 52“ 5% 9 TVa 3 B 2% Yy 7%  2,5630 1,000 % 220 SHEED 381 gjg EH212 )
UCPH212-39 2% UC212-39 .
UCPH213 65 140 265 203 95 25 28 27 212 651 254  M20 uc213 .
Upio1340 2% S 10k 8 3% % TR T 8% 25630 1000 % ShER 35095 RN C212
UCPH214 70 150 266 210 105 25 28 28 225 746 302  M20 uc214 -
UCPH214-42 2% UC214-42 ;
UCPH214-43  2%s 5% 10%: 8 5%  %a 1% 1% 8% 29370 1,189 % 22090 41895 ETREREEEE PH214
UCPH214-44 2% UC214-44 ;
UCPH215 75 160 275 217 115 25 28 29 238 778 333  M20 uc21s ;
UCPH21545 2% UC215-45 -
3%::%: T ME Sk 0% 8% A Sk 1% 1% 9% 30630 1311 % G0 4t 38: o e
UCPH215-48 3 UC215-48 -
UCPH216 80 170 292 232 125 25 28 30 253 826 333  M20 uc216 -
UCPH216-49 3% UC216-49 :
UCPH216-50 3% 6% 11% 9%  4%s  S%a 1% 1% 9% 32520 1311 % e 50350 WGTEEONN PH216
UCPH216-51 3% UC216-51 -

Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl. inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAPH) - Available under request with SA bearing (SAPH)



e

SUPPORTI RITTI CON PIEDISTALLO CON BUSSOLA - PEDESTAL PILLOW BLOCKS WITH ADAPTER SLEEVE

UKPH2 Serie normale - Standard duty

UKPH205+HE2305

UKPH206+H2306

UKPH206+HS2306

UKPH206+HE2306

UKPH207+H2307

UKPH207+HS2307

UKPH208+H2308

UKPH208+HE2308

UKPH208+HS2308

UKPH210+H2310

UKPH210+HS2310

UKPH210+HA2310

UKPH210+HE2310

20 80 140 105 50 13 19
Y 3%2 5% 4% 13%32 Ya %
25 920 161 121 50 17 21

45 110 205 159 70 20 23

1%

1% 4?Yea 8% 6V 2% 2% 2%

1%

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

16

21

5Yea

114

43Veq

130

165

6%2

34,
1,3425

38,1

51,6

2,0315

13300
¥8

M14

18525

M16

33345
%8

7457

10735

mayoral

Suministros Industriales y Servicios.

22135

UK205+H2305

UK205+HE2305

UK206+H2306

UK206+HS2306

URZUY+M>230Y

UK210+H2310

UK210+HS2310

UK210+HA2310

UK210+HE2310

PH205

PH206

PH207

PH208

PH209

PH210

1,24

3,09



SUPPORTI RITTI SENZA PIEDI - TAP BASE BEARING UNITS I
UCPA2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

5 Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Tarale et N ) Peso
Tipo Bolt Size cadratings)' cuscinetto  supporto gt
Type d h a e b ] | w B n Dinamico C  Statico Co Bearing | Housing

T mmfinch Dynamic C Static Co kg
UCPA201 12 30,2 76 52 40 15 11 62 31 12,7 M10 12160 6318 uc201 PA204 0,60
UCPA201-8 Y 136 3 24 1%s %2 he 2% 1,2205 0,500 ¥ UC201-8 0,59
UCPA202 15 30,2 76 52 40 15 11 62 31 12,7 M10 uCc202 0,59
UCPA202-9 %6 12160 6318 UC202-9 PA204 0,59
1%6 3 2¥%6a4 1%s %2 e 2%e 1,2205 0,500 R/
UCPA202-10 %8 UC202-10 0,59
UCPA203 17 30,2 76 52 40 15 11 62 31 12,7 M10 TG & uc203 PA204 0,58
UCPA203-11 n/ 13/ B pey: 1a/ 10/ 7 ~7 1n9nc Acan s HFaAs 1 0,57
UCPA204 PA204 0,56
UCPA204-12 0,56
UCPA205 0,83
UCPA205-13 0,87
UCPA205-14 PA205 0,86
UCPA205-15 0,84
UCPA205-16 0,83
UCPA206 1,12
UCPA206-17 1,15
UCPA206-18 4 PA206 1,14
UCPA206-19 1,12
UCPA206-20 S I tr [ d t i | 8 1R, 1,11
UCPA207 UMINISTTOS _INaustriales y ServiGlQs a8
UCPA207-20 1,54
UCPA207-21 11 PA207 1,51
UCPA207-22 18 UL2U/-22 1,48
UCPA207-23 176 UC207-23 1,45
UCPA208 40 49,2 116 84 58 20 13 100 49,2 19 M14 uc208 1,89
UCPA208-24 1% 27645 16910 UC208-24 PA208 1,93
1'%e 4%e 3%e 2%:2 2% 3364 3%6 1,9370 0,748 Y2
UCPA208-25 1%s UC208-25 1,90
UCPA209 45 54,2 120 90 60 25 13 108 49,2 19 M14 UC209 1,98
UCPA209-26 1% UC209-26 2,08
32395 20235 PA209
UCPA209-27 1%e 2%a4 425, 33%a4 2%%64 73 Yea 4Ya 1,9370 0,748 Y2 UC209-27 2,04
UCPA209-28 1% UC209-28 2,00
UCPA210 50 57,2 130 94 64 25 14 116 51,6 19 M16 uc210 2,16
UCPA210-29 1%e UC210-29 2,28
UCPA210-30 17 33345 22135 UC210-30 PA210 223
2Va 5% 3%%4 23%s4 ¥4 3%a 4%  2,0315 0,748 £/
UCPA210-31 1"%6 UC210-31 2,18
UCPA210-32 2 UC210-32 2,14
UCPA211 55 63,5 140 104 66 25 14 125 55,6 22,2 M16 uc211 3,26
UCPA211-32 2 UC211-32 341
UCPA211-33 2% 41230 27930 UC211-33 PA211 3,35
2Y2 53%a4 452 2% 64 3%6a 45%a4  2,1890 0,874 b/
UCPA211-34 2V UC211-34 3,30
UCPA211-35 2% UC211-35 3,24
UCPA212 60 69,9 150 14 68 25 15 138 65,1 254 M16 uc212 4,19
UCPA212-36 2Va UC212-36 4,32
UCPA212-37 2%s 49780 34390 UC212-37 PA212 424
2% 52%; 43V64 2%%64 634 %2 576 2,5630 1,000 %
UCPA212-38 2% UC212-38 4,17
UCPA212-39 2% UC212-39 4,10
UCPA213 65 76,2 160 124 70 25 15 150 65,1 25,4 M16 uc213 =
UCPA213-40 2 54340 38095 UC213-40 PA213 =
3 6'%a4 475 2% Y64 %2 52%2  2,5630 1,000 %8
UCPA213-41 2%e UC213-41 -
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C 0 420C - Availabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAPA) - Available under request with SA bearing (SAPA)



SUPPORTI RITTI SENZA PIEDI CON BUSSOLA - TAP BASE BEARING UNITS WITH ADAPTER SLEEVE
UKPA2 Serie normale - Standard duty

1§88 B

.

UKPA205+H2305 20 36,5 84 56 38 15 72 341 M10 UK205+H2305

13300 7457 PA205 0,87
UKPA205+HE2305 34 176 3%s 2%4 1% 1% 25%4 1,3425 38 UK205+HE2305
UKPA206+H2306 25 42,9 94 66 50 18 84 38,1 M14 UK206+H2306
UKPA206+HS2306 8 18525 10735 UK206+HS2306 PA206 1,24
UKPA206+HE2306 1 UK206+HE2306!
UKPA207+H2307 55) 20 95 42,9 M14 UK207+H2307

24415 14630 PA207 1,73
UKPA207+HS2307 UK207+HS2307
UKPA208+H2308 20 100 49,2 M14 UK208 08
UKPA208+HE2308 PA208 2,02
UKPA208+HS2308
UKPA209+H2309 60 25 108 ; M14 UK209+H2309

L) L] ¥ L] L]

P Suministros Industriales y Servicios

3239 20235 PA209 2,29
UKPA209+HE2309 UK209+HE2309
UKPA209+HS2309 %) URZUY+MD230Y
UKPA210+H2310 45 57,2 130 94 64 25 116 51,6 M16 UK210+H2310
UKPA210+HS2310 1% UK210+HS2310

33345 22135 PA210 2,89
UKPA210+HA2310 16 2V 5% 3%%a4 23%a4 6354 4%e 2,0315 8 UK210+HA2310
UKPA210+HE2310 134 UK210+HE2310

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS




SUPPORTI A FLANGIA ORIENTABILI - ADJUSTABLE FLANGE UNITS I

UCFA2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

5 Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. et et N . Peso
Tipo . Bolt Size oad ratings (N) Cuscinetto  Supporto |ejgnt
Type d a e i g I s b =z f ¢ B n DinamicoC StaticoC, ~ Bearing  Housing

mm/inch mmfinch Dynamic C Static Co kg
UCFA201 12 98 78 15 12 25,5 10 60 333 40 50 31 12,7 M8 12160 6318 UC201 FA204 0,50
UCFA201-8 ¥a 35%a  3%a %2 %52 1 2%a 2% 1%  13%a 13%2 1,2205 0,500 Y6 UC201-8 0,49
UCFA202 15 98 78 15 12 255 10 60 333 40 50 31 12,7 M8 uc202 0,49
UCFA202-9 %e 12160 6318 UC202-9 FA204 0,49
3%a4  3%a %2 %42 1 Y64 2% 1%e  13%a 13%2 1,2205 0,500 Y%e
UCFA202-10 % uc202-10 0,49
UCFA203 17 98 78 15 12 255 10 60 333 40 50 31 12,7 M8 12160 6318 uc203 FA204 0,48
UCFA203-11 s asss ass 10/ 15/ . 5/ A s/ s ams 1 anarc AEan s/ HiFans 14 0,47
UCFA204 FA204 0,46
UCFA204-12 0,46
UCFA205 0,66
UCFA205-13 0,70
UCFA205-14 FA205 0,69
UCFA205-15 ! 0,67
UCFA205-16 ) 0,66
UCFA206 0,93
UCFA206-17 | 0,96
UCFA206-18 FA206 0,95
UCFA206-19 0,93
UCFA206-20 e t i d t i | 8 e 092
Suministros Industriales y Servicios
UCFA207-20 1,52
UCFA207-21 FA207 1,49
UCFA207-22 uULzu/-22 1,46
UCFA207-23 UC207-23 1,43
UCFA208 15 105 51,2 71 87 492 19 M12 uc208 1,78
UCFA208-24 27645 16910 UC208-24 FA208 1,82
ea  5'%2 s %8 1% %2 4% 2%  2%%a 3% 1,9370 0,748 e
UCFA208-25 1%s UC208-25 1,79
UCFA209 45 179 146 22 18 40 17 111 52,2 72 90 49,2 19 M14 uc209 2,03
UCFA209-26 1% UC209-26 2,13
32395 20235 FA209
UCFA209-27 1 7%a4 5% Y6a  Yea  13%6a Ve 4% 2%e  2%a4 33%a 1,9370 0,748 Y2 UC209-27 2,09
UCFA209-28 1% UC209-28 2,05
UCFA210 50 189 155 22 18 40 17 116 54,6 76 94 51,6 19 M14 uca21o 2,23
UCFA210-29 1% Uc210-29 2,35
UCFA210-30 1% 33345 22135 UC210-30 FA210 2,30
7%  6%a  Yea ea  13%a  %a 4% 2% 3 3%%a4 2,0315 0,748 Y2
UCFA210-31  1'%s UC210-31 2,25
UCFA210-32 2 Uc210-32 2,21
UCFA211 55 216 182 25 20 44 17 133 584 86 104 556 22,2 M14 uc211 3.2
UCFA211-32 2 UC211-32 4,5
UCFA211-33  2%s 41230 27930 Uc211-33 FA211 4,20
8%  7Wesa %a %2 1%%a  “¥ea  5%a  2%e 3%%a4 4%2 2,1890 0,874 Y2
UCFA211-34 2% UC211-34 4,10
UCFA211-35 2% uC211-35 4,00
UCFA212 60 240 202 29 20 48 19 140 68,7 100 118 651 254 M16 uc212 -
UCFA212-36 2V UC212-36 -
UCFA212-37  2%e 49780 34390 uc212-37 FA212 =
9% 7%%a 1%4 232 1% 34 5% 2234 3% 4%%a 2,5630 1,000 %
UCFA212-38 2% UC212-38 -
UCFA212-39  27%s UcC212-39 -
UCFA213 65 250 210 30 20 50 19 155 69,7 102 122 651 254 M16 uc213 =
UCFA213-40 2% 54340 38095 UC213-40 FA213 =
%52 8 1% 52 13 Y4 6%2 2%  4%a 4 2,5630 1,000 b/
UCFA213-41  2%s UC213-41 -
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AISI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAFA) - Available under request with SA bearing (SAFA)



e

SUPPORTI A FLANGIA ORIENTABILI CON BUSSOLA - ADJUSTABLE FLANGE UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKFA2 Serie normale - Standard duty

UKFA205+H2305 20 124 98 16 14 27 13 70 35,8 51 65 341 M10 UK205+H2305

13300 7457 FA205 0,71
UKFA205+HE2305 34 47 35%4 8 3%a 1%e 334 234 1342 2VY%a 2%e 1,3425 3 UK205+HE2305
UKFA206+H2306 25 141 115 18 14 31 13 83 40,2 58 72 38,1 M10 UK206+H2306
UKFA206+HS2306 7% 18525 10735 UK206+HS2306 FA206 1,04
UKFA206+HE2306 1 UK206+HE2306
UKFA207+H2307 15 96 44,4 66 82 42,9 M12 UK207+H2307

24415 14630 FA207 1,5
UKFA207+HS2307 UK207+HS2307
UKFA208+H2308 B8 15 105 51,2 71 87 49,2 M12 UK208 08
UKFA208+HE2308 m 6 FA208 1,9
UKFA208+HS2308
UKFA209+H2309 40 17 111 52,2 72 90 2 M14 UK209+H2309

L) L] ¥ L] L]

[ Suministros Industriales y Servicios

3239 20235 FA209 1,8
UKFA209+HE2309 1V UK209+HE2309
UKFA209+HS2309 1% URZUY+MD230Y
UKFA210+H2310 45 189 155 22 18 40 17 116 54,6 76 94 51,6 M14 UK210+H2310
UKFA210+HS2310 1% UK210+HS2310

33345 22135 FA210 2,1
UKFA210+HA2310  1"%6 7Ye 6764 %64 4564 13%a 4364 4%e 2% 3 3%%a 2,0315 1) UK210+HA2310
UKFA210+HE2310 134 UK210+HE2310

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SUPPORTI A FLANGIA - FLANGE BRACKET UNI

UCFB2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions Bull. fiss el ratiin
n . fiss. gs (N) q Peso
';'_ng : = Bolt Size : CuBs;;;:;’e,tto %‘gg‘:”,‘;m Weight
yp d w b k a | s g h j e i z B n Dinamico C  Statico Co 9 9
T mm/inch Dynamic C Static Co kg
UCFB201 12 110 62 52 52 255 10 13 42 27 32 15 333 31 127 M8 UC201 0,58
12160 6318 FB204
UCFB201-8 % 42 26 2%e 2% 1 Pea V2 1272 Ve 17 %2 1%e 12205 0,500 e UC201-8 0,57
UCFB202 15 110 62 52 52 255 10 13 42 27 32 15 333 31 127 M8 UC202 0,57
UCFB202-9 %6 12160 6318 UC202-9 FB204 057
A% 2% 2%e 2% 1 %4 V2 122 1Y 17%a4 %52 1% 1,2205 0,500 Y6
UCFB202-10 % UC202-10 0,57
UCFB203 17 110 62 52 52 255 10 13 42 27 32 15 333 31 127 M8 uc203 0,56
12160 6318 FB204
UCEB203-11 Wi A 27 ~u. av oy 1 4/ a1 v 1. 4/ 149 A can & ViFaAs 1 0,55
UCFB204 FB204 0,54
UCFB204-12 0,54
UCFB205 0,79
UCFB205-13 0,83
UCFB205-14 FB205 0,82
UCFB205-15 0,80
UCFB205-16 0,79
UCFB206 0,95
UCFB206-17 ] 0,98
UCFB206-18 ] FB206 0,97
UCFB206-19 0,95
UCFB206-20 S 1 t [ d t i | 8 159 0,94
UCFB207 UMINISTrOsS INaustriales y ServiGiQs 120
UCFB207-20 1,35
UCFB207-21  1%s FB207 1,32
UCFB207-22 1% ULZU/-22 1,29
UCFB207-23 17 UC207-23 1,26
UCFB208 40 164 100 72 78 36 12 16 60 41 50 21 51,2 492 19 M10 uc208 1,78
UCFB208-24 1: 27645 16910 UC208-24 FB208 1,82
6'%2 3%e 22732 3%e 132 %2 % 2%%6a 13%as 13%2 5% 2% 1,93700,748 E43
UCFB208-25  1%s UC208-25 1,79
UCFB209 45 174 106 76 80 38 12 18 65 43 54 22 522 492 19 M10 uc209 1,91
UCFB209-26 1% UC209-26 2,01
32395 20235 FB209
UCFB209-27 16 6%42 4%s 3 3%2 1%2 %2 %2 2% 1%e 2% 5% 2%e 193700,748 8 UC209-27 1,97
UCFB209-28 1% UC209-28 1,93
UCFB210 50 184 112 82 8 40 12 18 68 46 58 22 546 516 19 M10 uca1o 2,36
UCFB210-29  1'%6 UC210-29 2,48
UCFB210-30 17 33345 22135 UC210-30 FB210 243
7%ha 4% 372 3% 13 %2 Bh 2%%%6a 1%e 2%2 %as  2%2 2,03150,748 %
UCFB210-31  1'%s UC210-31 2,38
UCFA210-32 2 UC210-32 2,34
UCFB211 55 207 130 8 90 43 14 18 78 50 62 25 584 556 222 M12 uca11 3,15
UCFB211-32 2 UC211-32 3,31
UCFB211-33  2%s 41230 27930 UC211-33 FB211 3,25
8%2 5% 32%a4 33%a 16 3%a *%a 3% 1352 2% %%a 2% 2,1890 0,874 The
UCFB211-34 2% UC211-34 3,20
UCFB211-35  2%s UC211-35 3,14
UCFB212 60 223 140 90 94 48 14 18 84 55 66 29 687 651 254 M12 uc212 3,99
UCFB212-36 2% UC212-36 4,12
UCFB212-37  2%s 49780 34390 uC212-37 FB212 4,04
8242 5% 33%a 3%%a 17k  3%a 2%a 3%e 2Wea 2'%2 1%a4 22342 2,5630 1,000 Zhe
UCFB212-38 2% UC212-38 3,97
UCFB212-39  27%s UC212-39 3,90
UCFB213 65 244 155 94 100 50 14 20 92 60 70 30 69,7 651 254 M12 uc213 =
UCFB213-40 2% 54340 38095 UC213-40 FB213 -
93%a 6%a 3%%a 3%e 1352 3%a %52 3% 2%%6a 23 1% 2% 25630 1,000 6
UCFB213-41  2%s UC213-41 -
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AlSI 440C o 420C - ilabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAFB) - Available under request with SA bearing (SAFB)



B SUPPORTI A FLANGIA CON BUSSOLA - FLANGE BRACKET UNITS WITH ADAPTER SLEEVE
UKFB2 Serie normale - Standard duty

UKFB205+H2305 20 116 68 52 56 27 10 13 45 27 34 16 358 341 M8 UK205+H2305

13300 7457 FB205 0,72
UKFB205+HE2305 % 4% 2e 2% 272 Ve s V2 1% 1%e 12 % 1'% 13425 Y6 UK205+HE2305
UKFB206+H2306 25 130 78 55 65 31 10 13 50 29 40 18 402 381 M8 UK206+H2306
UKFB206+HS2306 7% 18525 10735 UK206+HS2306 FB206 0,96
UKFB206+HE2306 1
UKFB207+H2307

FB207 1,33
UKFB207+HS2307
UKFB208+H2308 +
UKFB208+HE2308 m r 3 FB208 1,82
UKFB208+HS2308
UKFB209+H2309
—— Suministros Industriales y Servicios
FB209 2,09

UKFB209+HE2309 17>
UKFB209+HS2309 1% URZUY+M>230Y
UKFB210+H2310 45 184 112 82 8 40 12 18 68 46 58 22 546 516 m10 UK210+H2310
UKFB210+HS2310 1% UK210+HS2310

33345 22135 FB210 2,39
UKFB210+HA2310 1'% 7% 4% 372 3% 1%a %2 2k 2%a 1%e 2%2 %4 2%2 2,0315 ¥ UK210+HA2310
UKFB210+HE2310 1% UK210+HE2310

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SUPPORTI PENSILI - HANGER BEARING UNITS I
UCECH2 Serie normale - Standard duty

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Lol Cuscinetto  Supporto I/IV’eei;Zt
Type d h w b c a I B n S DinamicoC Statico Co Glaaniliy | AT
A DynamicC  Static Co kg

UCECH201 12 64 96 64 0 40 19 31 12,7 uC201 0,73
UCECH201-8 % B I D% 0 19%4 % 1205 050 @ % 1216 6318 MUGTCIESH =<H2°Y | 072
UCECH202 15 64 96 64 0 40 19 31 12,7 uc202 0,72
UCECH202-9 %e G¥% 12160 6318 UC202-9 ECH204 0,72
UCECH202-10 % 23364 32%2 23%4 0 13764 Y4 1,2205 0,500 UC202-10 072
UCECH203 17 64 96 64 0 40 19 31 12,7 uc203 0,71
UCECH203-11 e 23%a 3%2%42 23%4 0 13%a4 Y 1,2205 0,500 G4 12160 i UC203-11 ECH208 0,70
UCECH204 20 64 96 64 0 40 19 31 12,7 uc204 0,69
UCECH204-12 34 233/cn 2254 233/ea n 137/en 3 12208 ENa) G% 12160 6318 11c2n4-12 ECH204 0’69
UCECH205 2 0,83
UCECH205-13 5 0,87
UCECH205-14 "% ECH205 0,86
UCECH205-15 & 0,84
UCECH205-16 1 0,83
UCECH206 3 0,83
UCECH206-17 1 0,86
UCECH206-18 1 ECH206 0,85
UCECH206-19 1 0,83
UCECH206-20 1 0,82
UCECH207 3 1,16
UCECH207-20 1 1,22
UCECH207-21 1 ECH207 1,19
UCECH207-22 1 1,16
UCECH207-23 1 1,13
UCECH208 40 S .t d t | 8 1,32
UCECH20824 1 uministros Industriales y EIrVICIOS  ecnaos 136
UCECH208-25 1 1,33
UCECH209 4 1,92
UCECH209-26 1 2,02
UCECH209-27 1 ECH209  'gg
UCECH209-28 134 UC209-28 1,94
UCECH210 50 83 142 118 5 48 21 51,6 19 uc21o 1,90
UCECH210-29 1'%6 UC210-29 2,02
UCECH210-30 1% . . " - o Thss G1 33345 22135  UC210-30  ECH210 197
UCECH210-31 1156 3%a 51%: 4464 Vo4 1%a Yoa 2,0315 0,748 UC210-31 192
UCECH210-32 2 UC210-32 1,88
UCECH211 55 87 150 126 7 60 25 55,6 22,2 uc211 2,61
UCECH211-32 2 uC211-32 2,76
UCECH211-33 2% G1Y 41230 27930 uC211-33 ECH211 2,70
Ve 5 21/‘: 34 52%; 44 % 22%4 Yea 2,890 0,874 ey 265
UCECH211-35 2%e Uc211-35 2,59
UCECH212 60 102 173 142 9 60 28 65,1 254 uc212 3,54
UCECH212-36 2Ya UC212-36 3,67
UCECH212-37 2%e G1% 49780 34390 uc212-37 ECH212 3,59
UCECH212-38 2% 4Yea 6'%6 5'%2 264 2%%64 174 2,5630 1,000 UC212-38 3,52
UCECH212-39 27%e UC212-39 3,45
UCECH213 65 117 200 166 9,5 70 32 65,1 25,4 uc213 5,80
UCECH213-40 2> G1% 54340 38095 UC213-40 ECH213 5,89
UCECH213-41 2% 43%a 77 6752 s 2% 174 2,5630 1,000 UC213-41 5,80
UCECH214 70 117 200 166 9,5 70 32 74,6 30,2 uca214

UCECH214-42 2% UC214-42

UCECH214-43 26 43%a 77 617452 R 2% 14 2,9370 1,189 Gz 2020 gllsos UC214-43 ECH2T gg=67
UCECH214-44 2% UC214-44

UCECH215 75 117 200 166 9,5 70 32 77,8 333 uc21s

UCECH215-45 2% UC215-45

UCECH215-46 27 G1Y; 64030 45885 UC215-46 ECH215 5,58
UCECH215-47 215;6 43%a 7352 67452 Y 2% 14 3,0630 1,311 2 UC215-47

UCECH215-48 3 UC215-48

Disponibile in acciaio inox Supporto: AISI 304 - Cuscinetto: AlSI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Disponibile su richiesta con cuscinetto SA (SAECH) - Available under request with SA bearing (SAECH)

S - Su richiesta disponibili con filetto metrico, in pollici e gas
S - Under request available with metric, inches and gas thread



B SUPPORTI PENSILI CON BUSSOLA - HANGER BEARINGS UNITS WITH ADAPTER SLEEVE

UKECH2 Serie normale - Standard duty

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions ;
Tipo ceadionnoslly Cuscinetto  Supporto Vl;eei;‘;rt
Type d h w b c a I B s DinamicoC  Statico Co edinoa onang
mm/inch Dynamic C Static Co kg
UKECH205+H2305 20 64 103 78 0 40 19 341 UK205+H2305
G% 13300 7457 ECH205 09
UKECH205+HE2305 Ya 23%4 4% 3%a 0 1374 Ya 1,3425 UK205+HE2305
UKECH206+H2306 25 64 103 78 0 40 19 38,1 UK206+H2306
UKECH206+HS2306 % G 18525 10735 UK206+HS2306 ECH206 0,9
UKECH206+HE2306 1
UKECH207+H2307
ECH207 1,23
UKECH207-+HS2307
UKECH208+H2308 1
o m a 0‘ P a ™ -
UKECH208+HS2308 )
UKECH209+H2309
R Suministros Industriales y Servicios
ECH209 1,79
UKECH209+HE2309
UKECH209+HS2309 178 URZUY+M5230Y
UKECH210+H2310 45 83 142 18 5 48 21 51,6 UK210+H2310
UKECH210+HS2310 1% UK210+HS2310
G1 33345 22135 ECH210 2,19
UKECH210+HA2310 1%e 364 5'%:2 44%64 Fea 15%a ea 2,0315 UK210+HA2310
UKECH210+HE2310 1% UK210+HE2310
UKECH211+H2311 50 87 150 126 7 60 25 55,6 UK211+H2311
UKECH211+HS2311 17 UK211+HS2311
G1% 41230 27930 ECH211 2384
UKECH211+HA2311 1"%e 374 5% 464 %2 2%%4 Yoa 2,1890 UK211+HA2311
UKECH211+HE2311 2 UK211+HE2311
UKECH212+H2312 55 102 173 142 9 60 28 65,1 UK212+H2312
G1% 49780 34390 ECH212 3,81
UKECH212+HS2312 2% 4Vea 6'%6 5'%a ea 2%%4 1%a 2,5630 UK212+HS2312

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici
Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS

S - Su richiesta disponibili con filetto metrico, in pollici e gas
S - Under request available with metric, inches and gas thread



SUPPORTI RITTI IN ALLUMINIO - ALUMINIUM BEARING UNITS I
UP Serie leggera - Light duty

Coefficienti di carico (N)

Tipo pimensioni-Bimensions BBl:>lllt g;: Load ratings (N) Cuscinetto  Supporto M};ee’_;zt
Type d h a e b s g w L n G DinamicoC ~ Statico Co Bearing | Housing
mmfinch mmfinch Dynamic C Static Co kg

UP000 10 18 67 53 16 7 6 35 17,5 4 4 M6 4322 1852 uooo LP000 0,077
UP001 12 19 71 56 16 7 6 38 14,5 4 4 M6 4845 2280 uoo1 LP001 0,091
UP002 15 22 80 63 16 6 7 43 16,5 4,5 4 M6 5320 2707 U002 LP002 0,125
UP003 17 24 85 67 18 6 7 47 17,5 5 4 M6 5700 3087 uoo3 LP003 0,156
UP004 20 28 100 80 20 10 9 55 21 6 4,5 M8 8930 4797 uoo4 LP004 0,230
UP005 25 32 112 90 20 10 10 62 22,5 6 5 M8 9595 5557 U005 LP005 0,294
UP006 3( LP006 0454
UP007 3! i LP007 0,593

420C

mayoral
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Disponibile su richies
Su richiesta fornibili an:

n ' had
F’: L b -
KT d ~
| v =
| —
.
g
| e a
A NP, . Coefficienti di carico (N)
Dimensioni - Dimensions Bull. fiss. Load ratings (N) . Peso
Tipo Bolt Size Cuscinetto  Supporto ypight
Type d a e i ] I s b z L n G DinamicoC  Statico Co Gtaariiig | (WO
mm/inch mm/inch Dynamic C Static Co kg
UFL000 10 60 45 55 55 11,5 7 36 15,5 14 4 4 Mé 4322 1852 uooo FLO0O 0,063
UFLO001 12 63 48 55 55 11,5 7 38 19 14,5 4 4 M6 4845 2280 U001 FLOO1 0,076
UFL002 15 67 53 6,5 6,5 13 7 42 20,5 16,5 4,5 4 M6 5320 2707 U002 FL002 0,100
UFL003 17 71 56 7 7 14 7 46 225 175 5 4 M6 5700 3087 uoo3 FLOO3 0,129
UFL004 20 90 71 8 8 16 10 55 26,5 21 6 4,5 M8 8930 4797 uoo4 FLO04 0,205
UFL005 25 95 75 8 8 16 10 60 27,5 225 6 5 M8 9595 5557 U005 FLOO5 0,244
UFL006 30 112 85 9 9 18 13 70 295 245 6,5 5 M10 12540 7837 U006 FLO06 0,354
UFL007 35 122 95 10 10 20 13 80 325 275 7 6 M10 14750 9750 uoo7 FLO07 0,498
Disponibile su richiesta in acciaio inox supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AlSI 440C 0 420C - Available under req inless steel housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C

Su richiesta fornibili anche con anello di serraggio eccentrico - Under request available with eccentric collar locking

Supporti in serie leggera in lega d'alluminio, fissaggio con grani. Un nuovo concetto di supporto; offre una significativa riduzione di peso ed ingombro rispetto alle normali serie, con risparmio econo-
mico nella progettazione di macchine.

Extra light duty bearing units available with set screws, a totally new concept in bearing units, offer a significant reduction in size and weight when compared with the same size of existing series. This unique
design promotes both space and material saving in machine tool and general equipment application.



B SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS

SAFD2 - SBFD2

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions SAFD SBFD :
Tipo BB':,I,It f,;: Cuscinetto M';eei;‘i)rt Cuscinetto M‘;:,-;?,t Supporto Coadigun iy
Type d a e b i s 1 z B n Bearing z B n Bearing Housing  pinamico € Statico Co
mm/inch mm/inch mm/inch kg mm/inch kg Dynamic € Static Co
SAFD-SBFD
201 12 81 63 59 85 7 15 M6 306 286 6,5 SA201 03 24 22 6 SB201 0,3 FD203 9200 4480
201-8 EZ3 3%e 23%ea 2%Vea s Y2 %2 Va 1%a4 1,1260 0,2559 SA201-8 %4 0866102362 SB201-8
SAFD-SBFD
202 15 81 63 59 85 7 15 M6 306 286 65 SA202 24 22 6 SB202
03 03 FD203 9200 4480
202-9 %6 SA202-9 SB202-9
202-10 %8
SAFD-SBFD
203 17 200 4480
203-11 e
SAFD-SBFD
204 20 31 A20 y ED2 200 6300
204-12 Y4 |
SAFD-SBFD
205 25 ) c 3
205-13 36
SR 7 L . ED20. 300 7460
. A \ ) - 14
Suministras Industriales'y Servicios
205-16 1
SAFD-SBFD
206 30 113 9 84 12 12 21 M10 38,7 357 9 SA206 34 30 8 SB206
206-17 1%e SA206-17 SB206-17
0,8 038 FD206 18500 10800
206-18 1% SA206-18 SB206-18
A% 33%a 3%e Wh2 s Yes V8 1752 1,4055 0,3543 12 1,18110,3150
206-19 1% SA206-19 SB206-19
205-20 1V SA205-20 SB205-20
SAFD-SBFD
207 35 125 100 94 125 12 22 M10 419 389 95 SA207 36 32 85 SB207
207-20 1% SA207-20 SB207-20
1,0 0,9 FD207 24500 14600
207-21 1%6 SA207-21 SB207-21
4%a 3'%6 3%%4 V2 2 B ¥8 122 1,5315 0,3740 12764 1,2598 0,3346
207-22 1% SA207-22 SB207-22
205-23 176 SA205-23 SB205-23
SAFD-SBFD
208 40 149 119 104 15 14 25 M12 45,7 - 11 SA208 14 38 = 9 SA208 1,2 FD208 27700 17000



SUPPORTI A FLANGIA OVALE - OVAL BEARING UNITS I
SALF2 - SBLF2

SALF SBLF p

Coefficienti di carico (N)

Dimensioni - Dimensions SALF SBLF i
Tipo BB‘:,IIIt 3;: Cuscinetto Vl;ee,-;?,t Cuscinetto M?eei_:;l))t Supporto dotisinitd)
Type d a e b i s g |1 z B n Bearing z B n Bearing Housing DinamicoC ~ Statico Co
mm/inch mm/inch mm/inch kg mm/inch kg Dynamic C Static Co
SALF-SBLF
201 12 81 635 56 95 8 95 18 M6 316 286 6,5 SA201 03 255 22 6 SB201 03 LF203 9200 4480
2013 % e 2 2% % Fe % sV 1% 1126002559 SA201-8 1 0866102362 B201-8
SALF-SBLF
202 15 81 635 56 95 8 95 18 M6 316 286 6,5 SA202 a0 255 22 6 SB202 05 s T e
202_9 9/16 CAAAN A ’ AN N ’
202-10 %
SALF-SBLF
203 17 200 4480
203-11 e
SALF-SBLF
204 20 i 2200 6300
204-12 R
SALF-SBLF
205 25
Suministros Industriales y Serviei
B LUMINISTrOS INGUSINAaIes Yy ServICIOS se e
205-15 %6
205-16 1
SALF-SBLF
206 30 113905 76 12 12 12 225 M10 38,7 357 9 SA206 34 30 8 SB206
206-17 1% SA206-17 SB206-17
0,7 0,6 LF206 18500 10800
206-18 1% SA206-18 SB206-18
4%he 3% 3 Va2 a2 '%m2 ea 8 13%4 1,4055 0,3543 1"%2 1,1811 0,3150
206-19 1346 SA206-19 SB206-19
205-20 1 SA206-20 SB206-20
SALF-SBLF
207 35 122 100 89 13 12 13 24 M10 42,4 389 95 SA207 365 32 85 SB207
207-20 1% SA207-20 SB207-20
0,9 0,8 LF207 24500 14600
207-21 1%e SA207-21 SB207-21
A6 31%6 32 3Yea a2 3Yea Ves R/ 14%a4 1,5315 0,3740 176 1,2598 0,3346
207-22 13 SA207-22 SB207-22
205-23 1%e SA207-23 SB207-23



B UNITA SUPPORTO PME - HOUSING UNITS PME

20 100 78 2 8 17 9 62 M8 GRAE 20 0,37
25 115 90 2,5 9 19 9 70 M8 GRAE 25 0,55
30 125 100 2 9,5 20,5 11,5 80 M10 GRAE 30 0,66
35 135 110 1 10 20,5 11,5 920 M10 GRAE 35 0,79
40 145 120 1 11,5 23 11,5 100 M10 GRAE 40 1
45 155 130 2 12 25 14 105 M12 GRAE 45 1,24
50 165 135 1 13 25 14 110 M12 GRAE 50 1,53
15 27,5 18 125 M16 GRAE 55 1,95
16 29 18 135 M16 GRAE 60 2,15

mayoral=
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L L

* - 1, f
=1 018 ..A ol s
M@ M
\ COPERCHIO CHIUSO - CLOSED COVER COPERCHIO APERTO (CON TENUTA) - OPEN COVER (INCLUDING SEAL)

:Iﬁiﬁ:ﬁ 28 52 32 147 20 10
:Igg:: 2> 58 38 155 20 10
:Igg:: £l 68 42 16,5 20 10
:Igg;: ® 78 48 195 25 10
::gg:: 40 859 52 236 25 10
:Igg:: 4 oL 57 24 25 10
:Ig:g: 0 9% 62 2 25 10
:Ig: :: > 108 67 255 25 10
:Ig:i: 60 120 72 31,5 25 1,0
:Ig::: 90 168 102 40 2,5 1,0

| coperchi sono disponibili su richiesta - Covers are available under request



TIPOLOGIE DI INGRASSATORI E OLIATORI - TYPES OF GREASERS AND OILERS IB”
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screw

Gli ingrassatori e oliatori ISB sono costruiti in Lexan®
trasparente, un materiale plastico ad alta resistenza
meccanica, chimica e termica; questa soluzione permette di
visualizzare il consumo del lubrificante in qualsiasi momento.
All'interno delle capsule in Lexan® e presente una molla che
permette di attivare immediatamente gliingrassatori e oliatori
ISB, che non necessitano quindi di energia elettrica o gas per
funzionare; il fl
accumuli solidi
di fermi di proc
Gli ingrassatori
volte tramite I'i
in versione DE)
da lubrificare (¢

Caratteristiche,

Tipo
Type

INGRASSATORE I¢

1SB GREASER 00220 -30/+132 1,3,6,12
OLIATORE ISB
ISBOILER 1007220 -30/+132 136,12
INGRASSATORE ISB PLUS
1SB GREASER PLUS 1007220 -30/+132 136,12

* M: Molla media standard - Standard medium spring.
D: Molla debole per alta temperatura e/o grasso fluido (disponibile su richi
(available under request).

mavyoral

Suministros Industriales.y ServiCiOs. s s

The ISB greasers and oilers are made of transparent Lexan®, a
plastic material with high mechanical, chemical and thermal
resistance; this solution allows to control the consumption of
the lubricant at any time. Inside the Lexan® capsules there is a
spring that allows an immediate activation of the ISB greasers
and oilers, so they do not need any electrical energy or gas to
operate; the lubricant flow remains constant, with no solid

an high saving

times from side
or is available);
cated is present

zant consistency
*D,M,F NLGI 0-1-2-3-4
*D,M,F NLGI 0-1-2-3-4
L ,MH Unica NLGI 0-1-2-3-4

esta) - Light spring for high temperature and/or fluid grease

F: Molla forte per bassa temperatura e/o grasso denso (disponibile su richiesta) - Strong spring for low temperature and/or dense grease

(available under request).
** L: Leggera - Light
M: Media - Medium
H: Alta - High

sl
Ll

ADATTATORI (disponibili su richiesta)
ADAPTERS (available under request)

APPLICATION EXAMPLE



B

SUPPORTI AGRICOLI - AGRICULTURAL BEARING UN,

ST Serie normale - Normal duty

FORO QUADRATO
SQUARE BORE

FORO ROTONDO
ROUND BORE

ST209-1%

ST209-30S

ST209-1"

ST491B

ST209-40R

ST491A

ST209-45R

ST491A"

ST211-1%2

ST211-40S

ST211-50R

ST211-55R

ST211-1%

ST211-2%e

ST211-1"%e

ST211

ST740

" Dimensioni speciali - Special dimensions
Disponibile su richiesta con fori di fi

29,972 = 127 42,8 42 6 127 13,5 13,5 17,45 32,0 = 24360
31,353 = 127 42,8 42 6 127 13,5 13,5 17,45 34,5 = 24360
32707 197 1m0 4o - 4 1ar 1ar 19 ar s 24360
360
360

ma

al360

360
Sumini I El Servici
uministros Industriales y Servicios .,
38,890 2 22370
40,878 - 139,7 50,8 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 43,1 - 33370
- 50,400 139,7 50,8 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 55,575 139,7 50,8 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 45,212 139,7 55,6 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 55,575 139,7 55,6 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 49,238 139,7 69,9 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 55,000 139,7 55,6 46 8 139,7 13,5 13,5 17,45 - - 33370
- 55,562 139,7 55,6 45 7 139,7 13,5 13,5 17,45 - 98 33370
ggio quadrati - Available on req with square fixing holes

17710

17710

17710

17710

17710

17710

17710

17710

25110

25110

25110

25110

25110

25110

25110

25110

25110



SUPPORTI RITTI IN LAMIERA STAMPATA - PRESSED STEEL BEARING UNITS I
BPP2-SA - BPP2-SB Serie leggera - Light duty

BPP-SA BPP-SB
B _ B
PUN ‘ e
o~ [
SR W (% ezl
Kol Frpog- [ Y = w o d -k--q----T--—-F--
- ‘ h o '
¥y | S |
v ! Q -
9 F-1-- -—4--F — i —1 ==
1 N
f e |
. b
A Al [ . Coefficienti di carico (N)
Tipo Dimensioni - Dimensions Bu|l|.ﬁss_ BPP-SA Cuscinetto Pesz BPP-SB Cuscinetto Pesz Supporto Load ratings (N)
Bolt Size i Weight h Weight )
Type d h a e b s g w B: n Bearing B: n Bearing Housing  pinamicoC  Statico Co
mm/inch mmfinch kg ke Dynamic C Static Co
BPP-SA
BPP-SB
201 12 222 8 68 25 95 32 438 M8 28,6 6,5 SA201 0,19 22 6 SB201 0,19 PP203 9200 4480
201-8 Ya 78 3% 2%a %ea ¥ 0,126 123 Y6 1,1260 0,2559 SA201-8 0,8661 0,2362 SB201-8
BPP-SA
BPP-SB
202 15 279 QA AQ Rl ac 297 A2 Q LY I~] QA AR CAIND n1ao 29 A (4-T, %] n1ia DDIN2 0200 4480
202-9 %
202-10 %
BPP-SA
BPP-SB
203 17 200 4480
203-11 e
BPP-SA
BPP-SB
204 20 i i 2200 6300
204-12 %
BPP-SA | \ .
ministros Industrial S
Suministros Industriales y Servicios
205 25 3 3300 7460
205-13 346
205-14 78
205-15 S W i i i i Bl iy 78 12204 02953 pummy L0620y 0202
205-16 1 SA205-16 SB205-16
BPP-SA
BPP-SB
206 30 333117 95 38 11,5 4 663 MI10 357 9 SA206 0,50 30 8 SB206 047  PP206 18500 10800
206-17 1% SA206-17 SB206-17
206-18 1% SA206-18 SB206-18
1%6 43%a4 3464 1%2 %4 0,157 23%a4 8 1,4055 0,3543 1,1811 0,3150
206-19 136 SA206-19 SB206-19
206-20 1% SA206-20 SB206-20
BPP-SA
BPP-SB
207 35 39,7 129 106 42 115 46 78 M10 389 9’5 SA207 0,71 32 85 SB207 0,57 PP207 24500 14600
207-20 1% SA207-20 SB207-20
207-21 1%6 SA207-21 SB207-21
1%6 5%a 4%2 1252 2%a 0,181 3% EZ] 1,5315 0,3740 1,2598 0,3346
207-22 1% SA207-22 SB207-22
207-23 176 SA207-23 SB207-23
BPP-SA
BPP-SB
208 40 43,7 148 120 43 12 5 865 MI10 43,7 1" SA208 0,95 34 9 SB208 0,80 PP208 27700 17000
208-24 1% SA208-24 SB208-24
1,721 5'%6 4"%6 16 3%a 0,196 32%a V8 1,721 0,4331 1,3386 0,3543
208-25 1%6 SA208-25 SB208-25
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C - Availabl inless steel Housing: AISI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C




B SUPPORTI A FLANGIA TONDA IN LAMIERA STAMPATA - PRESSED STEEL BEARING UNITS

BPF2-SA - BPF2-SB Serie leggera - Light duty

il
[
m
Dimensioni - Dimensions Bull.fiss. BPF-SA peso BPF-SB Peso c°ef?§:fd",t¢;t‘;’,:;f (rl:l‘):o ")
Tipo Bolt Size Cuscinetto |0jgpnt Cuscinetto |0jgnr Supporto
Type d a e m s t  fimin) B: n Bearing B: n Bearing Housing  pinamicoC  Statico Co
mmfinch mm/inch kg o Dynamic C Static Co
BPF-SA
BPF-SB
201 12 81 635 14 71 4 49 M6 28,6 6,5 SA201 0,3 22 6 SB201 027  PF203 9200 4480
201-8 Ya 3% 22 % %2 0,157 15%a Va 1,1260 0,2559 SA201-8 0,8661 0,2362 SB201-8
BPF-SA
BPF-SB
202 15 Q1 /A2 B 11 71 N AQ Na N A AR CAOYND n2 2 A (d-T%] n"7 DEYN2 0200 4480
202-9 %6
202-10 %
BPF-SA
BPF-SB
203 17 200 4480
203-11 e
BPF-SA
BPF-SB
204 20 200 6300
204-12 %
BPF-SA - ] e
BoF-sB ministros Industrial D
Suministros Industriales y Servicios

205 25 300 7460
205-13 136
205-14 78
205-15 T Bl s e pia R e /10 112204 0,295 ey L0320y 102025 )
205-16 1 SA205-16 SB205-16
BPF-SA
BPF-SB
206 30 113 905 18 11 52 71 M10 35,7 9 SA206 0,65 30 8 SB206 0,62 PF206 18500 10800
206-17 1Y% SA206-17 SB206-17
206-18 1% SA206-18 SB206-18

4% 3% %2 7he 0,205 25%a R/ 1,4055 0,3543 1,1811 0,3150
206-19 136 SA206-19 SB206-19
206-20 1% SA206-20 SB206-20
BPF-SA
BPF-SB
207 35 122 100 20 11 52 81 M10 38,9 9,5 SA207 0,9 32 8,5 SB207 082  PF207 24500 14600
207-20 1% SA207-20 SB207-20
207-21 1%6 SA207-21 SB207-21

4%6 3'%6 2%2  7he 0,205 3% R/ 1,5315 0,3740 1,2598 0,3346
207-22 1% SA207-22 SB207-22
207-23 176 SA207-23 SB207-23
BPF-SA
BPF-SB
208 40 148 119 21 135 68 91 M12 43,7 1 SA208 1,15 34 9 SB208 1,1 PF208 27700 17000
208-24 1% SA208-24 SB208-24

5%6 46 %he 752 0,268 33ea 3 1,7205 0,4331 1,3386 0,3543
208-25 1%6 SA208-25 SB208-25

Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AlSI 440C o 420C- Availabl. inless steel Housing: AlISI 304 - Bearing: AlISI 440C or 420C.




SUPPORTI A FLANGIA OVALE IN LAMIERA STAMPATA - PRESSED STEEL OVAL BEARING UNITS

BPFL2-SA - BPFL2-SB Serie leggera - Light duty

58

BPFL-SA BPFL-SB
K e
fld -N---q7r 1%
Y |
-
ik
|
N m m 4
. Dimensioni - Dimensions Bull.fiss. BPFL-SA . Peso BPFL-SB : Peso Coeﬂi'lg:]ednrt‘; t';ir: gcsa;’:lc):o (N)
Tipo Bolt Size Cuscinetto |yojgpnt Cuscinetto |ypjgp: Supporto
Type d a e b m s t  fmin B1 n Bearing B1 n Bearing Housing  pinamicoC  Statico Co
mm/inch mm/inch kg kg Dynamic C Static Co
BPFL-SA
BPFL-SB
201 12 81 635 59 14 71 4 49 M6 28,6 6,5 SA201 0,22 22 6 SB201 0,19  PFL203 9200 4480
201-8 Ya 3%e 2%2 2%ea %6 15%a4 0,157 15%a Ya 1,1260 0,2559 SA201-8 0,8661 0,2362 SB201-8
BPFL-SA
BPFL-SB
202 15 Q1 A2 (o] 11 71 A AQ LY.rS QA AR CAONY [a%ele] ple] A [(4-2T, 0] n1iao DECI 2n2 0200 4480
202-9 %6
202-10 Vs
BPFL-SA
BPFL-SB
203 17 200 4480
203-11 e
BPFL-SA
BPFL-SB
204 20 ) 1200 6300
204-12 ¥a
BPFL-SA - ! e
BPFL-SB t I d t | 8
Suministros Industriales y Servicios
205 25 1300 7460
205-13 36
205-14 78
205-15 N e 2 s i R ot mic 112204 0,2955 puemm 10630 0,2953 pupmmm
205-16 1 SA205-16 SB205-16
BPFL-SA
BPFL-SB
206 30 113 905 84 18 11 52 71 M10 357 9 SA206 0,41 30 8 SB206 0,38  PFL206 18500 10800
206-17 1%e SA206-17 SB206-17
206-18 1% SA206-18 SB206-18
16 16 16 32 16 )y 64 8 I 'y ’ i
4% 3%e 3%e %52 e 0,205 25% Ve 1,4055 0,3543 1,1811 0,3150
206-19 136 SA206-19 SB206-19
206-20 1% SA206-20 SB206-20
BPFL-SA
BPFL-SB
207 35 122 100 94 20 11 52 81 M10 38,9 9,5 SA207 0,52 32 8,5 SB207 0,50  PFL207 24500 14600
207-20 I SA207-20 SB207-20
207-21 1%6 SA207-21 SB207-21
4'%e6 3'%e 3%%a %52 7he 0,205 3%e R/ 1,5315 0,3740 1,2598 0,3346
207-22 1% SA207-22 SB207-22
207-23 176 SA207-23 SB207-23
BPFL-SA
BPFL-SB
208 40 148 119 100 21 135 68 91 M12 43,7 1 SA208 0,83 34 9 SB208 0,80 PFL208 27700 17000
208-24 1% SA208-24 SB208-24
5%e 4% 3'%e % 752 0,268 334 V2 1,7205 0,4331 1,3386 0,3543
208-25 1%6 SA208-25 SB208-25
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C- Availabl inless steel Housing: AlISI 304 - Bearing: AlISI 440C or 420C.




B SUPPORTI A FLANGIATRIANGOLARE IN LAMIERA STAMPATA - PRESSED STEEL TRIANGULAR BEARING UNITS

BPFT2-SA - BPFT2-SB Serie leggera - Light duty

BPFT-SB BPFT-SA

EEES =S

fld -x---tr - X a f
¥ |
e
m
. Dimensioni - Dimensions Bull.fiss. BPFT-SA . Peso BPFT-SB : Peso Coeﬂilg:]ednrt‘; t';ir: gcsa;":lc):o (N)
Tipo Bolt Size Cuscinetto |yojgpnt Cuscinetto |ypjgp: Supporto
Type d a e w m s t  fmin B: n Bearing B: n Bearing Housing  pinamicoC  Statico Co
mm/inch mm/inch kg kg Dynamic C Static Co
BPFT-SA
BPFT-SB
201 12 81 635285 14 71 4 49 M6 28,6 6,5 SA201 0,26 22 6 SB201 0,23  PFT203 9200 4480
201-8 Ya 3%e 22 1% %e %2 0,157 15%a Ya 1,1260 0,2559 SA201-8 0,8661 0,2362 SB201-8
BPFT-SA
BPFT-SB
202 15 Q1 A2 K NQCK 11 71 A AQ LY.rS QA AR CAONY NnNA ple] A [(4-2T, 0] n22 DCTHIN2 0200 4480
202-9 %6
202-10 %
BPFT-SA
BPFT-SB
203 17 200 4480
203-11 e
BPFT-SA
BPFT-SB
204 20 ) 1200 6300
204-12 ¥a
BPFT-SA - ! e
BPFT-SB t I d t | 8
Suministros Industriales y Servicios
205 25 1300 7460
205-13 36
205-14 78
205-15 N i i s i R o mc 112204 0,295 puem 10630 0,2953 pupmmm
205-16 1 SA205-16 SB205-16
BPFT-SA
BPFT-SB
206 30 113 905 40 18 11 52 71 M10 357 9 SA206 0,58 30 8 SB206 0,55 PFT206 18500 10800
206-17 16 SA206-17 SB206-17
206-18 1% SA206-18 SB206-18
4% 3%e 13%a 2%32 76 0,205 25Vea ¥8 1,4055 0,3543 1,1811 0,3150
206-19 1% SA206-19 SB206-19
206-20 1% SA206-20 SB206-20
BPFT-SA
BPFT-SB
207 35 122 100 44,5 20 11 52 81 M10 389 975 SA207 0,82 32 8,5 SB207 0,74  PFT207 24500 14600
207-20 1% SA207-20 SB207-20
207-21 1%6 SA207-21 SB207-21
4'%e 3%e 134 %52 7he 0,205 3%s ¥8 1,5315 0,3740 1,2598 0,3346
207-22 1% SA207-22 SB207-22
207-23 176 SA207-23 SB207-23
BPFT-SA
BPFT-SB
208 40 148 119 55 23 135 58 85 MI5 43,7 1 SA208 1,05 34 9 SB208 0,90 PFT208 27700 17000
208-24 1% SA208-24 SB208-24
56 4%e 2%e 2%:2 053102283646 7 1,7201 0,4331 - 0,3543
208-25 1%6 SA208-25 SB208-25
Disponibile in acciaio inox Supporto: AlSI 304 - Cuscinetto: AISI 440C o 420C- Availabl inless steel Housing: AlSI 304 - Bearing: AlSI 440C or 420C.




CUSCINETTI
BEARING

SUPPORTI RITTI IN DUE META

PLUMMER BLOCKS

HOUSINGS

Suministros Industriales y Servicios

[TPPOR \
PLASTIC BEARING UNITS

SUPPORTI PERVITI A RICIRCOLO DI SFERE
SUPPORTS OF BALL SCREWS

L B




UC2 Serie normale - Standard duty

2-120°

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio
UNF suffix: inch sizes set screws

B USCINETTI A SFERE SIGI 1 CON GRANI DI BLOCCAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH SET SCREWS

Tipo
Type

UC201
UC201-8
UC202
UC202-9
UC202-10
uc2o3
UC203-11
*UC204
UC204-12
*UC205
UC205-13
UC205-14
UC205-15
UC205-16
*UC206
UC206-17
UC206-18
UC206-19
UC206-20
*UC207
UC207-20
UC207-21
UC207-22
UC207-23
*UC208
UC208-24
UC208-25
*UC209
UC209-26
UC209-27
UC209-28
*UC210
UC210-29
UC210-30
UC210-31
UC210-32
*UC211
UC211-32
uC211-33
UC211-34
uC211-35
*UC212
UC212-36
UC212-37
UC212-38
UC212-39
ucai3
UC213-40
UC213-41
uc214
UC214-42
UC214-43
UC214-44
ucais
UC215-45
UC215-46
UC215-47
UC215-48
uc216
UC216-49
UC216-50
UC216-51
uca217
UC217-52
UC217-53
UC217-55
uca1s
UC218-56

1%
50
1%6
178
1"%e
2

55

2
2%6
2%
2%e
60
2Ya
2%e
2%
2%e
65
2
2%e
70
2%
26
2%
75
2136
2%
2'%e
3

80
3%e
3%
3%s
85
3%
3%s
376
20
3%

47
1,8504

1,8504

47
1,8504

1 REN4

3,5433

100

3,9370

110

4,3307

120
4,7244
125

4,9213

130

51181

140
55118
150
5,9055

160
6,2992

31
1,2205

1,2205

31
1,2205

129208

51,6

2,0315

55,6

2,1890

65,1

2,5630

65,1
2,5630
74,6

2,9370

77,8

3,0630

82,6
3,2520
85,7
3,3740

96
3,7795

Dimensioni - Dimensions

C S S G ds F
mm/inch

17 12,7 18,3 4,8 Méx1 37
0,6693 0,500 0,720 0,189 Ya-28UNF 0,146

17 12,7 18,3 4,8 Méx1 3,7
0,6693 0,500 0,720 0,189 Ya-28UNF 0,146

17 12,7 18,3 4,8 Méx1 3,7
0,6693 0,500 0,720 0,189 Ya-28UNF 0,146

17 12,7 18,3 4,8 Méx1 3,7
0 AROR N 50N 0770 N 180 14-281INIF N 14A

mavyoral

Coefficienti di carico (N)
Load ratings (N)

DinamicoC  Statico Co

Suministros Industriales y Servicios

24

0,9449

25

0,9843

27

1,0630

28
1,1024
29

1,1417

30

1,1811

32
1,2598
34
1,3386

36
1,4173

0,748

22,2

0,874

254

1,000

254
1,000
30,2

1,189

333

1,311

333
1,311
34,1

1,343

39,7
1,5630

Disponibile in acciaio inox AlSI 440C o 420C - Available stainless steel AlISI 440C or 420C
*Fornito con schermo antipolvere a stella, grano con sfera e anello interno brunito - Equipped with anti-rust shield star shape, screw with ball and burnished inner ring

32,6 10 M10x1 6,5
1,283 0,394 ¥s-24UNF 0,256
334 10 M10x1 7,0
1,315 0,394 ¥8-24UNF 0,276
39,7 10 M10x1 7,6
1,563 0,394 ¥s-24UNF 0,299
39,7 10 M10x1 8,5
1,563 0,394 ¥s-24UNF 0,335
44,4 12 M12x1,5 89
1,748 0,472 716-20UNF 0,350
44,5 12 M12x1,5 9,2
1,752 0,472 7h6-20UNF 0,362
49,3 12 M12x1,5 9,5
1,9409 0,472 76-20UNF 0,374
51,6 12 M12x1,5 10,2
2,031 0,472 7h6-20UNF 0,402
56,3 12 M12x1,5 11,2
2,217 0,472 7h6-20UNF 0,441

Dynamic C Static Co
12160 6318
12160 6318
12160 6318
12160 6318

7457
10735
14630
16910
20235
33345 22135
41230 27930
49780 34390
54340 38095
59090 41895
64030 45885
69065 50350
79800 58805
91295 67925

Peso
Weight

kg
0,20
0,19
0,19
0,19
0,19
0,18
0,17
0,16
0,16
0,20
0,24
0,23
0,21
0,20
0,32
0,33
0,34
0,32
0,31
0,48
0,54
0,51
0,48
0,45
0,64
0,68
0,65
0,68
0,78
0,74
0,70
0,80
0,92
0,87
0,82
0,78
1,11
1,26
1,20
1,15
1,09
1,54
1,67
1,59
1,52
1,45
1,85
1,94
1,85
2,05
2,26
2,16
2,06
2,21
2,46
2,35
2,24
2,12
2,80
2,98
2,85
2,72
3,46
3,68
3,54
3,25
4,36
4,47



CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON ANELLO ECCENTRICO DI FISSAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH ECCENTRIC COLLAR LOCKING
HC2 Serie normale - Standard duty

I

ds

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio
UNF suffix: inch sizes set screws

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

i Load ratings (N) Peso
';'.'P° J Weight
ype d D B: B C S ds G Bs ds F DinamicoC ~ Statico Co
mmlinch Dynamic C Static Co kg
HC204 20 47 43,7 34,2 17 171 Méx1 4,8 13,5 333 37 12160 6318 0,23
HC204-12 Ya 1,8504 1,720 1,3465 0,6693 0,673 Ya-28UNF 0,189 0,531 1,311 0,146 0,23
HC205 25 52 44,4 34,9 17 17,5 Méx1 4,8 13,5 38,1 39 0,27
HC205-13 %e 0,32
HC205-14 78 13300 7457 0,31
2,0472 1,748 1,3740 0,6693 0,689 Ya-28UNF 0,189 0,531 1,500 0,154
HC205-15 %e 0,29
HC205-16 1 0,27
HC206 0,45
HC206-17 0,50
HC206-18 10735 0,47
HC206-19 0,45
HC206-20 0,42
HC207 0,60
HC207-20 0,67
HC207-21 14630 0,63
HC207-22 0,60
HC207-23 0,57
HC208 0,79
HC208-24 S . t I d t i | . 8 1 0 16910 0,84
He208.95 LMINISTros Inaustrales y oerviClOs 080
HC209 0,85
HC209-26 0,96
20235
HC209-27 116 53,3405 2,217 1,085V U,800 1 U543 J16-24UINF U,208 U,/ ZU Z£,5U0U U,252 0,91
HC209-28 1% 0,87
HC210 50 90 62,7 49,2 24 24,6 M8x1 6,8 18,3 69,9 6,5 0,99
HC210-29 1'%6 1,14
HC210-30 17 33345 22135 1,08
3,5433 2,469 1,9370 0,9449 0,969 %6-24UNF 0,268 0,720 2,752 0,256
HC210-31 1'%e 1,02
HC210-32 2 0,96
HC211 55 100 714 55,5 25 27,8 M10x1 8 20,7 76,2 7,0 1,32
HC211-32 2 1,52
HC211-33 2Y%e 41230 27930 1,44
3,9370 2,811 2,1850 0,9843 1,094 ¥8-24UNF 0,315 0,815 3,000 0,276
HC211-34 2% 1,37
HC211-35 2% 1,29
HC212 60 110 77,8 61,9 27 31 M10x1 8 223 84,2 7,6 1,88
HC212-36 2Ya 2,04
HC212-37 2%e 49780 34390 1,95
4,3307 3,063 2,4370 1,0630 1,220 ¥s-24UNF 0,315 0,878 3,315 0,299
HC212-38 2% 1,90
HC212-39 276 1,77
HC213 65 120 85,7 68,6 28 34,1 M10x1 85 235 86 8,5 2,41
HC213-40 2% 54340 38095 2,51
4,7244 3,374 2,7008 1,1024 1,343 ¥s-24UNF 0,335 0,925 3,386 0,335
HC213-41 2%e 2,40
HC214 70 125 85,7 68,6 29 34,1 M10x1 8,5 23,5 90 89 2,55
HC214-42 2% 2,79
59090 41895
HC214-43 2%e 4,9213 3,374 2,7008 1,1417 1,343 ¥8-24UNF 0,335 0,925 3,543 0,350 2,68
HC214-44 2% 2,56
HC215 75 130 92,1 75 30 373 M10x1 85 23,5 102 9,2 2,84
HC215-45 2'%e 3,14
HC215-46 278 64030 45885 3,01
51181 3,626 2,9528 1,1811 1,469 ¥s-24UNF 0,335 0,925 4,016 0,362
HC215-47 2'%e 2,88
HC215-48 3 2,74

Disponibile in acciaio inox AISI 440C o 420C - Available stainless steel AlSI 440C or 420C



B USCINETTI A SFERE SIGILLATI CON GRANI DI BLOCCAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH SET SCREWS

UCX Serie media - Medium duty

2-120°

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio
Q UNF suffix: inch sizes set screws

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Load ratings (N) Peso
17'_ipo J Weight
ype d D B C S S G ds F Dinamico C  Statico Co
mmfinch Dynamic C Static Co kg

uCxos 25 62 38,1 19 159 22,2 5 Méx1 50
UCX05-13 ¥
UCX05-14 A 1 18525 10735 039
Uexoa e . 2,4400 1,5000 0,7480 0,626 0,874 0,197 Va-28UNF 0,197
UCX05-16 1
uCxo6 30 72 42,9 20 17,5 254 7 Max1 57
UCX06-17 1%
UCX06-18 1 21415 14630 068
UCX06-19
UCX06-20
ucxo7
UCX07-21
Uoxoras 16910 082
UCX07-23
ucxos
UCX08-24 ) 20235 093
UCX08-25
uCx09
UCX09-26
VX000 22135 1,00
UCX09-28
s Suministros Industrial Servici
UCX10-30 LUMINISTros Inaustriales y ServiClos

27930 1,35
UCX10-31
UCX10-32
ucx11
UCX11-33 s
UCX11-34 MW . 49780 34300 1,90
o1t ae o 43307 2,5630 1,0630 1,000 1,563 0,394 %-24UNF 0,299
UCX11-36 W4
ucx12 60 120 65,1 28 25,4 397 10 M10x1 8,5
UCX12-38 2% 54340 38005 2,27

L ]
Uexias o 4,7244 2,5630 1,1024 1,000 1,563 0,394 %-24UNF 0,335
ucx13 65 125 746 29 302 44,4 12 M12x1,5 89
UCX13-40 P . 59090 41895 245
exiaan o 49213 2,9370 1,1417 1,189 1,748 0,472 46-20UNF 0,350
ucxi4 70 130 77,8 30 333 44,5 12 M12x1,5 9,2
UCX14-42 2%
UCX14-43 e 5,1181 3,0630 1,1811 1311 1,752 0,472 7h6-20UNF 0,362 ST BB | A
UCX14-44 2%
ucxis 75 140 82,6 EP) 333 493 12 M12x1,5 9,5
UCX15-45 2%
UCX15-46 % , 69065 50350 3,11
oty T 55118 3,2520 1,2508 1311 1,0409 0,472 46-20UNF 0,374
UCX15-48 3
ucxie 80 150 85,7 34 34,1 516 12 M12x1,5 102
UCX16-49 3Ye
UCX16-50 3% 5,9055 3,3740 1,3386 1,343 2,031 0,472 T46-20UNF 0,402 AT CESCR = 2
UCX16-51 3%6
ucxaz 85 160 9% 36 397 56,3 12 M12x1,5 1,2
UCX17-53 356 1 91295 67925 482
U1y o 6,2992 3,7795 1,4173 1,5630 2217 0,472 5-20UNF 0,441
ucxis ) 170 104 39 42,9 61,1 14 M14x1,5 10,5
UCX18-56 3%6 103550 77805 551
o !

Uxiaey o 6,6929 4,0045 1,5354 1,689 2,406 0,511 946-18UNF 0,413
ucx20 100 190 17,5 44 49,2 683 16 M16x1,5 1,3
UCX20-58 3%
UCX20-59 %
UCX20-60 3% . 126350 99750 895
Voo ; 7,4803 4,6260 17323 1,037 2,689 0,630 5%-18UNF 0,445
UCX20-62 4
UCX20-64 4

Disponibile in acciaio inox AlISI 440C o 420C - Available stainless steel AlISI 440C or 420C m



CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON GRANI DI BLOCCAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH SET SCREWS I

UC3 Serie pesante - Heavy duty

2-120° ds T |

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio =
UNF suffix: inch sizes set screws p

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Load ratings (N) Peso
17'_ipo g Weight
ype d D B C S S G ds F Dinamico C  Statico Co
mmfinch Dynamic C Static Co kg
uC3os 25 62 38 20 15 23 6 M6x1 5,4 035
UC305-13 e 0,40
UC305-14 7/s 20140 10355 038
Do L 2,4409 1,4961 0,7874 0,591 0,906 0,236 14-28UNF 0213 038
UC305-16 1 035
UC306 30 72 43 23 17 26 6 Méx1 5,7 0,56
UC306-17 e 0,61
UC306-18 % 2,8346 1,6929 0,9055 0,669 1,024 0,236 14-28UNF 0225 RSSES [E250 0,58
UC306-19 1% 0,56
uC3o7 0,71
UC307-20 077
UC307-21 18335 0,74
UC307-22 0,71
UC307-23 0,68
uC3os 0,96
UC308-24 22800 1,01
UC308-25 0,97
UC309 1.28
UC309-26 139
UC309-27 | AP 135
UC309-28 130
uc310 1,65
UC310-29 1.97
UC310-30 SCSES 174
UC310-31 hor ' S 168
| 2,07
uen Suministros Industrialesy Servicios 207
UC311-33 42750 218
UC311-34 212
UC311-35 2,04
uc3i2 ou 13U Val 30 20 45 12 Mizx1,5 9,6 2,60
UC312:36 2% 275
UC312-37 25 77805 49590 267
Ueataas o 5,1181 2,7953 14173 1,0236 1,772 0,472 746-20UNF 0,386 oo
UC312-39 ke 2,50
uC313 65 140 75 38 30 45 12 M12x1,5 105 3,25
UC313-40 2 88065 56905 334
tEot o 55118 2,9528 1,4961 1,181 1,772 0,472 746-20UNF 0,413 5
ucsi4 70 150 78 40 33 45 12 M12x1,5 1,1 3,89
UC314-42 2% an
UC314-43 e 5,9055 3,0708 1,5748 1,299 1,772 0,472 7h6-20UNF 0,437 286500 64790 400
UC314-44 2% 3,00
ucsis 75 160 82 2 32 50 14 M14x1,5 18 472
UC315-45 2% 499
UC315-46 % . 107350 73340 485
Do o 6,2992 3,2283 1,6535 1,260 1,969 0,551 9%6-18UNF 0,465 o
UC315-48 3 463
uc3ie 80 170 86 44 34 52 14 M14x1,5 12,5 5,55
UC316-49 3% 5,72
UC316-50 3% 6,6929 3,3858 1,7323 1,339 2,047 0,551 %s-18UNF 0,492 [IS850 82555 558
UC316-51 3% 5,49
uc317 85 180 % 46 40 56 16 M16x1,5 131 6,67
UC317-52 314 6,89
UC317-53 3%6 7,0866 3,7795 1,810 1,575 2,205 0,630 %-18UNF 0,516 [2c550 T | 27
UC317-55 37%e 6,44
ucs1s 90 190 9% 48 40 56 16 M16x1,5 138 7,56
UC318-55 E 135850 101650  7.85
et o 7,4803 3,795 1,8898 1,575 2,205 0,630 %-18UNF 0,543 U
uc319 95 200 103 50 41 62 16 M16x1,5 147 8,70
UC319-58 3% 9,03
UC319-59 36 7,8740 4,0551 1,9685 1,614 2,441 0,630 %-18UNF 0,579 (== U LSOO s
UC319-60 3% 8,66
UC320 100 215 108 55 2 66 18 M18x1,5 135 10,80
UC320-61 31346 11,20
UC320-62 3% 164350 133950 10,98
Deaaes . 8,4646 4,2520 2,1654 1,654 2,598 0,709 %-18UNF 0,531 1080
UC320-64 4 10,60
uc321 105 225 112 56 44 68 18 Mi8x1,5 19,1 174800 145350 1220
uc322 110 240 17 60 46 71 18 M18x1,5 20,6 194750 171000 1430
uC324 120 260 126 64 51 75 18 M18x1,5 20,6 196650 175750 1850
uc326 130 280 135 68 54 81 20 M20x1,5 222 217550 203300 23,00
uc32s 140 300 145 73 59 86 2 M20x1,5 238 240350 233700 28,50

Disponibile in acciaio inox AlISI 440C o 420C - Available stainless steel AlISI 440C or 420C 107



B’ CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON BUSSOLA - SEALED BALL BEARINGS WITH ADAPTER SLEEVE
UK2 Serie normale - Standard duty

UK205+H2305 25 52 23 17 20 35 8 38 39 13300 2457 025

UK205+HE2305  0,9843 2,0472 0,9055 06693 % 1,378 0315 1,496 0,154 ’

UK206+H2306 30 62 26 19 25 38 8 45 5,0

UK206+HS2306 18525 10735 036
1,1811 2,4409 1,0236 0,7480 1 1,496 0315 1,772 0,197

UK206+HE2306

UK207-+H2307 35 72 29 20 30 43 9 52 57 paas 14630 057

UK2°7+H52307 1 270N N OoNAr 1110177 N 70772 117 1 rnn Nn-ara L NaY. i N r

UK208+H2308

UK208+HE2308 ) 16910 0,74

UK208+HS2308

UK209+H2309

UK209+HA2309 20235 03

UK209+HE2309 ’

UK209+HS2309

UK210+H2310

UK210+HS2310 o135 097

UK210+HA2310 !

UK210+HE2310

UK211+H2311 S i 1 1.8 -I: I d St i | i S 1

UK 1aHeas 11 UMmINISLros inaustriaies Yy SErVICIOS

27930 1,26

UK211+HA2311

UK211+HE2311

UK212+H2312 ou 110 38 2/ 55 02 13 8U /0 49780 34390 159

UK212+HS2312  2,3622 4,3307 1,4961 1,0630 % 2,441 0,512 3,150 0,299 ’

UK213+H2313 65 120 40 28 60 65 14 85 8,5

UK213+HA2313 s 54340 18005 176

UK213+HE2313  2,5591 47244 1,5748 1,1024 2 2,559 0,551 3,346 0335 '

UK213+HS2313 2%

UK215+H2315 75 130 a4 30 65 73 15 98 92

UK215+HA2315 % 64030 45885 2,32
29528 51181 1,7323 1,1811 ° 2,874 0,591 3,858 0,362

UK215+HE2315 2%

UK216+H2316 80 140 45 32 70 78 17 105 95

UK216+HA2316 2hs 69065 50350 3,06
3,1496 55118 1,7717 1,2598 3,071 0,669 4134 0374

UK216+HE2316 2%

UK217+H2317 85 150 46 34 75 82 18 110 10,2

UK217+HA2317 2154 79800 58805 3,88
3,3465 5,9055 1,8110 1,3386 ° 3,228 0,709 4,331 0,402

UK217+HE2317 3

UK218+H2318 20 160 47 36 80 86 18 120 11,2 91295 §7995 a7

UK218+HA2318  3,5433 6,2992 1,8504 14173 3% 3,386 0,709 4724 0,441 '

Disponibile in acciaio inox AlSI 440C o 420C - Available stainless steel AISI 440C or 420C
Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici - Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



SIGILLATI CON BUSSOLA - SEALED BALL BEARINGS WITH ADAPTERSLEEVE I |
UKX Serie media - Medium duty

UKX05+H2305 25 62 26 19 20 35 8 38 5 18525 10735 037
UKX05+HE2305 0,9845 2,4409 1,0236 0,7480 % 1,378 0,315 1,496 0,197 ’
UKX06+H2306 30 72 29 20 25 38 8 45 57
UKX06+HS$2306 % 24415 14630 0,59
1,1811 2,8346 1,1417 0,7874 1,496 0315 1,771 0,244
UKX06+HE2306 1
UKX07+H2307 35 80 31 21 30 43 9 52 6,2 27645 18910 075
UKX07+HSZ307 T 270N RIE W TaVa 1 AN Nnonrco 11/ 1 £rnn Nn-ora Y] NnAAA ’
UKX08+H2308
UKX08+HE2308 ) 20235 0,86
UKX08+HS52308
UKX09+H2309
UKK09:+A2309 22135 0,96
UKX09+HE2309 !
UKX09+HS$2309
UKX10+H2310 2
UKX10+H$2310 27930 134
UKX10+HA2310 !
UKX10+HE2310
L] L] ¥ L] L]
UKX11+H2311 S oy ' -I: I d St | i Sr
U1 Hoos 11 LUMINISTros Industriales y Servicios
34390 1,67
UKX11+HA2311
UKX11+HE2311
UKX12+H2312 ou 120 40 28 55 (%4 13 80 8,5 54340 38005 184
UKX12+HS$2312 2,3622 4,7244 1,5748 1,1024 s 2,441 0,512 3,150 0,335 !
UKX13+H2313 65 125 40 29 60 65 14 85 89
URKI3HA2313 e 59090 41895 2,15
UKX13+HE2313 2,5591 4,9213 1,5748 1,1417 2% 2,559 0,551 3,346 0,350 !
UKX13+HS$2313 2%
UKX15+H2315 75 140 45 32 65 73 15 98 9,5
UKX15+HA2315 274 69065 50350 3,05
2,9528 55118 1,7717 1,2598 ¢ 2,874 0,591 3,858 0,374
UKX15+HS2315 2%
UKX16+H2316 80 150 46 34 70 78 17 105 10,2
UKX16+HA2316 2 79800 58805 3,95
3,1496 5,9055 1,811 1,3386 3,071 0,669 4,134 0,402
UKX16+HS$2316 2%
UKX17+H2317 85 160 47 36 75 82 18 110 11,2
UKX17+HA2317 2% 91295 67925 4,83
3,3465 6,2992 1,8504 1,4173 ° 3,228 0,709 4,331 0,441
UKX17+HE2317 3
UKX18+H2318 90 170 52 39 80 86 18 120 12,5 103550 77805 s 45
UKX18+HA2318 3,5433 6,6929 1,9685 1,5354 3%e 3,386 0,709 4,724 0,492 !

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici - Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



B’ CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON BUSSOLA - SEALED BALL BEARINGS WITH ADAPTER SLEEVE
UK3 Serie pesante - Heavy duty

UK305+H2305 25 62 26 20 20 35 8 38 5,0 ST GBS e

UC305+HE2305 0,9843 2,4409 1,0236 0,7874 ¥ 1,378 0,315 1,496 0,197 !

UK306+H2306 30 72 29 23 25 38 8 45 59

UK306+HS2306 78 25365 14250 0,59
1,1811 2,8346 11417 0,9055 1,496 0,315 1,772 0,232

UK306+HE2306 1

UK307+H2307 35 80 33 25 30 43 9 52 6,8 31730 13335 076

UK307+H52307 T 270N RIE W TaVa 1 Annn NnNnoan 11/ 1 £rnn Nn-ora ANnaAT NnAzco ’

UK308+H2308

UK308+HE2308 ) 22800 1,07

UK308+HS2308

UK309+H2309

UK309+HA2309 TS g

UK309+HE2309 !

UK309+HS2309

UK310+H2310 32 ;

UK310+HS2310 36385 150

UK310+HA2310 '

UK310+HE2310

UK311+H2311 S 3 ey -I: I d St 1 | - S P

UKa11aHS 2311 UMINISTros Industriales y servicios

42750 2,06

UK311+HA2311

UK311+HE2311

UK312+H2312 ou 130 4/ 30 55 62 13 80 9 27805 49590 258

UK312+HS2312 2,3622 51181 1,8504 1,4173 2V 2,441 0,512 3,150 0,354 !

UK313+H2313 65 140 49 39 60 65 14 85 10,1

UK313+HA2313 2%6 S 6505 B

UK313+HE2313 2,5591 55118 1,9291 1,5354 2Va 2,559 0,551 3,346 0,398 !

UK313+HS2313 2%

UK315+H2315 75 160 55 43 65 73 15 98 1

UK315+HA2315 27 107350 73340 4,82
2,9528 6,2992 2,1654 1,6929 § 2,874 0,591 3,858 0,433

UK315+HE2315 2

UK316+H2316 80 170 58 45 70 78 17 105 11,4

UK316+HA2316 2'%e 116850 82365 5,63
3,1496 6,6929 2,2835 1,7717 3,071 0,669 4,134 0,449

UK316+HE2316 2%

UK317+H2317 85 180 60 47 75 82 18 110 12,0

UK317+HA2317 2% 126350 91960 6,47
3,3465 7,0866 2,3622 1,8504 ° 3,228 0,709 4,331 0,472

UK317+HE2317 3

UK318+H2318 90 190 64 49 80 86 18 120 12,3 DR TGS 25

UK318+HA2318 3,5433 7,4803 2,5197 1,9291 3% 3,386 0,709 4,724 0,484 !

Bussole HA; HE; HS con filettatura in pollici - Inch dimension adapter sleeves HA; HE; HS



CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON ANELLO DI FISSAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH LOCATING SNAP RING

SER2 Serie normale - Standard duty

-7--|-- |[D

5 Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio
UNF suffix: inch sizes set screws

58

A

SER204

SER204-12
SER205

SER205-13
SER205-14
SER205-15
SER205-16
SER206

SER206-17
SER206-18
SER206-19
SER206-20
SER207

SER207-20
SER207-21
SER207-22
SER207-23
SER208

SER208-24
SER208-25
SER209

SER209-26
SER209-27
SER209-28
SER210

SER210-29
SER210-30
SER210-31
SER210-32
SER211

SER211-32
SER211-33
SER211-34
SER211-35
SER212

SER212-36
SER212-37
SER212-38
SER212-39

20 47 31 15,9 10,3 20,7 1,12 38 2,46 52,7 4,8 Mé6x1 SR

% 1,8504  1,2205  0,6260 0,406 0,815 0,044 0,150 0,097 2,075 0,189  %-28UNF

25 52 349 19 131 21,8 1,12 52 2,46 57,9 5 Méx1

%6

7 10780
2,0472  1,3740  0,7480 0,516 0,858 0,044 0,205 0,097 2,280 0,197  ¥-28UNF

%6

1
1
1
1
1
1
1

mayoral
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N o N

16 3,3405 1,93/0 1,U945 U,748 1,189 U/ U,252 U129 3,0U0 U315 716-24UNF

1%

50 90 51,6 28,6 19 326 2,46 7,5 3,28 96,5 10 M10x1

1%6

1% 26980
- 3,5433 2,0315 1,1260 0,748 1,283 0,097 0,295 0,129 3,799 0,394  3-24UNF

2

55 100 55,6 30,2 22,2 334 2,46 75 3,28 106,5 10 M10x1

2

2V%e 33370
- 3,9370 2,1890 1,1890 0,874 1,315 0,097 0,295 0,129 4,193 0,394  3-24UNF

2%

60 110 65,1 31,8 254 39,7 2,46 7,5 3,28 116,6 10 M10x1

2Va

2%6 36740
- 4,3307 2,5630 1,2520 1,000 1,563 0,097 0,295 0,129 4,591 0,394  3-24UNF

276

6200

6980

10040

13670

14940

17710

19840

25110

27970

0,21

0,27

0,39

0,63

0,81

1,89




B

CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON ANELLO ECCENTRICO DI FISSAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH ECCENTRIC COLLAR LOCKING

SA2 Serie leggera - Light duty

5 e

B1

SA 2S
anello esterno sferico,
con gola di lubrificazione

SA 2CS
anello esterno cilindrico,
con gola di lubrificazione

SA 2 el SA 2C indrical i
Sufsso UNE Misure npolc de granicibloccaggio o sseriosferco. b ndoye  anelloeseroiindrico herananca %,
UNF suffix: inch sizes set screws outer spherical ring outer cylindrical ring
. Lo . Coefficienti di carico (N)
Tipo Dimensioni - Dimensions Load ratings (N) Vl;e's?-, .
eig
Type d D B B C S ds G Bs ds F DinamicoC  Statico Co
mmfinch Dynamic C Static Co kg
SA201 12 40 28,6 191 12 6,5 M6x1 4,8 13,5 28,6 3,7 S T 0,12
SA201-8 Ya 1,5748 1,126 0,7520 0,4724 0,256 Ya-28UNF 0,189 0,531 1,126 0,146 0,12
SA202 15 40 28,6 191 12 6,5 M6x1 4,8 13,5 28,6 37 0,10
SA202-9 % 9200 4480 0,10
' 1,5748 1,126 0,7520 0,4724 0,256 Ya-28UNF 0,189 0,531 1,126 0,146
SA202-10 % 0,10
SA203 17 40 28,6 19,1 12 6,5 Mé6x1 4.8 13,5 28,6 3,7 ) R 0,09
SA203-11 b 1 c740 4 1me A7Ean A AT P 1/ morimre PNPPIN PN 1 ane A1ac 0,09
A204 Al
SA20 6300 e
SA204-12 0,16
SA205 0,20
SA205-13 0,22
SA205-14 7460 0,21
SA205-15 0,21
SA205-16 0,20
SA206 0,30
SA206-17 0,32
SA206-18 10800 0,31
SA206-19 0,30
Suministros Industriales y Servici
<r207 UMINIStros Inaustriales.y oerviClos oo
SA207-20 0,46
SA207-21 1 14600 0,43
SA207-22 178 0,42
SA207-23 176 0,41
SA208 40 80 43,7 30,2 18 11 M8x1 6,8 183 60,3 6,2 0,60
SA208-24 1Y% 27700 17000 0,58
: 3,1496 1,721 1,1890 0,7087 0,433 %6-24UNF 0,268 0,720 2,374 0,244
SA208-25 1%s 0,60
SA209 45 85 43,7 30,2 19 1 M8x1 6,8 18,3 63,5 6,4
SA209-26 1%
31100 24450 0,76
SA209-27 1% 3,3465 1,721 1,1890 0,7480 0433  %e-24UNF 0,268 0,720 2,500 0,252
SA209-28 13
SA210 50 90 43,7 30,2 20 1 M8x1 6,8 18,3 69,9 6,5
SA210-29 1346
SA210-30 17 35300 28160 0,91
¢ 3,5433 1,721 1,1890 0,7874 0,433 %6-24UNF 0,268 0,720 2,752 0,256
SA210-31 136
SA210-32 2
SA211 55 100 484 32,5 21 12 M8x1 8 20,7 76,2 7,0
SA211-32 2
SA211-33 2%e 38100 30000 1,26
3,9370 1,906 1,2795 0,8268 0472  %e24UNF 0,315 0,815 3,000 0,276
SA211-34 2%
SA211-35 2%s
SA212 60 110 53,1 37,2 22 13,5 M10x1 8 22,3 84,2 7,6
SA212-36 2V
SA212-37 2%s 41500 32730 1,70
4,3307 2,091 1,4646 0,8661 0,532 ¥s-24UNF 0,315 0,878 3,315 0,299
SA212-38 2%
SA212-39 276

Disponibile in acciaio inox AlSI 440C o 420C - Available stainless steel AlISI 440C or 420C



CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI CON GRANI DI BLOCCAGGIO - SEALED BALL BEARINGS WITH SET SCREWS I

SB-RB2 Serie leggera - Light duty

2-120° 2-120° ds I

SB 25 s s RB 2CS
B anello esterno sferico, B anello esterno cilindrico,
con gola di lubrificazione con gola di lubrificazione
SB 2 ol RB 2C i
anellocsteroferco e anello st clindrico y, Shl anca g, Suffso UNE Misureinpol de grani i boccagglo
outer spherical ring outer cylindrical ring UNF suffix: inch sizes set screws _«
Tivo Dimensioni - Dimensions Coeﬂz(c’zednrtgtt;lrg;sa ;Isljo ® Pesz
Weight
Type d D B C s Si ds G F DinamicoC ~ Statico Co
mm/inch Dynamic C Static Co ke
SB-RB201 12 40 22 12 6 16 M5x0,8 4,5 3,7 9200 4480 0,10
SB-RB201-8 Y4 1,5748 0,8661 0,4724 0,236 0,630 10-32UNF 0,177 0,146 0,10
SB-RB202 15 40 22 12 6 16 M5x0,8 4,5 3,7 0,10
SB-RB202-9 e 9200 4480 0,10
1,5748 0,8661 0,4724 0,236 0,630 10-32UNF 0,177 0,146
SB-RB202-10 8 0,10
SB-RB203 17 40 22 12 6 16 M5x0,8 4,5 3,7 9200 4450 0,09
SB-RB203-11 s 1 r740 Aaean PR P 414 morInE n1on el Aaas 0,09
SB-RB204 0,13
6300
SB-RB204-12 0,14
SB-RB205 0,16
SB-RB205-13 0,19
SB-RB205-14 7460 0,18
SB-RB205-15 0,17
SB-RB205-16 0,16
SB-RB206 | 0,25
SB-RB206-17 0,28
SB-RB206-18 10800 0,26
SB-RB206-19 0,25
SB-RB206-20 S e t I '.j t I | S 11 024
<B.RB207 UMINISTros, Inaustriales y oerviClos 058
SB-RB207-20 0,43
SB-RB207-21 14600 0,41
SB-RB207-22 178 0,38
SB-RB207-23 1% 0,37
SB-RB208 40 80 34 18 9 25 M8x1 7 6,2 0,60
SB-RB208-24 1% 27700 17000 0,58
3,1496 1,3386 0,7087 0,354 0,984 %e6-24UNF 0,276 0,244
SB-RB208-25 1%s 0,60
SB-RB209 45 85 41,2 19 10,2 31 M8x1 82 6,4
SB-RB209-26 1 31100 24450 08
SB-RB209-27 1"%e 3,3465 1,6220 0,7480 0,402 1,220 %6-24UNF 0,323 0,252 ’
SB-RB209-28 13%
SB-RB210 50 920 43,5 20 10,9 32,6 M10x1 9,2 6,5
SB-RB210-29 1%e
SB-RB210-30 17 35300 28160 0,8
SB-RB210-31 1154 3,5433 1,7126 0,7874 0,429 1,283 3%-24UNF 0,362 0,256
SB-RB210-32 2
SB-RB211 55 100 453 21 11,8 335 M10x1 9,8 7,0
SB-RB211-32 2
SB-RB211-33 2Y%e 38100 30000 11
SR A - 3,9370 1,7835 0,8268 0,465 1,319 ¥8-24UNF 0,386 0,276
= - 8
SB-RB211-35 2%e
SB-RB212 60 110 53,7 22 14,9 38,8 M10x1 9,8 7,6
SB-RB212-36 2Ya
SB-RB212-37 2%e 41500 32730 1.3
SB-RB212-38 o 4,3307 2,1142 0,8661 0,587 1,528 %-24UNF 0,386 0,299
SB-RB212-39 2%e

Disponibile in acciaio inox AlISI 440C o 420C - Available stainless steel AlISI 440C or 420C



B CUSCINETTI A SFERE SIGILLATI - SEALED BALL BEARINGS
CB2 Serie leggera - Light duty

4

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Load ratings (N) Mr;:i;zt
Type d D B Dinamico C  Statico Co
mm/inch DynamicC  Static Co kg

552238 0,31837 1,135?” 01395 43 3750 2150 0,030
Coo0r 04r04 e i 4500 2500 0035
Egzzgzz o,_f] 9506 1 33 7580 0,4131 31 5650 3300 0,040
CBo0s 0,603 L o 7000 4480 006
ggzzgf 0 72874 1 :Zna 0 :1?1 b 9880 6200 0,10
CB205 680 013
2522(?66 10040 0,20
5522877 13670 0,29
CB208 15040 037
53%)99 17710 0,46
Eg 11 (()) 19840 0,57
55311 11 21850 0,62
gg% 11 22 ‘ 24500 0,80

Equivalente serie 62..

Suministros Industriales y Servicios

Dimensioni - Dimensions Coefficienti di carico (N)

Tipo Load ratings (N) Mi;eei;?vt
Type d D B C ds F G r ds Dinamico C ~ Statico Co
mm/inch Dynamic C Static Co kg

U000 0,31337 1,%)624 o,_f];‘ 12 0,3? 50 &gé7057 1,1?;75 0,13181 0,8'1597 e Y 200 0,023
Uoor 0,27224 1 12 024 0,15‘;89 0,3% 50 01,2%33351 1,1‘;75 0,131 81 0,8'1597 W 520 245 0,027
88822 0,519506 1 23 208 0,1664'36 0,3?543 oz,géoszz o,?'7572 0,13'3578 0,8'1597 M4 570 290 0,045
Uo0s o,(:6793 1 33 280 0,1678'30 0,319037 02,3619(11 0, 1969 0,13'3578 0,8'1597 M4 610 335 0,050
Uoos 0,725?74 1 ,g§35 0,822168 0,437224 12,3'603% 0,2262 1 ,1@75 0,01394 i 955 515 0,086
U005 0,928543 1,&?5704 o,zszégs 0,4:7224 1%;2178% 0,26362 o,?'7572 0,01394 s 1030 595 0,100
38866 1,13 B 2,15 o4 0,29%:516 0,51 s 13,2'9%01 0,355559 0,1%69 0,3'5591 M5 1350 845 0,145

Disponibile su richiesta in acciaio inox: AISI 440C o 420C - Available under request stainless steel: AlSI 440C or 420C



CUSCINETTO CON ANELLO DI BLOCCAGGIO - Radial insert ball bearings with locking collar
GRAE..-NPP-B

&

d |d3

[l

-

B1

1§88B

GRAE 20 NPP-B
GRAE 25 NPP-B
GRAE 30 NPP-B
GRAE 35 NPP-B
GRAE 40 NPP-B
GRAE 45 NPP-B
GRAE 50 NPP-B
GRAE 55 NPP-B
GRAE 60 NPP-B

20
25
30
35
a0
45

47
52
62
72
80
85

14 214
15 214
18 23,8
19 254
21 30,2
22 30,2
22 30,2
25 32,5

24 37,1 13,5 53,1 84 56

7,5
7,5
9
9,5

31

43,8

484

33
37,5
44
51
58
63
69

76

12,8
14
19,5
255
325
32,5
35

43,5

6,6
78
11,3
15,3
19,8
20,4
23,2

29
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0,16
0,19

14




B BUSSOLE DI TRAZIONE - ADAPTER SLEEVES
SerieH 23 - Type H23

i

di |ds
q A 5 Bussola hiera di Rosetta Cuscinetto
Dimensioni - Dimensions bloccaggio ;
Tipo Sleeve Loock 33, Washer Bearing Vll;eei;z .
Type di B: B: ds A o MB Serienormale Seriemedia  Serie pesante
mm/inch Normal duty ~ Mediumduty  Heavy duty o
H 2305 20 35 8 38 A 2305X
HE 2305 Y4 1,3780 0,3150 1,4961 AE 2305X KM05 MB 05 UK 205 UKX05 UK 305 0.087
H 2306 25 38 8 45 A 2306X
HS 2306 78 AS 2306X
KM 06 MB 06 UK 206 UK X06 UK 306 0,126
HA 2306 %6 1,4961 0,3150 1,7717 AA 2306X
HE 2306 1 AE 2306X
H 2307 2n N2 o [ 2] A "2n7V
HS 2307 UK 307 0,165
HA 2307
H 2308
HE 2308 UK 308 0,224
HS 2308
H 2309
HA 2309
UK 309 0,280
HE 2309
HS 2309
H 2310
HA 2310 1 UK310 0,362
Tt Suministros Industrial Servici
H 2311 UMINISIFOS Inaustriales y oerviClos
HS 2311
UK 311 0,420
HA 2311
HE 2311
H 2312 55 62 13 80 A 2312X
KM 12 MB 12 UK 212 UK X12 UK 312 0,480
HS 2312 2% 2,4409 0,5118 3,1496 AS 2312X
H 2313 60 65 14 85 A 2313X
HA 2313 2%e AA 2313X
KM 13 MB 13 UK 213 UK X13 UK 313 0,556
HE 2313 2Ya 2,5591 0,5512 3,3465 AE 2313X
HS 2313 2% AS 2313X
H 2315 65 73 15 98 A 2315X
HE 2315 2Y> AE 2315X KM 15 MB 15 UK 215 UK X15 UK 315 1,05
2,8740 0,5906 3,8583
HS 2315 2% AS 2315X
H 2316 70 78 7 105 A 2316X KM 16 MB 16 UK 216 UK X16 UK 316 1,28
HE 2316 2% 3,0709 0,6693 4,1339 AE 2316X g
H 2317 75 82 18 110 A 2317X
HS 2317 2% AS 2317X
KM 17 MB 17 UK 217 UK X17 UK 317 1,45
HA 2317 2'%e 3,2283 0,7087 4,3307 AA 2317X
HE 2317 3 AE 2317X
H 2318 80 86 18 120 A 2318X
KM 18 MB 18 UK 218 UK X18 UK 318 1,70
HA 2318 3%e 3,3858 0,7087 4,7244 AA 2318X
H 2319 85 90 19 125 A 2319X KM 19 MB 19 ) ) UK 319 104
HE 2319 3V 3,5433 0,7480 49213 AE 2319X
H 2320 920 97 20 130 A 2320X
KM 20 MB 20 - UK X20 UK 320 2,15
HE 2320 3% 3,8189 0,7874 5,1181 AE 2320X
H 2322 100 105 21 145 A 2322X
HE 2322 4 4,1339 0,8268 5,7087 AE 2322X KM 22 M8 22 i ) UK322 o
H 2324 110 112 22 155 A 2324X KM 24 MB 24 UK 324 320
HA 2324 476 4,4094 0,8661 6,1024 AA 2324X !
H 2326 115 121 23 165 A 2326X
KM 2 MB 2 - - K32 4,
HE 2326 4% 4,7638 0,9055 6,4961 AE 2326X 6 B 26 UK 326 d
H 2328 125 131 24 180 A 2328X
HA 2328 4%e AA 2328X KM 28 MB 28 = = UK 328 5,52
5,1575 0,9449 7,0866
HE 2328 5% AE 2328X
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IB SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS

SNG 500 - SNG 600 s SNL 500

mayoral

Suministros Industriales y Servicios |

~ SN 560 - SN 660

SNU 500 - SNU 600 SN 200-SN 300
' SNA 500 - SNA 600

SD 3100 SD 3000



DISPOSITIVI DI CHIUSURA - SEALING ARRANGEMENTS I B

J

Tenuta in poliuretano “TSNG” per: SNG-SNU Tenuta in gomma “TSNU" per: SNG-SNU Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU
“TSNG” polyurethan seal for: SNG-SNU “TSNU" rubber seal for: SNG-SNU “TSNC” felt seal for: SNG-SNU

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

Tenuta v-ring “TSNA” per: SNG-SNU Tenuta a labirinto “TSNS” per: SNG-SNU Coperchio di chiusura“A” per: SNG-SNU-SN
“TSNA” v-ring seal for: SNG-SNU “TSNS” labyrinth seal for: SNG-SNU “A” end cover for: SNG-SNU-SN

28

Tenuta a labirinto “TS” per: SN-SD Tenuta in NBR“ZF" per: SN Chiusura di taconite “TAC” per: SN-SD
“TS” labyrinth seal for: SN-SD “ZF” NBR seals for: SN “TAC” taconite cover for: SN-SD



IB MATERIALI E TOLLERANZE - MATERIALS AND TOLERANCES

A MATERIALI - MATERIALS:

1 SEDE - HOUSING:

c AGS*T"I-‘;{(‘)N 20 - - <?c5§’83> GRA;E)SS'/\Q??A“L?E 35
ACCIAIO DUTTILE a5 30 10% G 5502 ASTM A 536

DUCTILE IRON (S. G.)

(FCD 450) GRADO/GRADE 65-45-12

2 ACCESSORI - ACCESSORIES:

TENUTA IN POLIUF = ' /1 0
POLYURETHAN: ' Polyurethan

TSNG SNG-SNU Poliuretano

ULOCKRUBBER SNG-SNU Fonber
FELT SEAL Felt
TENUTA V-RIM SNG- NBR
V-RING SEAI SN . .
Suministros Industriales y Servicios
Tﬂﬂﬁ%ﬁ'ﬁ'ﬂ? TSNS SNG-SNU c?!?,iin
COPERCHIO DI CHIUSURA A SNG-SNU-SN NBR e lamiera in acciaio

END COVER NBR and Carbon steel platé

TENUTA LABIRINTO Ghi
LABYRINTH SEAL IS SN:SD Castiron
CHIUSURA DI TACONITE Ghi
TACONITE COVER TAC TAC sD Castiron
3 TOLLERANZE - TOLERANCES:
(mm.)
1-100 +15
100-200 +2,0
TOLLERANZA DELLA FUSIONE
CASTING TOLERANCE
200-400 +3,0
400-800 +4,0
800-1600 +5,0



1§88B
TOLLERANZE DI LAVORAZIONE - MACHINE TOLERANCES

1 DIAMETRO DEL FORO (D) - BORE DIAMETER (D)

(um)
D ove Gameter () 67 W He 7
1018 t2 s i it
18-30 38 T? _+§3 T;Z
30-50 134 TéS ng +11:
+40 e e r
80-120 :‘S TSS _+§4 +12§
120-180 Ifi Tgo T§3 Tfﬁ
sl e o i
250-315 :?3 ng Téﬂ ng
315-400 7 = e e
-18
400-50 T;S
500-62 T243?
z mayoral-
y (pm)
DiaBr:reetcri?a‘r’neeltg ¥ . ] nis
o Istros Industriales y Servi
e UMINIStros INaustriales ervICIOS o
30-50 -0 -0 - 250 jr;)90
50-80 +95 _+g°° _*;‘6° T;’oo Ti’so
80-120 +£110 jrgso _+§4° .+§50 jr;)40
120-180 +125 + goo _+§3° Tffoo -+23o
180-250 +145 + ;‘ 60 + Z 2 + 260 + ;)20
250-315 +160 ngo _+§1° ngo -+§10
315-400 +180 _+370 ngo Tgm Tg90

3 TOLLERANZE SUGGERITE PER SEDE CUSCINETTO - RECOMMENDED FITS OF BEARING HOUSING TOLERANCES

ondizionl di carico semplo di rirerimento olleranze nello esterno
Condizioni di cari E pio di riferi t Toll Anell t
Load conditions Reference example Tolerances Outer ring
Direzione di carico non determinante Carico normale e leggero Motori elettrici, pompe Possibilita di spostamento
SUPPORTO Direction of load indeterminate Normal and light load Electric motors, pumps 7 Can be displaced
UNICOOIN
RREREZZY Carico dell’anello interno rotante Carichi di tutti i tipi A;zﬂlsigianzéct)t?iegggcegg:iedi H7 Possibilita di facile spostamento
SPLITOR Rotating inner ring load Loads of a kinds Bearings and bushes general applications Can easily be displaced
SOLID Carico dell’anello interno rotante Carico leggero e normale Supporti H8 Possibilita di facile spostamento
HOUSING Rotating inner ring load Normal and light load Plummer blocks Can easily be displaced
Incremento della temperatura
Carico dell'anello interno rotante dell’anello interno attraverso l'albero Essicatoi per carta 17 Possibilita di facile spostamento
Rotating inner ring load High temperature rise of inner Paper dryers Can easily be displaced

ring through shaft



B SUPPORTI “SNG"” - PLUMMER BLOCKS

I
|
|
I
ni B e 1 B T I o —(%)—
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I
|
|
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1
1
——
|
1
m1
TENUTE“TSNG” SIA PER ALBERI METRICI CHE IN POLLICI DISPONIBILE PER MONTAGGIO A QUATTRO-FORI
”TSN(Z” CCAICLCITDNTU AMECTDI 0. INFUEC CLUALCTC AV/AIL ARIECNAD ENIID DT AN INITINC
i etro albero
Tipo tdiameter
Type
L o inch

SNG 508-607D i 1%e 1%
SNG 509D S TSNG t [ d t . | 8 LA 1% 1%s
NG 510.608D UMINISIros Inaustriaies y oerviclos
SNG 511-609D 1%e 2
SNG 512-610D 200 40 14 M12 TSNG 512 55 2% 2%e TSNG 612 55 2% 2%e
SNG 513-611D 220 48 14 M12 TSNG 513 60 2Ya 2%6 TSNG 613 60 2Ya 2%e
SNG 515-612D 220 48 14 M12 TSNG 515 65 276 2%2 TSNG 615 65 276 2
SNG 516-613D 252 52 18 M16 TSNG 516 70 26 2% TSNG 616 70 2%e 2%
SNG 517D 252 52 18 M16 TSNG 517 75 2'%6 3 TSNG 617 75 2'%e 3
SNG 518-615D 280 58 18 M16 TSNG 518 80 3%6 3% TSNG 618 80 3%6 3V
SNG 519-616D 280 58 18 M16 TSNG 519 85 3%e 3% TSNG 619 85 3%e 3%
SNG 520-617D 300 66 18 M16 TSNG 520 90 376 3% TSNG 620 90 3%e 3%
SNG 522-619D 320 74 18 M16 TSNG 522 100 3% 4 = = = =
SNG 524-620D 330 74 18 M16 TSNG 524 110 4%e AV = = = =
SNG 526D 370 80 22 M20 TSNG 526 115 4% 4 = = = =
SNG 528D 400 92 26 M24 TSNG 528 125 4'%e 5 = = = =
SNG 530D 430 100 26 M24 TSNG 530 135 5%e 5% = - - -
SNG 532D 450 100 26 M24 TSNG 532 140 5%e 5% = = = =



NUOVO DISEGNO MULTIFUNZIONALE “SNG” - “SNG” NEW DESIGN WITH MULTIFUNCTIONS I B

INTERCAMBIABILE CON SUPPORTI SNH, SNU, SNA.
INTER-EXCHANGEABLE WITH PLUMMER BLOCKS SNH, SNU, SNA.

Possibilita di scelta per collocazione
ingrassatori ed oliatori
Various choice of oil/grease
locations

Punzonature per eventuale
applicazione di perni di riferimento
Dimples provider for

locating pins if required

Molteplici zone per

I'installazione di sensori
Various sensor/monitor
installing spaces

Base rinforzata per carichi pesanti
Reinforced base for heavy load

T
|
——
Y —_ PN ¥e
Cavita previste per |
4
1
|
T

smontaggio supporto
Gaps provider to help —év #-
spliting the housings

Linee di riferimento centrali

per facilitare I'alli 1to nel taggi Otto locazioni selezionate per il drenaggio

29 Eight location selectioned for dreinage

aking loads

Cross center lines for easy
alignment in

mayor

Suministros Industriales y Servicios

PIW PIGO Pasgl’ll

axial

60 80 52
65 85 55
SNG 207-507-606 140 190 115 85 80 95 60
SNG 208-307-508-607 150 215 130 95 85 110 70

SNG 209-509 160 230 140 100 9 115 75

SNG 210-510-608 170 265 155 120 110 130 85

90° SNG 211-511-609 190 275 170 125 115 140 90

SNG 212-512-610 210 300 180 130 120 150 100

SNG 213-513-611 270 340 205 150 130 170 110

e SNG 215-515-612 290 410 250 185 160 205 135
hof o SNG 216-516-613 350 430 260 190 175 215 140
L:J 55 SNG 217-517 370 480 290 205 190 240 155
‘ SNG 218-518-615 430 550 340 250 215 275 180
SNG 519-616 - 580 350 260 230 290 190

SNG 520-617 - 620 370 280 250 310 200

SNG 522-619 - 680 410 310 275 340 220

SNG 524-620 - 790 470 350 320 400 260

SNG 526 - 900 540 410 360 450 295

SNG 528 - 1050 630 470 430 530 345

SNG 530 - 1200 730 540 480 600 390

SNG 532 - 1450 860 640 570 720 470



Tipo
Type
SNG 505
SNG 506-605
SNG 507-606
SNG 508-607
SNG 509
SNG 510-608
SNG 511-609
SNG 512-610
SNG 513-611
SNG 515-612
SNG 516-613
SNG 517
SNG 518-615
SNG 519-616
SNG 520-617
SNG 522-619
SNG 524-620
SNG 526
SNG 528
SNG 530

SNG 532

SNG 500

55

60

65

70

75

80

85

920

100

110

115

125

140

16

1'%

2%

2V

276

26

2%e

3%e

3%s

3%

3'%e

4%

47%e

A%

5%e

5%se

1%

2%e

2%e

2Y>

2%

3%

3%

3%

4%

4%

5%

5%

20

100

110

120

130

140

150

160

170

180

200

215

230

250

270

290

may

B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS

Suministros Industriales y Servicios

205

255

275

280

315

320

345

345

380

410

410

445

500

530

550

60

70

70

80

80

920

90

100

100

110

120

120

130

150

160

160

25

28

30

30

30

32

32

35

35

40

45

45

50

50

60

60

41

a4

48

51

56

58

61

65

68

70

80

86

920

98

106

114

60

70

70

80

80

95

95

100

112

112

125

140

150

150

160

170

20

95

105

110

115

120

125

140

145

160

175

185

190

205

220

235

112

127

133

148

154

175

181

192

209

215

239

271

290

302

323

344

170

210

210

230

230

260

260

290

290

320

350

350

380

420

450

470

22

22

22

22

26

26

26

28

35

35

35

20

23

23

24

26

29

30

27

27

32

32

32

35

42

42

42

62

67

72

77

87

92,5

97,5

102,5

131

1375

147,5

157,5

167,5

177,5

192,5

202,5

111

141

147,5

157,5

167,5

177,5

187,5

202,5

212,5

—
Bull. fiss.
Bolt Size
f1 S
5 M8x35
5 M8x40
5 M10x45
5 M10x45
5 M10x50
5 M10x50
5 M12x60
5 M12x60
5 M12x60
5 M12x70
5 M16x80
5 M16x80
5 M16x80
6 M16x90
6 M20x90
6 M20x100
6 M20x110
6 M24x120
6 M24x130
6 M24x130
6 M24x130



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I

Tenuta v-ring “TSNA” per: SNG-SNU
“TSNA” v-i

Cuscinetto
orientabile a
sfere (foro conico)
Self-aligning ball
bearing
(conical bore)
1205K
2205 K
1206 K
2206 K
1207 K
2207 K
1208 K

2208 K
1209K

2209K
1210K
2210K
1211K
2211K
1212K
2212K
1213K
2213K
1215K
2215K
1216 K
2216K
1217K
2217K
1218K
2218K
1219K
2219K
1220K
2220K
1222K

2222 K
1224K

C

<

LLLUI N

22210K

22211K

22212K

22213K

22215K

22216K

22217K

22218K
23218K

22219K
22220K
23220K
22222 K

23222K
22224 K

23224K
22226 K
23226 K
22228K
23228K
22230K
23230K
22232K
23232K

bopcfasae] oo | 5F fasfas] o (50 faeac) 3T | 35 |35 |aE b5
w
=
w

SR 85x3,5
SR90x10,5
SR 90x9

SR 100x11,5
SR 100x9,5
SR 110x13
SR 110x10
SR 120x14
SR 120x10
SR 130x15,5
SR 130x12,5
SR 140x16
SR 140x12,5
SR 150x16,5

SR 150x12,5

SR 160x17,5
SR 160x12,5
SR 160x12,5
SR 170x18

SR 170x12,5
SR 180x12
SR 180x9,7
SR 200x13,5

SR 200x10

SR 215x14
SR 215x10
SR 215x5

SR 230x13
SR 230x10
SR 250x15
SR 250x10
SR 270x16,5
SR 270x10
SR 290x17
SR 290x10

=N =N =N = NN=N=N="NNN=NNNNNNNNMNNNDNMNNNDNNNDNNN

Tenuta in gomma “TSNU” per: SNG-SNU

“TSNU” rubber seal for: SNG-SNU

Tenuta a labirinto “TSNS” per: SNG-SNU

3,1

4,5

5,0

6,1

6,5

9,0

10,2

12,4

13,5

42,0

53,0

55,0

TSNG 510

TSNG 511

TSNG 512

TSNG 513

TSNG 515

TSNG 516

TSNG 517

TSNG 518

TSNG 519

TSNG 520

TSNG 522

TSNG 524

TSNG 526

TSNG 528

TSNG 530

TSNG 532

TSNU 510

TSNU 511

TSNU 512

TSNU 513

TSNU 515

TSNU 516

TSNU 517

TSNU 518

TSNU 519

TSNU 520

TSNU 522

TSNU 524

TSNU 526

TSNU 528

TSNU 530

TSNU 532

TSNC510

TSNC 511

TSNC 512

TSNC 513

TSNC 515

TSNC516

TSNC 517

TSNC 518

TSNC 519

TSNC 520

TSNC 522

TSNC 524

TSNC 526

TSNC 528

TSNC 530

TSNC 532

TSNA 510

TSNA 511

TSNA 512

TSNA 513

TSNA 515

TSNA 516

TSNA 517

TSNA 518

TSNA 519

TSNA 520

TSNA 522

TSNA 524

TSNA 526

TSNA 528

TSNA 530

TSNA 532

SNG 500

Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU
“TSNC” felt seal for: SNG-SNU

%

Coperchio di chiusura “A” per: SNG-SNU-SN

TSNS 510

TSNS 511

TSNS 512

TSNS 513

TSNS 515

TSNS 516

TSNS 517

TSNS 518

TSNS 519

TSNS 520

TSNS 522

TSNS 524

TSNS 526

TSNS 528

TSNS 530

TSNS 532

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

A 510-608

A511-609

A512-610

A513-611

A515-612

A516-613

A517

A518-615

A519-616

A 520-617

A 522-619

A 524-620

A 526

A 528

A 530

A 532

'G-SNU-SN

Tipo

Type
SNG 505
SNG 506-605
SNG 507-606
SNG 508-607
SNG 509
SNG 510-608

SNG 511-609

SNG 512-610

SNG 513-611

SNG 515-612

SNG 516-613

SNG 517

SNG 518-615

SNG 519-616

SNG 520-617

SNG 522-619

SNG 524-620

SNG 526

SNG 528

SNG 530

SNG 532



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS

SNG 600

------ LH- |d2 [d3 |D

[
s i
~~~~~~ e
+F o

Dimensioni - Dimensions

mavyoral

SNG 508-607 5 M10x45
‘Suministros Industriales y Sérvicios °~ ™
SNG 511-609 40 100 255 70 28 44 70 95 127 210 18 23 67 75,5 5) M12x60
SNG 512-610 45 1%e 134 110 255 70 30 48 70 105 133 210 18 23 72 80,5 5 M12x60
SNG 513-611 50 1%s 2 120 275 80 30 51 80 110 148 230 18 24 77 85,5 5 M12x60
SNG 515-612 55 2% 2%e 130 280 80 30 56 80 115 154 230 18 26 87 95,5 5 M12x70
SNG 516-613 60 2V 2%6 140 315 90 32 58 95 120 175 260 22 29 92,5 101 5 M16x80
SNG 518-615 65 2%e 2% 160 345 100 35 65 100 140 192 290 22 27 102,5 111 5 M16x80
SNG 519-616 70 26 2% 170 345 100 35 68 112 145 209 290 22 27 131 141 6 M16x90
SNG 520-617 75 2"%s 3 180 380 110 40 70 112 160 215 320 26 32 137,5 147,5 6 M20x90
SNG 522-619 85 3%s 33% 200 410 120 45 80 125 175 239 350 26 32 147,5 157,5 6 M20x100
SNG 524-620 90 3%e 3% 215 410 120 45 86 140 185 271 350 26 32 157,5 167,5 6 M20x110



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I

SNG 600

Tenuta in poliuretano “TSNG” per: SNG-SNU Tenuta in gomma “TSNU” per: SNG-SNU Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU
“TSNG” polyurethan seal for: SNG-SNU “TSNU” rubber seal for: SNG-SNU “TSNC” felt seal for: SNG-SNU

%

Tenuta v-ring “TSNA” per: SNG-SNU Tenuta a labirinto “TSNS” per: SNG-SNU Coperchio di chiusura “A” per: SNG-SNU-SN
“TSNA" v-i 'G-SNU-SN

Cuscinetto
orientabilea ¢
sfere (foro conico) Tipo
Self-aligning ball  § Type
bearing ”
(conical bore) - .
1307 K ) ;
§ | SNG 508-607
2307 K L
1308 K
Suministros Industrial Servicios T
2308K LUMINISTros Inaustriales y ServiClos
1309 K
SNG 511-609
2309K
1310K 21310K H 310 SR110x10,5 2
5,0 TSNG610  TSNU 610 TSNC 610 TSNA 610 TSNS 610 A512-610 SNG512-610
2310K 22310K H 2310 SR 110x8 1
1311 K 21311 K H 311 SR 120x11 2
6,1 TSNG 611 TSNU 611 TSNC 611 TSNA 611 TSNS 611 A513-611 SNG513-611
2311K 22311K H 2311 SR 120x8 1
1312K 21312K H 312 SR130x125 2
6,5 TSNG 612 TSNU 612 TSNC 612 TSNA 612 TSNS 612 A515-612 SNG 515-612
2312K 22312K H 2312 SR 130x10 1
1313K 21313K H 313 SR140x125 2
9,0 TSNG 613 TSNU 613 TSNC 613 TSNA 613 TSNS 613 A516-613 SNG516-613
2313K 22313K H 2313 SR 140x10 1
1315K 21315K H 315 SR 160x14 2
124 TSNG615 TSNU 615 TSNC 615 TSNA 615 TSNS 615 A518-615 SNG518-615
2315K 22315K H 2315 SR 160x10 1
1316 K 21316 K H 316 SR170x14,5 2
13,5 TSNG616  TSNUG616 TSNC 616 TSNA 616 TSNS 616 A519-616 SNG519-616
2316 K 22316 K H 2316 SR 170x10 1
1317K 21317K H 317 SR 180x14,5 2
17,5 TSNG617 TSNU 617 TSNC 617 TSNA 617 TSNS 617 A520-617 SNG520-617
2317K 22317K H 2317 SR 180x10 1
1319 K = H 319 SR 200x17,5 2
20,5 TSNG619  TSNU619 TSNC 619 TSNA 619 TSNS 619 A522-619 SNG522-619
2319K 22319K H 2319 SR 200x13 1
- - H - - -
255 TSNG620  TSNU 620 TSNC 620 TSNA 620 TSNS 620 A 524-620 SNG 524-620
2320K 22320K H 2320 SR 215x13 1

127



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SNL 500

N
)
\

7, T
d1
d2
Da

s

Bull. fiss.
Bolt Size
Tipo
Type s
SNL506 M8x40
SNL507-606 S I t I '-j t i | S 495 1171 M10x50
LUMINISTros Inaustriales y oerviClOs

SNL508-607 M10x50
SNL509 . , M10x50
SNL510-608 45 90 205 60 25 41 60 90 13 170 20 15 62 705 5 M10x50
SNL511-609 50 100 255 70 28 44 70 95 128 210 24 18 67 755 5 M12x60
SNL512-610 55 110 255 70 30 48 70 105 134 210 24 18 72 805 5 M12x60
SNL513-611 60 120 275 80 30 51 80 110 149 230 24 18 77 85 5 M12x60
SNL515-612 65 130 280 80 30 56 80 115 155 230 24 18 87 955 5 M12x70
SNL516-613 70 140 315 90 32 58 95 120 177 260 28 2 925 101 5 M16x80
SNL517 75 150 320 90 32 61 95 125 183 260 28 2 975 106 5 M16x80
SNL518-615 80 160 345 100 35 65 100 140 194 290 28 2 1025 111 5 M16x80
SNL519-616 85 170 345 100 35 68 112 145 212 290 28 2 131 4 6 M16x90
SNL520-617 90 180 380 110 40 70 112 160 218 320 32 26 1375 1475 6 M20x90
SNL522-619 100 200 410 120 45 80 125 175 242 350 32 26 1475 1575 6 M20x100
SNL524-620 110 215 410 120 45 86 140 185 271 350 32 26 1575 1675 6 M20x110
SNL526 15 230 445 130 50 90 150 190 290 380 35 28 1675 1775 6 M20x110
SNL528 125 250 500 150 50 98 150 205 302 420 42 35 1775 1875 6 M24x130
SNL530 135 270 530 160 60 106 160 220 323 450 42 35 1925 2025 6 M24x130
SNL532 140 290 550 160 60 114 170 235 344 470 42 35 2025 2125 6 M24x130



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I

Tenuta v-ring “TSNA” per: SNG-SNU
“TSNA” v-i

Cuscinetto
orientabile a
sfere (foro conico)
Self-aligning ball
bearing
(conical bore)
1205K
2205 K
1206 K
2206 K
1207 K
2207 K
1208 K

2208 K
1209K

2209K
1210K
2210K
1211K
2211K
1212K
2212K
1213K
2213K
1215K
2215K
1216 K
2216K
1217K
2217K
1218K
2218K
1219K
2219K
1220K
2220K
1222K

2222 K
1224K

C

<

LLLUI N

22210K

22211K

22212K

22213K

22215K

22216K

22217K

22218K
23218K

22219K
22220K
23220K
22222 K

23222K
22224 K

23224K
22226 K
23226 K
22228K
23228K
22230K
23230K
22232K
23232K

popacfaslae] oo | 5F fasfas] 50 (56 (3e)ac) 3T | 35 |38 |as B
w
=
w

SR 85x3,5
SR90x10,5
SR 90x9

SR 100x11,5
SR 100x9,5
SR 110x13
SR 110x10
SR 120x14
SR 120x10
SR 130x15,5
SR 130x12,5
SR 140x16
SR 140x12,5
SR 150x16,5

SR 150x12,5

SR 160x17,5
SR 160x12,5
SR 160x12,5
SR 170x18

SR 170x12,5
SR 180x12
SR 180x9,7
SR 200x13,5

SR 200x10

SR 215x14
SR 215x10
SR 215x5

SR 230x13
SR 230x10
SR 250x15
SR 250x10
SR 270x16,5
SR 270x10
SR 290x17
SR 290x10

= N =N =N = NN=N=N="NNN=NNNNNNNNMNNNDNMNNNNNDNNN

Tenuta in gomma “TSNU” per: SNG-SNU

“TSNU” rubber seal for: SNG-SNU

Tenuta a labirinto “TSNS” per: SNG-SNU

382

a4

51

6,5

7,0

9,5

10,0

12,5

13,7

40,0

49,0

55,0

TSNG 510

TSNG 511

TSNG 512

TSNG 513

TSNG 515

TSNG 516

TSNG 517

TSNG 518

TSNG 519

TSNG 520

TSNG 522

TSNG 524

TSNG 526

TSNG 528

TSNG 530

TSNG 532

TSNU 510

TSNU 511

TSNU 512

TSNU 513

TSNU 515

TSNU 516

TSNU 517

TSNU 518

TSNU 519

TSNU 520

TSNU 522

TSNU 524

TSNU 526

TSNU 528

TSNU 530

TSNU 532

TSNC 510

TSNC 511

TSNC 512

TSNC 513

TSNC 515

TSNC516

TSNC 517

TSNC 518

TSNC 519

TSNC 520

TSNC 522

TSNC 524

TSNC 526

TSNC 528

TSNC 530

TSNC 532

TSNA 510

TSNA 511

TSNA 512

TSNA 513

TSNA 515

TSNA 516

TSNA 517

TSNA 518

TSNA 519

TSNA 520

TSNA 522

TSNA 524

TSNA 526

TSNA 528

TSNA 530

TSNA 532

SNL 500

Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU
“TSNC” felt seal for: SNG-SNU

%

Coperchio di chiusura “A” per: SNG-SNU-SN

TSNS 510

TSNS 511

TSNS 512

TSNS 513

TSNS 515

TSNS 516

TSNS 517

TSNS 518

TSNS 519

TSNS 520

TSNS 522

TSNS 524

TSNS 526

TSNS 528

TSNS 530

TSNS 532

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

A 510-608

A511-609

A512-610

A513-611

A515-612

A516-613

A517

A518-615

A519-616

A 520-617

A 522-619

A 524-620

A 526

A 528

A 530

A 532

'G-SNU-SN

Tipo

Type
SNL505
SNL506
SNL507-606
SNL508-607
SNL509
SNL510-608

SNL511-609

SNL512-610

SNL513-611

SNL515-612

SNL516-613

SNL517

SNL518-615

SNL519-616

SNL520-617

SNL522-619

SNL524-620

SNL526

SNL528

SNL530

SNL532



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SN 500

Suministros Industriales y Servicios

SN 509 20 M12
SN510 45 1% 90 205 60 25 33 60 920 115 170 15 20 M12
SN511 50 2 100 255 70 28 33 70 95 130 210 18 23 M16
SN512 55 2V 110 255 70 30 38 70 105 135 210 18 23 M16
SN513 60 2Va 120 275 80 30 43 80 110 150 230 18 23 M16
SN515 65 22 130 280 80 30 41 80 115 155 230 18 23 M16
SN516 70 2% 140 315 90 32 43 95 120 175 260 22 27 M20
SN517 75 3 150 320 90 32 46 95 125 185 260 22 27 M20
SN518 80 3V 160 345 100 35 62,4 100 145 195 290 22 27 M20
SN519 85 = 170 345 100 35 53 112 140 210 290 22 27 M20
SN 520 90 3% 180 380 110 40 70,3 112 160 218 320 26 32 M24
SN 522 100 4 200 410 120 45 80 125 175 240 350 26 32 M24
SN 524 110 4Ya 215 410 120 45 86 140 185 270 350 26 32 M24
SN 526 115 4 230 445 130 50 90 150 190 290 380 28 36 M24
SN 528 125 5 250 500 150 50 98 150 205 305 420 33 42 M30
SN 530 135 5V 270 530 160 60 106 160 220 325 450 33 42 M30
SN 532 140 5% 290 550 160 60 114 170 235 345 470 33 42 M30



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I

SN 600

~a -
L]

e 1 e
Al 2

O VA | N | I di |d2 |d3

| ¥ ¥ Coperchio di chiusura “A” per: SNG-SNU-SN Tenuta a labirinto “TS” per: SN-SD
i “A” end cover for: SNG-SNU-SN “TS” labyrinth seal for: SN-SD
2 Y

Se non diversamente snecificato viene fornito il sunnorto anerto di tino “B”

Unless speci
Dimensioni -
Tipo
X d2 d: Type
H12 H1
2 26’5 m a 0 I a SNs0e
24 315 SN 507
s Suministros Industriales y Servicios = s
28 415 5 SN 509
28 465 58 4 54 3,0 = — e = A510 15510 SN 510
2210K 22210K H 310 HE 310 SR90x10 1
1211K - H 211 HE 211  SR100x6 2
30 515 67 5 69 40 X A511 TS511 SN 511
2211K 22211K H 311 HE 311  SR100x8 1
1212K - H 212 HE 212 SR110x8 2
32 565 72 5 69 45 A512 15512 SN 512
2212 K 22212K H 312 HE 312 SR110x10 1
1213K - H 213 HE 213 SR120x10 2
36 62 77 5 6,8 55 A513 TS513 SN 513
2213K 22213K H 313  HE 313 SR120x12 1
1215K - H 215 HE 215 SR130x8 2
38 67 82 5 6,8 6,0 A515 TS515 SN 515
2215K 22215K H 315 HE 315 SR130x10 1
40 72 89 6 8,1 82 1216K . I L R 2 A516 TS516 SN 516
’ ’ 2216 K 22216 K H 316 HE 316  SR140x10 1
1217 K - H 217  HE 217 SR150x9 2
42 77 94 6 8,1 9,0 A517 TS517 SN 517
2217 K 22217 K H 317 HE 317 SR150x10 1
1218 K 22218 K H 218 HE 218 SR160x16,2 2
50 82 99 6 81 11,6 H 318 HE 318 SR160x11,2 2 A518 TS518 SN 518
2218K 23218K H 2318  HE 2318 SR 160x10 1
1219K - H 219 HE 219 SR170x10,5 2
52 87 104 6 81 118 A519 TS519 SN 519
2219K 22219K H 319 HE 319 SR170x10 1
2220K 22220K H 320 HE 320 SR180x12,1 2
54 92 11 7 93 155 A520 TS 520 SN 520
- 23220K H 2320  HE 2320 SR 180x10 1
60 o | 8 e | e 2222K 22222K H 322 HE 322 SR200x13,5 2 . e e
’ - 23222K H 2322  HE 2322  SR200x10 1
- 22224K H 3124  HE 3124 SR215x14 2
64 113 135 8 107 23 A524 TS 524 SN 524
- 23224K H 2324  HE 2324 SR215x10 1
- 22226 K H 3126  HE 3126  SR230x13 2
64 118 140 8 107 28 A 526 TS 526 SN 526
- 23226 K H 2326  HE 2326  SR230x10 1
- 22228 K H 3128  HE 3128 SR250x15 2
70 128 154 9 122 37 A528 TS 528 SN 528
- 23228K H 2328  HE 2328 SR250x10 1
- 22230K H 3130  HE 3130 SR270x16,5 2
76 138 164 9 122 44 A 530 TS 530 SN 530
- 23230K H 2330  HE 2330 SR270x10 1
- 22232K H 3132  HE 3132 SR290x17 2
80 143 173 10 137 50 A532 TS532 SN 532
- 23232K H 2332  HE 2332 SR290x10 1



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SN 200

Dimensioni - Dimensions

g h L . -
H12 h12 +5
60 85 110 170 -

n

SN 207 72

SN 208 80 205 60 25 15 20
= Suministros Industriales y Servicios = =»
SN 210 50 45 60 920 205 60 25 33 60 90 115 170 30 15 20
SN 211 55 50 65 100 255 70 28 33 70 95 130 210 35 18 23
SN 212 60 55 70 110 255 70 30 38 70 105 135 210 35 18 23
SN 213 65 60 75 120 275 80 30 43 80 110 150 230 40 18 23
SN 215 75 65 85 130 280 80 30 41 80 115 155 230 40 18 23
SN 216 80 70 920 140 315 90 32 43 95 120 175 260 50 22 27
SN 217 85 75 95 150 320 90 32 46 95 125 185 260 50 22 27
SN 218 90 80 100 160 345 100 35 62,4 100 145 195 290 50 22 27
SN 220 100 90 115 180 380 110 40 70,3 112 160 218 320 60 26 32
SN 222 110 100 125 200 410 120 45 80 125 175 240 350 70 26 32
SN 224 120 110 135 215 410 120 45 86 140 185 270 350 70 26 32
SN 226 130 115 145 230 445 130 50 90 150 190 290 380 70 28 36
SN 228 140 125 155 250 500 150 50 98 150 205 305 420 80 33 42
SN 230 150 135 165 270 530 160 60 106 160 220 325 450 20 33 42
SN 232 160 140 175 290 550 160 60 114 170 235 345 470 90 33 42



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I
SN 200

|
|
[ R - |dt |D
|
i
.

It Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU Tenuta in NBR“ZF” per: SN
N “TSNC” felt seal for: SNG-SNU “ZF” NBR seal for: SN
b
S
2 Bull. Fiss. 4 Bul o=
2 Bolt size 4Bo

M12 SN 208

w2 o Suministros industriales y-Servicios =~ s

M12 M SN 210

M16 M 12 — 22211 KM 11 MB11  TSNC211 TSNC215  ZF211 ZF215 T = SN 211
2211 SR 100x8 1
1212 SR 110x8 2

M16 M12 22212 KM 12 MB 12 TSNC212 TSNC216 ZF 212 ZF 216 SN 212
2212 SR 110x10 1

M16 M12 1213 22213 KM 13 MB 13 TSNC213 TSNC217 ZF 213 ZF 217 SR120x10 2 SN 213
2213 SR 120x12 1
1215 SR 130x8 2

M16 M12 22215 KM 15 MB 15 TSNC215 TSNC219 ZF 215 ZF 219 SN 215
2215 SR 130x10 1
1216 SR 140x8,5 2

M 20 M16 22216 KM 16 MB 16 TSNC216 TSNC 220 ZF 216 ZF 220 SN 216
2216 SR 140x10 1
1217 SR 150x9 2

M 20 M16 22217 KM 17 MB 17 TSNC217 TSNC 221 ZF 217 ZF 221 SN 217
2217 SR 150x10 1
1218 22218 SR160x16,2 2

M 20 M16 KM 18 MB 18 TSNC 218 TSNC 222 ZF 218 ZF 222 SR 160x11,2 2 SN 218
2218 23218 SR 160x10 1
22220 SR 180x12,1 2

M 24 M16 2220 KM 20 MB 20 TSNC 220 TSNC 226 ZF 220 ZF 226 SN 220
23220 SR 180x10 1

M 24 M16 2222 22222 KM 22 MB 22 TSNC 222 TSNC 228 ZF 222 ZF 228 SR 200x13,5 2 SN 222
23222 SR 200x10 1
22224 SR 215x14 2

M 24 M16 = KM 24 MB 24 TSNC 224 TSNC 230 ZF 224 ZF 230 SN 224
23224 SR 215x10 1
22226 SR 230x13 2

M 24 M 20 = KM 26 MB 26 TSNC226 TSNC 233 ZF 226 ZF 233 SN 226
23226 SR 230x10 1
22228 SR 250x15 2

M 30 M 24 = KM 28 MB 28 TSNC 228 TSNC 235 ZF 228 ZF 235 SN 228
23228 SR 250x10 1
22230 SR270x16,5 2

M M 24 - KM MB 30 TSNC230 TSNC 237 ZF 2 ZF 237 N2

30 53230 30 3 SNC 23 SNC 23 30 3 SR 270x10 1 SN 230
22232 SR 290x17 2

M 30 M 24 = KM 32 MB 32 TSNC 232 TSNC 239 ZF 232 ZF 239 SN 232
23232 SR 290x10 1



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SN 300

Suministros Industriales y Servicios

SN310 18 23
SN 311 55 50 65 120 275 80 30 53 80 120 150 230 40 18 23
SN 312 60 55 70 130 280 80 30 56 80 125 155 230 40 18 23
SN 313 65 60 75 140 315 920 32 58 95 130 175 260 50 22 27
SN 315 75 65 85 160 345 100 35 65 100 140 195 290 50 22 27
SN 316 80 70 90 170 345 100 35 68 112 145 212 290 50 22 27
SN 317 85 75 95 180 380 110 40 70 112 155 218 320 60 26 32
SN 318 90 80 100 190 400 110 33 74 112 160 230 320 60 26 35
SN 319 95 85 110 200 420 120 36 77 125 170 245 350 70 26 35
SN 320 100 90 115 215 420 120 38 83 140 175 280 350 70 26 B5)
SN 322 110 100 125 240 460 130 40 90 150 190 300 390 70 28 38
SN 324 120 110 135 260 540 160 50 96 160 205 325 450 920 33 42
SN 326 130 115 150 280 560 160 50 103 170 215 350 470 920 33 42
SN 328 140 125 160 300 630 170 55 112 180 235 375 520 920 35 45
SN 330 150 135 170 320 680 180 55 118 190 245 395 560 920 35 45
SN 332 160 140 180 340 710 190 60 124 200 255 415 580 100 42 52



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I
SN 300

|
|
do| f-o-------- e oo g - |d1 |D
|
i
.

It Tenuta in feltro “TSNC” per: SNG-SNU Tenuta in NBR“ZF” per: SN
N “TSNC” felt seal for: SNG-SNU “ZF” NBR seal for: SN
b
S
2 Bull. Fiss. 4 Bul o=
2 Bolt size 4Bo
M12 SN 308
Suministros industriales y-Servicios =~ s
M16 SN 310
M16 M 12 — — KM 11 MB11  TSNC311 TSNC315  ZF311 ZF315 T = SN 311
2311 22311 SR 120x10 1
1312 21312 SR130x12,5 2
M16 M12 KM 12 MB 12 TSNC312 TSNC316 ZF 312 ZF 316 SN 312
2312 22312 SR 130x10 1
M 20 M16 1313 21313 KM 13 MB 13 TSNC313 TSNC317 ZF 313 ZF 317 SR140x12,5 2 SN 313
2313 22313 SR 140x10 1
1315 21315 SR 160x14 2
M 20 M16 KM 15 MB 15 TSNC315 TSNC319 ZF 315 ZF 319 SN 315
2315 22315 SR 160x10 1
1316 21316 SR 170x14,5 2
M 20 M16 KM 16 MB 16 TSNC316 TSNC 320 ZF 316 ZF 320 SN 316
2316 22316 SR 170x10 1
1317 21317 SR 180x14,5 2
M 24 M16 KM 17 MB 17 TSNC317 TSNC321 ZF 317 ZF 321 SN317
2317 22317 SR 180x10 1
1318 21318 SR 190x15,5 2
M 24 M1 KM 18 MB 1 TSNC 31 TSNC 322 ZF 31 ZF 322 N 31
6 2318 22318 8 SNC318 SNC3 318 3 SR 190x10 1 SN 318
1319 21319 SR 200x16 2
M 24 M16 KM 19 MB 19 TSNC319 TSNC 324 ZF 319 ZF 324 SN 319
2319 22319 SR 200x10 1
1320 21320 SR 215x18 2
M 24 M16 KM 20 MB 20 TSNC320 TSNC 326 ZF 320 ZF 326 SN 320
2320 22320 SR 215x10 1
M 24 M16 1322 22322 KM 22 MB 22 TSNC 322 TSNC 328 ZF 322 ZF 328 SR 240x20 2 SN 322
2322 SR 240x10 1
M 30 M 20 = 22324 KM 24 MB 24 TSNC 324 TSNC 330 ZF 324 ZF330 SR260x10 1 SN 324
M 30 M 20 = 22326 KM 26 MB 26 TSNC326 TSNC 334 ZF 326 ZF 334 SR 280x10 1 SN 326
M 30 M 20 - 22328 KM 28 MB 28 TSNC 328 TSNC 336 ZF 328 ZF336  SR300x10 1 SN 328
M 30 M 20 = 22330 KM 30 MB 30 TSNC330 TSNC338 ZF 330 ZF 338 SR320x10 1 SN 330
M 36 M 24 = 22332 KM 32 MB 32 TSNC 332 TSNC 340 ZF 332 ZF 340 SR 340x10 1 SN 332



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SD 3000

T
,"“"'H;'y
Ly

Dimensioni - Dimensions

D g h L
8 - b - H12 h12 +5 o o
26m ayo I320 a1 36 52

SD 3034
“'Suministros Industriales v Servicios * ”
, y Servicios

SD 3038 170 290 560 220 50 85 170 250 345 470 120 36 52
SD 3040 180 310 620 230 60 92 180 270 360 510 140 36 52
SD 3044 200 340 700 260 65 100 200 290 400 570 160 36 55
SD 3048 220 360 740 270 65 102 210 300 420 610 170 36 55
SD 3052 240 400 820 300 70 114 240 330 475 680 190 43 62
SD 3056 260 420 860 320 85 116 250 350 500 710 200 43 62
SD 3060 280 460 920 330 85 128 280 360 550 770 210 43 62
SD 3064 300 480 940 340 85 131 280 370 560 790 210 43 62
SD 3068 320 520 1020 370 100 143 310 400 615 860 230 50 70
SD 3072 340 540 1060 390 100 144 325 410 640 890 250 50 70
SD 3076 360 560 1080 390 100 145 340 410 665 900 260 50 70



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS IB

SD 3000

Tenuta a labirinto “TS” per: SN-SD Chiusura di taconite “TAC” per: SN-SD
“TS” labyrinth seal for: SN-SD “TAC” taconite cover for: SN-SD

Cuscinetto Anello di

ni - Dimensions

Peso Orientabile a rulli Bussola centraggio
Weight (foro conico) (metrica) Locating ring
f1 9t Self-aligning roller Ad I
2 elf-aligning roller Adapter sleeve i .
H13 bearing (metric) Tipo  Qta

y
. & Ty -
10 303 SR 3034 ETS 3034

Suministros Industriales 'y Servicios ™ ™

M 30 173 203 10 13,8 82 23038 K H 3038 SR290x10 1 152038 ETS 3038
M 30 183 213 10 13,8 92 23040 K H 3040 SR310x10 1 TS 3040 ETS 3040
M 30 203 240 1 15,7 125 23044K H 3044 SR340x10 1 TS 3044 ETS 3044
M 30 223 260 1 15,7 140 23048 K H 3048 SR360x10 1 TS 3048 ETS 3048
M 36 243 286 12 17,4 200 23052K H 3052 SR400x10 1 TS 3052 ETS 3052
M 36 263 306 12 17,4 230 23056 K H 3056 SR420x10 1 TS 3056 ETS 3056
M 36 283 332 13 19,1 290 23060 K H 3060 SR460x10 1 TS 3060 ETS 3060
M 36 303 352 13 19,1 300 23064 K H 3064 SR480x10 1 TS 3064 ETS 3064
M 42 323 372 13 19,1 400 23068 K H 3068 SR520x10 1 TS 3068 ETS 3068
M 42 343 392 13 19,1 450 23072K H 3072 SR540x10 1 TS 3072 ETS 3072
M 42 363 412 13 19,1 470 23076 K H 3076 SR560x10 1 TS 3076 ETS 3076

137



B SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS
SD 3100

mavyoral

SD 3134
Suministros Industriales v Servicios
tros Industriales y S

SD 3138 30 38
SD 3140 180 7 340 610 230 85 132 210 280 356 410 510 130 35 40
SD 3144 200 - 370 640 240 90 140 220 290 368 435 540 140 35 40
SD 3148 220 - 400 700 260 95 148 240 310 388 475 600 150 35 40
SD 3152 240 - 440 770 280 100 164 260 320 400 515 650 160 40 48
SD 3156 260 - 460 790 280 105 166 280 320 400 550 670 160 42 50
SD 3160 280 - 500 830 310 110 180 300 350 426 590 710 190 42 60
SD 3164 300 - 540 880 330 115 196 320 370 448 630 750 200 42 60
SD 3168 320 - 580 965 380 120 210 340 390 488 670 840 240 49 59
SD 3172 340 - 600 1040 390 130 212 360 390 498 720 890 255 49 59
SD 3176 360 - 620 1120 400 135 214 380 405 520 750 980 255 60 72
SD 3180 380 - 650 1245 420 140 220 400 425 543 790 1050 270 65 78



SUPPORTI RITTI IN DUE META - PLUMMER BLOCKS I

SD 3100

g .
T, /§
U fe N N
< AT N\
e T - i -
0 li"-
é i
7 i
I - e - |dt|D
X i 7
T ¢
) : ‘7 NN R p— —
00 Tenuta a labirinto “TS” per: SN-SD Chiusura di taconite “TAC” per: SN-SD
_#,“j ' “TS” labyrinth seal for: SN-SD “TAC” taconite cover for: SN-SD
= .
Dimensi “TAC”
'ETS”  Chiusura di
serchio taconite
J Cover Taconite
- I ‘ cover
15 S P on t I, d t ¥ ] 8 35 3% S$3136 TAC3136
10 S$3138 TAC3138
10 82 150 M 30 122 23140K H 3140 HE 3140 SR 340x10 2 TS 3140 ETS3140 TAC3140
12 90 155 M 30 136 23144 K H3144 = SR 370x10 2 TS 3144 ETS3144 TAC3144
12 100 160 M 30 190 23148 K H 3148 = SR 400x10 2 TS 3148 ETS3148 TAC3148
13 105 170 M 36 238 23152K H 3152 = SR 440x10 2 TS 3152 ETS3152 TAC3152
16 105 170 M 36 252 23156 K H 3156 = SR 460x10 2 TS 3156 ETS3156 TAC3156
22 110 190 M 36 290 23160 K H 3160 - SR 500x10 2 TS 3160 ETS3160 TAC3160
23 120 200 M 36 340 23164 K H3164 = SR 540x10 2 TS 3164 ETS3164 TAC3164
25 135 220 M 45 430 23168 K H3168 = SR 580x10 2 TS 3168 ETS3168 TAC3168
22 145 225 M50 560 23172K H3172 = SR 600x10 2 TS 3172 ETS3172 TAC3172
22 145 240 M55 770 23176 K H3176 = SR 620x10 2 TS 3176 ETS3176 TAC3176
22 150 260 M 60 870 23180K H 3180 - SR 650x10 2 TS 3180 ETS3180 TAC3180



IB” SUPPORTI RITTI IN DUE META IN SEZIONE - SECTION OF PLUMMER BLOCKS
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CHIUSURA DI TACONITE
TACONITE COVER

Cuscinetto

Bearing
KIT CUSCINETTO

BEARING KIT

YaUk

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

Chiusura di taconite “TAC”

“TAC” Taconite cover

Anello di tenuta
Shaft seal

Tenuta a labirinto “TSNS”
“TSNS” Labyrinth seal



DB coperchio aperto - Open cover

SUPPORTI FLANGIATI - HOUSINGS I
Serie 7225(00)

1

=
iy

Ca

Hi

A
I
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|
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DA coperchio chiuso - Closed cover

Dimensioni - Dimensions

Cuscinetti appropriati - Suitable bearings

'gzg v||;eei;7pr Cuscinettiorientabile a sfere
d A L H H: N J Da Ca G Self-aligning ball bearings Anello d'arresto
— " C%ﬁm ¢;7rri<$lrl‘etfl?ei<lieriar] rgl.;lli Locating ring
722505DA 20 51,5 110 100 38 115 % 52 20 10 110 1205 szzos 5205 K gggig
722505DB 20 56,5 110 100 38 115 % 52 20 10 110 1205 2Kzzos 5205 K zgggg
722506 DA 25 57 130 17 44 15 116 62 22 10 150 1206 sz2 06 ézos K gggiig
. . s o e . s . . . L. 1206K  2206K SRGZ)zg
722507 DA :fzi
722507 DB :zg
722508 DA ;X
722508 DB ; : ;g
mavoral:
722509 DB o :ig
722510 DA 1 T ( e | 171 vE
Suministros Industriales y Servicios »
722510 DB iii
72251 1 DA 50 LLLI I N pLN} Ugig
722511DB 50 81,5 192 1725 65 14 170 100 27 12 40 121 szzn EZH K 2?]882
722512DA 55 77 210 189 72 14 180 110 30 12 4,80 12122'(2212521” ggngﬁ
722512DB 55 82 210 189 72 14 180 110 30 12 4,80 12122'(22125212'( gmgzg
722513DA 60 80 225 203 78 14 190 120 33 12 s00 1213 sz21 3 iﬂ 3K 55?1220(;:20
722513DB 60 86 225 203 78 14 190 120 33 12 s00 1213 2Kzz 3 EN 3K SSR%ZZO(;‘;ZO
722515A 65 104 190 190 95 18 152 130 41 16 940 1215 2Kzz s EN 5K :;1330(::‘180
722515B 65 104 190 190 95 18 152 130 M 16 940 1215 2Kzz s éﬂ 5K :;1330(;"180
722516A 70 110 19 19 98 18 152 140 43 16 980 216 2Kzz 6 i” oK Ssmig’;?’g
722516B 70 110 19 19 98 18 152 140 43 16 980 216 sz . EN oK Ziﬁ%’)‘ﬁ'g
722517A 75 114 210 210 105 18 170 150 46 16 115 12172'(2217|§217K 55;1550(::(190
722517B 75 114 210 210 105 18 170 150 46 16 115 12172'(22175217*( 55'511550(:("190
722518A 80 118 210 210 105 18 170 160 50 16 125 12182'(2218§218K 22:281:8
7225188 80 118 210 210 105 18 170 160 50 16 125 12182'(2218?18'( zmggz:g
722520A 90 127 250 250 125 22 198 180 56 20 180 120 2Kzzzo izzo K zglggilé
7225208 90 127 250 250 125 2 198 180 56 20 180 1220 ';2220 5220 K zglggﬂé
722522A 100 137 270 270 135 22 219 200 63 20 25| sz222 EZZZ K SSR:ZO(?;; 12(')5
722522B 100 137 270 270 135 22 219 200 63 20 215 222 sz222 izzz K Sgsggglf(’)s

Forniti con tenute in feltro - Equipped with felt seals

Forma
flangia
Flange

EEEEEEEEEEEE> > > > P> D> PP P> D>




B SUPPORTI RITTI IN PLASTICA - PLASTIC BEARING UNITS

Bi
n
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; |
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- < ko BT e
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| h ‘
) B il
v H | H vy !
| \ .
! s1
b
Dimensioni - Dimensions
Diametro albero Peso Coppia
Tipo Shaft diameter Weight ~ Bullfiss.  (Nm)
Type a h e b s1 s2 g w Bi n BoltSize Torque
(Nm)
mm inch mm kg
UCP 204 20 Ya 127 333 95 37,5 " 14 14,2 65,5 31 12,7 0,13 M10 18
UCP 205 25 36 78 %6 1 140,5 36,5 105 38 11 14 14,5 71 34 14,3 0,14 M10 25
UCP 206 30 16 18 136 1%a 163 42,9 19 46 15 18 18 84 38,1 15,9 0,24 M12 30
UCP 207 ar B A7 197 0 1e 10 10 oac 10 17 e 097 M12 35
UCP 208 M12 45
UCP 209 M16 50
UCP 210 M16 55
UCP 211 g I ‘ M16 60
Modalita di carica —
Mode of loac 8 .- | d g | 8 .-
uministros Industriales y Servicios
Type 212
8 800 13700 12650 12750 13100 13 360 13850 14 540 15270
7700 10000 10 600 10800 11100 11400 11750 11970 12570
5000 8100 5750 7 500 8500 8950 9550 10027 10530

Caratteristiche Characteristics

+ Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing

« Ingrassatori d'acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers

» Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C

« Coperchio d'estremita « End cover

+ Guarnizioni interne « Back seals

« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)



SUPPORTI A FLANGIA QUADRA IN PLASTICA - PLASTIC SQUARE BEARING UNITS

UCF

58

Tipo
Type
UCF 201
UCF 202
UCF 203
UCF 204
UCF 205
UCF 206
UCF 207
UCF 208
UCF 209
UCF 210
UCF 211

UCF 212

Modalita di caric:
Mode of load

Tipo
Type

12

15

17

Caratteristiche

P

Diametro albero

Shaft diameter

inch

Ya

%6 Y

e

204

15950

10 250

3650

86

86

86

205

13000

12150

3350

63,5

13,4

13,4

13,4

Dimensioni - Dimensions

27,8 1
27,8 1
27,8 11

34,6

34,6

34,6

31

31

31

Peso
Weight

kg
0,12

0,12

0,12

mavyoral

Suministros Industriales y Servicios

206

18 000

17 700

3350

« Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde)

« Intercambiabile con supporti in ghisa
« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304

« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C
« Coperchio d'estremita
« Guarnizioni interne
« Resistenza chimica (pag. 150)

207 208

18 500 19100

18 500 19250

3 520 3790
Characteristics

LOETMCIENT! Al Carico (IN) = LOUU rUUrnys (V)

209

19350

19350

3850

210

19650

19620

3990

211

20630

20600

4190

Bull. fiss.

Bolt Size

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M12

M12

M16

M16

M16

« Material: PBT (white, black and green colours available)
« Interchangeable with cast iron housing

« Stainless steel aisi 304 greasers

« Working temperature: from -35°C to +102°C
« End cover
«Back seals

« Chemical resistance (pag. 150)

Coppia
(Nm)
Torque
(Nm)

18

25
30
35
40
45
50
55

60

212

21660

21630

4400




B” SUPPORTI A FLANGIA TONDA IN PLASTICA - PLASTIC CARTRIDGE BEARING UNITS

UCFC

P

-
—

Dimensioni - Dimensions

Diametro albero Peso Coppia
Tipo Shaft diameter Weight ~ Bull-fiss. — (Nm)
Type a e g s z i Bi n Bolt Size  Torque
(Nm)
mm inch mm kg
UCFC 204 20 % 100 55,1 20,5 12 283 10 31 12,7 0,14 M10 18
UCFC 205 25 36 7% 56 1 115 63,6 21 12 29,7 10 34,1 143 0,19 M10 25
UCFC 206 30 V6 1% 1346 1% 125 70.7 23 12 322 10 38.1 159 0.26 M10 30
UCFC 207 M12 35
UCFC 208 M12 40
UCFC 209 M14 45
yere10 ayo l a M %
UCFC 211 M16 55
Suministros Industriales y Servicios ,,, .
M°da',i§,igg g?{;f;," Coefficienti di carico (N) - Load ratings (N)
flipo 204 205 206 207 208 209 210 21 212
Type
15950 13000 18000 18500 19100 19350 19 650 20630 21660
10250 12150 17 700 18500 19250 19350 19620 20 600 21630

Caratteristiche Characteristics

«» Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing

« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers

« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C

« Coperchio d'estremita « End cover

« Guarnizioni interne « Back seals

« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)



SUPPORTI A FLANGIA OVALE IN PLASTICA - PLASTIC OVAL BEARING UNITS I

UCFL

Tipo
Type
UCFL 201
UCFL 202
UCFL 203
UCFL 204
UCFL 205
UCFL 206
UCFL 207
UCFL 208
UCFL 209
UCFL 210
UCFL 211

UCFL 212

12

15

Diametro albero
Shaft diameter

inch

Y2

%6 Y8

e

Modalita di carica...ciie

Mode of load

Tipo
Type

B NN
@

Caratteristiche

204

11750

11000

8500

113

113

113

205

11375

13850

11100

90

90

90

an

mavyoral:

Suministros Industriales y Servicios

65

65

65

206

16 450

13350

14200

« Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde)

« Intercambiabile con supporti in ghisa

« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304
« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C
« Coperchio d'estremita
« Guarnizioni interne
« Resistenza chimica (pag. 150)

Dimensioni - Dimensions

13,4
13,4

13,4

26,5
26,5

26,5

arr

s z i Bi
11 333 15 31
11 333 15 31
1 333 15 31

an BT ar ~a

Coefficienti di carico (N) - Load ratings (N)

1

1

1

207 208 209
6900 17 350 17 600
3950 14050 14300
4900 15150 15350
Characteristics

« Material: PBT (white, black and green colours available)

12,7
12,7

12,7

210

17 950

14550

15650

« Interchangeable with cast iron housing

« Stainless steel aisi 304 greasers

M';;;?wt Bull. fiss.

Bolt Size
kg
0,08 M10
0,08 M10
0,08 M10
0,08 M10
M10
M10
M12

=

M16

M16

211

18 850

15280

16 430

« Working temperature: from -35°C to +102°C
« End cover
+ Back seals
« Chemical resistance (pag. 150)

Coppia
(Nm)
Torque
(Nm)

18

25
30
35
40
45
50
55

60

212

19790

16 040

17 250




B SUPPORTI SCORREVOLI IN PLASTICA - PLASTIC TAKE-UP UNITS
UCT

5 Dimensioni - Dimensions Bull. fiss.
Ti Diametro albero Peso Bolt Size
Do Shaft diameter Weight
Type a c d h m t v w Bi n s
mm inch mm kg
UCT 201 12 % 99 27,5 12 64 76 36 88 47 31 11,5 0,18 M16
UCT 202 15 %e % 99 27,5 12 64 76 36 88 47 31 11,5 0,18 M16
UCT 203 17 e 99 27,5 12 64 76 36 88 47 31 11,5 0,18 M16
UCT 204 o o - o o 2 - o - . - oo 018 M16
UCT 205 0,18 M16
UCT 206 0,28 M16
UCT 207 0,28 M16
UCT 208 IH 0,36 M16
veraee m a 0 a 0'41 v
uCT 210 0,47 M20
Suministros Industriales y Servicios =~
UCT 212 y - M20
Modalli:’ggei :?;;i)za"j'"“"“’ Coefficienti di carico (N) - Load ratings (N)
Tipo
e 204 205 206 207 208 209 210 211 212
14 800 15 500 15 800 16 500 17 300 18210 18 860 19 800 20790
3930 4530 5100 6 500 7800 8710 9750 10240 10750
[
S
ENIE 8500 10 350 10 900 11300 12150 12900 13550 14230 14940
\ AW
P [
P P
4 } : 40770 45300 46100 44100 42800 44230 44 880 47120 49470
o4
Caratteristiche Characteristics
«» Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing
« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers
« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C
« Coperchio d'estremita « End cover
« Guarnizioni interne « Back seals
« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)



SUPPORTI PENSILI IN PLASTICA - PLASTIC HANGER BEARING UNITS I

UCECH

eV % %%
R
SRR
KX,
>N

g P
Dimensioni - Dimensions Bull. fiss.
Diametro albero Peso Bolt Size
Tipo Shaft diameter Weight
Type a c h m t w Bi n s
mm inch mm kg
UCECH 201 12 % 99 27,5 63,5 65 36 47 31 12,7 0,18 M16
UCECH 202 15 %e % 99 27,5 63,5 65 36 47 31 12,7 0,18 M16
UCECH 203 17 e 99 27,5 64 65 36 47 31 12,7 0,18 M16
UCECH 204 - o ) - 2 = o2 - o . 018 M16
UCECH 205 )17 M16
UCECH 206 )27 M16
UCECH 207 )28 M16
UCECH 208 I* )36 M16
peEeHao m a o a ),41 e
UCECH 210 )47 M20
Suministros Industriales y Servicios
UCECH 212 }II - M20
Modalli‘;igg f,?fgff:i"“"“’ Coefficienti di carico (N) - Load ratings (N)
Tipo
e 204 205 206 207 208 209 210 211 212
P 14800 15 500 15 800 16 500 17 300 18210 18 860 19 800 20790
3930 4530 5100 6500 7800 8710 9750 10240 10750
8500 10 350 10 900 11300 12150 12900 13550 14230 14940
el
- 40770 45300 46100 44100 42800 44230 44 880 47120 49470
pd
Caratteristiche Characteristics
«» Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing
« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers
« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C
« Coperchio d'estremita « End cover
« Guarnizioni interne + Back seals
« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)
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B SUPPORTI RITTI SENZA PIEDI IN PLASTICA - PLASTIC TAP BASE BEARING UNITS
UCPA

. Dimensioni - Dimensions Bull. ﬁss.
Ti Diametro albero Peso Bolt Size Coppia
ipo Shaft diameter Weight (Npm)
Type a b h m w Bi n s Torque (Nm)
mm inch mm kg
UCPA 201 12 % 333 34,5 66 50,8 72,8 31 12,7 0,085 M8 18
UCPA 202 15 %e % 333 34,5 66 50,8 72,8 31 12,7 0,085 M8 18
UCPA 203 17 e 333 34,5 66 50,8 728 31 12,7 0,085 M8 18
UCPA 204 20 > 222 aac o oy e - e ~nar VE -
UCPA 205 A0 25
UCPA 206 A0 30
UCPA 207 A0 35
UCPA 208 ‘ I‘ A2 45
UCPA 210 16 55
Suministros Industriales y Servicios ®  °
UCPA 212 }J‘ 120 65
Modalli&ggei g?gg%‘""“" Coefficienti di carico (N) - Load ratings (N)
Tipo
e 204 205 206 207 208 209 210 211 212
5 8210 8540 10370 12150 12230 12900 13 850 14 540 15270
P
4P
6900 7010 6580 8080 9100 10 400 11050 11600 12180
P
p% 2980 2850 4950 8160 9800 10710 11360 11930 12530
P
Caratteristiche Characteristics
«» Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing
« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers
« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C
« Coperchio d'estremita « End cover
« Guarnizioni interne « Back seals
« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)



SUPPORTI A FLANGIA IN PLASTICA - PLASTIC BRACKET BEARING UNI
UCFB

Dimensioni - Dimensions

. Diametro albero Peso pull. Coppia
Tipo Shaft diameter Weight fiss. {Nm)
Type a b c d e f g h i k m n Bolt Size T0rque
(Nm)
mm inch mm kg
UCFB 201 12 % 76 62 381 429 265 222 114 108 635 11 183 127 008 Mi0 18
UCFB 202 15 %6 % 76 62 381 429 265 222 114 108 635 11 183 127 008 Mi10 18
UCFB 203 17 e 76 62 381 429 265 222 11,4 108 635 11 183 127 008 M0 18
UCFB 204 - . - PO IV BV PP [PV I PP PN R YRR 183 127 008 Mio 18
UCFB 205 1 M0 25
UCFB 206 6 M0 30
UCFB 207 3 M12 35
UCFB 208 .I q 0 M12 40
UCFB 210 M12 50
Suministros Industriales y Servicios ™ °©
UCFB 212 F M14 60
M°da';§,‘2£ g?;’gffg """ = Coetficienti di carico (N) - Lodd ratings (N)
Uz 201 202 203 204 205 206 207 211 212
Type
- - - 7200 9100 12200 12900 13 540 14200
- - - 9200 11100 11800 11900 12500 13120
- - - 2600 2800 2900 3100 3250 3410
Caratteristiche Characteristics
«» Materiale: PBT (disponibili in color bianco, nero e verde) « Material: PBT (white, black and green colours available)
« Intercambiabile con supporti in ghisa « Interchangeable with cast iron housing
« Ingrassatori d’acciaio inox aisi 304 « Stainless steel aisi 304 greasers
« Temperatura d'esercizio: da -35°C a +102°C « Working temperature: from -35°C to +102°C
« Coperchio d'estremita « End cover
« Guarnizioni interne + Back seals
« Resistenza chimica (pag. 150) « Chemical resistance (pag. 150)



IB TIPOLOGIE DEI COPERCHI - TYPES OF COVERS

/

Caratteristiche Characteristics

- Materiale: Polipropilene (SR 50) « Material: Polypropylen (SR 50)
 Approvato FDA « FDA approved

- Coperchio aperto con anello in acciaio inox - Open cover with stainless steel ring
« Gamma colori a richiesta « Range of colours on request

COPERCHI IN PLASTICA CON GUARNIZIONI INTERNE - PLASTIC COVERS WITH BACK SEALS

1§58

molla in acciaio inox

s. steel spring

15 %6 Y8 32 7 23 50 52 6 3 52
17 e 32 7 23 50 52 6 3 52
20 Y 32 7 23 50 52 6 3 52
25 % 76 %6 1 37 7 25 55 62 6 B 62
30 1%6 1% 136 1Y 42 7 30 64 72 6 3 72
35 1Ya 1%e 1% 176 47 7 32 74,5 82 6 3 82
40 12 1%e 52 7 37 84 88 6 3 88
45 1% 16 13 57 7 41 89 93 6 3 93
50 1%6 17 1'%6 2 62 7 47 94 98 6 3 98
55 221/6 21/5 23)16 66 9 56 100 106 6 3 108
60 2"/a 256 23/8 27/6 72 9 60 114 116 6 3 17

Con cuscinetto UC non si puo montare la tenuta posteriore nei supporti plastici, montaggio fattibile con cuscinetti SB
With UC bearing don’t use the rear seal in the plastic bearing units, feasible assembly only with SB bearings



SUPPORTIRITTI IN PLASTICA SERIE PESANTE - PLASTIC BEARING UNITS HEAVY SERIES IB

T
. ==l

J
L _—

SBP 204 20 96 130 13 10 20 335 65,5 18 30 36 49 12800 6600 5750
SBP 205 25 106 140 13 10 20 36,5 71,5 19,6 35 39 51,7 14000 7800 6900
SBP 206 30 121 163 13 10 20 43 84,5 20,7 36 41,7 55,7 19500 11300 9200

SBP 20 35 126 168 13 10 20 47,6 93,3 22,7 39 48 61,8 25500 15300 11500

Characteristics
« Bearing unit body made out of polyamide reinfo
- Ffront and back s made outof NBR 1 r fo

Caratteristiche

« Corpo esterno suppo,
- Guarnizioni anter o
« Distanziale di rin
« Guarnizione OR
« Ingrassatore p
« Grani di blocca
- Fori di fissaggio niercambiabill

zata con fibre di vetro with glass fibers
i i ning shaft seal

s steel AISI 304

hrass

] angeable ﬁxmg holes with light series

Suministros Industriales y Servicios




IB SUPPORTIRITTI IN PLASTICA SERIE PESANTE - PLASTIC BEARING UNITS HEAVY SERIES
BF

SBF 204 20 63,5 90 10,5 19 15,5 335 44 46,5 40 45 12800 6600 16500
SBF 205 25 70 99 10,5 22 17 36 47 49 45 50 14000 7800 17000
SBF 206 30 83 113 10,5 26 20 41 54 56 50 60 19500 11300 17500
SBF 207 35 92 122 10,5 26 20 45 57 59 55 70 25500 15300 18000
SBF 208 40 102 133 10,5 26 19,5 48,5 65 68 78 65 32500 19800 18000

Caratteristiche

« Corpo esterno suppo,
« Guarnizioni anter o
« Distanziale di rinf,
« Guarnizione OR
« Ingrassatore pe
« Grani di blocca
« Fori di fissaggio [niercambiabil]

Characteristics
« Bearing unit body made out of polyamide reinfo

zata con fibre di vetro with glass fibers

ning shaft seal
5 steel AISI 304
brass

«In angeable fixing holes with light series

Suministros Industriales y Servicios



SUPPORTI RITTI IN PLASTICA SERIE PESANTE - PLASTIC BEARING UNITS HEAVY SERIES IB
SBFL

DF

N
NATSNA

£ P
. |

J

SBFL 204 20 90 118 64 10,5 19 15,5 335 44 46,5 40 45 12800 6600 8500
SBFL 205 25 99 131 72 10,5 22 17 36 47 49 45 50 14000 7800 10000
SBFL 206 30 17 149 86 10,5 26 20 41 54 56 50 60 19500 11300 13000
SBFL 207 35 130 163 94 10,5 26 20 45 57 59 55 70 25500 15300 14000
SBFL 208 40 144 172 100 10,5 27 19,5 48,5 65,5 71 65 78 30700 19000 15000

Characteristics
« Bearing unit body made out of polyamide reinfo
- Front and back d f NBR L. r fo

Caratteristiche

« Corpo esterno suppo,
« Guarnizioni anter o
« Distanziale di rin
« Guarnizione OR
« Ingrassatore p
« Grani di blocca
« Fori di fissaggio [niercambiabill

zata con fibre di vetro with glass fibers
ning shaft seal

< steel AlSI 304

hrass

ln angeable fixing holes with light series

Suministros Industriales y Servicios




IB COPERCHI IN PLASTICA PER SUPPORTI SERIE PESANTE - PLASTIC COVERS FOR HEAVY SERIES BEARING UNITS

Caratteristiche Characteristics
« Coperchio di protezione in polipropilene « Protection cover made out of polypropylene

mayoral

Suministros Industriales y Servicios




CUSCINETTI A SFERE IN MATERIALI POLIMERICI - POLYMERIC BALL BEARINGS

uc

1§88B

S

uc 200

uc2o01
UC201-8
UcC202
UC202-9
UC202-10
uc203
UC203-11
uc204
UC204-12
uc2os
UC205-13
UC205-14
UC 205-15
UC205-16
UC 206
UC206-17
UC 206-18
UC206-19
UC 206-20
uc2o7
UC 207-20
UC207-21
UC207-22
UC207-23
uc208
UC208-24
UC 208-25

10
Ya
12
E7
15
Y6

1Y
35
1Y
1%e
1%
176
40
1%
1%e

Disponibile anche:

47
1,8504
47
1,8504
47

72

2,8346

80

3,1496

31
1,2205
31
1,2205
31

429

1,6890

49,2

1,9370

17
0,6693
17
0,6693
17

mayonr

18,3
0,720
18,3
0,720
18,3

12,7
0,500
12,7
0,500
12,7

27

42

42 27

42 27

1050

1050

1050

Suministros Industriales y Servicios

20

0,7874

22

0,8661

254

1,000

30,2

1,189

17,5

62 41
0,689

19

66 44
0,748

Available also:

700

625

0,30

0,30

0,30

0,46

0,69

1,08

Cuscinetti a sfere in acciaio inox (AISI 440C o 420C) Stainless steel bearings (AISI 440C or 420C)

Cuscinetti a sfere in acciaio (Cromo 100CR6 - SAE 52100) Chrome steel bearings (Chrome 100CR6 - SAE 52100)

Per misure e carichi vedere a pagina 102 For size and load see page 102

| cuscinetti sono di tipo aperto nella versione standard, sono anche In standard version, the bearing are open, but can also be supplied in
disponibili con protezione singola e doppia. | valori riportati nella one or double shield version. The load capacities and speed limits stated
sopra indicata tabella si riferiscono a cuscinetti a sfere con anelli in in the table abowe, apply only to ball bearings with ring of polyacetal
resina acetalica (POM). (POM).



1§88 B

SA

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio

UNF suffix: inch sizes set screws

CUSCINETTI A SFERE IN MATERIALI POLIMERICI, SIGILLATI PRE-LUBRIFICATI 2RS - PRE-GREASED SEALED POLYMERIC BALL BEARING

/

SA 204

SA 204-12
SA 205

SA 205-13
SA 205-14
SA 205-15
SA 205-16
SA 206

SA 206-17
SA 206-18
SA 206-19
SA 206-20
SA 207

SA 207-20
SA 207-21
SA 207-22
SA 207-23
SA 208

SA 208-24
SA 208-25
SA 209

SA 209-26
SA 209-27
SA 209-28
SA 210

SA 210-29
SA 210-30
SA210-31
SA 210-32

20 14 47 21,5 15 7
Y4 0,5512 1,8504 0,8465 0,0591 0,2756
25 15 52 21,5 1,5 7,5
e
V]

0,5906 2,0472 0,8465 0,0591  0,2953

%e

45 19 85 30,2 2 9,5
1%

1e  0,7480 3,3465 11,1890 0,0787 0,3740
1%

50 20 90 30,2 2 10
1'%e

17

e, 0,7874 3,5433 1,1890 0,0787  0,3937
2

14,5
0,5709
14

0,5512

15,8

0,8346

31

1,2205

31

1,2205

35,7

43,7

1,7205

43,7

1,7205

333
1,3110
38,1

1,5000

44,5

63,5

2,5000

69,9

2,7520

13,5
0,5315
13,5

0,5315

15,9

oral
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18,3

0,7205

18,3

0,7205

5 M6x0,75
0,1969 - 449
5 M6x0,75
66
0,1969 -
6 M8x1
93

6,5 M8x1
She 154,2
02560 »4 UNF
65 M10x1,25
165,6
0,2560 -

7,8

42,6

96

108,6

120,6

0,30

0,38

0,48



-

Suffisso UNF: Misure in pollici dei grani di bloccaggio

CINETTI A SFERE IN MATERIALI POLIMERICI, SIGILLATI PRE-LUBRIFICATI 2RS - PRE-GREASED SEALED POLYMERIC BALL BEARING 2RS

UNF suffix: inch sizes set screws

SB

1§88B

J

SB 204

SB 204-12
SB 205

SB 205-13
SB 205-14
SB 205-15
SB 205-16
SB 206

SB 206-17
SB 206-18
SB 206-19
SB 206-20
SB 207

SB 207-20
SB 207-21
SB 207-22
SB 207-23
SB 208

SB 208-24
SB 208-25
SB 209

SB 209-26
SB 209-27
SB 209-28
SB 210

SB 210-29
SB 210-30
SB 210-31
SB 210-32

20 14 47 25
Y4 0,5512 1,8504 0,9843
25 15 52 27
e

%

%e

0,5906 2,0472 1,0630

30 16 62 30

45 19 85 41,2
1%

16 0,7480
1%

50 20 90 43,5
1'%e

178

1"%e

3,3465 1,6220

0,7874 3,5433 1,7126

7
0,2756
7,5

0,2953

ayoral
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10,2

0,4016

10,9

0,4291

157

18
0,7087
19,5

0,7677

22

4,5
0,1772
5

0,1969

5,5

0,3150

0,3543

M6x0,75

378

60,6

Mé6x0,75

66

M6x0,75

93

138

M8x1

6 154,2
24 UNF

M10x1,25

165,6

61,2
84

96

108,6

120,6

0,08

0,10

0,15

0,22

0,27

0,48

0,52




B PROPRIETA TIPICHE E RESISTENZA CHIMICA DEL PBT - TYPICAL PROPERTIES AND CHEMICAL RESISTANCE OF PBT

Proprieta tipiche del PBT Resistenza chimica del PBT

Typical properties of PBT Chemical resistance of PBT
Proprieta meccaniche Unita Metodo peril test  Valori Acidi ¢ ; % 9i|°.’"i %f"f"’ di
Mechanicals properties Unit Method test Value Acid! mmysions LOEEID
clas 9% Immulsion days ~ % Strenght of ritention
Resistenza alla trazione 23 30 89
prima della deformazione N/mm? ASTM D 638 115
prima della rottura N/mm? ASTM D 638 = .
10% Cloridrico 23 90 85
Tensile strenght 10% Hydrocloric
atyield N/mm? ASTM D 638 115
at break N/mm? ASTM D 638 - 23 180 82
Allungamento relativo
prima della deformazione % ASTM D 638 3 23 30 97
prima della rottura % ASTM D 638 - .
10% Solforico 23 20 94
Elongation 10% Sulfuric
atyield % ASTM D 638 3
at break % ASTM D 638 = 23 180 90
Modulo elastico a trazione N/mm? ASTM D 638 8000 23 30 29
Tensile modulus N/mm? ASTM D 638 8000
Resistenza alla flessione 23 30 97
prima della deformazione N/mm? ASTM D 790 170
Flexural yield strenght N/mm? ASTM D 790 170 36% Solforico (batteria) 23 180 96
36% Sulfuric (battery)
Modulo di rigidita flessionale N/mm? ASTM D 790 7000
Flexural modulus N/mm? ASTM D 790 7000 66 30 84
Resistenza all'imp. 35
ad intaglio Charpy
Notched impact stre
89
Resistenza all'imp.
ad intaglio 1ZOD 88
Notched impact stre
Durezza % Forza di
i ritenzione
ﬁgg‘é’}%‘ i / 9% Strenght of ritention
H358/60
Rockwell ] i 83
Proprieta te e
Thermal prc

Suministros Industriales y Servicios

Coefficiente di oss

Oxygen index -
Ritardamento di fiamma
(1/6 mm spessore) - UL stand 94 94HB = ED 20
Flame reta(dfncy - UL stand 94 94HB 10% Idrossido di Ammonio
(1/6 mm trickness) 10% Ammonium Hydroxide 22 0 &
Resistenza al calore:
Vicat, Metodo °C ASTM D 1525 210-215 2s e *
B Heat resﬁt%nce: °C ASTM D 1525 210-215
Vicat, Method B — A
’ H e % giorni % Forza di
So"’en.tl organici °C immulsione ritenzione
Conduttivita termica W/m?C ASTM C 177 0,19 Organic Solvents 9% Immulsion days % Strenght of ritention
Thermal conductivity W/m*C ASTM C 177 0,19
. . 23 30 99
Flusso di contrazione dello stampo % ASTM D 1299 0,4-0,6 Alcol etilico
Modul shrinkage flow % ASTM D 1299 0,4-0,6 Ethyl Alcohol
23 180 94
Direzione di flusso trasversale % ASTM D 1299 0,6-0,8
Cross flow direction % ASTM D 1299 0,6-0,8 23 30 91
Alcol metilico
Methyl Alcohol
Proprieta fisiche Unita Metodo peril test Valori 23 180 76
Physicals properties Unit Method test Value
Alcol - 23 30 100
Assorbimento dell’acqua ,soﬁo;jﬁ%?g;,;fo
Water absorption 23 180 100
% ASTM D 570 0,06
24 ore, 23°C
24 Hrs, 23°C 23 30 93
Alcol isopropilico e acqua (50:50)
Isopropyl-Alcohol & Water (50:50)
23 180 96
23 180 92
Acquaragia
Turpentine
23 30 66
23 180 63
Acetone
Acetonz
23 30 90



SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS

.

Tabella - Diametri foro del cuscinetto
Table - Hole bearing diameters

Dimensioni Tipologia supporto Cuscinetto Carico assiale dinamico (kN)  Carico radiale dinamico (kN)
Dimensions Support type Bearing Axial dynamic load (kN) Radial dynamil load (kN)
ad incastro FK 6 206 DFA . )
26 fixed EK 6
ad appoggio EF 6 .
] - 606 7Z 2,31
ad incastro K8 708 DFA . ;
28
3,35
2,78
210
4,65
‘ 31
212
"o, ; ol g 4,07
215 Suministros Industriales y Servicios
57
5,95
217 - )
ad appoggio B
e BF 17 6203 7Z 9,75
ad incastro FK 20
5 fxed BK 20 7204 DFA 183 97
920 ad appoggio FF 20 6204 77 - 13
supported BF 20 6004 ZZ - 9,55
i FK 25
2 et 7205 DFA 206 17
fixed BK 25
025 ad appoggio FF 25 505 77 W
supported BF 25 5205 B 3
B FK 30 7206 DFA 286 16,6
fixed BK 30
230 ad appoggio FF 30
e BF 30 6206 ZZ - 19,8
ad incastro
fxed BK 35 7207 DFA - -
@35 g )
ad appoggio B
supported BF 35 6207 7Z 25,5
gg;gca“m BK 40 7208 DFA 45 27,7
@ 40 g )
ad appoggio B
supported BF 40 6208 7Z 29,7
NOTA: NOTE:
| supporti a incastro EK montano gli stessi cuscinetti dei supporti FK In the fixed supports EK there are the same bearings of the same size of
della medesima dimensione. fixed supports FK.
| supporti ad appoggio EF montano gli stessi cuscinetti dei supporti In the floated supports EF there are the same bearings of the same size
ad appoggio FF della medesima dimensione. of floated supports FF.



IBy SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS

= | 7 | 7 = 7 -
o0 % ©
"
L3
. L1 1 L2 N
Per supporti di tipologia ad incastro FK, BK e EK.
For fixed-s/c! tunit ¢ FK, BK and EK
Codolirac

Tipo

mavoral':
\'4
FK6 5 ¥ ¥ ¥ ") 8
Suministros Industriales y Servicios .
FK10 12
FK12 12
FK15 15 20 12 20 41 M 15x1 12
FK 20 20 25/32 17 27 59 M 20x1 14
FK 25 25 32 20 36 68 M 25x1.5 18
FK 30 30 40 25 42 72 M 30x1.5 24
BK10 10 12/14 8 15 39 M 10x1 12
BK12 12 14/16 10 15 39 M 12x1 12
BK 15 15 20 12 20 41 M 15x1 12
BK 17 17 20/25 15 27 53 M 17x1 14
BK 20 20 25/32 17 27 53 M 20x1 14
BK 25 25 32 20 36 65 M 25x1.5 18
BK 30 30 40 25 42 72 M 30x1.5 24
BK 35 35 40 30 58 83 M 35x1.5 28
BK 40 40 50 35 70 98 M 40x1.5 35
EK5 5 6 4 6 20 M 5x0.75 7
EK6 6 8 4 8 24 M 6x0.75 8
EK8 8 10 6 10 32 M 8x1 10
EK10 10 12/14 8 15 39 M 10x1 12
EK 12 12 14/16 10 15 39 M 12x1 12
EK 15 15 20 12 20 41 M 15x1 12
EK 20 20 25/32 17 27 59 M 20x1 14



SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS IB

-0.2

B
do|h7

+0.14
C o
B e
+0.2
2 0
— —
L1
_t

Per supporti di tipologia ad appoggio FF, BF e EF.
For floated-side support unit types FF, BF and EF.

Codolirac

Dimensioni - Dimensions

09 11
9,15

Suministros Industriales y Servicios

10/12 7,6

79

25/32 19 1,35 18 15,35
FF 25 25 32 23,9 1,35 20 16,35
FF 30 30 40 28,6 1,75 20 17,75
BF 10 8 10/12 7,6 0,9 1 79
BF 12 10 16 9,6 1,15 12 9,15
BF 15 15 20 14,3 1,15 12 10,15
BF 17 17 20/25 16,2 1,15 16 13,15
BF 20 20 25/32 19 1,35 16 13,35
BF 25 25 32 239 1,35 20 16,35
BF 30 30 40 28,6 1,75 20 17,75
BF 35 35 40 33 1,75 25 19,75
BF 40 40 50 38 1,75 25 19,75
EF6 6 8 56 0,38 9 7,0
EF8 6 8 56 09 10 7,0
EF10 8 10/12 7,6 09 11 79
EF 12 10 16 9,6 115 12 9,15
EF 15 15 20 14,3 1,15 12 10,15
EF 20 20 25/32 19 135 18 15,35




IB SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS
BK

Ghiera inclusa
Lock nut included

#S1 A L1 L2

- @gdo

s Industriales y

BK 10 10 31 7 25 22 325 39 34 6 13 6 60 30 46 15 55 1" 6,6 5
BK 12 12 31 7 25 25 35 43 35 6 13 6 60 30 46 18 55 m 6,6 6,5
BK 15 15 33 7 27 28 38 48 40 6 15 6 70 35 54 18 55 11 6,6 6,5
BK17 17 43 9 35 39 55 64 50 8 19 8 86 43 68 28 6,6 14 9 85
BK 20 20 43 9 35 34 50 60 52 8 19 8 88 44 70 22 6,6 14 9 85
BK 25 25 52 10 42 48 70 80 64 12 22 10 106 53 85 33 9 17,5 11 1
BK 30 30 55 11 45 51 78 89 76 14 23 11 128 64 102 33 1 20 14 13
BK 35 35 63 12 50 52 79 96 88 14 26 12 140 70 114 35 1" 20 14 13
BK 40 40 71 16 61 60 90 110 100 18 33 14 160 80 130 37 14 26 18 17,5



SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS IB
BF

- odo

] | istros Industriales y Servi

BF 10 8 20 22 325 39 34 60 30 46 15 55 1" 6,6 5
BF 12 10 20 25 35 43 35 60 30 46 18 55 1 6,6 6,5
BF 15 15 20 28 38 48 40 70 35 54 18 55 11 6,6 6,5
BF 17 17 23 39 55 64 50 86 43 68 28 6,6 14 9 85
BF 20 20 26 34 50 60 52 88 44 70 22 6,6 14 9 8,5
BF 25 25 30 48 70 80 64 106 53 85 33 9 17,5 1 1
BF 30 30 32 51 78 89 76 128 64 102 33 11 20 14 13
BF 35 35 32 52 79 96 88 140 70 114 35 1" 20 14 13
BF 40 40 37 60 90 110 100 160 80 130 37 14 26 18 17,5




IB SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS
FK

Ghiera inclusa T
Lock nut included

g6

-—
FK5 : ! ) A :

5 34 26 20 18.5 3,5 6 10,5 26 5 6,5 34 4
FK6 6 36 28 22 22 35 7 13 28 5 6,5 34 4
FK8 8 43 35 26 26 4 9 14 35 6,5 6,5 34 4
FK10 10 52 42 34 29 3 1 17 42 8 8 4,5 5
FK12 12 54 44 36 29,5 5 1 17 44 8 8 4,5 5
FK15 15 63 50 40 33 6 15 17 52 8 9,5 55 6
FK 20 20 85 70 57 48 10 22 30 68 10 1" 6,6 10
FK 25 25 98 80 63 57 10 27 30 79 10 14 9 1"
FK 30 30 117 95 75 60 1 30 32 93 12 17,5 11 13
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FF

2 D3| g6

inistros Industriales y Servicios

L3| La

FF12 10 52 42 34 7 8 42 8 4,5 4
FF 15 15 63 50 40 9 8 52 9,5 55 6
FF 20 20 85 70 57 1 9 68 1" 6,6 6,5
FF 25 25 98 80 63 14 10 79 14 9 9
FF 30 30 17 95 75 18 17 93 17,5 11 11
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EK

Ghiera inclusa
Lock nut included

BS1

EK10-20

SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS

EK5 5

EK6

EK8

EK10

EK12

EK15

EK 20

18,5
6 22
8 26
10 29
12 29,5
15 33
20 48

35

16,5

11

13

17

8

5

18

11

11

11

11

12
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S1 A

_Ha2

Ha

oral

listros Industrialesy Servicios

H2

- 4 -gdo

Ls

\ EF10-20 /

-—
EF6 6

12 13 20 25 18 42 21 30 9,5 55 11
EF8 6 14 17 26 32 25 52 26 38 1 6,6 12
EF 10 8 20 25 24 43 36 70 35 52 = 9
EF12 10 20 25 24 43 36 70 35 52 ° 9
EF 15 15 20 30 25 49 41 80 40 60 = 9
EF 20 20 26 30 25 58 56 95 47,5 75 - 1
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IB SUPPORTI PER VITI A RICIRCOLO DI SFERE - SUPPORTS FOR BALL SCREWS

Supporti con cuscinetti di precisione assiali a contatto obliquo
Supports with precision axial angular contact bearings

CARATTERISTICHE TECNICHE

TEC ‘lllfﬂl ~IIARNRAATrFRICTI™~

Materiale Material

Supporto:

« Cuscinetti:

76020)

Bearing unit: C40 rectified steel.

O (i r eaig t | bearings ISB of
(cce iva iona equivalent code:
com®tto " G"8020). = )°,

+ Classedi Suministros Industriales y Servicios
precisione: ridotte nella classe di precisione class: Reduced tolerances in 15O P4 precision class,
ISO P4 corrispondente alla classe 1ISO P4S. corresponding to ISO P4S.
« Precarico: | cuscinetti sono prodotti in esecuzione + Pre-load: Bearings are produced in universal execution.

universale. | valori di precarico sono indicati
nella seguente tabella e corrispondono a
valori di precarico elevati.

Possono essere forniti coppie e quaterne
con valori di precarico a richiesta.

Preload values are indicated in the
following table and correspond to high
preload values.

Couples and quaternary groups of pre-load
values can be provided by specific request.
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Supporti con cuscinetti di precisione assiali a contatto obliquo
Supports with precision axial angular contact bearings

+ Forzadi « Clamping
serraggio: In presenza di una forza di serraggio force: In case of very strong clamping force,

eccessiva, gli anelli dei cuscinetti subiscono bearings rings are affected by an elastic
una deformazione elastica che provoca un deformation that causes an increase of the
aumento della forza di precarico ed una pre-load  force  together  with a
diminuzione della durata. Il valore della shortening of the duration. The value of the
forza di serraggio puo essere calcolata, con clamping force can be calculated by
l'ausilio della tabella sotto riportata. means of the table below.

+ Tolleranze: Le tolleranze di lavorazione e le dimensioni - Tolerances: The following table reports the
di montaggio sono indicate nelle tabelle a working tolerances and the mounting
seguire: dimensions:

Position of
the bearing

mayoral=

Suministros Industriales y Servicios

Fattore F
Factor F

La forza di serrac o ne raggiunta quando Clamping force F2 is achieved when the cover’s
le viti del coperchio vengono serrate con la coppia M. ball screws are clamped with the M couple.

M = Fz/f[Nmm] M =Fz/f(Nmm)

N = Numero di viti del coperchio N = number of cover’s ball screws

f. =Fattore di correzione f. =Correction factor

TOLLERANZE DI LAVORAZIONE DEGLI ALBERI E DELLE PARTI ADIACENTI
WORKING TOLERANCES OF SHAFT AND ADJACENT PARTS

Dimensione nominale dell’albero (d)
Shaft’s nominal dimension (d)

Scostamento (d)
(d) deviation

Precisione di forma cilindrica
Cylindrical form precision

Precisione assiale di rotazione
Axial rotation precision

Valore medio di rugosita
Roughness mean value

2,5 2,5 3 4
2,5 2,5 3 4

04 0,4 04 04
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Supporti con cuscinetti di precisione assiali a contatto obliquo
Supports with precision axial angular contact bearings

« Tenute:

15 20,5
17 23
20 27,5
25 32
30 39,5
B5) 46,5
40 53,5
45 57
50 63

| segmenti lamellari fey a 3 anelli espansori
singoli, tipo FK3 AS, costruiti in acciaio
per molle C75,
tenuta a labirinto.

creano una classica

+ Lubrificazione: Grassi al sapone di litio, con additivi EP

come ad esempio il grasso ARCANOL L
135V, consistenza 2, °C - 40 + 150.

| supporti sono gia forniti lubrificati, con
la quantita indicata nella tabella seguente.

170

30
34,5
39,5

45
60,5
69,5

73
79

Seals:

Lubrication:

N

Suministros Industriales y Servicios

0,6
0,6
0,6

Spathic segments fey with three expander
rings, FK3 AS type, made of steel for
stainless steel (75
typical labyrinth seal.

springs, create a

Lithium soap greases with EP additives
like ARCANOL L 135V grease, consistency
2, °C-40 + 150. Bearing units are supplied
when already lubrified in the quantity
indicated in the next table.
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Supporti con cuscinetti di precisione assiali a contatto obliquo
Supports with precision axial angular contact bearings

?;zLanagg 7602020TVP
grasso g./grease g. 1,42
?;g':l__zagg 7602040TVP
grasso g./grease g. 4,45

« Accessori:  Ghiere di precisione rettificate con

fissaggio a grani, serie ZM.

Descrizione
cification

ISBFD ETTIAO

ISB FQ

ISB FDX

1B FQX D WITH 4 ‘X’ BEARINGS

o asacnaliministros Industriales y Servicios

7602025TVP 7602030TVP 7602035TVP
1,95 2,65 37
7602045TVP 7602050TVP
535 6,5
« Tools: Precision ground lock-nuts with dowel fixing,
ZM series.
T;';"Ty'zg FAFNIR
ISB FD BSDU DD BSBU D BSCUD
ISB FDX BSDU FF - -

D=2 CUSCINETTI
Q=4 CUSCINETTI

MARCA
BRAND

ESECUZIONE FLANGIATA

FLANGED EXECUTION D=2 BEARINGS

Q=4 BEARINGS
Nessun
codice
esecuzione a
o
X per
esecuzione a

'

FORO CUSCINETTO

BEARING BORE Nessun numero:  Without number:

esecuzione execution
No 020 =20 MM precarico. pre-load.
code 025 =25 MM universale universal
of execution 030=30 MM Con numero: With number:
‘0’ 035=35MM precarico pre-load
X for 040 =40 MM Speciale X Special X
execution in 045 =45 MM 360=360daN 360=360 from N
X 050 =50 MM

171
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ISB AC 60°

20477T4°AC
Angolo di contatto o = 60° - Contact Angle o. = 60°

ral

y Servicios

174012AC  7602017TVP 17 40 12 0,6 31 16,6 20 85 6000 8000 1,7 30 0,075
204714AC  7602020TVP 20 47 14 1 6 19,3 25 10,6 5000 6700 23 50 0,130
255215AC  7602025TVP 25 52 15 1 41 22 30,5 13,2 4500 6000 2,5 65 0,160
306216AC  7602030TVP 30 62 16 1 48 26 39 17 3800 5000 29 85 0,240
357217AC  7602035TVP 35 72 17 11 55 30 50 21,2 3200 4300 33 115 0,345
408018AC  7602040TVP 40 80 18 1.1 62,5 37,5 64 28 2800 3800 4,3 170 0,445
458519AC  7602045TVP 45 85 19 11 66 38 68 28 2800 3600 4,5 190 0,505
509020AC  7602050TVP 50 90 20 11 71,5 39 75 31,5 2400 3400 4,9 230 0,575
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ISB FD

7 60 90 32 13 64 6,6 76 2 32 4,3 0,5

17 017 I(is:-l())ﬂ 2) 16.996 = 59.987 :giig 47 ! ! §

20 020 I(s2?)-F4I;-1 4) 1 9?269 2 59?;)87 % 32 13 :‘3‘54618 47 64 66 76 2 32 43 05
25 025 I(iz-FSI:J 2) 24?:96 = 79?;)87 120 32 15 Zg;ig 52 8 9.2 102 5 44 43 05
30 030 I(Z?)-Fﬁg-1 2) 29?;)96 41 79?;)87 120 32 15 igiig 52 88 92 102 5 44 43 05
35 035 I(iz-F;;-'l 7) 34?9595 46 89?;)87 130 32 15 ig;gg 52 %8 9.2 13 5 49 43 05
40 040 I(i?)-FSI(’)J ) 3;;)95 55 1 213?:82 165 43,5 17 gg;ig 66 128 11,4 146 55 32 53 0,5
45 045 I;g_‘:;_,l 9) 4 4"1959 5 66 121?3:82 165 43,5 17 gg;ig 66 128 11,4 146 55 44 53 0,5
50 050 I(Z(B)_Fgl()’-z 0) 4;;)9 5 66 1 21_"5;82 165 43,5 17 g;;ig 66 128 11,4 146 55 44 53 0,5
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ISB FQ

o 10

Fori ¢K

nistra

XA

Particolare Z
%erai/Z

N

N

<

<>

/

17

20

25

30

35

40

45

50

ISB FQ
017 (17-40-12)

ISBFQ
020 (20-47-14)

ISBFQ
025 (25-52-15)

ISBFQ
030 (30-62-16)

ISBFQ
035 (35-72-17)

ISBFQ
040 (40-80-18)

ISBFQ
045 (45-85-19)

ISB FQ
050 (50-90-20)

7 25 60 90 32 13

74.260
16.996 59.987 72.740
wees B sgey  ® 213 Dy
s B e 12 R 15 gy
w6 1 geem 0 215 500
s O sem 0 215 g
s 5 sem 'S 457 oo
44‘.1:95 66 1 213?:82 165 435 17 1 g;sgg
oo 0 rem 15 857 g0
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77

77

82

83

86

106

106

106

64 6,6 76 32 32 4,3 0,5

64

88

88

98

128

128

128

i

6,6

9,2

9,2

9,2

11,4

76

102

102

113

146

146

146

32

35

36

39

45,5

45,5

45,5

32

49

64

64

64

7

4,3

4,3

4,3

4,3

53

53

53

g

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5
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E vietata la riproduzione anche parziale
del contenuto di questo catalogo tecnico.
Non si possono accettare responsabilita per
eventuali errori od omissioni. Le misure, i
disegni e le immagini non sono impegnativi.
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contained concerning this technical catalogue,
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measurements, drawings and images are not
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